Глава одиннадцатая. Жертва воспитательного процесса. Запретный плод. Уроки Хуемаразма.

  Сука, блядь, мамаша! О сексе ни хуя не рассказывала! И выросла я полностью в половой безграмотности и зажатая со всех сторон, як скотина последняя!

Так я, искренне любя, поношу свою мамашу, в знак благодарности за изуродованную молодость!

 А старая тварь, всегда твердила:

-Дочь моя, все, что я делаю, я делаю от любви, никто и никогда так тебя не будет любить,- говорила она, в очередной раз, метясь в меня тапком с пятикилограммовой подошвой.

  Я жо была неповоротливая и трусливая, потому, комета всегда достигала своего корабля-опускалась прямо на мою кочарыжку, тута жо раздавались вопли:

-А, мамочка, пожалуйста, не трогай меня, я больше не буду! А про себя я думала: «Сука старая, я тебе отомщу кады –нибудь, век не забуду твоей «доброты душевной».

Бестия продолжала пускать вонючую слюну:

-Что это за развратные картинки я нашла у тебя под столом, а, блядь, а ну отвечай!

Я тута жо обосралась в штаны от страху, ведь там я утаила порнофото, которые дала мне позырить моя подружка- любительница всего того, шо касается сексуальной грамоты.

 Че ужо говорить, мне ужо стукнуло 14, кады я впервые увидела на картинке, как хуй вставляют в пизду, до этого от меня все тщательно скрывали.

 Пиздец, а когда я попала в Рулон-Холл, то узнала, что Марианна  ужо с трех лет была самостоятельным человеком, уж во всю просила деньги у бомжей-казлов богатых, а в 12 ужо во всю занялась проституцией! А что же я? - Да пол жизни не прожила, а просрала, благодаря чуткой заботе своей маразматичной мамаши, да чтобы ей век в психбольнице лежать!

   Мне пришлось очень сильно округлить свои хлазы, сделать вид, шо я ни хуя не втыкаю о чем тута базар:

-Ой, я не знаю, мамулечка, о чем енто ты, может тебе показалось, да мало ли кто, мог подсунуть, много же кто к нам приперается!

-Дак енто к тебе такие казлы друзья ходят, дак вон  с кем ты общаешся, мать родную позоришь, да я лучше сейчас тебя убью,-сказала она, замахиваясь на меня дубиной.

 Я почувствовала, что пахнет жареным, и в ентот  момент, мой жалкий ум, который на тот момент представлял собой кусок замершей мочи, стал торопливо искать выход из ситуации, чтобы спасьти мое бренное тело от  кровавых синяков:

-Ой, да что ты, ты же сама запрещаешь мне водить друзей домой, да разве я могла так поступить, без твоего благословения! Это все моя сестра вертихвостка, может ее пацаны шо –нибудь притаранили?!

  Таким образом мне удалось отвлечь на время мамашу от моей жалкой персоны, и старая пакосница переключилась на мою сеструху, ее судьба меня мало волновала, т к я знала, она всегда постоит за себя, наврет с три короба, « мама не горюй».

На следующий день я поспешила отдать обратно фотки Ирке, со словами

-Вот енто класс, оказывается, так все это интересно происходит, слушай, а как ты думаешь, бабам наверно больно, кады им так хуй вставляют по самые кукры, а?

-Ты че дура что ли, нет конечно, это только девственницы после первой брачной ночи орут, визжат и пищат и лужа крови, а потом все как по маслу, по накатанной пойдет,  и начнешь ужо кайф ловить, всосала, бля? 

-Хм, вроде по – немногу, впитываю, ой, а как попробовать-то хочется!

-Пробуй, бля, я вон ужо столько раз пробовала, что моя лохань любой размер принимает!

Я прямо вся обзавидовалась, мне совсем не хотелось быть девственницей, жалкой целкой, на фоне моей развратной подруги, подсознательно, меня очень интересовал секс и я хотела стать профессионалом в плане секса, но это была моя скрытая мечта, я призналась себе в ней, только после того, как оказалась в Рулон- Холле и стала изучать хуеведение. Именно тады стали рушиться все мои старые шаблоны и представления, внушенные ебанутой мамашей и не менее еанутым обществом.

Я скривила губы, в очередной обиде на свою жалкую судьбу:

-Ирка,ты что с ума сошла, мне мамаша сказала, что до свадьбы ни-ни, а то потом все будут гнать сраным веником с воплями: «Она проститутка, прочь со двора, на костер развратницу, никто тебя в жены не возьмет! Сжечь ведьму». Мама сказала, что так останусь я старой девой до конца дней своих и буду вязать носки.

Ирка рассмеялась безбашенным смехом, ей было стебно слушать такую хуйню, ибо она реально познавала жизнь, а я жила в мире сказок и программ, навязанных моей мамашей.

-И че ты грузишья? Ебись себе и все, вон, як я, глядишь, позже тебя просто станет тошнить от всех мужиков, ты просто станешь воспринимать их поток, как один большой хуй.

 Меня аж передернуло от отвращения при слове «Хуй».

«Господи, дак оказывается я не просто не могу  произнести, я даже слушать  не могу это слово!», - в ужасе подумала я о себе, -  Блядь, да я просто напрочь завнушенная овца, мать, гнида внушила мне, что хуй у мужиков – это грязная и ненужная часть тела, наложила, блядь, мне запрет!».

Ирка увидела недоумление на моем ебле и гогоча сказала:

-Ну и фейс у тебя, как будто тебя заставили «брать» у негра!

-Фу, какая мерзость, у них же черные, еще противнее наверно, - стала фыркать я, скривив  губы.

На самом деле, я стала смутно понимать, что мне совсем не нравится быть в роли «овцы» и что я хочу познать жизнь во всех ее нормальных проявлениях. Да, моя подружка Ирка была, конечно, «молоток», в плане того, что так развязно вела себя в сексе, шо  ей было абсолютно по хуй с кем ебаться, она не зависала на мужиков, як я. Но она ни хуя не знала принципов Марианны, не знала, что не хуй бесплатно подставлять свою пизду под поганые хуи уродов, что минута просто любезно пообщаться, стоит пять баксов и шо, если хочет секса, пусть сначала отвалит тыщу баксов, а потом лезет со своей пипеткой. И деньги всегда вперед! А то мамкино воспитание играет злую шутку, бабское мышление гласит: « Ой, ну як енто деньги- то вперед, это же не хорошо, сначало я должна ему всю жопу облизать, чтобы  ему было за что платить!». Сучье мамкино племя, вот они что делают, они не дают нам нормально мыслить. Они внушают, что если ты стремишься стать достойной, сильной, яростной бабой, если стремишься к деньгам, роскоши, а не к бомжам, то ты- проститутка, а енто ой как плохо.

 В ентот момент у меня особенно забесилась одна из мыслей в кочарыжке: «Да еб твою мать, кто сказал что проституткой быть плохо?». И тута жо я получила ответ свыше: 

«Твоя горячо любимая сука-мать!». 

Моя недоделанная духовная часть дала о себе знать: « Вот падла, блядь, насрала мне, сейчас я бы была преспокойненко проституткой валютной, жила бы себе в свое удовольствие, развивалась, и не заглядывала бы «по-собачьи» в глаза бомжам-уродам».

Тут я вспомнила еще один случай из своей жизни, в котором Бог пытался показать мне истинную правду происходящего.

  Я устроилась работать в магазин, продавать дорогие сумки. Я считала енто крутой работой, хотя на самом деле это была обычная лажа, як всегда, просто я ни хуя не умела просить денег и  у меня их никады не было, поэтому я опять по глупости поперлась работать. В течение дня я наблюдала большой поток телок, которые шароебились по магазину. Некоторые бомжихи просто так приперались поглазеть, отбросы общества, ниче не мохли купить, некоторые приперались со своими придурками- мужьями, типа им самим было очень сложно выбрать:

-Ой, девушка, дай мне вон ту сумочку, - и сломя голову бежала за сумкой, а дура, которая выбирала, поворачивалась к своему ублюдку мужу со словами:

-Дорогой, як тебе эта сумочка? По-моему она мне очень подходит?

И ее «дорогой» толстопузый бомжара отвечал:

-Ты че, охуела, сука, ты хоть видела, сколько она стоит? Я никады не куплю тебе такую, сама себе зарабатывай. 

И на лице бабы была видна жуткая обида, я про себя подумала: «Дура, ты че не видела, за кого замуж выходишь, енто же жмот, а ты ему даешь бесплатно!».

 И вот однажды ко мне в отдел заглянула клевая  бабенция: высокая,  фигуристая, на морду симпатичная, с длинными светлыми волосами, в модном дорогом прикиде, ярко и со вкусом накрашенная.

Я, как обычно, с завистью подумала: «Вот  енто телка, вот и мне бы такой стать!».Она вальяжно, свысока посмотрела на меня как на кусок говна, каким я и являлась и по ее взгляду я поняла, что и на всех бомжей она тоже так смотрит: «Да, вот эта баба, хоть каким-то местом похожа на Марианну!»

-Эй, девушка, - прервала она мои мысли, - дайте мне посмотреть вон ту сумку, ту и ту, ткнула она пальцем сразу в несколько мест.

Я, как собачка на задних лапках принялась исполнять ее просьбу, в надежде спихнуть ей весь товар.

-Прямо даже не знаю,.... мне хотелось бы купить несколько сумок, чтобы был выбор, вы как считаете?

-Да, да,да.....я с вами полностью согласна, выбор - это то, что нужно, и к каждому вашему наряду нужно подобрать определенную сумку, - пыталась залечить я. 

Я тоже пыталась научиться нормально торговать, изучать психологию людей, пути подьезда к каждому, чтобы заставить их делать покупки, потому что зарплата моя была сдельная – сколько наработаю, столько и получу.

Но енту телку провести мне не удалось, она оказалась бывалой, она сама решила для себя, что хочет купить, и все:

-У вас хороший выбор, давайте я возьму вот енти двадцать сумок, а завтра еще приду, так как пора поменять весь свой гардероб, а значит и сумки прикупить! И она открыла свой огромный дорогой кашель с несколькими отделами, в каждом лежали пачки с разными валютами. Я охуела от такого количества денег, ибо столько я никады не видела, а тем более валюты.

Единственный раз в моей жизни, кады я держала своими клешнями один доллар - это когда папаша занял денег на пропитание своей семье, так как их никады не хватало.  На тот момент у его другана не оказалось русской валюты, блядь, и он потому подсунул ему засранный бакс.

И я, как дворецкий, мило улыбаясь, стала помогать ей с покупкой и думала про себя: «Ни хуя себе живет, мне бы так, я же тоже люблю красивые вещи!» Помню всегда, кады видел красивые сумки, сразу так хотелось их заполучить, но когда я обращала внимание на их цены, то понимала, что пора покупать губозакаточную машинку, что эти вещи не для мня, так мама сказала: «А ну не хуй ходить по дорогим магазинам, это не для тебя, вон иди на рынок к хачикам, или на помойку, там и выбирай себе по дешевке».

  И поэтому, когда я оказывалась в дорогом магазине вместе со  своими богатыми подружками, то пыталась спрятаться за их спинами, потому что мне было жутко стыдно за себя, за свой внешний вид бомжихи, мне казалось, что сейчас меня осудят, что такие магазины не для меня.

Да богатая жизнь была не для меня, но почему? Да все из-за погани-суки! Это было результатом ее внушения!

 И так, эта телка ушла, а ко мне подвалила продавчиха из соседнего отдела трусов:

-Ну че, ничего себе деваха, правда, - произнесла она, усмехаясь.

Я аж слюной подавилась:

-Да, вот бы и мне такой стать!

У соседки тут же вырвалось возмущение:

-Ты че, дура, блядь, она же валютная шлюха!

И тут я так и села на жопу от удивления:

-Ничего себе, я даже и не думала, что шлюхи могут так прилично выглядеть, я думала, что они все грязные, обосранные, как из помойки, а она так еще вела себя свысока, достойно!

-Ну ты блин сравнила, она не подзоборная шлюха, а валютная, знает с кем трахаться надо, работает в самой дорогой гостинице, клиентов сама себе выбирает, да побогаче, живет одна, в свое удовольствие, один инозасранец ей подарил дорогущую клевую тачку - «Порше». И она теперь постоянно на ней разьезжает.

  
Я подумала: «Вот енто да, вот это человек, а тут не знаешь, как себе три копейки заработать, целыми сутками вкалываешь, и ни хуя. Это все мать, вот он корень моих проблем!». Тут до меня стало доходить, что я тоже хочу быть проституткой, чтобы относиться свободно к сексу, к деньгам с бомжами. 

И тута жо в башке закопошились дебильные мысли: « Ты что, ты никады не сможешь ей стать, как ты сможешь спать с незнакомыми мужиками, этого нельзя делать, ведь сначала надо узнать человека, а шлюхи, они спят с кем попало!». Это мать начала свой гнилой базар.

И тут я почувствовала неуспокоенность и нанесла ей ответный удар: «Сгинь нечистая! Че ты хошь мне опять втереть, а? Что нужно сначала притереться, а потом ебаться? Аха! вы с папашей ужо 50 лет другу к другу кулаками притираетесь, все никак не сотрете друг друга в порошок, да и сексом поди ужо забыли, кады последний раз занимались .Нет, гнида поганая, не собираюсь я вестись на твои залечивания! В жизни, бля, всегда и во всем должен быть выбор! Як  пойму, какие партнеры мне подходят в сексе, если у меня будя всехо лишь один, и мы с ним до гроба будем ебаться, если у няхо ешо получится, и умрем в один день? А если есть лучше мужики, я что, должна гробить свои лучшие годы на всяких пьяниц, засранцев, альфонсов? Ни хуя не бывать ентому!

  К тому же, как оказалось позже, все бомжи, с которыми у меня были жалкие попытки сношения, были просто, мягко сказать, недоделками в сексуальном плане.

  И тута медленно, но верно до нашего класса стала доходить волна порнухи.

В класс забежал Жека, мерзко хихикая:

-Слышьте, вы, бля, че попретеся седня с нами порнуху зырить.

Я, бля, как честная девочка-давалка округлила хлазы от ранее неведанного слова:

-Гы….гы, наверно пойдем, а че енто такое-то, а?

Жека ваще был в ударе от моей тупости, я зыркнула на Ирку, ища  в ней поддержку, но она деликатно молчала, видимо ужо знала о чем речь:

-Ты че, дура, енто там про то, как трахться надо по-настоящему, всосала!

Я покраснела от стыда и обиды, чертыхнула в очередной раз мамашу, которая скрыла от меня все о сексе и, набравшись смелости, вальяжно ответила:

-Пойду!

 Ну, мы все и поперлись на квартиру к Ирке - человек десять, расселись на ее меленьком диване друг на друга.

 Первая же сцена - большой хуй мужика, который он засовывает бабе в пизду, я ощущаю, как начинаю краснеть и думать, как на меня посмотрят другие. И тута, бля, я поняла, что все остальные тоже чувствуют точно такую же неловкость, как и я, потому что у всех у нас одна мамаша и одно воспитание.

 Но хулиган Жека был хитрый, и  чтобы не казаться лохом, тута же стал нападать на других:

-Эй вы че покраснели,…че сами-то не умеете так, а?  А я то вот умею, бе…бе…бе!

Зырьте и учитесь!

И мы продолжили зырить, чем дальше, тем больше я стала замечать, что начинаю  испытывать какое-то незнакомое, но приятное чувство между ног, я подумала: «Ого, интересно, что енто?». Чуть позже я узнала, что это было возбуждение! Пиздец, блядь, оно возникло просто из-за того, что я глядела порнуху! Вот они, запреты мамаши стали рушаться напрочь! Я стала понимать, что хочу секса, что меня тянет к нему! Но дальше ентого тупого понимания я не продвинулась! Ибо вообще-то секс может быть и с собаками!

Рядом  со мной сидела Ирка, я пододвинулась к ней поближе и спросила:

-Слушай, а тебе не хочется?

Она покосилась на меня и ответила:

-Немного может быть, а что?

Я не стала ей отвечать, потому что опять почувствовала, как стыд стал накрывать меня!

У меня возникло желание секса и мне было похуй с кем, хоть с Иркой, хоть с собакой, хоть с придурком беззубым Жекой, или еще с какими-нибудь придурками хулиганами из класса. И сдерживали меня лишь запреты и страх оказаться плохой девочкой!

  И я  была не одинока в своей сексуальной шизофрении! Потому что почти всем подрост кам сексуальная энергия начинает шарашить в голову, блядь, и они не знают, как быть с ней, куда направить! И оказываемся в койке со всякими уродами жизни, вот с такими, с которыми шляемся по подвалам, зырим порнуху и ищем приключений на свою голову!

И погань, вместе с изуродованным обществом даже не подозревают, сколько зла они несут молодежи!

Почему именно в юности чаще всего возникают первые приступы шизофрении?

Да все, блядь, из-за того, что нет нормального выхода сексуальной энергии и она выходит в изуродованной форме настолько, что человек сходит с ума!

А  что еще остается, кады, блядь, все запрещено! Уроды запрещают естественно проявляться самой природе человека!

Ирка на следующий день притащила другой видак-тоже порнуху:

-Слухай, у меня седня яшо прикольней фильм-седня порнуха про зоофилов, приколи - секс с животными!

Я охуела, почувствовала как у меня уши стали медленно и плавно скручиваться в трубочку от услышанного:

-Что ты такое пиздишь, разве такое бывает?

Ирка рассмеялась:

-Ой, какая же ты все-таки дура, че только не бывает в нашей дебильной жизни!

Меня разобрало конкретное любопытство:

-И че, че.. там, с какими  животными они сношаются?

Ирка сделала умный вид:

-Ну, с козами там, с собаками, с лошадьми, со свиньями!

Я была просто в полном шоке:

-Да как етно возможно? Каким Макаром к ним подходить, как они людям засовывают свои хуи –то?

-Да ты что, там, блядь, целая наука, есть типа специальные школы, где животных обучают сексу с людьми!

Я испытала жуткое отвращение от всего ентого. Мне даже стало жалко животных, почему они блядь должны страдать из-за человеческого уродства. Очень сомневаюсь, чтобы какая-нибудь собака захотела ебаться с человеком по своей воле!

 У них, блядь, нет перекосов в плане сношений, потому что в собачьем, свинячьем и в лошадином племени, взрослые особи не внушают молодым, что ебаться - это плохо, не красиво, запрещено, что можно только после того, как, например, собака - сучка найдет себе единственного облезлого кабеля, поползает с ним по помойкам лет пять, они станут считаться парой и потом только будут сношаться!

Ни хуя подобного нет, животные естествены в своих проявлениях, а значит они лучше человека!

А уродов людей клинит в плане секса так, что они становятся зоофилами, педофилами, некрофилами!

А почему? Потому что боятся и не умеют знакомиться с нормальными партнерами!

Мать - сука не учила, в дебильной школе не преподавали!

Поентому извращенцы добиваются реализации своих развратных желаний с детьми, животными, которые не могут их просто взять и послать, или  даже трупами, те вообще ужо ничаво не могут!

*****************************************************************************

А потом уродское телевидение начинает возмущаться: «Откуда же, блядь на ентом бренном свете поразвелось столько насильников и извращенцев»!

Сами придурки все енто порадили, а потом кто-то виноват у них!

  Одна из моих подружек – Ленка показала мне пример неправильного, типа, бля, «свободного» поведения в сексе!

Помню тада я по своей овцовской тупости восхищалась ее смелости, хотя на самом-то деле нечем было восхищаться! Но очки втереть мне на место смох только Рулон! Ибо он сам Бог!

  Мы, як, всегда в один из «пьяных», пахнущих свежим перегаром «Беломора» вечеров, поплелись с ней на ночной дэнсинг в засраный клуб, где собирались все отбросы свинячего общества!

С нами была яшо Ольга-цаца, такая придирчивая и брезгливая! Как оказалось позже, енти качества очень необходимы при выборе мужиков! А у меня их не было, как нетрудно было догадаться!

Первый же возглас Ольги, кады мы ее затащили в «бунгало», называющееся самой крутой дискотекой города:

-Фу, какое дерьмо, и вы сюда ходите? - при ентом ее лицо перекосило в недовольной гримасе!

Мы с Ленкой хором ответили:

-Да, а что тут такого? Это же считается самой крутой дискотекой города!

Ольга продолжала фыркать:

-Не знаю что там и кем там енто считается, но я вам скажу, что мы забрели в притон уродов! Какое дерьмо.

Я обиделась, вспомнив маму, которая говорила: «Если ты к человеку со все
й душой а он тебя посылает  на хуй, надо обидеться! Ведь все тебе должны говорить только то, что ты хочешь услышать! А если нет, значит они казлы поганые!»

  Но ни хуя подобного в нашем мире не происходит!

  Ольгу абсолютно не ебли наши вшивые обиды, поентому она тута жо по -деловому предложила:

-Слышьте, мы не туда забрели, надо было идти в  дорогой ресторан, который тута рядом, вот тама точно богатые мужики сидят, а здеся вы че собрались уголовников малолетних и наркоманов вылавливать?

  Мы как-то приохуели слегка от такой правды-матки!

Потому что цеплять богатых мужиков, во-первых, нам даже в голову никады не приходило, во-вторых, мамаша никады не рассказывала, где обитают такие животные, как миллиардеры и как на них надо охотится, и в третьих, мы абсолютно не соответствовали таким  мужикам!

  Я стала ныть:

-Что ты, куда мы пойдем, я жо боюсь, а вдруг меня на хуй пошлют? Мама сказала меня нельзя обижать, а вдруг они надо мной смеяться будут? Вот малолетки-бомжи енто для меня, а богатые нет, мама сказала не в деньгах счастье!

-Ты че, дура что ли? Че собралась за свой счет отдыхать, да енто себя не уважать! Да  у тебя и денег-то ни хуя нет!

Вот у меня хоть и есть деньги, но я никады не станут их тратить на всякую хуйню, пусть бомжы платят за отдых со мной!

Я стала ощущать, как меня накрывает неловкость и жуткая неуверенность: « КАК ЕНТО ТАК? Ведь с ентими богачами надо знакомиться самой, а я жо ни хуя не умею и мать, сука, ентому меня не учила!».

И так вот такими дебильными, глупыми рассуждениями, я в очередной раз проебала возможность чему-либо научиться в ентой  жизни,  Ольга махнула на нас рукой, в духе: « Ну и пошли вы на хуй, оставайтесь в своей помойке, раз вам так хочется», взяла с собой ешо одну из многочисленных ее знакомых и они поперлись вместе с ней в цивильный дорогой ресторан, сшибать бабло с бамжей! Хоть и Ольга казалась кому-то туповатой и легкомысленной, но, на самом деле, она была очень сущностная, обладающая многими нормальными женскими качествами, такими, бля, которыми я от рождения-то не обладала!

 И Бог, как будто специально  дал мне таких подружек, которые хоть как-то были похожи на Марианну, чтобы постепенно я переставала слушать мать и дебильное общество, а училась быть по-настоящему женственной, сильной, хитрой, знающей жизнь и ее законы!

Но со мной ни хуя подобного не происходило, потому что сука старая всегда оказывалась сильнее, она, вместе со своим маразмом стойко держала позиции и не собиралась их отпускать! И я в очередной раз оказалась в полной жопе.

  Мы с Ленкой, на ентой отстойной дискотеке познакомились в очередной раз с какими-то уебками! Пиздец, сколько, на хуй, в моей сраной жизни были таких слабоумных знакомств, а я все равно продолжала наступать на одни и те же грабли, мечтая, что вдруг один из ентих пьяных бомжей окажется принцем, а вдруг он закодируется?

  К нам подвалили два низкосраких чухана и со звуком: «Ха!», начали свой пьяный базар, щедро награждая нас «смертельным коктейлем», состоящим из смачного перегара и «душераздирающего» запаха пота!

 И тута одна из моих забитых мамашей нормальных частей решилась-таки вставить свое «красное словцо», правда шепотом, Ленке на ушко:

-Слушай, а моет енто уроды какие-то, от них так тащит, меня аж ташнит, может че получше подождем?

И даже здесь, я проявилась как «недоносок жизни», потому что я сказала, как мама учила: «подождем», а не «найдем», и тем более, «выберем»!

 У меня даже в мыслях не было, что енто не бомжи должны меня выбирать, а я сама должна искать нормального партнера, и ни в коем случае не обращаться за советом к мамаше!

Ленка на секунду задумалась, ибо дольше думать она была не в состоянии и ответила:

-А че ждать-то, вот оно, счастье приплыло, - заговорила она на всем известном мамкином языке, смотри какие они симпатичные, смотри, сами к тебе подошли, значит, они в тебя влюбились с первого взгляда, все, надо по срочному идти с ними к ним на хату, а то счастье уплывет, и останемся мы с тобой одни, никому ненужные, а мы ужо не молодые, скоро замуж, детей рожать!

Я попыталась немного возмутиться:

-Да ты что, какие же мы старые-то? Нам всего-то по 18? Честно говоря, я до 30 планировала погулять, наслаждаться жизнью, вон как за границей, там щас замуж нихто не торопится и детей не стремятся рано рожать, у них там ваще поощрения выдают, тем семьям, у которых один ребенок и не больше!

-Ты откуда такой хуйни нахваталась?- покосилась недовольно на меня Ленка?

-Ну, прочитала  в разных книгах и журналах.

-Надо было не в журналах читать, а маму больше слушать, она тебе плохого не посоветует, - пыталась меня завнушивать сторонница радикального Маминизма Ленка.

Я про себя подумала: «Аха, эту маразматичку слушать-себя не уважать, она сама всю жизнь прожила, как за  пнем обосралась!».

 И в результате, я в очередной раз повела себя, как овца. Я поплелась вместе с Ленкой общаться с ентими уродами.

 Один из них - большеголовый карлик ехидно покосился на нас, в духе: «Попались целочки», и начал свой ебанутый базар:

-Прет,… девчонки, чем угостить: пивом или водкой?

Все, мы ужо расплылись, як говна последние, я шепнула Ленке:

-Приколи, яшо и на выбор предлагают, значит точно нормальные!

-Да,.. - подтвердила Ленка, завнушенная овца-2.

У меня мелькнула немного нормальная мысль, которую я тута жо послала на хуй: «Хотелось бы, если ужо и пить, дак нормальные напитки – дорогое красное вино, как минимум Испанское, или вкусный итальянскй ликер».

Тута мать опять оказалась на проводе, ну ваще-то она с няхо и не слазила никады:

«Эй ты, доча-сучара, неприохуела ли? Разве я тебя такому учила? Я тебе говорю, никады не раскатывай губы, че предлагают, то и бери, не хуй выебываться, ты кады-нибудь дома видела, шобы мы дорогие ликера и вина распивали? И ты не будешь жить лучше, мать слушай и не стремись даже, ты не из богатого круга!».

Вот так вот сука планомерно уничтожала все мои стремления к нормальной жизни!

И если каждый так попытается проанализировать всю свою жизнь, то обнаружит, что вся она состояла и продолжает состоять сплошь из мамкиных советов, а не из советов мудрецов! Вот он, корень зла, и с ним надо бороться! Забивать его, на хуй!

Тем временем карлик стал клеить свои ласты ко мне:

-Слышь, ты, как там тебя кличут, давай….ну ето, общаться типа!

Я сразу засмущалась, в духе: «Ну что вы, что вы, урод обратил на меня свое мерзкое внимание, надо срочно яму дать!

И я промолвила:

-Давай.

И так мы прообщались пару часов. Потом ешо один из казлов из их компании сделал деликатное и очень оригинальное предложение:

-А может пойдем все ко мне, продолжим нашу вечеринку?

Мне никады не нравились такие заявы, я как будто чувствовала, что пахнет жареным. Но я всегда была ведомой, куда потащат, туда и пойду, свое мнение всегда боялась высказывать. Потому что мать  говорила, кады я пыталась сказать что-то свое:

«Заткнись, тебя никто не спрашивал», и при ентом яшо и закрепляла  ето серией ударов по хребтине: «На, получай, чтобы луше всосалось!».

 Ленка с радостью приняла приглашение и покосилась на меня, увидев, что я чем-то недовольна:

-Ты что не хочешь идти? Смотри какие мальчики хорошие, ты что обидишь их своим отказом?

-Да мне до них по хуй, - ответила я, - честно говоря, переться к ним не очень хочется, а вдруг они окажутся какими-нибудь насильниками или извращенцами, таких надо опасаться, мама мне по большому секрету сказала, сейчас такая статистика пошла, читала, блин, че в газетах-то пишут?

-Нет…., -удивленно сказала Ленка.

-Бля…. Да у нас на каждой остановке по насильнику сидит, в каждом подъезде онанист

поджидает, а в каждой машине по ганибалу ездит, ищут с ножом в руках свои жертвы, особенно в джипах их много ездит, никады не садись!

Ленку так прямо и затрясло от страху, т к я очень отождествлено и эмоционально, прямо, как мать, вылитая, рассказывала ей всем известные «пугаловки» для всех  баб.

 Вот так вот, а все у меня началось с бабая, которым меня с детства пугала «добрая мама»: « В лес не ходи, там дядьки злые, убьют и изнасилуют, конфеток у дядек не бери, а то отравят!».

Сука! Научила меня бояться мужиков! Дошло до того, что кады ко мне кто-то подходил, я начинала визжать, орать, чтобы меня срочно спасали, и бежать сломя голову!

Может быть в чем-то мое поведение и было правильным – в том, что мне всегда не хотелось идти на хату ко всяким уродам и уебкам!

Но, блядь, енто было отнюдь не от того, что я понимала всю бессмысленность и тупость ентого занятия и не от того, что я понимала, что ето бомжи, алкаши, уроды жизни! А от того, что мать просто запугала меня суваться куды-нибудь, кроме собственной квартиры!

Опять ето просто был страх!

И поэтому я опять повелась и пошла, к тому же Ленка, как самый настоящий друг, стала давить мне на жалость:

-Слушай, ну пошли хотя бы ради меня, ты что, хочешь меня бросить с ними одну, а вдруг со мной что случится?

 И это внушение сильно действовало, т к я по-быстрому почувствовала себя тут же виноватой, ведь нельзя жо людей в беде оставлять!

 И вот такие вот «люди», постоянно пользовались моей склонностью к «лохизму» и активно приседали мне на шею, уши и другие удобные части тела!

  Мы завалили на блат хазу!

-О! Е! мое….., - невольно вырвалось у меня! Я подумала: «Блядь, нечистая, мать твою и мою, куды же ты опять занесла меня? Это же настоящий притон для бомжей!».

  Карлик принял мои возгласы за возгласы восхищения яхо гадющником и стал жеманно тянуть лыбу.

  Я пугливо стала изучать обстановку, вращая орбитами, боясь увидеть что-нибудь яшо, пугающее мой взор. Вокруг валялись бычки, накопленные многими веками, некоторые яшо даже продолжали дымиться и испускать зловонный дешевый запах!

В углу, валялась аккуратно подметенная кучка использованных презервативов! Я ощутила, как мое сознание, внимание и ровное состояние начинает покидать меня, возможно навсегда! Мои орбиты плавно переместили зрачки к плитке и я увидела недоваренный бичпакет, рядом с которым была засохшая лужа блевотины, видимо кто-то пытался поесть с похмелья, но попытка вышла неудачной!

Я обнаружила себя несколько минут спустя, глупо улыбающейся и сидящей на табуретке. Кады я попыталась приоткрыть один хлаз, то увидела перед собой, страшную, заплывшую рожу карлика, гадливо улыбающуюся, и секунду спустя обнаружила, что он пытается засунуть свой поганый язык ко мне в рот.

 Я резко отскочила с диким воплем:

-Нет, я не хочу!

Он, похоже испугался больше меня, видимо сработал астроудар. Тогда он решил не терять зря времени и подсел к Ленке:

-Слушай, какие у тебя красивые сиськи, никады таких не трогал, я думал такие в кино только бывают!

Ленка приняла ето как за самый настоящий комплемент, в духе: « Какие у тебя прекрасные хлазы».

Она все ето время сидела и ревновала меня к такому уроду жизни! Она мечтала, что етот придурок обратит на нее свое внимание!

Ну вот, бля, дождалась.

Карлик продолжил свою дискуссию:

-А дай пощупать, а?

И ета дура поперлась с ним трахаться в соседнюю комнату, а я осталась сидеть посреди вонючей кухни, всем существом ощущая себя тухлым куском дерьма и абсолютно не предпринимая никаких попыток что-либо изменить!

Ко мне пытался подкатывать яшо один из обитателей блат хазы, «жирный свин», надеясь что яму, может, что-то перепадет!

Но у  меня так и не появилось желания дать гавнюкам!

В башке закопошились беспокойные мысли: «Блядь, да нахуй, надо было сразу валить отсюда! Ты че, бля, так низко ценишь себя, с кем ты связалась? С шушерой какой-то!

Фу, дерьмо!»

 У меня даже возникло отвращение и к моей подруге, за ее поведение, я прямо почувствовала на себе ее дешевый подход к жизни!

Пиздец, взяла и отдалась за бутылку водки, блядь, да яшо тому уроду!

Да он тута каждый день вот таких вот бесплатных давалок имеет! Вона сколько презиков накопил, а скольких он имел яшо без них, награждая разнообразными букетами ЗПП!

«Все, баста, надо делать ноги», -наконец-то решила я. Я угадала момент, пока никто из уебков не видел, и бросилась бежать, сломя голову из ентого притона, и мне было по хуй, что на улице глухая ночь, что страшно и холодно! Я глотала свежий морозный воздух, ощущая себя только что откинувшимся зеком из тюрьмы, и с радостью неслась по улицам, сама не зная куда! Но зато я была одна!!!

На следующий день мы встретились с Ленкой в нашем ебучем Институте, в котором я, как и многие другие, гробила самые лучшие и светлые годы жизни!

 -Че сбежала вчера, да?- набросилась на меня с полоборота Ленка.

-Ну да, не выдержала, че-то очень домой захотелось, - придумала я очередное оправдание.

Ленке не терпелось сообщить какую-то очередную новость мне:

-Ты представляешь, я вчера попробовала групповой секс, -начала она.

-Да ты что, -охуела я, - и ты не побоялась? И че, как, понравилось?

-Ну, конечно, мы теперь постоянно будем встречаться для секса втроем!-развязно заявила Ленка, явно гордясь своими заслугами.

  Я подумала: «Ни хуя себе, а такая тихая казалась, отличница, все дела, а тута, бля, секс типа «сообразим на троих», да она, блядь, в сексе продвигается семимильными шагами, а я че, хуже что ли?

Потом  я опомнилась:

-Погоди, дак ты енто с тем карликом и «жирным свином» еблась что ли?

Ленка явно обиделась за мой подьеб, но ебанутая и  не в тему гордость мешала ей в ентом признаться:

-Ну да с этими хорошими ребятами! Ни че ты не понимаешь!- сказала она и пошла прочь.

Я подумала: «Конечно, ешо бы я что-то понимала в собачьих объедках!».

И потом Ленка стала рассказывать мне, как она встречалась раз в неделю с ентими уродами и они имели ее во все щели вдвоем абсолютно бесплатно!

  Это полный пиздец! Гуру Рулон объяснял, что прежде, чем давать, сначала надо сорвать куш с уродов и сказать: «Гони тыщу баксов, казел, на лекарство моей бедной маме, а то она у меня умирает, и никак все не помрет!». И тады сразу вам  будет понятно, с кем вы имеете дело, если засранец жопит, то гоните яхо в шею и не хуй даже с таким придурком разговаривать! И помните всегда, что бабло вам могут отвалить уроды только до того, пока не кончат, а ежели попросите после, то увидите только опустошившееся яички, вялый хуй, бомжа, повернувшегося к вам жопой и издающего громкий храп, а если вы к нему в ентот момент попробуете пристать, то он пошлет вас на хуй! 

 А Ленка возомнила себя великой тантристкой, свободной от всяких запретов и моралей!

Да ни хуя подобного, она опять же попалась в ловушку, подставленную ее доброй мамашей!

Разница лишь в том, что она подставила свою пизду бесплатно сразу двум бомжам уродам, дебилам! Стала бесплатной подстилкой! А все почему? Да потому, что она думала, что кто-нибудь из их ее осчастливит! А если их будет сразу два, то шансы вырастают аж в два раза! И по - собачьи, как последняя подзаборная шлюха, заглядывала им в глаза, вопрошала: «Полюби меня!».

И это вместо того, чтобы просить Бога, научить ее любви, вместо того, чтобы самой направить свое усердие в поиске партнера, на поиск Бога, Учителя!

  Через неделю я встретила Ленку, всю в слезах:

-Что случилось, по какому поводу слезы?

-Ты представляешь, они меня бросили!!!

-Что сразу оба?- сказала я. Мне ее было и жалко, с одной стороны, а с другой, хотелось чтобы она стала жестче, перестала давать кому попало!

-Да, они послали меня на хуй, сказали что просто попользовались мной и сказали, что теперь я им надоела.

-Я же тебя предупреждала, что так будет! А что ты хотела? Если ентот карлик сначало ко мне ласты клеил, я яму не дала, потом сразу к тебе полез! Это же понятно, что у нехо ко всем бабам  такой подход!

  Ленка потупилась, словно поняла. Хотя ни хуя не поняла, а если и поняла, то только до следующего «ебучего раза».

И я часто потом наблюдала, как она знакомилась со всякими ублюдками, первыми встречными и тут же шла к ним на хаты, ходила по рукам, ждала, блядь, любви, а потом - облом, а потом роддом, куча слез и абсолютно предугаданное предательство со стороны бомжа! А еще вернее самый большой предатель и корень зла – енто мать!

Надо забивать и чморить падлу в своем мозху! 

-Ты че, бля, тута расселась на моем диване, а????- бесилась моя вечно неуспокоенная мамаша.

Я вся скукожилась от страха и быстрыми темпами стала продвигаться к другому краю дивана, подальше от ентой бешеной жирной бочки.

Но ей все равно оказалось мало места, она схватила бревно из ухла, это было ее любимым оружием и стала активно стучать им по моей репе:

-Тебе че, сука, непонятно сказано, проваливай отсюда, это мой диван, ты себе на такой не заработала!

Я предприняла, опасные для жизни, попытки оправдания:

-Ну….я…жо, -начала я, заикаясь, када я мохла бы купить  такой диван, если яму по возрасту – 50 лет, меня тоды яшо и в живых-то не было!

-Ах ты тварь наблагодарная, яшо смеяться решила над матерью родной, - разошелся ненормальный Марс, - вот так вот ты мне за любовь и заботу платишь, на получай!!

 И маша швыранула меня в угол, приказала сидеть там и не высовываться!

«Господи, да лучше бы я ваще не рождалась!», - подумала я.

Я сидела в ухлу, чувствуя себя побитой и несчастной, обделенной «мамочкиной заботой и любовью».  

Чтобы отогнать енти дебильные мысли, я стала разглядывать замысловатые рисунки на обоях и дошла до того, что начала видеть «зелененьких».

У меня возникла мысль: «Хорош себя жалеть, ведь тебе же никады не нравились слабые и жалкие люди, ты всегда мечтала быть сильной, че ты щас разнылась?».

  Я вытерла размазанные по морде сопли  и принялась выпрашивать у старой пакостницы:

-Мамочка, пожалуйста, можно я хотя бы на кресле посижу?

Мне было жутко в падлу просить так у ентой скотины, мне хотелось ее обматерить всеми матами мира, да ешо и отпиздить так, чтобы она вспомнила каждый удар, нанесенный с самого моего рождения!

Но я была трусливая овца, я жутко боялась мать и не мохла переступить через себя, у меня не хватало личной Силы!

Если бы ужо тады я встретила Рулона, узнала бы, что я правильно намериваюсь отпиздить мать за все ее обиды, и сделала бы енто, то наверняка моя жизнь повернулась бы в  другую сторону!

Наверняка ента сука никады бы больше не осмелилась поднять руку на меня и мою сестру, ей стало бы страшно! И у меня возникла бы уверенность и я ей бы заявила:

-Пошла на хуй, мать, теперь я буду диктовать свои правила!

Мамаша зыркнула на меня своим «любящем» взглядом:

-Че там примолкла, раскаиваешься в свом неправильном поведении?

Я себя почувствовала, как на исповеди и ответила ей:

-Да, раскаиваюсь, - хотя на самом деле мечтала послать ее «На хуй!».

- Ладно, я сегодня добрая, иди, садись в кресло, а на диван не хуй лезть!

Я пошла, села в енто долбанное кресло и стала тупо пялится в «ящик», заниматься ешо одной хуйней и явной глупостью мышей.

Мать расселась на своем диване, достала из заначки какую-то страную, яркую газету и принялась читать, при ентом косо поглядвая на меня!

Мне ужо опять стало казаться, что я что-то не так делаю.

Жирная свинья сидела в старом засраном халате, в рваных тапках, с грязными волосами, с большой бигудей на лбу, всем своим видом показывая, как должна выглядеть настоящая женщина!

Я смотрела и думала: «Фу, пиздец, не хочу быть такой, неужели нельзя и дома ходить в нормальном виде, сука, блядь, сама не хочет приводить себя в порядок и мне не дает!».

Тута раздался зычный возглас мамаши:

-Ни хуя себе, да как они посмели о таком писать!

Меня тут же разобрало любопытство:

-О чем!?

Мамаша, полная возмущения стала читать мне какие-то строки из газеты:

-Вот, пишут, что хуй – это самая нужная часть мужского тела, что без нее никуда!

И тут же она вставила свой шизофреничный комментарий:

-Но ты, дочь, их не слушай, мать тебе по самому большому секрету скажет всю

 Правду! Хуй- это самая противная, грязная и ненужная часть мужского тела!

Ты должна каждый раз, как только увидешь хуй у мужика, не дай Бог конечно, потому что ты сразу испугаешься, бежать сломя голову и говорить, чтобы он тебе яхо никады больше не показывал! Категорически тебе запрещаю трогать яхо руками, не дай Бог узнаю! Помни, что енто заразно! Я у твоехо отца никады не трогала!

Он у нехо грязный, вонючий, некрасивый и у всех такой, всосала?

Я заметила, что пока она мне все енто активно втуляла, на моей роже появилась-таки маска отвращения к ентой части тела.

Хотя на тот момент мне ужо было 18, я ужо растеряла свою целку по разным местам, сама ужо не помнила в каком из всех пьяных угаров и хде конкретно я стала «настоящей женщиной», но все равно хуемаразм моей мамаши продолжал и продолжал действовать на меня! Ибо она ужо очень давно стала внушать мне всю енту ересть и преподавать свои дебильные «уроки»!

Ведь не даром говорят: «Скажи человеку сто раз, что он свинья, и он захрюкает!».

-Че ты молчишь, а ну отвечай матери, я с кем разговариваю!- бесилась старая сука.

-Да...да..ааа мама, я все поняла, хуй – енто плохо!

-Молодец, закрепили, что бы ты делала, если бы меня не было, а...? А если я умру, как ты будешь жить без меня?

Такие резкие ее заявы всегда  заставали меня врасплох, я понимала, что скотина привязала меня к себе, и запугала, чтобы я никуда не делась и не рыпалась, и я, как последняя свинья стала ныть:

-Не...е...еет, мама, я без тебя не смоху, не говори так! - Сука была жутко довольна: «Та.а..к, процесс внушения идет как надо, «птичка в клетке». А надо было не так отвечать етой свинье: «Да туда тебе и дорога, да как тебя ешо земля-то носит, центнер ты ходячий, да штоб ты сдохла, Господи прости, думаю ты понимаешь енту мою молитву. Без тебя я по-настоящему заживу, по-человечески, а не по-свинячьи!».

-Блядь, какую гадость они придумали написать в ентот  раз! Слышь, дочь, тута какая-то тетка пишет: «Я бала у няхо в рот каждый день, он испытывал кайф от етого и говорил, шо ни одна баба так не умеет делать ето, как я. Потому мы и были классными любовниками и он ценил меня! Так что бабы, берите в рот, не пожалеете, и мужики одарят вас подарками за ето, потому что мало таких женщин, которые соглашаются на минет! На самом деле ето очень приятное занятие!»

-Ты слышишь, да…, какую хуйню пишут!

-Мама, а что за газету-то ты читаешь, а, что там  такие откровенные письма?

-Тебе-то, блядь какая разница, че лезешь? Молчи в тряпочку и маму слушай, мать тебе плохого не посоветует, ведь ето же мать твоя!

Я подсмотрела название газеты – «Спид инфо»! Вот ведь дура маразматичная!  Старая, а все туда же! Ужо климакс в мозгах шарашит, а все о чем-то мечтает! Вот что значит не доебанная в детстве!

И она, после передыху продолжила меня учить хуемаразму:

-Да как ето так – взять и брать в рот? Я сегодня же пойду и подам в суд на ету газету и на ету тетку, да как такое можно писать! Ведь это же могут прочитать дети! Все! им статья - за развращение малолетних обеспечена, я об етом позабочусь! Вот до чего докатились!

-Мама, у нас жо свобода слова! Если пресса не будет этого писать, дети сами будут узнавать на заборах, в подвалах, от своих дружков!

Нет, Маразм  ходячий не собирался сдаваться:

-Не будут они ничаво знать, не зачем! А зачем тады родители нужны, они должны смотреть за детьми!

Я подумала: « Действительно, на хуй ваще сдались нам ети предки, один геморрой от них»!

Мамаша продолжила очень неуспокоенно и отождествленно плести свою ахинею:

-Как они могут выпускать такие газеты! Кто им позволил!

Я не выдержала и тута жо подвалила к ней со своим очередным «скорпионским» подъебом:

-А ты сама-то зачем такую газету читаешь?

Мать опешила от такой моей заявы, явно енто было для нее неожиданно, она стала пытаться оправдаться:

-Я ее купила, чтобы знать как тама придумали яшо наших детей развращать!

Я подумала: «Пизди, пизди, так я тебю и поверила, озабоченная старая кляча.

Сама поди ждешь-недодешься кады тебе папаша засадит по самые кукры, только навряд ли он енто кады-нибудь осмелится сделать!».

 Мать продолжила свое поистине «увлекательное чтиво» и я заметила, как ее фэйс стал обретать зеленоватую окраску:

-Здеся дальше пишут, что хуй не просто надо брать в рот как попало, а яшо и заглатывать яхо до конца, имитируя ртом половой акт! Да также и подавиться можно!

И она стала бить себя в грудь от гордости:

-Вот я, например, никады не брала в рот у твоехо папаши-алкаша и не собираюсь! Надеюсь, ты не занимаешься таким грязным и поганым делом? Узнаю, сразу убью!

-Что ты, мамочка, - начала залечивать я, - да никады в жизни, я жо дочь твоя, вся в тебя, про себя подумала : «Такая жо дебильная».

«Аха, старая сука, так я тебе и призналась, что ужо давным - давно беру в рот, хули мне из-за тебя отставать от жизни? Дура, блядь, хоть ты меня и завнушала, что минет – енто грязное и противное занятие, я все равно яхо освою, потому что я тебе ни хуя не верю!

Че, блядь ты ваще знаешь о сексе, а? Сама первый раз стала ебаться аж в 26, у тебю всю жизнь был один бомж – мой папаша алкаш! Чему ты можешь меня научить, а? Я знаю, что все мамаши только того и добиваются, чтобы их дочери были такие жо несчастные в жизни, как они, и везли навоз за бомжами- уродами! Нет, блядь, не позволю себя завнушать!

Потому что со мной Гуру Рулон, который всегда расскажет правду матку!»

  Потом я очнулась от своих обильных размышлений, не выдержала и «любя» сказала мамаше:

-Вот потому отец с тобой и не спит, что ты в рот не хочешь брать, а любовницы яхо берут! Так что потом не жалуйся, шо он тебю изменяет! Уже через секунду я поняла, что зря так сказала, меня тут же настигла кровавая расправа.

Мать, как самая настоящая фурия, набросилась на меня и давай колотить куда попало!

 Она наверно думала, шо если она мне вмажет, как следует, то енто изменит ее жизнь к лучшему, но ни хуя подобного не произошло!

 Да и я за многие годы побоев «горячо любимой мамаши» научилась переносить физическую боль и просто привыкла к ней. Даже перестала пускать «скупые слезы обиды», у меня стала возникать злоба в ответ на ее пиздюли!

 Но все равно я была пока яшо слабачка, т к я позволяла ей над собой издеваться!

-Да как ты с матерью так смеешь говорить, Бог тебя накажет, он тебя убьет!

Я подумала: «Радость-то какая, поскорей бы уже убил, нет больше сил так жить, это была бы большая радость для меня!»

-Сука, на хуй я тебя родила-то на свою голову!

«И ето верно, старая тварь, нихто тебя не просил меня рожать! Сделала, блядь одолжение!

 У кого ты спросила разрешение, а? А я теперь должна здесь мучаться!»

Мамаша продолжила свой пиздешь:

-Два скота вы с папашей, как специально устроили заговор против меня, что хотите меня в могилу загнать? Ни хуя, только после вас!

«Да уж, тебя загонишь, вампир ходячий, все соки выпила, такие долго живут, пока всех не сожрут!».

 
 Был яшо один из бессмысленных мышиных вечеров! Мать, как всегда грызла свои грязные ногти, сидя на своем любимом диване возле телека.

Она была жутко чем-то недовольна, хотя нет, ей никады особо и не нужен был повод для недовольства, она всегда бесилась, так как шиза стала ее постоянной спутницей по жизни!

-Блядь сука, казел рогатый, хде опять яхо леший носит, ужо на пять минут с работы опаздывает, - наносила мамаша яростные астроудары на папашу, захлебываясь негативными эмоциями.

 Я пыталась ее утихомирить:

-Да что ты так убиваешься, ну придет жо он кады - нибудь, ну может через год, может через два, че ужо и погулять нельзя?

-Что..о…о..о? Ты че, охуела? Он должен быть минута в минуту дома, понятно тебе!

Потому что я ему приказала! Сука поганый, опять забухал, по бабам пошел, наверно к ентой, как яе там, секретарше Фекле Петровне!

Я поняла, что надо срочно успокоить психбольную, иначе достанется всем:

-Да кому он, мамочка, нужон такой алкаш-то, кроме тебя, нет у нехо никаго!?

Она вроде как успокоилась на время, но потом опять продолжила, т к он так и не пришел, видимо получил свою бомжовскую зарплату и решил тута жо пропить, пока женка не отняла, как говорится: « Гулять, так гулять сразу, а то потом не даст!»

Самое прикольное, что он всегда знал, что мать яхо отпиздит и смело, самоотверженно шел на енти пиздюли, лишь бы нажраться до «Зеленых казявок»!

Папаша был молоток, рассуждал: «Эх, гулять, дак гулять, один раз живем, и пошла ента мамаша со своими кулаками, переживу как –нибудь».

 Мать решила, чтобы не экономить свои негативные эмоции, подарить их мне, типа мне «мало доставалось». Она принялась опять внушать мне свою шизофрению:

-Вот смотри, дочь и учись! Видишь, какой у тебю папаша-алкоголик! Вот у тебя будет такой же муж! Че, думаешь, лучше будет? Ни хуя, ты вся в мать! «Яблоко от яблони недалеко падает», -блестала своим острым умом мамаша, - так что вот, и тебя ждет такой жо казел и будешь ты с ним несчастно жить, гавно за ним возить, а кады он будет приходить будешь пиздить яхо!

Я не выдержала:

-А че, у меня обязательно должен быть такой слабак и алкаш, которого надо пиздить?

-Конечно, они жо все пьют! А чтобы не бить, ты не сможешь, ты и детей своих будешь пиздить, потому что ты – моя кровинушка, я тебю так воспитала, и у тебя будет потребность, чтобы мужик тебе подчинялся, а не ты ему!

 Я подумала: « Ни хуя себе потребность – искать мужика-тряпку, чтобы ноги об нехо вытирать! Блядь, да я всегда мечтала найти нормального, сильного партнера, богатого, умного, а не слабого алкаша, как она мне внушает!».

Я почувствовала, как внутри меня возник протест против глупости мамаши, все мое существо взбунтовало, но етого было мало, для борьбы с маразмом!

Ибо одной частью я понимала, что не хочу быть и жить, как мать, а другая часть продолжала поступать также глупо, как мать! Поэтому я продолжала знакомиться с бомжами-уродами, и каждый раз мне попадались именно алкаши -подкаблучники, потому что внушение матери  ужо продолжало действовать подсознательно на меня!

Кады у меня в башке только начинало закрадываться сомнение: «А может ето не тот бомж, че-то он плоховат, очень на алкоголика похож», я тут же мысленно обращалась за советом к маме, ябстесственно, а с кем яшо советоваться: «Мама, мама, а что мне делать, встречаться мне с етим бомжом или нет?».

И мать всегда была рада взять трубку и ответить дочери, чтобы яшо больше маразма напихать ей в бошку:

-Ничаво страшного дочь, он же изменится, смотри какой мальчик хороший, а главное, он тебя слушается!

-Да как он изменится? Вот ты тоже все ждешь, что папаша перестанет пить!

А он чем дальше, тем больше пьет, а брат яхо родной ваще сдох от того, что пытался закодироваться, но на 70 лет своей свадьбы нажрался, как свинья, и ему был каюк!

-Ну что поделаешь, главное жить и надеяться, что кады-нибудь ты заживешь лучше! Замуж-то за каго-то все равно надо выходить! Без етого нельзя!

-А почему нельзя выйти за нормального?

-Потому что сама-то ты у меня ненормальная! Кто на тебя такую посмотрит-то?

Вон в зеркало позырь-страшная, нохи толстые, некрасивые, волосы житкие.

Я, в обиде, выпалила:

-Вся в тебя!

Старая пакостница не собиралась сдаваться:

-Нет уж, я в твои годы была настоящая красавица, мужики за мной табунами ходили!

Я поинтересовалась:

-И что, был выбор, прямо все богатые были?

Мамаша продолжила лечение:

-Не в деньгах счастье! Главное, чтобы он тебя любил и не бил, а чтобы ты яхо била, как «сидоровую козу»! Представляешь, романтика какая, он приползает на карачках, с пеной у рта, весь в блевотине от передозняка водярой, а ты яхо лупишь в надежде, что он исправится! И так проходит вся твоя семейная жизнь, смысл которой – перевоспитать мужа-алкаша! Представляешь, какая ты будешь счастливая, если тебе енто удастся!

-Погоди, маман, притормози, - стала вопрошать я, потому что крышняк у меня поехал окончательно и бесповоротно, - че-то я никак не пойму, зачем мне с алкашом возиться?

Меня от папаши-то тошнит сейчас! Не пойму, хули вы до сих пор не развелись?

На хуй жить с таким казлом, который бухает по-страшному?

Мать забесилась абсолютно неуспокоенно:

-Ты, блядь, такая наивная, в каго только мне непонятно, где ты сейчас найдешь мужиков непьющих, а?

Я подумала: «Ведь и правда, за свою жизнь я яще не встретила ни одного непьющего казла»!  

 Тута в полночь раздался навязчивый и зловещий звонок в дверь, енто пьяный «до нельзя» папаша притаранился - «А вот и я, а вы не ждали!»

  Да, мы-то с сестрой яхо конечно не ждали, а мамаша-то очень даже ждала, аж до блевотины:

-Ну, сука, держись!- бесилась она, несясь открывать с дубиной наготове.

  Я подумала: «Вот оно семейное счастье, да че они потом будут мне втирать, что оно существует, если у меня перед глазами наглядный пример реальной, так называемой, «счастливой семьи», без преукрас, неужели я поверю после всего увиденного, услышанного и испытанного на своей шкуре, что у кого-то бывает иначе? Никогда уже не поверю!»

Тем временем в проем входной двери ввалился очень неприлично пьяный папаша и глупо улыбаясь заявил:

-Дети, а вот и папа явился, женка, здравствуй!

Казлина,кады напивался, сразу становился очень добреньким и приветливым, но на мамашу енто действовало вызывающе:

-Ах ты, сука, алкаш поганый, яшо шутить вздумал!

-Я трезвый, как стекло, моху даже дыхнуть, на……-развязно заявил алкаш и изо всех сил дыхнул на мамашу «густым» перегаром так, что ее отнесло от вони аж до соседней стены, несмотря на то, что она весила почти тонну.

Но мать быстро очнулась и набросилась колотить придурка дубиной:

-На, получай, отвечай, где ты шлялся, а….по каким бабам ходил, с кем трахался?

-Я был на работе, ну посидели там с друзьями, у Феди День рождение было, надо же было немного поздравить человека!

 Как не странно, у папаши всегда были какие-то Дни рождения, такое ощущение, что весь город-енто яхо друганы!

-Че ты плетешь, сука! - орала истошно мать, стуча кулаком папаше по башке, тот от страха закрывал голову руками, видимо боялся потерять мозхи, которых у няхо и от рождения-то не бывало.

Я наблюдала такие скандалы каждый день, причем все всегда заканчивалось тем, что мать переключалась на нас с сестрой, говорила, что мы предатели, что мы виноваты в том, что отец пьет, и начинала нас всех троих гнать сраным веником из дома!

 А мы, как последние овцы, нет бы взять и воспользоваться ентой прекрасной возможностью и свалить подальше от мамаши и учиться жить самостоятельно, уговаривали ее оставить нас дома, и унижались перед ентой шизофреничной свиньей!

  Пока мать пиздила отца, алкаголик вдруг вспомнил, что он типа военный:

-Эй, ты поосторожней, не испорти погоны майора, ведь мне генералиссимуса скоро дадут, -гордо заявил алкаш!

-Хуй тебе на рыло, понял, казел, - нагло заявила мать и сорвала яхо погоны, - в помойке будешь свои звездочки собирать, понял!

Папаша предпринял жалкие попытки забеситься:

-Ты че, сука охуела, форму мне испортила!

-Будешь вонять пойду к тебе на работу и опозорю тебя! Перед зеками своими в колонии выебывайся, а передо мной не хуй, здесь я командую, понял?

И папаша испугался старой дуры! У меня всегда возникало отвращение к Яго слабости, для него было важнее, что о нем зеки подумают, нежели поставить на место бешеную мать! И он все время терпел ее издевательства и нас учил етому!

 А эта сука вампирила всех троих и жила припеваючи!

Я думала: «Неужели все мужики такие слабаки, хуже баб, одни нытики и альфонсы, деньги за них ужо бабы зарабатывают, на хуй тады они ваще нужны? Гнать их в шею»!

  И позже я поняла, что счастье можно найти только в Боге, только в его благодати и только находясь рядом с Гуру, таким, как Рулон!

