Глава двенадцатая. Помойка жизни.

 
 Вот она, наша любимая, до боли знакомая помойка! Давайте рассмотрим поближе, что же она из себя представляет?

На улице была прекрасная, теплая погода, которая доносила до всех обитателей помойки приятный запах весны! Ярко светил огромный оранжевый диск солнца,  палящие лучи

его начинали растапливать многовековые глыбы снега, которые столетиями скрывали позор и уродство жизни помойки! И взору любого случайного прохожего открывалась

ошеломляющая картина: до боли белый снег постепенно таял, а под ним – кучи дерьма, спрятавшиеся от любопытного взора! Прозрачно чистые ручьи бежали мимо многочисленных мусорных 120 литровых  черных пакетов, которые, как солдаты, были выставлены в аккуратные ряды педантичными бомжами - заядлыми местными жителями!

В воздухе пахло смрадом и падалью от непереработанных тухлых отходов! 

 Наступило первое весеннее утро! Рядом с одним мусорным мешком оттаял жиденький клочок земли и из него показался маленький червячок:

-Ух ты, всем привет, а вот и я, бля, а вы не ждали?

 И он стал радостно и глупо озираться по сторонам:

-Не, я в натуре, не втыкаю куды меня занесло, но мне по кайфу, давайте знакомиться! - обратился он в пустоту, так как не просек пока, куды обращаться.

 Но жалкий маленький головастик ваще еще ни хуя не просекал в ентом мире, а  наш ебанутый в жопу мир, существует яшо со времен Адама и Евы, если такие ваще када -либо «вырождались»!

 И по-ентому в нем, бля, не хуй расслабляться, если ужо тебя дернуло сюда вылезти!

И червячок стал ползать по своему жалкому клочку земли, он был яшо слыпым и ни хуя не понял, что места на помойке на самом деле много, просто не видать за кучами мусора и не растаявшего снега.

Тута притаранился не весть откудава какой-то бомж и перегарным голосом стал орать:

-Кто тут ,блядь, ползает без спроса, а? Енто мой клочок помойки вместе с отходами! Ты, червяк поганый, чем заплатишь за то, что здесь ползаешь?

  Ну, червяк, естесственно ваще не втыкал о чем тута речь, т.к. опыта в жизни у няхо пока не было. Он тут же обмяк, поник, зачморился и превратился в кучу дерьма:

-А что, здесь совсем нельзя ползать, да? А где же тогда можно?

-Там, где заплатишь, че ты можешь отдать за то, что будешь здесь жить?

-Я только родился, яшо не успел разбогатеть, да я и не умею енто делать, мамы у меня не было!

Бомж был непоколебим и безжалостен к червяку:

-А кого ебет чужое горе? Не умеешь, не хуй тут тусоваться, иди, откуда пришел, и так места мало, каждый борется за свой кусок помойки!

  И с этими словами, человек, «без постоянного места жительства» наступил перепачканным в говне ботинком на жалкое, маленькое тельце червячка и размазал яхо кишки по земле, со словами:

-Был червяк-и нет червяка! Сколько вас таких уродов-нахлебников рождается каждый день! Если вас не давить, глядишь, ваще без нечего останешься! Хочешь жить-умей вертеться, ведь это помойка жизни!

 Всю эту сцену наблюдала травинка, которая тоже имела честь вырасти на этом клочке Земли, она подумала: «Бедненький червячок, как яму не повезло, как несправедливо с ним поступили!». Но потом вдруг до нее дошло: «Стоп, зато как повезло мне, что я до сих пор здесь и меня яшо не прихлопнули! О Боже, я благодарю тебя за енто!».

Глупо радоваться ей пришлось не долго, она успела только воскликнуть:

-А….а…ах! – кады увидала как на нее надвигался мусорный мешок с дерьмом, который решил поставить заботливый бомж на оттаявшее место. Была травинка - и не стало ее. Таких, как она много, она не была какой-то особенной!  Енто просто все игра Бога!

Сила вытесняет тех, кто слабее, а их большинство, и по-ентому они не представляют никакого интереса, одним больше - одним меньше, нет никакой разницы! А сильного всегда заметят, и он обязательно выживет среди серой массы толпы, его никто не сможет задавить! Ибо он сама непосредственность!

***

    «Вот он, принц мой, ебаный - недоебаный», -подумала старая бомжиха, у которой ужо песок из пизды сыпался, но «программа» все равно брала свое:

-Слышь, Кляча, - обратилась она к своей подруге, - как мне все-таки повезло в жизни, пусть на старости лет, пусть на помойке, но я встретила своего единственного и неповторимого, свою судьбу - всю жизнь я ехо искала, никак не могла встретить!

-А почему всю жизнь-то? - перебила старую бомжиху Кляча, по тебе ужо кладбище соскучилось, неужели за свои 90 лет ты нихаго нормального не встретила, ведь наверняка раньше жила приличней, как человек, а сейчас что – только побираться осталось!!!

-М…да, блядь, может в чем-то ты и права, может я проглядела каго-то! Но они жо все занятые были, а етот мой, свободен, як ветер!

Рядом стоял старый, потертый шкаф, который оказался очень нужным и пригодным в хозяйстве для обитателей помойки, он подумал: «Еще бы, бомж твой был бы не свободен, кому такое дерьмо, как твой Вшивый  могет пригодиться? Мать свою наслушалась, была верна ее маразматичным заветам все 90 лет своей бессмысленной жизни! Мать - жо тебе добра желала – жить на помойке рядом с вшивым, обосранным бомжом и убирать за него блевотину».

 Бомжиха исподлобья покосилась на шкаф, как - будто прочитала яхо мысли, и подумала: «Хорош маму мою поносить, она у меня хорошая была, всю жизнь обсиралась и меня тому же учила!».

Но шкаф жил себе в свое удовольствие. Ему было все по хуй, потому что он всегда был пригоден людям, что в обычных квартирах, что щас, на помойке, он спокойно выполнял свое предназначение, не отступаясь от него, и бомжи его не трогали, уважали.

 Две старые сплетницы-бомжихи, продолжили мило беседовать, Кляча, прямо, как мать, начала свой допрос:

-А кто он,  твой избранник?

Бомжиха засмущалась от нахлынувшего удовлетворения и гордости за своего бомжа:

-Как, ты не знаешь первого бомжа на нашей помойке? Да он известен на всех помойках нашей деревни, это жо Вшивый, передрался со всеми сородичами, половину убил, половину оставил без рук и ног! Вот он какой у меня сильный, я вижу, что ты завидуешь!

Кляча потупила взор:

-Да, ты права, я завидую, у меня-то никаго нет, а у тебя-настоящий мужик, прямо «Рэмбо» из боевиков, такой же сильный, морды всем бьет!

Бомжиха очень загордилась своим «куском гавна», который она подобрала:

-Да… ты представляешь, самое-то главное то, что он мне свободным достался, енто жо такая редкость найти свободного урода!

Кляча искренне удивилась:

-А как  тебе енто удалось, разве бывают свободные  бомжи?

-Да нет, конечно, где ты видела свободных? Он просто сидел у меня 50 лет в карцере, а так бы Яго ужо давно какая-нибудь баба забрала!

-О….ни хуя себе, а че так долго сидел-то, он жо хороший, раз неженатый!

-И я так думаю, несправедливо его посадили! Подумаешь, перерезал весь поселок, по молодости у всех гормон в крови шалит, ну мало ли, ну пил он много! Но он жо исправился, сейчас другим стал!

-Что серьезно? Наверно не бьет тебя, любит? Засохшие веники дарит на 8 марта? Бомжихе стало как-то не по себе:

-Ну…..ето, почти не бьет! Ну подумаешь, дал там пару раз сковородкой по башке, а потом яшо доской по морде, но я жо сама виновата, не надо было яхо доводить, он жо у меня зек слабонервный, нечего было яхо расстраивать!

-А чем ты его расстроила?

-Ну он сказал, что я мало объедков за день собрала, я же кормилица его, раз его жена, значит должна его обеспечивать, должна благодарить его, что меня выбрал, а не другую, а то он ведь нарасхват был, отобрали бы с «руками и ногами».

Старому шкафу было жутко не по кайфу слушать явный бред бомжихи: «Не, ну вы только подумайте, какую хрень она несет, кажется старуха-старухой, целую жизнь ужо прожила, а все впустую! Ни хуя не поняла, зачем жила, лучше сразу бы – в белые тапочки – и в гроб!

Пиздец ! Даже здесь, на помойке, где все бомжи на старости отдыхают, ей все не спокойно, все ищет приключений на свою «морщинистую жопу». Дура, блядь, че ты все о принцах мечтаешь! Ну вот, нашла себе очередного, придумала, что перевоспитаешь, да ни хуя! Послухай меня, у меня опыта побольше будет! Бросай его, а не то, он поможет «сыграть тебе в ящик!».

Кляча была одна, без бомжа. У нее вобщем-то и не было ужо такого стремления, как только она попала на помойку. Просто она страдала похуизмом по жизни, а яшо ее горячо любимая мамаша наградила ее неприспособленностью и жуткой ленью!

Как-то бомжиха спросила у нее:

-Слушай, Кляча, а как ты жила-то до того, как попала на помойку?

Кляча призадумалась не на шутку, ибо енто было давно и неправда:

-Как-как, мама меня всю жизнь обеспечивала, до старости, ну я, блин, у нее на шее всю жизнь-то и просидела, ни хуя не умела! Сначала она меня на свою мизерную зарплату содержала, а потом и на пенсию!

-А как ты на помойке-то оказалась?-поинтересовалась удивленная бомжиха.

-Ну че ты в натуре удивляешься? Мы жо все есть жалкие копии своих родителей!

Пенсия-то у нее маленькая оказалась, ну и пошла она побираться по помойкам и меня с собой потащила, я жо ни хуя в жизни-то не смыслила без нее! Вот так я и стала бомжевать!

  Шкаф аж заскрипел от возмущения: «Ни хуя себе, вот матери, блядь, говорят дочерям: «Я жо тебе добра желаю!». А в чем енто добро-то заключается? В том, чтобы сделать своих детей полностью несамостоятельными, ленивыми, неприспособленными к жизни!

Как они тады смогут стать счастливыми?».

-А куда твоя мать-то делась, неужели бросила тебя?-поинтересовалась бомжиха.

-Ты че! Она давно ужо сдохла, обкурившись какой-то гадости, вместо конопли под одним из мусорных бачков!

Бомжиха сильно удивилась такому неожиданному повороту событий:

-Ни хуя себе, а я-то думала, что все матери – ето истинный пример для своих детей!

-Ты че, с дуба рухнула!- воскликнула вдруг  резко просветленная Кляча,- какой, на хуй пример, скорее антипример! Да по моей мамаше ваще психушка давно плакала! И на старости лет я в ентом убедилась окончательно  и бесповоротно! Она мне сказала, в доску набухавшись, накурившись, нанюхавшись, облевавшись и обосравшись, что всю свою молодость она мечтала попробовать конопли так, чтобы пар пошел из ушей, из жопы и хлаз, но ее мать всегда ей все запрещала! И тогда она развязно заявила мне: «Пусть ето будет моей последней затягой, но я сделаю это!».

-И че, правда, она погибла в тумане конопли?

-Ну да, зато она была довольна, что ее старое желание осуществилось!

Шкаф ухмыльнулся, так как его нельзя было ничем удивить в етой дебильной жизни:

«Э…ээ.х! Если бы молодость знала, если бы старость могла! Вот ето я понимаю, погибнуть от кайфа конопли, ловя зелененьких, красненьких и т д, мысленно посылая всех на хуй, пусть даже и в последний раз в жизни! В любом случае, такая смерть хотя бы веселее и интереснее обычной! Уж лучше так, чем медленно подыхать в дебильном мире от внушенных программ,  придурошными мамашими и не менее дебильным обществом».

Кляча вдруг че-то погрустнела и пустила «скупую» слезу:

-А я вот так и осталась на помойке бомжевать, все потому, что больше-то я ни хуя и не умею,  только объедки собирать! Да…, вот так вот мать меня обманула своими рассказами о несуществующем счастье.

-А ты-то как здесь оказалась? - спросила Кляча Бомжиху.

-Да, у меня тоже все, как у всех бомжей, все в «ажуре»! Я, блядь, 50 лет проработала –прогорбатилась училой начальных классов.

Кляча по-идиотски взмахнула руками, в духе «Какая прелесть»:

-Наверно интересно там, в школе-то, с детками возиться?

Бомжиха мечтательно призадумалась:

-М…м..м., да, очень интересно, так интересно, просто пиздец какой-то! Я за 60 лет своей трудовой, в жопу деятельности, чаво только не натерпелась и не заработала!!!!Дети- енто сущий ад!!!

«О…о…о, пусть поздно, но до старой скотины дошло, наконец-то!», -подумал мудрый шкаф.

  Кляча не хотела успокаиваться,  любопытство перло изо всех щелей:

-А че ты заработала-то, ведь меня мать всегда воспитывала со словами: «Дети –енто цветы жизни!».

Бомжиха ухмыльнулась, скривив морду:
-Да, какие, на хуй енто цветы!!! Всю жизнь мне ета работа поиспоганила, и геморрой я себе заработала, и шизу, и плешь, эх, чувствую, не долго мне яшо осталось бродить по белу свету! Если бы вернуть обратно молодость, то многих бы ошибок я не стала делать!!!

Старый шкаф стал глумиться и кряхтеть, поскрипывая: «Угу, если бы молодость знала, если бы старость могла! Дура, блядь, поздно ты спохватилась, яшо раз горячо поблагодари свою «маму» за счастливую жизню! Посмотри, сколько она ужо тебе добра нажелала- целой помойки не хватит, чтобы выкинуть на хуй все енто к чертовой бабушке, вместе с твоей мамашей!!!».

Кляче показался немного странным жизненный путь Бомжихи:

-Слухай, а ты че, сразу-то не просекла, шо енто хуевая профессия?! Неужели надо было 60 лет работать, чтобы енто понять!!!

Бомжиха призадумалась, но ее голове явно тяжко было енто все воспринять: 

-Ну я, ето, все надеялась, а вдруг у меня получится детей перевоспитать! Но че-то ни хуя не получалось!!! Эти дети – такой кошмар, бесятся, орут постоянно!!! Я, давай на них верещать, а они ни хуя не слушаются! Я их палкой колошматю, а они все равно ни хуя не слушаются! Яще и дразнятся на меня, заслуженного учителя города, ящо и жевачками плюются, суки невоспитанные!!!

Старый шкаф ухмыльнулся: «Хм! Да ты, бля, просто «учило», вот и все, и больше ни хуя! Кого ты, на хуй, сможешь перевоспитать, если ты сама себя - то, на хуй, не могешь ни хуя перевоспитать!!! Ты че, бля надеялась на то, что являешься сверхчелом, будяшь из свиней делать сверхлюдей что ли? Ха..ха…!  Дебилов плодить нынча в моде, они рождаются сейчас на каждом шагу, и их родичи делают их яшо дебильнее, благодаря своему идиотскому воспитанию! Так что, як бы не было больно все енто осознавать, но

ты просрала 60 лет своей жалкой жизни абсолютно впустую, на хуй, заработала шизофрению, психопатию, идиотию! Хотя, в общем-то енто у тебя всегда присутствовало!».

Кляча спросила:

-Ни хуя себе, дак енто получается, ты была такой важной персоной, а теперь стала бомжихой на помойке, и как ты докатилась до такой карьеры-то?

-Как-как, каком кверху! Просто пенсия-то маленькая, на жратву не хватало! А я смотрю, сейчас модно бутылки собирать, вон все мои товарищи за счет етого и живут!

-И я начала с бутылок, но не долго  мне везло! Оказывается, что на бутылки тоже очередь выстраивается, каждый собиратель бутылок старается отваивать свою территорию! И яшо при ентом они дерутся за злачные места, хде бутылок скапливается больше всего! Ох, сколько бедных бомжей уже погибло в таких кровавых схватках!

Ну вот, потому я и оказалась как ты, на помойке, потому что больше-то мне ничего и не осталось, как просто побираться и все!

-М….дда,  вот так вот у нас в стране происходит - заслуженные учителя  России становятся просто бомжами! – подитожила Кляча.

-Это так несправедливо……., -стала ныть бомжиха, пуская лужи слез, - мне мама всегда говорила, что у меня будет обязательно счастливая судьба, что мне повезет больше, чем ей, что выберу профессию по душе и посвящу ей всю свою жизнь!

 Старый мудрый шкаф не выдержал напора  явной глупости и расхотался: «Дура, блядь, недоделанная, все справедливости ищешь в идиотском мире? Да где ты, блядь ее найдешь? Тебя жо мать научила быть слабой, ныть, пускать слезы чуть что? Ты думаешь агрессивный мир станет тебя жалеть? Да ни хуя подобного! Слабаков хочется яшо больше забить, пока им, наконец, не захочется стать сильными! И где енто ты видала, чтобы  глупых учил у нас уважали? Уважают только мудрых и сильных! А таких учил забивали и  будут забивать во все времена! Особенно енто любят делать хулиганы, которые есть в каждой школе! И че, блядь, за слэнг такой - «Заслуженный учитель?». И что ты за свою жизню успела заслужить? Да ни хуя- только сплошной гемморой,  да жизнь на помойке!

И каждая из вас, учил поганых-истеричек, делает  такими же психопатами и детей и выдумываете, что их воспитываете! А на самом деле вы их только калечите, продолжаете уродование, начатое их предками! Чему ты, бомжиха - училка могла учить детей, если сама докатилась до того, что стала  бомжевать по помойкам, собирать объедки? Ты жо ни хуя не всасываешь  жизнь!».

 Так две уродицы ешо долго бы расглагольствовали, за баночкой тухлых отходов, если бы в их хибару, представляющую из себя  маленький ржавый вагончик (наверно о таком семейном  жилье мечтает каждая женщина) не завалился он –Прынц на белом коне, суженый Бомжихи.

-О…х,  какой мужчина!- вырвалось восхищение у Клячи.

Этот, так сказать мужчина, представлял из себя типичного вонючего породистого бомжару, в грязных, зловонных рваных обоссанных и обосранных штанах, дырявой майке, подобранной где-то на  помойках, с лохматыми, слипшимеся волосами, по которым ползали вши самых разнообразных пород: от малых до больших и тоже срали на его голову и тут же размножались.

-Ты, сука, че седня на ужин? - завоняло чудовище, жутко рыгнув и плюнув прямо в грязную рожу бомжихи.

Она, как настоящая леди, восприняла енто, как знак внимания к своей жалкой персоне:

-Дорогой, для тебя я надыбала самые лучшие объедки, специально со всей помойки собирала, - сказала она, ползая перед ним на четвереньках.

Бомжу показалось етого мало и он решил пнуть бомжиху и дать ей как следует по морде драным кирзавым сапогом:

-Это тебе для профилактики, чтобы неповадно было, наверняка на каких- нибудь бомжей других сегодня зырила!

-Я, да что ты, любимый мой, Вшивенький, да никады в жизни….- стала ныть Бомжиха, дорогой мой, вонюченький, хоть что для тебя сделаю, хочешь, я тебе всех вшей пересчитаю и вычишу?

-Ты, сука, мать твою, вшей моих не хуй трогать! Как я без них оправдаю свое имя?-забесился Вшивый, двинув Бомжихе как следует по морде.

Та вся перепугалась и стала сразу причитать:

-Хорошо, хорошо, дорогой, как  скажешь, я не буду тебя травмировать, вот только объедков я тебе сегодня совсем не нашла!

-Как!!!? Ты хочешь оставить меня голодным! - и у придурка хлазы налились красным цветом,- ну тады готовься, я из тебя сделаю котлету, зажарю и съем!- сказал он своей «любимой жене», в порыве страстной любви, надвигаясь на нее с топором.

Кляча была в полном восторге от ентой семейной сцены, она подумала: «Вот ето мужчина! Вот как надо любить свою жену! Она его постоянно расстраивает, а он ее не бросает, значит любит! Вот он уже неделю ходит голодный, потому что она ему ничего не нашла, а он все надеется, что она исправится, и по-ентому он рядом с ней. Господи, а как он ее бьет! Это только от любви так можно бить!».

Пока Кляча зависала в своих мыслях, Вшивый в порыве яростной любви, на голодный желудок, убил Бомжиху. Но потом до него вдруг дошло, что зря он погорячился:

-Блядь, кто теперь меня кормить-то будет???-стал канючить он.

Тута под рукой оказалась недопитая бутылка «паленого спирта» и он, с «великого горя», решил отметить поминки жены.

А Бог так уж распорядился, что он отметил заодно и свои поминки, так как спирт оказался отравленный, по-ентому Вшивый нажрался, как свинья и отбросил коньки.

  Про енту семейную пару теперь ходит легенда по всей помойке, что ето Ромео с Джульеттой, умерли в один день – от  «большой любви». На их могиле лежит ржавый кусок железа, на которым гавном написано : «Мама, я выполнила твой завет - мы жили счастливо и умерли в один день!».

Мудрый шкаф вздохнул, подумав: «Да, вот так вот и умирают от несбывшихся  мамкиных надежд! Вот матери, смотрите, во что превращается ваша забота! Вы заставляете своих дочерей умирать от рук грязных бомжей или просто вешаться от неразделенной любви! И потом еще говорите, что желаете счастья своим детям, а сами учите их самоубийству, либо быстрому, либо медленному! Вы обрекаете своих детей на страдание, сочиняя сказки про семейное счастье! Но нет счастья в семье! Человек может стать счастливым, только если он будет служить Богу, будет верить в Бога, обретет судьбу, данную Богом, а значит, раскроет свое предназначение и будет жить по нему!»

  Видимо Бог был благосклонен к старому шкафу, решил, что хватит ему быть на помойке, и в один прекрасный день на свалке оказались представители интерната, они хотели сэкономить, не покупать дорогую мебель и решили взять шкаф к себе в интернат.

 И теперь он живет в  тепле и уюте, продолжая познавать мир и его законы.

Ему  стало житься лучше, потому что он не винил Бога в том, что ему плохо живется, не предъявлял претензий, а воспринимал все события в жизни такими, как они есть, реально.

И всегда приносил пользу людям!

Ведь все в жизни дается не просто так, а для того, чтобы мы стали задумываться над тем, как мы живем, зачем, и как исправить свое ничтожное, жалкое существование червяка. 

