Глава третья. Для чего я живу?

Я была еще совсем козявкой лет пяти, когда мне впервые захотелось выглядеть как женщина. Но моя ебанутая мать старательно забила это мое стремление.

Как-то я осталась одна дома – мамаша ушла на работу.

Я залезла в большой шкаф, полный всякого хламья, и отрыла там блестящее платье огромного размера и пару босоножек. Мать все это копила, я ни разу не видела, чтобы она надевала эти вещи.

Такое ощущение, что она откладывала их к смерти, чтобы было в чем гроб лечь.

Зато она очень любила лежать на диване в засраном с дырками халате, в бигудях, рядом стояли заношенные вонючие тапки.

Сама она при этом тупо пялилась в телек и орала матами на меня, сестру и папашу.

Вот так вот эта сука приучала меня быть такой же жирной, ленивой свиньей, как она, ходить дома в чем попало, одеваться иногда по случаю.

И вот я, будучи малявкой, напялила, на себя огромное платье, туфли, взяла яркую помаду, накрасила губы, черным карандашом обвела глаза. И радостно пялилась на себя в зеркало и думала: «Вот круто, какая я красивая, вот бы всегда так наряжаться, хм... да только мать не даст, если бы она меня сейчас увидела, то сразу бы пизды вломила».

Конечно, я не умела наряжаться и больше была похожа на клоуна: размазанные губы, глаза как будто с фингалами, туфли на несколько размеров больше. Но главное было то, что мой прикид уже тогда давал состояние радости, наполненности, я смогла почувствовать в себе женственность.

И мне было похуй, что я нарядилась для себя, что меня не увидит не один бомж.

Я просто была счастлива. Но мать не хотела, чтобы я стала нормальным человеком, ее основная цель была меня закозлить.

Как-то раз, опять оставшись одна дома я снова нарядилась, но мамаша приперлась раньше с работы, и я не успела убрать следы своего преступления.

И я предстала перед ней во всей красе.

– Ах ты сука, вот тебе, получай! – и бешеная просто набросилась на меня с кулаками без лишних слов, но с возом негативных эмоций.

– Кто тебе разрешил брать мои вещи, мою косметику?

Ты еще не заработала и нехуй брать. Что, хочешь оставить меня без помады и испортить все мои платья? В чем я буду выходить в люди?

– Дак, ты же ничего не носишь, – промямлила я.

– Не твое дело, – огрызалась сука.

Дома не перед кем выпендриваться. Вон делай как я, одевай халат да пострашней или рваные рейтузы и ходи. Этого добра не жалко. А хорошие вещи нечего портить, пусть лежат, все равно никто тебя не видит, – пиздела мать.

– Но зачем ты их покупаешь, если не носишь. Износила, потом другие купишь, пока они лежат, станут немодными, – оправдывалась я.

– Какая еще мода? Вон, мать моя по 10 лет в куртке ходит и платье по 20 лет носит. Одно купила и ходит в нем на все праздники. А зачем много? Зачем ты дома наряжаешься? Вот пойдешь мусор выносить, или на праздник, вот тогда и наряжайся прилично.

Вот так вот она учила меня становится постепенно подстилкой для бомжей, чтобы я ничего не делала для себя, а все делала для этих уродов: красилась, наряжалась, танцевала, жила.

Мать никогда не давала мне выбирать, хотя бы в тряпках, в чем пойти.

В 7 часов утра я собиралась в постылый детский садик, вернее, меня навязчиво собирали.

– Мама, можно я пойду в этом платье, оно мне очень нравится, оно красивое. Не хочу одевать вчерашнее, оно мне надоело, уже неделю хожу в одном и том же

– Нихуя, это платье хорошее, оденешь его на Новый год, нечего занашивать несколько сразу – а потом стирай –  поняло, говно?

И так было каждый день. Это был сущий ад.

И вот я выросла, блядь. И стала краситься, одеваться только для бомжей, только если выходила за порог своей конуры.

Помню, мать мне сказала вынести мусор. Я была в отвисших спортивках, засранной футболке, не накрашенная. И я обязательно приводила себя в порядок, прежде чем пойти куда-либо. Но зато, когда я находилась дома, то у меня даже мысли не возникало привести себя в порядок. А зачем? А для кого? Бомжей нет, выпендриваться не перед кем.

Зато, когда ко мне должен был прийти какой-нибудь бомж, я летала на крыльях, приводила себя в порядок, чтоб предстать перед ним во всей красе.

Мать – как всегда в своем репертуаре. Продолжала старательно мне внушать шизофрению.

С одной стороны, она говорила:

– Без косметики ты как пугало огородное. Никто даже в твою сторону не посмотрит.

Но когда она была в другом настроении, то пиздела совершенно противоположное:

– Зачем для парней красишься? Они должны полюбить тебя такой, какая ты есть.

– Уродиной, – огрызнулась я.

– Что ж поделать, ты вся в отца, сетовала свинья.

В результате у меня сформировался сильный комплекс насчет моей внешности. Я думала, что я настоящая уродка без косметики. Но когда я крашусь, выгляжу сносно. 

Я жутко боялась, что какой-нибудь бомж увидит меня без косметики и испугается. А надо было красится и наряжаться для себя, находясь дома, чтобы всегда быть в сильном и нормальном собранном состоянии, и при этом принимать себя без косметики, не зачмаривать.

Для меня же макияж и наряд стали маской, защитой от своей неуверенности.

У меня всегда были подружки из обеспеченных семей, и они прилично одевались, пользовались дорогой косметикой. Я им завидовала, так как не могла себе этого позволить.

Но даже они выглядели так, чтобы понравится всяким уродам, отрепью и также для того, чтобы вызвать зависть у других телок.
Была у меня знакомая – Ольга, высокая блондинка с пышными волосами, всегда со вкусом одевалась, ходила только в юбках и на высоких каблуках.

Она даже во время занятий в институте приводила себя в порядок. Я думала: "Зачем столько внимания уделять своей внешности это даже себялюбие какое-то получается.

Сама я в течение дня даже в зеркало боялась посмотреть, думала, что очень страшная уродка, и не хотела расстраиваться.

Когда я собиралась на дискотеку, это был полный пиздец. Я часами приводила себя в порядок, чтобы прилично выглядеть. Я ярко красилась, старалась, делала прическу, одевалась, душилась. А все для чего? – Чтобы понравится бомжам. И каждый раз, идя на дискотеку, я мечтала, что встречу принца, но это все полная хуйня. Потому что в мышиной жизни можно встретить лишь говно и отбросы общества.
В общем, в своей жалкой жизни я не встретила ни одной самки, которая бы старалась выглядеть хорошо для себя, даже когда оставалась одна дома.

И моя знакомая Ольга, которая при людях всегда была эффектна, дома ходила, как чмо, в застиранной футболке, старой юбке и рваных тапочках.

И для бомжей все самки стараются выглядеть хорошо только в период сентиментальных ухаживаний. Когда же все обозначено и понятно, что один становится вещью другого, желание наряжаться пропадает. А зачем – ведь бомж стал уже моим.

Теперь можно смело превращаться в свинью. Одевать заношенный халат, фартук поварихи и становится похожей на жирную пятидесятилетнюю домохозяйку.

Только даже в этом случае расслабиться нельзя, так как бомжи теряют интерес к таким женам, они прут налево, ищут тех, кто пока еще хочет хорошо выглядеть.

И только одна женщина на Земле действительно прекрасна и самодостаточна – это Марианна. Она всегда была лучшей и круче всех выглядела. И, когда она была одна дома, и то на ней всегда был модный прикид! Ее не интересовали никакие бомжи. Она всегда была одна и с ней всегда была сила и уверенность!

Вот на такую женщину надо становится похожей. Вот на кого надо равняться. Когда я попала в Рулон-Холл, то меня сразу стали учить краситься, наряжаться, манерничать… Оказалось, что я совсем не умею это делать. Я никак не могла понять, почему, ведь в миру мне это нравилось делать, а здесь не хотелось, и приходилось делать постоянные усилия, чтобы придумать новый наряд, макияж, прическу, танец.

И только намного позже я поняла, почему так происходило.

Ведь мать забила во мне желание хорошо выглядеть для себя, забила во мне женственность. Дело было не только во мне, но и еще в том, что рядом с Просветленным Рулоном и речи быть не может о каких-то бомжах.

Вот и получилось, что танцевать и наряжаться для себя ой как трудно, так как нужно искать цель, для чего ты это делаешь. Потому что от старой цели (для бомжей) надо отказаться.

Но Учитель всегда и во всем мне помогал. В результате я поняла, что, когда я отлично выгляжу для себя, то я тут же чувствую радость, уверенность, силу, наполненность.

Это помогает мне быть всегда подтянутой, помогает совершать постоянные усилия на духовном пути.

Но что-то изменить в себе можно только, находясь под непосредственным руководством Просветленного Рулона в Рулон-Холле. Сам человек ничего не может, так как он безволен.

Можно проверить себя и увидеть, что даже неделю невозможно будет наряжаться для себя дома. При этом 3 раза в день менять наряд, прическу, макияж. 1-2 дня, может, и можно протерпеть, а потом это станет делать в падлу. То прическу не доделаешь, то макияж лень делать, то наряд. И найдется куча оправданий, почему это делать не нужно. А истинный ответ один – если не для бомжей, то зачем?

Поэтому спасение только в одном – попасть к Учителю, который помогает нам освободится от всех уродливых завнушенностей и стать нормальными людьми!
