Глава четвертая. Лужица.
Было теплое северное лето. Я приперлась отдыхать к своей бабке в деревню.

     Тогда я была в 7 классе. Но мне даже в голову не приходило, что можно отдыхать с богатыми мужиками на Кканарах, за их, бля, счет.

И потому я каждое лето отдыхала с бомжами, пьяницами, забулдыгами в поселке моей бабки.

И именно они составляли основное население ее захолустья. Все местные жители только тем и занимались, что продавали и жрали спиртягу. Иногда, ради разнообразия, маман отправляла меня на лето к своей драгоценной мамаше в деревню, коров пасти. Это было ничуть не лучше –, своеобразная пратьяхара.

Но при  этом, где бы я не оказывалась, сколько бы мне не было лет (ну, конечно, больше тре3-х), я всегда искала «принцев» и находила их в глухом лесу. Летом по вечерам мы собирались небольшой тусовкой на крыльце и базарили на разные темы.

Я всегда была «мисс скромность» –- волосы в косичку с бантиком, юбка до колен, вязаная и страшная, минимум косметики. Никакого намека на женственность и сексуальность. Но мои собачьи глаза вопрошали:

– Обратите на меня внимание.

 И вот старший брат моей подруги стал уделять мне знаки внимания. 
Сам он был длинный, тощий, страшный, весь в прыщах, с засаленными волосами и грязной одежде. И он мне делал настоящие комплименты:

–Ты, блядь, лужица, бе-бе-бе,.ха-ха-ха!, Чче ты ссышь? Обоссалась, дура? А ну, поцелуй меня в щечку. Я ему в ответ с обиженной пачкой:

– Да пошел ты, дурак, отьебись от меня.

Я жутко обижалась на кличку «лужица». Так .как меня дразнил не только он, но и все его друзья. Как только увидел меня, сразу давай орать:

– Лужица, лужица. Я тут же краснела, бесилась и думала: « Ну я же хорошая» девочка, за что они меня обижают, я же не ссу в трусы».

У всех моих знакомых были клички,. нНо они как-то спокойно относились к ним, без обид. Я же жутко не хотела, чтобы у меня появилось прозвище. Мне казалось, что это очень унизительно.

На самом деле я была просто очень отождествлена со своим именем и думала:

«Вот меня назвали Маней, это хорошо, а если кто-то скажет, что я сука, скотина, лужица и чмо, то это очень плохо и есть повод обидеться».

А Рулон всегда веселился, когда его ругали, били, обзывали. Он был рад любому новому прозвищу. Ведь прозвище отражает те части в нас, от которых мы не можем избавиться. А другие люди помогают через клички увидеть наши недостатки.

И вот мои друзья не обижались, когда их обзывали, а просто весело все принимали .

Я же закрывалась, становилась мрачной, обиженной: «Ой, они смеются надо мной , как же так, какие же они  друзья?».

Лужицей меня  прозвали за мою трусливость. Каждый раз, когда какой-нибудь бомж начинал подкатывать ко мне яйца, я просто убегала, молча, со страху. Я пыталась найти защиту у своей бешеной мамаши, но это у меня не выходило. Она заявляла нагло мне:

– Сама виновата, что тебя обзывают:, обижают, значит, дура.

И мне становилось еще труднее. Но тогда я  уже стала по-немногу понимать, что надо принимать жизненные ситуации такими как они есть, нужно радоваться.

Мы часто, когда шел дождь, тусовались в подьезде деревяшки. И этот прыщавый урод, чуть ли не прижимал меня к стене и говорил: « Я тебя люблю, давай поцелуемся». Его не смущало, что рядом со мной стояла его сестра и друган. Все весело ржали над комичной ситуацией, я же вся напряглась в струну. Он лез ко мне своим противным вонючим ртом, я же начинала отмахиваться:

– Иди от меня, я не хочу с тобой целоваться, –. оОдна часть во мне действительно испытывала к нему отвращение, видела все это ничтожество и уродство,. дДругая же, – как бездомная собака, ждала мужского внимания и любви.

И я радовалась любому комплименту, любому ласковому слову и готова была ради этого оказаться рядом с пьяницей, прощелыгой на помойке жизни.  А все из-за чего– -да из-за того, что я верила, что эти козлы способны полюбить меня неземной любовью, которая не знает границ, которая не знает ревности, скандалов, непонимания. Но так любить может один лишь Бог. Конечно, тогда этого я не понимала, да и сейчас я не понимаю. Поэтому искать счастья надо в Боге, а не в бомжах.

Когда я была у бабки, то всей компанией мы  часто играли в «прятки». Интересная такая игра, помогала развивать быстроту реакции, внимательность и интуицию.

Прыщавый урод тоже играл.  Я оОчень боялась с ним  играть, так .как бывало так, что я спрячусь где-нибудь в сарайках, он меня найдет и пиздит:

– А, попалась, которая кусалась. Ну че, я тебя люблю типа, давай целоваться. Я в ответ закатывала истерику, давилась слезами и пыталась вырваться из его цепких клещей:

– Отстань от меня, отпусти, ы-ы-ы!

И про себя думала: « Хорошо, что еще не говорит: «с Сейчас тебя трахну».

Как бы внешне я не сопротивлялась, внутри я чувствовала, что мамкин голос говорил мне: « Ничего, что урод, зато говорит, что любит» и не проявлял такого ебанутого интереса, мне становилось тухло. Я цеплялась за три магических слова, которые занимались поиском принца. сСтоило мне сказать: « Я тебя люблю», как я тут же была готова отдаться. Каждый вечер компания встречала меня бурными возгласами: « А, лужица пришла!»!. И я думала, почему этот прыщавый урод обзывает меня, он же только что клялся мне в любви. Вот такие вот признания в любви можно ждать от бомжей, на большее они не способны.

Мне хотелось, чтобы появился «принц на белом коне», который бы защитил меня, и меня перестали бы обзывать, я ждала, а он все не появлялся.

И я   поняла, что помощи ждать нечего, надо учиться самой постоять за себя.

В моем классе я столкнулась с той же проблемой. У нас учился парень по национальности татарин. Он был жутко злым, агрессивным и жирным. Каждый день дрался  с кем-нибудь из класса, причем не в шутку.

Всех девчонок бил тяжелыми портфелями по голове и выдергивал им волосы, меня эта участь тоже не миновала. Он хватал тяжелые учебники, с силой отпускал мне на голову, потом дергал за косу и наблюдал, как за тараканом, за моей реакцией.

Я  ныла: « Отстань от меня, мне же больно», – и заливалась слезами. Но ему было насрать, он только дико смеялся над моей беспомощностью. И постепенно во мне стала пробуждаться злоба и ненависть к нему и ему подобным хулиганам, которые доставали меня.

Я, правда, пыталась призвать на помощь мамашу, просила ее защитить меня от этого урода, так .как она его учила в младших классах, но она мне ответила: «Это он так проявляет к тебе  знаки внимания, так что ты не обижайся, терпи».

Я подумала: «Ничего себе внимание, кирпичом по башке, да на хуй оно нужно, такое внимание, так и калекой можно стать из-за него». Я, конечно, не могла защитить себя физически:, пнуть там под яйца, треснуть по башке –, не хватало сил и смелости на это. У меня было желание, чтобы эти козлы уважали меня.

Я начинала им грубить в ответ, внутренне бесясь на свою беспомощность. И постепенно стало получаться так, что они перестали меня трогать, просто как будто не замечали. Зато мою подружку из класса постоянно теребили, обзывали:

– Муха, муха, з-з-з,. - – иИ начинали кружиться вокруг нее, летать, жужжать.

Я спрашивала у нее:

– Тебе че, не обидно, что тебя обзывают?

А она мне в ответ: « Ну, обидно, конечно, а что делать?» -  Ии она как будто смирилась со своей участью, с тем, что над ней все измываются. Я продолжала негодовать: «Как же так, какие-то уроды позволяют  себе издеваться и смеяться над ней, а она терпит».

В классе я всегда держалась особняком, строила из себя непреступную королеву. Прозвища у меня как такового не было, и я этим еще гордилась –, « полная хуйня»!

Когда мои подружки  спрашивали у парней из класса, как они ко мне относятся, что обо мне думают, то они отвечали: «Она вообще какая-то не от мира сего». И тогда я впервые задумалась над этой фразой. Сначала я обиделась, так .как это сказал парень, который мне нравился. Он сказал это так, как будто ему  не было до меня никакого дела, он был абсолютно не заинтересован. А потом я подумала: «Какое все-таки интересное, бля, выражение, может, это круто?»

Я начала понимать, что люди боятся и уважают тех, кто сильнее их. А сила эта заключена внутри человека, он может внешне ее абсолютно не показывать, но окружающие будут чувствовать ее. Это и есть истинная магия.

Пока же я оставалась лужицей и ссульей. Однажды на лето к моей бабке приехала моя двоюродная сестра. Она была из богатой семьи, избалованная вниманием своих предков, но она знала, где и за что нужно схватиться, чтобы свое не упустить. Она была очень лживой, хитрой и обаятельной.

Короче, буквально через пару дней ее уже знал весь поселок, все бомжи были ее и все непременно хотели видеть ее в своей компании. Многие уроды припадали к ее ногам и клялись в любви. Она же была холодна и расчетлива и в ни в кого не влюблялась, всех лишь использовала в своих интересах.

Она говорила мне: «Ой, представляешь, Денис уже хочет жениться на мне, только мне это на хуй не нужно, но я емутебе об этом не скажу, а использую в своих интересах». И она потом, когда уехала, целый год писала ему «любовные письма», обещала, что приедет и у них все будет хорошо.

Все бомжи сходили от нее с ума, так .как она была очень ласковой с ними, умела хвалить, но никому из них не отдавала предпочтения, а только  «делала вид». Я очень ей завидовала, так .как я, в отличие от нее,го бомжей выбирать не умела, подходить  и знакомиться  первой не умела,  и поэтому у меня мало было друзей и знакомых,. еще я всегда была зажатой и необщительной, она же, наоборот, ворочала своим языком только так.

В результате она умудрилась выйти два раза замуж, один раз только ради того, чтобы жить в Сочах, выбрала себе мужика от туда, а другой раз еще круче замахнулась - – вышла за иностранца и живет в Швейцарии, имеет кучу бабок и никакой любви с ее стороны, один лишь расчет.

Мамаша мне говорила:

– Ну, давай, подмазывайся к сестре, может, она и тебе найдет мужа в Сочи.

А я ей:

– Да иди ты, на хуй, че я ей буду навязываться, она, наверно, асовсем будет не  радаы мне, че им мешаться, – .Еебучая стеснительность никогда не позволяла мне схватить свой шанс и держаться за него руками и ногами, .а судьба делала мне подарки. правдаПравда, я пролетала мимо их как «фФанера над Парижем».

А мамаша продолжала выпаривать мне свою шизофрению: с одной стороны, она всегда мне говорила:

 – Нечего принимать помощь, если тебе ее предлагают, это неприлично. Да и люди тебе желают зла, не верь им, лучше сразу отказаться.

И так она талдычила изо дня в день. И в результате я стала посылать «на хуй» любого человека, который хотел мне хоть как-то помочь. Я говорила себе: «Сама все делай, помощь людей использовать нельзя». В результате я становилась еще более замкнутой и зажатой, и друзей у меня было немного. И просить я не умела. Потому что мамаша- - сука говорила:

– Нечего просить, а то, как нищенка, просишь, это же стыдно, унизительно, неприлично. Мы че, с отцом мало тебе даем?

Я подумала: «Ага, сухари, да вода из-под крана, плюс ежедневные драки-бои».  Мой дядя был очень богатым по сравнению с ними, и он часто предлагал помочь мне устроиться как-нибудь  в жизни, да хотя бы переехать в другой город. Но мамаша мне не давала это сделать, пиздела: «Забей, на хуй, дядя все равно тебе поможет». -  И удача опять проплывала мимо меня. А в то же время мамаша  тут же пиздела противоположное:

– А че ты от помощи дядьки отказалась?

– Да ты же сама, на хуй, ничего нормального не даешь мне делать, все запрещаешь.

И так всегда, мать, на хуй, пиздела противоположностями –, это полная шиза. Она сама себе противоречит, и поэтому все ее слова - – полная брехня, лишенная всякого смысла.

И мамки окружают нас везде: и в физическом мире, и в наших тупых тыквах. И так .как мы безвольные скотины, то продолжаем выслушивать их маразм изо дня в день, становясь еще тупее.

И только Рулон сказал «мамкиной хуйне»: «Стоп!», -  пожелал ей пойти на большой хуй, перестал ее слушать и избавился от нее навсегда.

И другие говноеды тоже имеют такой шанс: избавится от всего говна, внушенного мамашей и стать умными, уверенными, сильными, гибкими в своих проявлениях людьми,. аА не животными, которыми мы сейчас являемся. Учитель всех спасает и видит каждого.

Главное – отдаться в его сильные и уверенные руки и идти по жизни, смеясь!

