Глава шестая. Мой первый ебучий раз

Мать, сука, еще с детства  внушала:

– Первый раз, дочь, у тебя должен быть только после свадьбы так, как это было у меня – в 26 лет.

А я ей говорю:

– А если мужик тебя устраивать не будет в постели. Что выбирать не надо?

– Так только проститутки делают. Я тебе не позволю стать шлюхой, нечего мать позорить и, вообще секс – это не самое главное в жизни.

Хоть я и пыталась брыкаться, но у нее получилось меня завнушать. Так что я сама твердо решила «До восемнадцати лет  ни-ни. Пока не стану совершеннолетней, никому не дам, хоть ты тресни пизда пополам». А пизда-то давно хотела, давно набухла – лет с тринадцати как помню, в мозгах я активно еблась, но  ум не позволял: «Мама же сказала – нельзя»

И я терпела, а в мозгах рисовала себе  красивые картины ночей любви с моим первым и единственным. Да все потому, что я смотрела всякую хуйню по телеку: «Мыльные оперы», читала много о сентиментальной поебени, романы.

О Грех, даже умудрилась прочитать «Войну и мир» от корки до корки. Но особенно я упивалась сценами про любовь.

 Там же в фильмах конкретно пиздят о красивой любви по ночам. Да хуйня это все, нет ее и нет этих красивых ночей. А есть только: вставил, туда-обратно, кончил, отвернулся и захрапел. А бабы потом мучаются: «Вот, он не уделил мне внимания». И обижаются.

Да потому что бомжам на хуй это не нужно, они молятся своей саке и желудку: обкончался, нажрался, ну еще набить зареванной бабе морду, чтобы казаться еще большим суперменом в ее глазах.

Ведь бьет, значит любит. И по этой формуле живут большинство семей.

Ну и я, ебанутая, рисовала себе картины любви. Сейчас расскажу вам эту сказку.

«Каждая ночь у нас с ним будет ночью любви. Он приходит с работы и с порога берет меня на руки, заносит в спальню, а там уже приготовлено много свечей, на столе стоит бутылка дорогого вина. Мы распиваем  это вино, а потом он на руках несет меня на шикарную постель и долго-долго ласкает».

Вот он заеб, вот она красивая ебля в мозгах, вот она иллюзия всех баб планеты Земля, на хуй!

Это – что общество и мамаша нам внушает, то чего не существует на самом деле.

Сейчас я расскажу вам более реальную сказку, проверенную на опыте.

Бомж приходит с работы пьяный, засранный, злой. Бьет по морде бабу за то, что та не приготовила пожрать. Достает из широких штанин одной рукой бутылку водки, другой рукой – вонючий немытый хуй. Пьет их горла водку и одновременно засовывает свой хуй бабе в задницу и ебет ее, тут же кончает и мочится ей на морду.

А она в своих мечтах и уме  думает: «Бьет, значит любит. Ну и что, что немного побил, зато потом приласкал», – то есть выебал в жопу и нассал на морду.

Вот она реальность. И надо, на хуй, прямо смотреть правде в глаза. Нет принцев, нет любви до гроба! Гуру Рулон без устали твердил своим ученикам Истину:

– Секс с уродом это горе!!! Как будто тебя обосрали. Потому что вы 

соприкоснулись с энергетикой другого человека. Во время секса идет очень тесный обмен энергией, и если от человека идет плохая энергия, хреновая, то чувствуешь, будто тебя обосрали. С таким человеком нельзя заниматься сексом. Вот вы сидите рядом с человеком и должны чувствовать его энергетику. Если у него хорошая энергетика, значит с ним можно общаться, а если вы чувствуете опустошенность после такого общения, то с ним не надо общаться! И тем более сексом не надо с ним заниматься. Потому что как будто в говне извалялся после этого. Дура думает: Ой-ей-ей! Семью-то надо заводить! Ну и пусть мне с ним плохо, но семью-то надо создавать! И потом с уродами сидят, всю жизнь мучаются и удивляются: почему же счастья нет? Я же все сделала, чему меня мама учила! А почему счастья-то нету?! А может, врут люди? В девяносто лет догадывается!

Вот так, а мне ебаться хотелось, но мать в моей башке не позволяла это сделать. Помню, мне было лет четырнадцать и у нас в школе был классный вечер.

И хулиган из нашего класса пригласил меня на танец. И говорит мне: «Можно тебя поцеловать?»

Я вся закипела: «Как это так, ведь мне нельзя еще целоваться, мне всего четырнадцать лет, я же еще маленькая». И вообще, я решила, что раньше шестнадцати мне нельзя целоваться. Но при этом я, «хорошая, воспитанная девочка», побоялась обидеть урода и сказала: «Нет, не надо». Он тупо спросил: 

– Почему?

Я тупо ответила: 

– Я не умею целоваться. 

Он сказал нагло: 

– Я тебя научу. И нагло полез урод со своими слюнями. Я чуть не переблевалась, у меня возникло ужасное отвращение, и я отдернулась от него: 

– Не надо! Ох, как он разозлился на меня. Потом полгода бесился, что я обломала такого  «крутого» парня, и строил всякие падлы.

Так что первый поцелуй произвел на меня неизгладимое впечатление.

Но мне этого было мало, я продолжала искать «призрачное счастье».

Мне стукнуло восемнадцать лет. Я решила: «Все, пора трахаться, все по расписанию». При этом я сообразила, что я человек занятой и выбирать особо некогда с кем, поэтому трахнусь с тем, кто мне понравится вечером.

Ах, если бы вы знали, сколько я готовилась к этому событию!

Когда я училась в школе, то девственницей было быть немодно, но я не могла переступить через себя  и трахнуться, порвав целку.

 Поэтому в своей башке я придумала другой выход, чтобы не позориться. Я купила в первый раз тампоны для менструаций самого большого размера. И почему-то у меня не получилось их засунуть до конца, я так и ходила с торчащим тампоном в пизде весь день, пока не села неуклюже на стул и не порвала целку. Это я поняла по острой боли в пизде. Я тут же почувствовала облегчение, подумав: «Слава Богу, теперь никто из бомжей не поймет, что я ебусь в первый раз, и не будет больно».

Так что моим первым бомжем стал тампон.

Действительно, первый раз – это святое, это воспоминание на всю жизнь!

Вся моя подготовка к ебле исходила из страха опозориться, оказаться неумехой и страха боли.

Дальше я вдруг решила, что моя пизда, хоть и дефлорирована, но не разработана нихуя.

И тут в ход пошли все овощи: морковь, огурцы и т. д. – было очень больно, и я не как не могла понять. А в чем кайф?

Еще я думала, зачем мне нужен мужик с его хуем, когда есть морковь? А ощущения, как показала практика, одни и те же. Тут, конечно, вмешалась другая моя ебучая часть:

– Ну, мужчина же не просто овощ, он еще любить тебя будет, на руках носить, слова говорить красивые.

– Ага, сейчас, ничего подобного, они хуже овощей. Никакой любви нет и не будет, слов от них клещами не вытянешь, да еще и триппер можно подцепить и забеременеть.

Но все это до меня дошло намного позже.

Была летняя ночь выходного дня. Я вместе с подругами поперлась на ночную дискотеку, которая в нашей деревне считалась самой крутой. Я решила себя загнать во временные рамки и сказала себе: «Все, заебало выбирать, кто будет первым моим мужиком, все равно ничего не выходит. Трахнуться сегодня с тем, кто более ли менее понравиться, пора уже пробовать».

При этом я уже успела пронаблюдать печальный  первый опыт моих подружек. Как они отдавались бомжам и думали, что это будет их любовь – первая и на всю жизнь. А бомжам похуй: трахнут и бросят, сколько целок порвали и еще порвут!

И я знала, что я такая же завнушенная овца, но мне очень хотелось научиться быть независимой от этих уродов, не тяготиться единственностью. Но это были только мечты.

Божественная Сила всегда меня учила, и только благодаря ей я могла хотя бы пытаться изменить свой взгляд на мир.

И так, мой страх, что меня бросят после первой ночи, помог мне. И я решила взять все в свои руки. Я подумала: «Я должна сама решить, с кем трахнуться, а не бомж, чтоб если он меня бросит, не страдать потом всю жизнь. И вообще, даже лучше будет, если это будет одна встреча и все, так, чтобы просто начать трахаться.

Сейчас вспоминаю, что в моих мыслях всегда было желание освободиться, уйти от этой программы. Но это было не просто.

По идее мне надо было лезть знакомиться самой к какому-нибудь богатому чухану, чтоб он для начала отвалил бабла. Но на это смелости у меня не хватило. И все случилось, как у всех, по программе.

Для смелости я напилась, и ко мне подвалил он – настоящий урод: тощий, сутулый, с выпученными глазами. Я подумала: «Вроде ничего, симпатичный, вот с ним и трахнусь». Видимо, алкоголь закрыл глаза на реальность: «с водкой потянет».

Мы поперлись к нему, догнались еще какой-то хуйней и завалились трахаться.

Я подумала: «Блядь, надо же, чтобы он не понял, что я в первый раз, надо показаться бывалой».

И старалась показаться такой.

Естественно, он ничего не понял, лишь потому, что ему было насрано. Сука кончил второпях, отвернулся к стенке да захрапел. А я лежала  и думала : «Да, вот он оказывается какой, первый раз, я даже и не мечтала, что-то я ничего не почувствовала, наверно, я фригидная».

Я, конечно, вспоминала об этом придурке, хотела еще встречаться, несмотря на то, что он меня не удовлетворял, это все привязчивая программа: «Похуй с кем, плохонький, да мой».

Но Божественная Сила взялась за меня основательно, учила, не переставая.

У меня после этого раза не начались вовремя месячные, я запаниковала и испугалась: «Блядь, беременна. Но как это могло случиться, он же был в презервативе?»  Я сначала успокоилась но потом меня осенило воспоминание: «Да этот же сука снял презик в самый разгар ебли! Чтоб я не заметила, он просто наебал меня, тварь».

В моей душе начался хаос, я помчалась в аптеку, купила «Постинор» и сожрала всю пачку. Тут же месячные пошли, но для достоверности я поперлась к гинекологу. Она сказала: «Вы не беременны, но вы больны трихомониазом. Надо лечиться вам и вашему партнеру».

«Ах, он сука, блядь заразная, ненавижу урода!» – бесилась я.

Вот так вот бытует мнение что заразу цепляют только шлюхи, да, нихуя, я была всего лишь целкой, и мне хватило первого незабываемого раза, чтобы познать все прелести ебли. Вот оно – «бабское счастье».

С этого начались мои походы к гинекологу, я лечилась год. Зараза была трудновыводимая. Слава Богу, что это был не сифилис и не СПИД. Моим страданиям не было предела, я думала, что никогда ни с кем не буду трахаться. Я изучила много книг по этим заразам, знала почти все их симптомы.

И позже, когда я снова решала трахнуться, я с каждым мужиком цепляла какую-нибудь заразу, несмотря на попытки предохраняться.

Как будто Бог показывал: «Посмотри, разве есть в этом счастье? От этой программы одни лишь проблемы. На хуй тебе нужны эти бомжи?»

И я думала: «Действительно, одни проблемы, на хуй, я еще ни разу не почувствовала себя счастливой. Да к тому же не было ни одного оргазма, неужели я фригидная?»

И тут мне стали попадаться книги, где описывалось, что фригидных женщин не бывает, а бывают недоделки мужики. А женщина должна изучать свое тело, гладить себя, чувствовать, что ей приятно.

Раньше я думала, что мастурбация – это грязно, плохо. Но все-таки решила проверить себя на фригидность. И испытала кучу оргазмов. «Ах, они суки, да на хуй они вообще нужны, если я сама себя могу удовлетворить?» И я занималась онанизмом каждый раз, как только припирало, и я ни с кем не трахалась, а если и трахалась, то раз в год.

Это была уже другая ебанутая крайность, так как онанизм в больших количествах вреден, он приводит к обесточке энергии. К тому же он не избавил меня от программы поиска бомжа, я всеми мыслями стремилась ее осуществить.

Моя мамаша все пыталась выяснить, девственница я или нет. И она пошла на хитрость. Купила бутыль ягодной хуйки под сорок такая вся добренькая:

– Доча, давай, посидим, выпьем, мы так редко бываем вместе. Слушай, скажи маме, поделись, ты ведь уже спала с мужчинами?

«Вот сука хитрая», – думала я. Конечно, спала, но ей я никогда не признаюсь, потому что она меня просто убьет.

– Нет, мама, что ты, только после свадьбы.

Эта тварь мне не поверила. Как-то получилось так, что мы с ней оказались вместе в поликлинике, она по своим делам, я по простуде.

И она вызвалась принести мне карточку. Я лоханулась и согласилась, поверила в ее доброту. Пока она несла карточку, она внимательно ее изучила и потом мне сказала:

«У тебя вся карточка один гинеколог. Нет ни одной записи других врачей, хули, ты меня обманываешь?» Но мне тогда уже было похуй, ну и пусть знает. Меня мучила другая мысль: «Какой ужас, действительно, весь мой сексуальный опыт заканчивался на кресле гинеколога. Я умудрилась заболеть такими болезнями, которыми болеют рожавшие женщины лет под пятьдесят, мало того, у меня нашли раковую опухоль. Просто повезло, что она потом исчезла.

Вот оно – женское счастье с бомжами. Им-то что, они не страдают. Да пошли они на хуй! Нет никакого счастья, счастье только в развитии, только рядом с Учителем и больше нигде, ни с кем и никогда, блядь!

