Глава восьмая. Зачмор

Грязно-серое небо, не разобрать, что за цвета, о луче жалкого солнца приходилось лишь мечтать.

Делаю первый утренний вдох, дышать невозможно, кажется мало воздуха, душно и накурено:

– Ах, да я ведь в тумане, – подумал кто-то внутри меня.

– Ха, обломись, ты в дурке, а, может быть, в одиночке тюряги, – сказал кто -то другой.

– Странно как-то, слышу несколько голосов одновременно, наверное, схожу с ума, – подумал кто-то третий.

– Странно, болит голова, она стала расширяться, расти, все, кажется, скоро не смогу стоять на ногах и упаду.

В башке что-то закопошилось, зашевелилось, кажется, что целый муравейник разворотил мои мозги. О, господи, они еще стали гудеть различными звуками.

Вот слышу несколько диалогов одновременно. Блядь, их количество растет, их тысячи, кошмар, спасите меня от них!!!

Бьюсь неистово головой об стену. Искренне пытаюсь прийти в себя, но тщетно. Смотрю на все окружающее прищуренными глазами, страшно открыть глаза, страх сковал все тело. Ощущаю себя дохлой, мокрой, грязной и сырой. Такие же ужасные стены вокруг: грязно-черные, поросшие мхом и сыростью, воняют смрадом и падалью.

Чувствую себя огромной губкой, пропитанной окружающим говном. Со стен стала капать вонючая вода, она стала издавать невыносимый звук – мои нервы на пределе, кажется, как будто рвутся тонкие сосуды на лбу.

Я начинаю метаться от одной стены до другой, пытаюсь вырваться, но не нахожу выхода. Его нет, я упала и больно разбила оба колена и лицо в кровь, до мяса. Кровь стекает по ногам и щекам. Ужасно больно, но я терплю, хотя слезы разбавляют ручьи крови.

Глаза полны страха, ужаса. И смотрят в лужу – вижу перекошенное, страшное, срачное лицо – становится еще страшнее.

Возникает одно желание – упасть в эту лужу, сдохнуть, захлебнувшись в собственном дерьме.

Я уже готова сделать это. Руки, опущенные, болтаются, как плети, вдоль тела, которое еле стоит на ногах.

Я начинаю падать, и вдруг что-то сильное сзади хватает меня за шкирку и больным пинком под зад выпинывает меня из конуры.

Первая моя мысль: «Откуда взялась эта дверь?» Голос ответил: «Медитируй, дитя мое».

И вот я в длинном узком коридоре. Очень тесно, но чувствую, что я здесь не одна. Они снуют туда-сюда, орут, ругаются. Меня опять сковал страх. Я уверена, что все эти люди хотят мне зла, они что-то затевают против меня, да, они очень враждебны ко мне, осуждают, я для них козел отпущения.

Их ор звучит набатом в моей голове, она начинает опять болеть: «Кошмар, они все бегут, чтобы напасть на меня, забить хотят, я знаю, я даже слышу их разговор». Женский голос: «Да посмотри ты на нее, на это ужасное создание. Она же ни на что не способна, слабачка, у нее никогда ничего не получалось и не получится, потому что она никто, ха-ха-ха!» Все, я зарыдала, зарыдала как белуга, вот они, мои преследователи приближаются, несутся со всех ног. Я падаю навзничь, мне уже похуй, пусть втаптывают дальше в грязь. Я и так всегда была «отходом», ничего нового. Услышала опять тот странный голос: «Это все плод твоего больного воображения. Не придумывай того, чего нет».

Странно, а куда побежали люди? Разве они не ко мне? Разве они не хотели меня забить? Я поднялась из грязи, она стекала с меня целым потопом. Мое грязное лицо выразило недоумение, потом оно попыталось изобразить что-то вроде радости, но грязь на морде подсохла, и мысли лица стали абсолютно безжизненными и неподвижными. Радовалась я недолго, потом потекли слезы. Грязная маска на моем лице опять сменила свое выражение – теперь оно выражало сильнейшую обиду: «Как это так, меня оставили без внимания, пронеслись и даже не заметили».

Я заревела, ужасно жалея себя. Тело и мысли сковал ужас: «Неужели я осталась одна, неужели это все?»

Одна из многочисленных моих частей подумала: «Вот оно что, я прямо как неудачный наркоман во время ломки. Им наверно также хуево, когда нет кайфа в заначке».

– Так, а где мне-то взять кайф? Пронеслась мысль в голове.

– Вишь, чего захотела, а как насчет того, чтобы приложить усилия и ситуация изменится?

Не заебало, еще по сансаре кантоваться, – говорил знакомый голос.

И тут я увидела перед собой шута скомороха. Он был в ярком костюме со множеством бубенчиков, самое прикольное, что на нем было, – это ее шапка с «рогами». Он гремел колокольчиками и веселился. Я подумала: «Везет же некоторым, веселится, а мне уж не до веселья».

– А кто тебе мешает, ты просто сама не хочешь быть радостной, сама упорно держишься за то говно, которое навалилось на тебя, – прочитал он мои мысли.

«Да кто же он такой, откуда все знает?» – метались мои мысли. И тут я встретилась с ним взглядом, и я заметила, что, несмотря на внешнюю веселость, взгляд его был спокойным, сильным, глубоким, постоянным, он как будто видел меня насквозь, как будто знал все.

И тут меня осенило: «Да это же Бог, это мой Учитель, просто он может принимать разные образы. Какая же я невежда, не признала сразу Мудреца!» Вот так и другие люди, проходят мимо мудрости, которая даруется им Богом.

– Ну что, весело тебе, смотрю. Бараны-тараканы в твоей башке совсем одолели. Это все твои аспекты, от них никуда не денешься, вот так вот планеты и прикалываются над людьми, питаются их негативными эмоциями. Вот в хорошие аспекты расслабился, карма накопилась, а негативные аспекты бьют тебя по башке. Ха-ха-ха, смотри, и ситуации твои тоже постоянно повторяются, и будут повторяться, так как необходимо сверхусилия прикладывать, а это мало кто может.

– Все так безнадежно? – спросила я.

– Никогда не надо успокаиваться и опускать руки, – ответил Бог-скоморох.

Я почувствовала прилив сил и уверенности. И мне вдруг стало стыдно и противно, что я столько времени цеплялась за это говняное состояние. Я находилась в зачморе и все благодаря своему упорству в этом говне – своеобразному мазохизму.

Я упала на колени, сложила руки перед грудью и стала неистово молиться Богу. Я благодарила его за все испытания, которые были на моем пути, благодарила за дарованную возможность что-то понять в этой жизни. Слезы раскаянья текли ручьями по моим щекам: «Господи, только бы это не были слезы жалости», – подумала я. И постаралась совершить усилие, чтобы отогнать прочь жалость, пока получалось плохо. Я открыла глаза и увидела, что сижу на берегу моря. Был поздний вечер. Я сидела на еще теплых камнях, прямо напротив меня ярко светила Луна. И образовала своим сиянием лунную дорожку на море. Вода казалась черной, бездонной, волны шумно бились о камни, создавая своеобразную мелодию:

– Господи, я на море, радость-то какая! На душе стало легко, звонко, и я искренне рассмеялась. Я смеялась над своей дуростью, которая так долго руководила мной.

Я стала петь песни из Ашрам Гиты и закружилась в танце! А что еще нужно для счастья? 

Я поняла, что в любом случае пока еще я пребываю в глубоком сне. Вся разница в том, что сначала я находилась в мрачном сне, я побывала в самых низших своих частях, а потом я увидела другой сон, свою мечту – Учителя.

И сама побывала на Черном море. Зачмор может произойти с каждым, но надо учиться выходить из него. И пусть помощником будет образ, мысль, сильная эмоция, «якоря» из наших самых ярких состояний. Просто надо вспомнить свою цель, самую заветную мечту!

Я танцевала на берегу Черного моря и вдруг увидела, как Бог-скоморох, весело подпрыгивая, бежал по лунной дорожке к горизонту.

Я закричала: «Учитель, подождите, возьмите, меня с собой». Скоморох еще громче рассмеялся и махнул рукой, чтобы я тоже бежала и догоняла.

И я со всех ног понеслась к Учителю. Я даже не задумывалась, что бегу над морем. Тело стало каким-то легким и послушным.

Я не могла пока догнать Учителя, но он постепенно оборачивался и наблюдал за моей попыткой добежать. Но во мне было очень сильное желание стать похожей на учителя, чтобы идти с ним в ногу.

Я проснулась и вспомнила весь свой сон, тут же поняла, что я нахожусь в физическом мире, в тяжелом бренном теле, а не во сне, где было так хорошо.

Стало от этого грустно, но тут же пришла мысль, что надо идти дальше, надо пытаться «догнать Учителя».

