Глава девятая. Родом из дурдома

Мое первое посещение дурдома произошло на первом курсе института. У нас была там типа практика. И вот мы, тринадцать ищущих острых ощущений телок забурились в кабинет главного психиатра. Он сказал:

– Сейчас к вам приведут пациента-шизофреника, вы должны задавать ему вопросы, чтобы познакомиться с симптомами заболевания.

И вот нас тринадцать, привели его – молодой парень, симпатичный. Я подумала: «Какая шизофрения, как ее распознать?»

Он оказался очень разговорчивым.

Все время просил, чтобы мы ему помогли отсюда выйти, чтобы не слушали врачей, что типа они преследуют его, желают зла.

Мы, конечно же, искренне пообещали ему помочь, только если он заполнит наши анкеты.

Он отказывался. И тогда мы решили взять хитростью. Нам подсказали, что когда психи не дают показания, то надо пихать им сигареты «Прима». Мы так и делали, он тут же весело согласился нам помочь.

Мы все недоумевали:

– Парень как парень, где тут шизофрения?
А врачи потом сказали, что он патологический врун, поэтому шизофреник.

Я потом не раз убеждалась, что эти психиатры на самом деле не могут обьяснить некоторых особенностей людей, им непонятно и ненормально, когда люди начинают естественно проявляться, когда им похуй, кто и как на них посмотрит, что скажут, когда у них течет точка сборки. Но это может быть один из этапов развития. Да, блядь, психи намного счастливее нас, так называемых нормальных людей, потому что им похуй до программ, которые мучают умы «мышей».

Я шла по коридору психушки и думала: «Да если бы не эта ужасная вонь и грязь, то здесь можно было бы в легкую лежать. Вот за границей там дурки, как дома отдыха, на хуй. Красота, кругом лес, чистота и порядок. Че бы не отдыхать? Еще и пенсию платят. Беспокоиться не о чем, на хуй работать?»

С другой стороны, я всегда боялась сойти с ума: «А что люди подумают?» Хотя когда свихнешься, тебе уже будет похуй.

Почему-то мы всегда беспокоимся и боимся будущих событий, которых может и не быть.

Вот так вот и я общалась с психбольными, находила активно симптомы их болезней у себя и в ужасе думала: «Да я же такая же больная как они!»

Забавно, что в каждой дурке есть свой Наполеон, свой Владимир Ильич – были они и в нашей психушке.

Ну, например, новоявленный Ленин. Сидит и глупо улыбается, ведет себя, на удивление, скромно:

– Как вас зовут?

– Владимир Ильич Ленин

– Когда родились?

– 22 апреля такого-то года

– Дак вам ведь очень много лет, как же вы дожили?

– ........

Он искренне верил в то, что говорил. Нам потом врачи рассказывали, что когда этого придурка выпускали, то он сразу ехал на Красную площадь и ломился в Мавзолей. Там его менты вязали по рукам и ногам и обратно в дурку. Это история повторялась несколько раз.

В глубине души я завидовала психам, их естественности, похуизму и не обремененности.

Но психи – они не Просветленные. Они, как и все, идут к деградации. Потому что они не умеют владеть собой и не понимают, что с ними происходит, к тому же они не лишены программ.

Помню, мне довелось побеседовать с одной олигофренкой. Дебилка дебилкой, но, однако, у нее хватало ума каждый раз, как только ее выпускали из больницы, съебываться с таким же уродом и рожать такого же дауна. У нее накопилось великое множество таких даунят. Ей на них было похуй, она просто живет по программе, следует своему инстинкту.

Блядь, вот дебилизм, когда такие уроды рожают таких же придурков! Да на хуя это нужно! Вот где видна бессмысленность ебучей программы разводить потомство! А даунов сейчас рождается все больше и больше! Мало того, врачи и воспитатели детдомов, где находятся такие уроды, пропагандируют, чтобы этих детей любили, жалели и брали на воспитание в первую очередь – полный маразм!

Еще один пиздец: пошла мода на проституток одноруких, одноногих, безголовых, может даже без пизды! А сколько калек в агенствах по знакомству – пиздец. И стало модно встречаться с такими! И нормальные люди выбирают себе в пару калеку! Вот она пропаганда общества – жалеть уродов, ни на что не способных, они же не зря такими стали или родились! Зачем их жалеть, нехуй!

Да пошли они на хуй, лучше бы кастрировали идиотов или бы заставляли их делать аборты! И так хватает придурков!

Отдельный прикол – это сами психиатры. Большинство из них уверены, что они знают все и знают, как лечить шизофрению и другие заебы, при этом они полностью уверены в своей нормальности, к последнему без смеха относиться невозможно.

Была у нас одна одна преподка, бабка бабкой, лет под девяносто. Уж, кажется, уступи место молодым, так нет, эта грымза упорно цеплялась за свое место. Она читала лекцию:

– Дети, сейчас ужасное время, люди вообще забыли о том, что есть душа, перестали помогать друг другу, поддерживать, любить, и это страшно, когда она говорила, то ее большие жабьи глаза разбегались в разные стороны. И становилось страшно, так как было непонятно, на кого она смотрит. Тут в аудитории все зашумели, стали обсуждать сказанное и она как разбесится:

– Ах Вы, как вам не стыдно, какого хрена вы меня не слушаете и не уважаете? Я подумала, да, вот оно твое ебаное притворство, прикинулась бедной овечкой, добренькой и оказалась бесконтрольной психопаткой. Вот он – уравновешенный психиатр со стажем, ебанутая психичка, хуже своих больных. Видимо, подцепила шизу. Чему она нас учит? Быть такими же неискренними, неуравновешенными придурками? 

Да нихуя!

Были и такие, которые вроде бы пытались действительно понять внутренний мир пациента.

Но, блядь, это часто у них зашкаливало, они настолько отождествлялись, что сами становились похожими на них.

У нас шел ебаный экзамен – психиатрия. Я, как обычно трусила и боялась. Вот подошла моя очередь, и я с трясущимися коленками плюхнулась на стул рядом с преподкой.

И тут я заметила, что она смотрит на меня с каким-то странным пониманием, с таким состраданием. Мне стало ржачно! Я увидела, что она относиться ко мне, как к больной, и искренне верит в это, сама не замечая. И она в принципе была права, так как я такая же шизофреничка, как она и как все вокруг. Она стала говорить мне очень ласково, поглаживая по голове и подвигаясь поближе:

– Да, конечно, все верно, вот да, правильно рассказываешь. При этом она активно подсказывала мне из жалости. Я подметила и постаралась присоединиться к ней, прикинулась хорошей девочкой, которая искренне хочет рассказать билет, но, блядь, забыла, что нужно говорить. Чтобы я не плакала, не психовала, она поставила мне «5», и я была очень довольна.

Мои знакомства с психиатрами однажды помогли мне и оказались очень даже кстати,  так как мне удалось упечь мать на какое-то время в дурку и хоть немного отдохнуть от ее вони.

Она стала жаловаться, что стала плохо себя чувствовать, что она такая несчастная, что все вокруг плохо к ней  относятся. И я с ней, пиздой, поговорила по-доброму, посоветовала сходить к моему преподавателю психотерапевту на консультацию.

Она поперлась в надежде, что будет, кому поплакаться в жилетку. Она вернулась вся в негодовании:

– Этот сука не стал меня даже слушать. Выписал направление в психбольницу и все! А я так хотела пожаловаться ему, что у меня такие сволочи дети, совсем не жалеют и не слушаются мать, что муж,сука, алкоголик. А ему все похуй.

А ей говорю:

– Мамочка, да ты ляг, полежи, отдохни, нервы полечи. Тебе же лучше будет.

Она решилась лечь, но тоже со своим умыслом.

Перед тем, как она поехала в психушку, она сильно поругалась с нами, домочадцами…

И она сказала напоследок:

– Чтоб ноги вашей не было в больнице, вы на хуй мне не нужны.

Ну, мы, конечно же, обрадовались, типа дура уедет – лафа наступит. И вот дебилка, хлопнув дверью, упиздовала в отделение неврозов – отдыхать.

Нас осталось трое уродов, я, моя сестра и папаша. Мы так обрадовались, особенно папаша. Он в тот же день нажрался, как свинья, и приперся домой со своим друганом – таким же алакашом.

Я всегда бесилась, когда папаша напивался, он становился буйным, все лез ко мне с разговорами, еще от него сильно воняло водярой. Хотя это, с другой стороны, было лучше, так как пьяный он становился активный, напористый, ему было наплевать на семью, он шел знакомиться с бабами, он приводил к нам домой свое начальство колонии. Они у нас пили, били посуду, орали песни, естественно, когда мамаши не было дома. Пьяный папаша лез в драки, а трезвый бы никогда.

Но мать всегда бесилась, когда отец приходил пьяный, она тут же лезла на него с кулаками:

– Где ты где шлялся? С кем спал? С какой шлюхой? 

Он поначалу оборонялся, оправдывался, а потом сам начинал лезть в драку, правда, он все-таки ее боялся, потому что она орала:

– Ах ты сука, мать твою ети, попробуй тронь меня хоть пальцем. На всю колонию опозорю тебя, в милицию заявление напишу – тебя быстро выгонят. Папаша боялся вылететь с работы, поэтому многое терпел, дурак.

Потому так и получалось, что мы втроем не могли ее приструнить.

Это раздражение матери на пьяного отца перешло и ко мне. И когда я увидела эти две пьяные морды у нас дома, то сильно разбесилась:

– Ах, ты сука, не даешь спокойно пожить. Матери ебанутой нет, так ты нажрался – пиздуй, там и бухай, откуда пришел, не нужен мне ты и твои дружки-алкаши! – так я орала, а потом не выдержала, взяла палку и стала его бить. 

Тут меня охватил ужас, так как я поняла, насколько я стала точной копией своей матери – такая же придурошная, несдержанная психичка.

Его друган тогда сильно испугался, что я и его побью. В общем, в тот день веселья у них не получалось, пришлось им догоняться у нас на кухне по-тихому.

Правда, было два качества, за которые я папашу иногда уважала. Это то, что у него было чувство юмора, и другое – что он понимал мои заебы и, в отличие от мамаши, давал мне возможность действовать самой в жизни, особо не стремился меня контролировать.

Я, сестра, папаша сколотили прочную «коалицию ненависти» против мамаши. Бывало, сядем на кухне, и давай перемывать ей кости, осуждать, обзывать, смеяться громко над ее дуростью. В общем, добра мы ей много желали.

Так же, как и она нам, не скупясь, бывало, услышит, что мы хохочем, а ей-то не смешно было, вбежит на кухню и давай орать:

– Да как вам не стыдно, мать родную обзывать, смеяться, сволочи, вся в папашу своего, а ну-ка убирайтесь вместе с ним из дома, вы мне не дети, – зарыдает и убежит обиженная. Потом снова прибежит:

– Выметайтесь, что не ясно, нечего вам тут делать, – и нам уже было не до смеха. Эта сука могла подавить нас троих, а она была одна, и мы, как козлы, велись на ее угрозы, боялись ее, и она нас всегда держала на страхе, она знала слабую часть каждого из нас и эффективно манипулировала, запугивая. 

Видимо, сильная была сука, злая, но свою злость она направляла не на развитие, а, наоборот, она погрязла в негативных эмоциях, и я впитала это дерьмо в себя. Она научила меня быть в постоянном страхе, подавленности, забитости, скрытой агрессии, которая иногда вылезала наружу, осуждению других, жалости к себе, несдержанности и раздражительности. Вот чему она учила, вот ее ебучее наследство. Да на хуй оно мне сдалось! Лафа длилась недолго – около двух недель, мы типа «радовались жизни».

И вдруг она прикатила из психушки домой на выходные и давай орать:

– Хули вы ко мне не приезжали? У всех больных дети как дети, навещают, беспокоятся, а у меня – настоящие уроды, им похуй на мать, хоть ты сдохни.

Я подумала: «Это точно ты подметила, сволочь».

А вслух сказала:

– Ты же сама сказала не приезжать.

– Мало ли что я сказала, все равно должны были навещать.

И тут я поняла ее хитрость. Она специально легла в больницу, чтобы обратить на себя наше внимание, чтобы мы жалели ее, приезжали к ней, беспокоились, а она бы плакалась нам в жилетку, и так она бы могла болеть вечно только ради этого. Да плюс еще чтобы все остальные больные посмотрели, как за нее беспокоятся родственники.

Вот так вот, наши предки и родственники, мать их за ногу, суки, вечно тянут из нас энергию, внимание, шантажируют, требуют, что мы им что-то должны, а мы и введемся, жалеем их, потакаем и становимся слабее. А нехуй потакать, надо забивать слабые чувствишки на хуй!

Моя мамаша полежала еще недельку в дурке, потом ее заебло, и она вернулась, так как поняла, что навещать ее все равно никто не будет.

Она была какой-то подозрительно спокойной. Я не могла понять, в чем дело, потому что я могла смело препираться с ней, орать на нее, материться а она  – «ноль на массу», была спокойная как танк.

«Что-то тут не чисто, наверное, обожралась какой-то наркоты», – подумала я.

И точно, потом выяснилось, что она пачками глотала «Фенозипам», еще какую-то хуйню, они и давали такой эффект.

Да, блядь, только врачи не вылечат никогда в жизни больные головы людей, не избавят их от шизофрении, потому что слабо, нет знания и понимания! А таблетки можно и дома жрать, ума много не надо, да только легче-то от них ненадолго становится, так как возникает привыкание.

Так и у моей мамаши, она стала настоящей наркоманкой, потому что она пила эти таблетки уже без рецепта, а просто так, с каждым разом увеличивая дозу. Но все равно настал момент, когда они перестали действовать, и она опять стала такой же бешеной, орала, бесилась на нас, била, запугивала.

В психушке она нашла себе новых подруг – таких же несдержанных психопаток, как она сама, и была этим жутко довольна, дура. Конечно, им нравилось перемывать кости своим домочадцам, которые их типа «доводят», заставляют нервничать.

Надо искать поддержки у нормальных, сильных людей, которые действительно знают выход, а не у таких же уродов.

Каждый думает: «Ну уж я-то точно нормальный, а вот они там в психушке – шизофреники».

Да нихуя, все наше общество – это сплошные шизофреники, а те, кто сидит отдыхает в дурдомах – они более нормальные. Потому что они почти не живут по социальным программам, не идут работать на завод, у них есть ночлег, жратва, отдых, пенсия, их мало что заботит, они живут для себя. В общем, конкретные похуисты.

Так что все мы – уроды! И выход у нас только один – лечиться у Просветленных мира сего! Я лечусь и всем советую у единственного и неповторимого Гуру Рулона!

Великое счастье и спасение быть его учеником! Не каждому предоставиться этот шанс. И я, на хуй, не упущу его ни за что, не уподоблюсь серой массе мышей, блядь!

