Глава седьмая. Дрессировка Хуя.
– Тащи в зал магнитофон!

– Свиньи, почему до сих пор ковриков нет?

– Какой козел вытащил кассету?

– Сантоша, принеси благовония!

– Блядь, хули вы еще жрете, быстро в зал! – раздавались крики в Рулон-Холле – шла подготовка к занятиям йоги. В подготовке участвовали все обитатели Рулон-Холла, кроме Алины.

– Так, все основные манипуляции с Мудей проделываешь до начала йоги, – давала инструкцию Алине Бочка, – а после занятий можешь сделать несколько подколов и все.

– А под яйца можно бить? – с азартом в косых глазах спросила Алина.

– Нет, под яйца пока бить не надо, – объяснила Бочка, – сначала его надо будет подвести к этому.

– Ну вот, я пококетничаю и все, – перебила ее дура.

– Блядь, ты че «Путь дурака» не читала что ли? – охуела Бочка. – Как Марианна действовала?

– Ну… гоняла Рулона и все такое…

– Вот и ты будешь сегодня его гонять, давать разные команды, Но под яйца пинать пока не надо! – сказала Бочка и укатилась.

 «Круто!» – обрадовалась Алина, потирая ладони, и пошла краситься.

Ебанутая нервно стала перебирать косметику. Сначала она намазала глаза черным карандашом, наложила синие тени, затем все стерла, намалевалась зеленым карандашом. После намазала ярко-красной помадой губы, стерла, намазала сиреневой. Так она долго экспериментировала, пока не услышала звонок в дверь.

 «Блядь, уже пришли, – засуетилась она, – пока Сантоша открывает дверь, я успею еще что-нибудь сделать».

– Сантоша, хули ты там копаешься, загоняй всех в зал! – заорала Роксана.

– Есть будет сделано! – отрапортовал Сантоша с тувинским акцентом и погнал всех в зал. – Давайте бистрее, свини, билять.

Рулониты забежали в зал, расселись на коврики и стали обсуждать очередную Мудрость Гуру Рулона.

– Мудозвон, иди сюда, – позвала Муда Элен.

Подорвавшись с места, Мудя подбежал к жрице. Рулониты, обернувшись, стали с нескрываемым любопытством наблюдать за происходящим.

– Многоуважаемые рулониты и рулонитки, – начала подошедшая Энн с подъебом, – величайшему из мудаков, а именно, Муде, от Гуру передана практика под названием «Пиздите меня!». Услышав такое, рулониты радостно завизжали, запрыгали, засвистели, громко пернули и заорали во всю глотку:

– Молодец, Мудя!

– Давай просветлевай!

– Покажи всем пример! 

– А теперь я объясню условия практики, – продолжила Энн. Рулониты снова разинули рты. – Отныне ты, Мудозвон, становишься Рулоном Марианны. Охуительное время настало! Мудя, будет просветлевать, блядь! – все снова завизжали. – Теперь каждый раз, когда ты придешь на йогу, твоя Марианна будет гонять тебя, а ты должен слушать ее во всем и подчиняться. В общем, ты должен быть примерным Рулоном. Прием! Как понял?

Пока жрица объясняла условия практики, харя Муди становилась все мрачнее и серее. К концу объяснения в глазах появилась злость. У Муди произошло очень полезное для просветления столкновение двух частей: одна часть говорила от имени мамочки, мол, охуели вы что ли так издеваться надо мной, ведь я такой, пиздец, важный, я, блядь, такой хороший, а вы, суки, надо мной глумитесь. Другая же часть, духовная, дело говорила: ты, мол, давай радуйся, у тебя такая возможность через эту практику стать на шаг ближе к просветлению. Давай, насри на свою ебаную ложную личность и вперед, хули ты бесишься. Но, судя по физиономии Мудозвона, мамочкина часть пока побеждала. Сжав зубы, Мудя наконец-то выдавил:

– А Марианна-то кто?

– Спокойствие, только спокойствие! – сказала Роксана. – Внимание! Встречайте новоявленную Марианну!

И тут под разбитные песни «Рулон-Гиты» вышла Алина…

Ебанушка в своем «шикарном» наряде, о котором было сказано выше, и с еблом, намалеванным разными цветами, хуй знает, чего, предстала перед рулонитами.

– Ну что, Мудя, повеселимся?! – развязно заявила она.

От такого зрелища у Муди слегка подкосились ноги и стало подташнивать.

– Еб твою мать! Охуеть! Мудя, да тебе крупно повезло! Такую бабу отхватил! – послышались злорадные возгласы рулонитов. Веселье стояло подлинное!

Особо не церемонясь, Алина приступила к своим обязанностям. Ей была дана полная свобода действий. 

Кстати, мы забыли вам, дорогие читатели, объяснить, почему же на эту роль был выбран именно Мудя и никто другой. А дело все в том, что Муде как раз нужна была скорая помощь. В последнее время он в очередной раз начал утопать в пизде. От этого наш герой стал слабым, беспомощным и напрочь забыл о том, что он хотел просветлевать. План был таков:

А) Сделать его жестким и собранным.

Б) Сделать его покладистым и воспринимающим истину.

В) Научить легко относиться к себе, быть легким и радостным.

Г) Отучить его от мамкиной юбки.

Итак, Алина начала осуществление плана. А вы, дорогие читатели, сами разберетесь, какие из пунктов освоил Мудя, а какие – не очень.

– Слушай сюда! – скомандовала ебанушка. – Я приказываю – ты говоришь: «Есть, будет сделано!» – и бесприкословно выполняешь, понял?!

– Понял, – грубо сказал Мудя.

– Где покорность?! – заорала Алина. – Понял или нет, сука?!

– Понял, – уже более или менее покладисто ответил Муд.

– Алина, тормози! – вмешалась Роксана. – Сначала надо спокойно объяснить человеку, дать задание, а если не понимает, не доходит, тогда уже орать, а уж если и ором не доходит, тогда гычей, а если и гыча не помогает, тогда уже голодовка, разминка и т.п. Поняла?

– Поняла, – ответила Алина.

– А ты, Мудя, – продолжила жрица, – воспринимай все радостно, наблюдай за собой, будь осознан, а не отождествляйся со своей говняной ложной личностью, от нее еще никому хорошо не было. Понял?

– Угу, – промычал понурый Мудя.

– Что за угу? Ты че корова? – подъебала его Роксана. – Первый день в Рулон-Холле?!

– Есть, будет сделано! – насколько это было возможно в его теперешнем состоянии, радостно ответил Муд.

– Вот так-то уже лучше. Алина, за дело! – скомандовала жрица и пошла наводить порядок в других комнатах.

 «Блядь, не дадут спокойно жить, – нагонял про себя мрачные мысли Мудозвон, – еще я это соплю не слушался. Я, блядь, в эгрегоре уже полжизни прожил, а тут какое-то говно пришло и еще командовать мной будет. Хуя с два! «Говно – это ты, – вдруг услышал Мудя голос своей духовной совести и притих, слушая ее наставления. – Столько лет в эгрегоре жопу отсиживал и не поумнел». «Ка-а-ак? Я же…» – попытался оправдаться Муд, но совесть во время его заткнула: «Вот видишь, опять эти гнилые оправдания из тебя полезли. Смотри, ты даже элементарному не научился за эти годы – не оправдываться. Ты должен радоваться этой практике, а не беситься! Кому нужен твой гонор?» – сказала совесть. Но Муд никак не мог успокоиться: «Ну, это же не практика, надо мной издеваются, смеются, че, не понимаешь?» – «Нет, это ты не понимаешь, опездол, – продолжала совесть, – какая, хуй, разница, как это происходит. Это не оправдание твоему свинству и невежеству! У Рулона в школе разве благоприятные были ситуации? Разве ему кто-то устраивал специальные практики? Нихуя! Все было по-настоящему! Жестко! Цыпа с Булей его не понарошку пиздили, по-настоящему глумились, а он воспринимал все как духовную практику. А ты что тут выебываешься?» «Ну да… – понуро ответил Муд. – Хорошо, я понял, буду стараться…»

Муд попытался натянуть лыбу, но пока у него это хуево получалось, так хуево, что это явление не прошло мимо глаз Алины.

– Ты че тут рожи корчишь? Паясничаешь? – взбесилась она.

– Нет, – буркнул Муд и снова помрачнел.

– А чем это ты занимаешься? – спросила ебанушка.

– Ну это… да ничем, – психанул Муд, и все потуги посмеяться над собой ушли в жопу.

– Я тебе сейчас так поулыбаюсь, мало не покажется, блядь, – разошлась Алина.

– Да пошла ты на хуй! – не удержался Мудя, а зря – Алина этого не простила.

– Что ты сказал, ебасос?! – в бешенстве заорала она. – Молись, сука, пиздец тебе настал!

С этой минуты пощады Муде не было. Алина почувствовала себя жрицей, и то, что она сама никогда не делала, теперь за нее делал Муд.

– Че ты вылупился? Все сделал что ли? – заорала Алина.

– Ну, посуду вымыл. – сказал Муд.

– А я ща проверю, как ты вымыл, – напугала ебанушка и пошла проверять.

Вытаскивая тарелки, кружки, вилки, ложки из сушилки, Алина клала их обратно в раковину.

– Давай перемывай все, свинья! – орала ебанутая. – Что это за сопля на тарелке? А кружка почему жирная? А ложки на хуя с пола поднял и в сушилку положил, пидор?! Быстро все перемывай! Если через пять минут посуда не заблестит, гандон, будешь у меня час приседать! Я не слышу ответа!

– Понял, понял, – огрызнулся Муд.

– Че ты сказал? – разбесилась Алина не на шутку, ебнув его кулаком по спине.

– А-а-а, – заныл Муд, а затем сказал сквозь зубы от боли. – Есть, будет сделано.

– А веселей, радостней?

– Есть, будет сделано, – более радостно сказал Муд, продолжая перемывать посуду, которую накидала ебанутая.

– Есть будет сделано, – еле-еле произнесла Алина, передразнивая Мудилу. – Ты, может, не понял? Я тебе объясню! – и она снова ебнула его кулаком по спине да так, что тот завалился кочаном в раковину.

Зарывшись тыквой в грязной посуде с пемолюксом, Муд невольно вымыл голову. И, боясь очередного удара со стороны противника, как можно быстрее вылез из раковины. Вода с пемолюксом стекала по ебальнику.

– Есть будет сделано! – как можно радостней сказал он.

– Ха-ха-ха, – угорала Алина от такого зрелища. – Я вернусь через пять минут, чтобы привел себя и кухню в порядок! – скомандовала ебанушка и упиздила.

Обосравшийся Мудя, как метеор, носился по кухне: домыв посуду, он кинулся вытирать со стола мусор, скидывая его на пол. Затем, взяв веник, сгреб все в кучу. Но только он хотел замести мусор на совок, как послышались зловещие шаги монстра. От страха у Муди затряслись руки и, как можно быстрее, он замел всю грязь в один угол и закрыл задницей. 

Зайдя на кухню, Алина осмотрела свои владения пристальным взором.

– Ты че так трясешься? – пренебрежительно спросила она, глядя на зашуганного Муда.

– Я-я-я-я… – стал заикаться Муд.

– Ты-ты-ты, – передразнила его ебанушка. – А что ты там прячешь?

Муд не нашелся, что на это сказать. Алина, подойдя к нему, резким движением оттолкнула его в сторону и увидела кучу мусора.

– Та-а-ак! Что это за хуйня?! – заорала она.

– М-м-мусор, – заикаясь, ответил Мудя.

– Я и сама вижу, что мусор! Что он тут делает?! – взбесилась Алина.

– Ну... лежит, – ответил Муд.

– Пиздец! – сказала охуевшая Алина. – А вот за то, что он лежит здесь, ты будешь у меня час разминаться. Начинай! Время пошло! Приседать!

Мудя начал нехотя приседать.

– А ну соберись! – рявкнула ебанушка. Спина прямая, руки за голову! Приседать под счет! Раз! Два! Три!

Когда Алина досчитала до пятидесяти и начала ускорять счет, у Муди стали подкашиваться ноги, и он не успевал за счетом.

– А ну слушай мою команду! Хули ты халтуришь?! – бесновалась ненормальная.

– Я больше не могу, – заныл Муд.

– Я тебе покажу «не могу»! Мечтать можешь! – повторяла Алина слова жриц, которыми не так давно гоняли ее. Теперь же она решила оторваться на своем подопечном. – Упор лежа! Отжиматься!

Еще в течение часа продолжались мучения Муди, пока Алина, наконец, не удовлетворила свое самолюбие.

– Все! Хватит! Теперь в позу журавля! – скомандовала она.

Изможденный от бешеной часовой разминки, Муд попытался встать на одну ногу, вторую уперев стопой о колено первой. Но сейчас у него это не получалось, так как от усталости он терял равновесие. 

– Стоять, я сказала! – не давала никаких поблажек бешеная. – Руки в стороны!

Муд кое-как удержался на одной ноге, выставил свои лапы в стороны, и стоял, качаясь, как береза на ветру.

– Пиздец! – охуела Алина. – Ваще расслабился, журавля уже не может сделать… Будешь стоять так, пока йога не начнется.

Когда началась йога, и Алина отпустила своего подопечного на занятия, то последний отрубился, как только его сральник коснулся коврика…

Еще несколько последующих дней Мудя подвергался подобным практикам. Правда, с каждым разом ему было все легче и легче. Вскоре он научился четко и бодро отвечать «Есть, будет сделано!», потому надо было двигаться дальше.

– Чтобы Муд у нас не заснул на разминках и уборках, сегодня ты дашь ему новую практику, – наставляла Алину Аза.

– О! Круто! – обрадовалась та. – А какую?

– После йоги он должен будет сдавать экзамен на радость. И только когда он действительно будет радоваться, можно будет его отпустить домой.

– Ага, поняла! – сказала Алина и поскакала наряжаться.

