Глава восьмая. Смех через жопу.
Как обычно Муд приперся на йогу в ожидании очередных разминок и уборок. Но уже до йоги оставалось пять минут, а его до сих пор никуда не позвали.

 «Странно, – подумал он, – может, я уже все хорошо делаю, поэтому от меня отъеблись. А, может, Алина сегодня занята». Он посмотрел по сторонам и увидел, что Алина сидит недалеко от него и как-то странно злорадно улыбается. «Блядь, может, они что-то придумали. Да нет, скорее всего, отстали». 

Мудя решил, что практики закончились, и теперь он может расслабиться. Но не тут-то было! 

Когда йога закончилась, Мудя пошел в раздевалку одеваться.

– Куда это ты, интересно, собрался? – спросила его Алина.

– Домой, – насторожился Муд.

– Домой ты пойдешь только после того, как сдашь экзамен, – радостно заявила ебанушка.

– Какой еще экзамен? – недоумевал Мудозвон.

– Шагом марш в зал! – скомандовала Алина, и Муде ничего не оставалось, как подчиниться.

– Рулониты, внимание! – объявила в это время Энн. – Если вы не хотите пропустить веселье, то оставайтесь с нами!

Рулониты радостно завизжали.

– О! А вот и наш герой! – закричала Энн, указывая на приковылявшего в зал Мудю.

Послышались свисты и улюлюканья.

– Итак, сегодня у Муди начинается новая практика, – продолжала жрица, – теперь каждый раз после йоги он будет сдавать экзамен. Все очень просто! Экзамен заключается в том, что нужно радоваться, веселиться и смеяться, как ребенок! 

– Да на хуя мне радоваться?! – недовольно спросил Муд.

– А для того, чтобы ты не был так отождествлен со своей хуйней в башке! – пояснила ему Роксана.

– Че за пиздец! Получше экзамена что ли не могли придумать?! – продолжал обороняться Мудозвон.

– Тебе че уже в ломы радоваться и смеяться? – искренне удивилась Ксива, видя, как Муд отождествленно отказывается от практики.

– Да ниче мне не в ломы… – неуверенно сказал Муд.

– Тогда радуйся, и пойдешь домой, в чем проблема? – спросила Аза.

– Да не хочу я радоваться, че приебались? – еще больше стал возмущаться Муд.

– Ага! Вот ты и попался! – сказала Энн. – Не зря Мудрец дал тебе эту практику. Учитель увидел твое отождествленное состояние. Давай радуйся, тебе же станет легче!

Но Мудя стоял как истукан и не мог заставить себя радоваться.

– Вот это да! Приплыли! – охуела Роксана. – Рулониты, может, вы покажете Мудозвону, как надо смеяться, а то забыл человек. – и все радостно загоготали. – Знаете, был такой ежик, который шел, шел, забыл, как дышать, и умер. А у нас есть такой Мудя, который забыл, как смеяться, и если мы ему не поможем, то он духовно умрет. 

– Вот, что случится! – поддержала ее Энн.

И Рулониты по очереди стали выходить в центр зала и дурачиться. Кто-то строил рожи, кто-то ржал разными голосами и интонациями, кто-то изображал маленького ребенка, кто-то прыгал, как обезьяна, а кто-то просто радостно носился по залу. Веселье стояло подлинное! И только один Муд стоял с мрачной миной.

– Учись, Мудя! – радостно крикнула ему Ксива.

Но Муде было не до смеху. Вместо того, чтобы начать смеяться, он накручивал себе мрачные мысли:

 «Почему я, как дурак, должен радоваться, я че, псих. Я просто не хочу – вот и не радуюсь. Я же не дебил». «Нет, ты дебил, – снова послышался голос духовной совести, – если тебе действительно не составляет труда посмеяться, порадоваться, так почему бы не порадоваться сейчас, вместе со всеми? Дело в том, что ты настолько отождествился со своей ложной личностью, со своей сраной значимостью, которая никому не нужна, что даже посмеяться не можешь. Хотя, казалось бы, что может быть проще». «Да, наверное, ты права», – понуро ответил Муд.

– Давай, Мудя, радуйся! – скомандовала Алина.

Под крики и возгласы рулонитов Муд выперся в центр зала и попытался натянуть лыбу.

Но это настолько получилось неестественно, что все еще больше покатились со смеху.

– Ну, неужели тебе самому не смешно? – удивилась Элен, держась за живот от распирающего смеха.

– Нет, не смешно, – буркнул Муд, чем вызвал новую волну гогота.

– Попробуй с действий начать. – посоветовала Роксана. – Начни сначала прыгать, махать руками, ползать, и смех появиться.

Мудя попробовал следовать совету жрицы. Болван начал прыгать, но улыбка не появлялась, тогда он стал ползать все с той же мрачной миной, время от времени натягивая лыбу. Зрелище было неописуемое. У присутствующих создалось впечатление, что перед ними прыгает большая обезьяна с неизменным выражением морды. Все ржали как никогда, только Муд оставался каменным, как будто вся его радость и смех перешли рулонитам и жрицам. Только кто-то пытался что-то сказать, как натыкался на рожу Муда и снова начинал ржать. Началась спонтанная смеховая медитация. Энергетическое поле радости и веселья настолько стало сильным, что вытеснило мрачные тучи и негативные мысли Муди, как бы освободив его из оков тяжелого, отождествленного состояния, и Мудя, глядя на всех, громко заржал. Ему стало так же весело и легко, как и всем!

 «Круто! Что же я сразу не начал радоваться, сам себе жизнь усложнял, – думал Муд, оставшись наедине с самим собой. – Все-таки Гуру Рулон самый мудрый из всех! Только надо слушать Учителя, и все будет хорошо. Но вот как это сделать? Ведь я такой неосознанный. Постоянно засыпаю. И как только засну крепким сном, так сразу же вляпаюсь в какое-нибудь дерьмо, и мне уже хоть кол на голове теши, нихуя не понимаю. Наверное, надо молиться, каяться, просить Силу, чтобы помогла мне всегда быть открытым и восприимчивым Мудрости Учителя».

 В последующие дни жрицы продолжили практику веселья для Муди. А Мудя теперь перед каждым приходом в Рулон-Холл молился, чтобы у него появились силы для прохождения очередной практики. Ему это удалось. Как только более или менее он растождествился со своей личностью, настало время новым практикам.

