Часть третья. Первое апреля
Глава первая. Праздник Лохотрона, или 

На дурака не нужен нож.  

«Ах, обмануть меня не сложно! 

Я сам  обманываться рад!»

Гнилой харчок, он же - Туман Нагорный, он же - Александр Туманов, он же - Разгоняй, он же - Шудень мамин, он же – Мутило – разводилов, всю зиму с завистью него полного дурака. Будучи полным уродством жизни, он не мог сам одеться и даже завязать шнурки. Ведь за него это делала  его любимая бабушка.

«А что если, - думало чмо, - у меня шнурки развяжутся прямо на дистанции? И все увидят, что я своими лапами даже не могу их завязать? Может взять с собой бабушку? Эх, нет, наверное, старушка не протянет 23 км. Или протянет ноги после них. Нет, этот вариант отпадает. А если я сам их буду завязывать? Так я ж ведь пол - дня промухлындаюсь, они от меня убегут, я заблужусь в тайге и меня сожрут злые волки! А-а-а! Нет!.. Уж лучше я буду тихонько сидеть и не выегиваться. Глядишь, обо мне смотрел вслед прекрасной Селене, в который раз уводящей группу Рулонитов на покорение дистанции 23 километра. Сам же встать на лыжи он просто не решался. Ведь с детства его любимая мамочка растила его размазней и неженкой. И своей докучливой заботой сделала из не вспомнят. Там зима кончится и все будет тип-топ! Зачем всем показывать, что я урод?! Как говорится, помолчи, за умного сойдешь».

 Так ленивая здоровая скотина залечивала сама себя, не желая делать никаких усилий. Она хотела только деградировать и прозябать в болоте собственного невежества. И вдруг среди ясного неба грянул гром! В прекрасное воскресное утро зазвонил  телефон. 

-Ну кто еще там в такую рань? - Прогнусавил Гнилой, глядя на часы, показывающие половину двенадцатого .- А может это бабуся мне мои любимые драники притаранила? Во ништяк, бля! И Гниль не глядя взяла мобилу.

- Физкульт-привет!- Раздался в трубке бодрый и в то же время мелодичный голос Селены.

«Ох, зачем же я взял трубку?!- Стушевался Харчок.- Ведь даже не посмотрел, кто звонит. Вот дубина!». Но делать было нечего. 

-А-а-а… Физкульт!- Как можно оптимистичнее постарался ответить Гнилой. 

-Как самочувствие?! Вы готовы на свершение подвигов? - Мелодично пропела Селена.

«Ух, ебсель, о каких она подвигах говорит?» - Взвился на жопе Харчок. А сам, как можно увереннее, прогнусавил в трубу:

-Э-э..э..-м..э..! Готов! А что нужно делать? 

- Делать ничего не нужно. Просто мы с Вами скоро пойдем кататься на лыжах. Вы ведь еще не были в этом году на 23 –х!

- М..-м..-м… Да! Не был!

-А хотите?

«Издевается она что ли? Еще и спрашивает!» - Толок гавно в башке Гнилой, грызя ногти на ногах.

- Ка-а-а-нешно хочу! – С деланной бравадой проныл он. 

-Ну вот и славненько! – рассмеялась прекрасная Селена – Сейчас у нас небольшая оттепель, но дней через десять уже приморозит. Вот тогда – то мы и пойдем с Вами на лыжах. А то все были, а Вы – нет. Не хорошо это. 

- У-гу!

- Скоро и снег стает, а вы так и не покатаетесь!

-Обидно! - Ломающимся от обиды голосом прогундосил Гнил. 


-Ну, хорошо! Вы пока тренируйтесь, покатайтесь самостоятельно, отработайте технику. Когда настанет время, я вам позвоню. Договорились?

- Да-да-да! Конечно-конечно! Я все усек!

-Ну и славненько! Желаю успехов! До встречи! – Мелодично пропела Селена и повесила трубку.

«Эх, ну почему мне бабы звонят только из-за какой-нибудь фигни! – Мыслячил Гнил, тупо слушая гудки. - Хоть бы одна позвонила и сказала, что хочет со мной перепихнуться. А то ведь всралось этой гребаной Селене ехать на лыжах. Я эти лыжи ненавижу! Ненавижу! Это конный спорт! И ваще я – человек умственного труда, умственного! А не физического! И не хрен меня дергать! Сука! А что я ей скажу?! Она ведь меня слухать не будет. Ее – то залечить, как мою маманю, не возможно! Она будет тупо талдычить свое! Уже проверено опытом. Она непрошибаемая. Ну, блин, и послал же мне Господь наставницу! Все! Пропал я, пропал. Ну что, придется теперь эти десять дней тренироваться. Авось, да научусь. Не охота перед ней позориться. Засмеет. Скажет: «Ты что не мужик что ли? Не можешь 23 проехать?». Все! С сегодняшнего, нет, с завтрашнего дня…. завтрашнего дня начинаю тренироваться!» - и только сейчас он увидел, что мобила все так же издает гудки в его лапах. Тупо выключив ее, Гниль поперся на кухню в поисках съестного. 

* * *

А тем временем Селена возвращалась с лыжной прогулки на своем новеньком джипе. Лихо рассекая по первым мартовским лужам, она с усмешкой думала: «Что-то совсем этот Гнилой харчок развыебывался в последнее время. Работать не хочет, прячется за свое несуществующее творчество и занятия астроебией. Йогой не занимается, стал дубовым, да еще жирком заплыл. Щеки из-за спины видать, а глаз совсем уже не видно. Практики Рулонизма он не делает. Это и без телепатии видно: негативных эмоции и эгоизма выше крыши, «а тронь говно» – и так завоняет! Мало не покажется. Да еще он возомнил, что он сам теперь  Гуру-дурилка. Его дебильный день рождения с уродской мистерией, «Партия нагваля» из кофейных наркош - это только цветочки. Тогда он хоть верил в Рулона и старался делать все так, как он скажет, а теперь?! Собрал вокруг себя кучу недоумков, наркош и потенциальных шизофренов, и учит их своей идее «Бантика и Бинтика».  Все передрал у мудрого Рулона.  Напустил туда своих слюней, половину вообще забыл, так как не понял. И вот теперь весь этот шизоидный винегрет разносит по ребятам – Рулонитам, играя в великого Гуру-дурилку. А не хрен из себя Рулона корчить! Это ему так не пройдет!  Какое у Рулона бытие,  и какое у него! Рулон йогой несколько раз в день занимается, гуляет по 8 часов каждый день, а уж практики Рулонизма – это для него святое, да и вообще! Этот Гнилой говнюк даже не прошел практики 187 школы, да какое ему!  Он уже после первой саечки побежит к своей любимой бабушке под юбку! Нюня поднагорная! Даже сейчас вместо бабки у него Хитрощель. Вот это зрелище! Тридцатилетнему  лбу сопли вытирает его баба. А он ноет: «Радушка, подмой меня! Я обгадился!» Она бежит, радостно меняет ему подгузники, а он гугукает: «Просветленная ты моя! Как я люблю тебя за это! Лучшей тантрапары, чем ты у меня никогда не было! Ты – моя женщина – нагваль!» Конечно, кто с такими уродом сидеть будет?! Любая ценящая себя самка может испытывать к нему только отвращение! А Хитрощелой Раде  - не привыкать: что зуботычина, что штаны, запачканные свежей краской, что гавно – один хрен! Все кому-то нужна, все  при деле! А значит - не одна! А значит - все по-мамочкиному, все сходится! Тупая зомби, а никакая она не просветленная. Я все про нее знаю! Меня невозможно так просто обмануть! Урод давно и прочно засел в своей лжи. Сатья *- правдивость, истина ему и не снилось! Совсем заврался олигофрен!»- Продолжала размышлять Селена. – Ну спорить я с ним и не собираюсь, да и это бесполезно! Так что лучше ему на деле показать, кто он такой! Какое же он спящее гавно, отождествленное с образами. Пусть-ка только услышит, что ему нужно на 23! Представляю, как он заерзает на своей «просветленной  нагвальной»  жопе! А как только он «заснет» в образах, я начну манипулировать им. Поиграю, как кошка с мышкой. Увидим, как заегозит этот мракобес, как исказится харя его, когда после всех моих нелепых команд, выполнив их, узнает, что это всего - лишь розыгрыш! Как он будет ныть, плакаться в жилетку, нет, в юбку своей, блядь, Хитрощелой Раде. И как она будет подлизывать его гавно и вытирать ему сопли! Вот будет весело! Такого веселого первого апреля у меня никогда не было! Ха-ха!!! Просветление тебе? А на ка! Вот тебе просветление! Слабое спящее гавно! Ты Рулону даже в подметки не годишься! Ты даже не стоишь мизинца на его ноге, хоть себе ты врешь совсем другое. Рулон – Бог, а ты – убожество! У-бо-жест-во!!!» Хищно посверкивая глазами Селена подъехала к особняку Рулона. 

* * *

Утро в Рулон-холле началось как всегда. Выпив стакан воды мелкими глотками и пройдя омовение, Рулон приступил к медитации. Благоговейно поклонившись портрету своего Учителя Богомудра Алтай Кагана, он приступил к практике тратаки* на портрете*. Его устремленный волевой взор был непоколебим и умиротворен одновременно. Одухотворенное благородное лицо выражало сосредоточенность и благоговение одновременно. 

«Надо же! – Восхищенно подумала Селена. – Этот человек всего добился в этой жизни! У него есть этот прекрасный дворец, уважение и почитание сотен и тысячи Рулонитов! Он живет свободно, независящей ни от кого и не от чего жизнью! Но даже этот человек не успокоился в этой жизни, не погряз в пороках,  эгоизме, лени и наркомании. Он активен и целеустремлен! И даже он не считает себя пупом Земли или царьком. Он знает, что выше него – Господь и его Божественный Учитель, Шри Богомудор Алтай Каган.

И даже этот человек учится, учится!... Чтобы еще больше развиться самому и еще больше помогать людям! 

Я знаю его так много лет и он остается всегда неизменным! Активным, ярким, мудрым и в то же время таким смиренным перед Богом! Готовым всегда расти и совершенствоваться! 

Нет, таких людей я еще не встречала  в своей жизни! И никогда не встречу! Выше его - только его Учитель и Бог!

Какая же у меня все-таки счастливая судьба, что мне довелось не только встретить, но и стать ученицей такого Великого человека! Если, как говорит Богомудр Алтай Каган, «Бог добр, но иногда он бывает очень добр», то это как раз тот случай.

Бог был очень добр ко мне, что послал мне такого Учителя! Или меня к нему? А какая, впрочем, разница! Главное – это то, что я с Мастером и у меня есть счастливейшая судьба: учиться, постигать  истину, получать Божественную Благодать и радовать других людей своими маленькими делами!

Пусть же свет этого Учителя  будет всегда со мной!»

А тем временем Рулон закончил медитацию и приступил к занятиям йогой. Непринужденно принимая самые разные позы йоги, он расслаблялся в них и погружался в себя.  А так же делал различные бандхи*. Играла медитативная музыка Шамбалы, курились благовония. Общее убранство зала для занятий подчеркивалось мистическими мандалами живыми экзотическими растениями, а т.ж. зеркалами в красивых деревянных оправах. 

И тут в окно открытое по случаю весенней жары (+2 градуса) стали доноситься какие-то странные звуки, похожие на сопение, кряхтеж и скуление одновременно. Никто не подавал виду, что их слышит. Тем временем звуки стали нарастать, становиться все сильнее и сильнее. Посреди покряхтываний и покашливаний стало слышно натужное «Ха-хум-ха!» и опять скулеж, сопение и покряхтывание. Жрицы Рулон-холла стали прыскать в кулак, не зная как выразить свою реакцию на происходящее. 

«Что происходит?» - Весело  спросил Рулон, плавно меняя асану.

Селена положила свои гантели, которыми она все время занималась и подбежала к окну. И тут же чуть не шмякнулась на пол от хохота. Ее взору предстало уморное зрелище. 

Посреди двора, окружавшего замок, находилась спортивная площадка. На ней уже тренировались  выдрыхнувшиеся лоси *. Нандзя уже ловко управлялся с пудовой гирей, Гну, отчаянно тряся своей шевелюрой, молотил по груше. Ну а Харчок глупо трясся и сопел, воюя со своей тенью. Одет он был в свой незабвенный плащ и резиновые сапоги. Огроменный верзила, на голову выше Гну и Нандзя, подпрыгивал по площадке, и тут же произносил звуки, похожие на мяукание. По двору т.ж. носилась овчарка Арта, привязанная на цепь и норовила тяпнуть урода за жопу.

-Что там? Что там? – Спросил Рулон.

- Да это Харчок  делает разминку шизофреника! – Еле сдерживая смех ответила Селена.

-А почему он не хочет заниматься как все нормальные люди? Он что не мужик что ли?

- Наверно! И похоже уже давно!

- А ну-ка звони уроду! – Яростно подпрыгнул Рулон, сидя в позе лотоса и ударяя куполами по полу.

- Звоню, Мудрый!

 Селена набрала номер Шудого. Трубку никто не брал.

- О! Урод трубку не берет!

Селена стала пристально всматриваться в происходящее на площадке. Гнил все так же трясся, перескакивая с ноги на ногу, но на этот раз уже начал шипеть как змея, которой наступили на хвост. 

 А мобила звонила в его бане, где он жил.  Идиот так увлекся своей «разминкой», что даже не слухал, что ему звонят. 

- Умный! Урод не берет трубку!

- Вот ничтожество!

- А! Вот вижу: Нандзя услышал. Говорит ему. А, вот дурак побежал. Ой, он так близко к собаке подбежал, что она его чуть не тяпнула за срандель. Вот осел! Ой… 

Ха-ха-ха!!!

- Что там? 

- Дурак пизданулся башкой о косяк бани. Видимо не рассчитал габариты!

Самки и Рулон покатились со смеху. 

- Ну надо же! Наконец-то оно взяло трубку! Алло! Физкульт!

В «эфире» послышался запыхавшийся голос Харчка: 

- Физкульт! Вызывали меня?

- Вызывали-вызывали! Вы почему нормально не тренируетесь? 

- Как? Я? Э-м! А я нормально тренируюсь!

- Не оправдывайтесь! Вон, посмотрите, как Нандзя ловко управляется   с пудовой гирей. А вы что, хуже что ли?

-А, ну дак это - ж ведь для меня уже пройденный этап. Я теперь энергетическими практиками занимаюсь. Астрокарате, так сказать.

- Ха-ха! Великий! Он теперь у нас астроеб. – Задыхаясь от хохота сказала Селена.

-Астроеб, а почему не тренируются, как положено человеку? Пусть не темнит. Кого он лечит*?

- Не оправдывайтесь, Харчок! – Сказала в трубку Селена. – Разминка  - это святое! 

- Ну  дак это ж я уже умею. 

- Не хрен врать! Уметь и делать каждый день – две большие разницы! Тем более что Вам разминку никто не отменял. А занятия астрокаратэ не возбраняют физические упражнения, а только поощряют. 

-Дак это ж я всегда пожалуйста, - конючил Гнил, теребя полы своего плаща. 

-Вот давайте! Берите у Нандзя его гирю и покажите нам какой вы астроеб. Совсем поди уже ослабли? 

-Ну, ла-а-дно! – Прочадосил Гнил и почапал за гирей. 

 Его не хилое тело сразу же сложилось в три погибели от тяжести груза. Нандзя и Гну покатились со смеху. 

Селена, наблюдавшая из окна замка, тоже угорала над уродом. 

- Пускай не халтурит, а занимается, как человек! – сурово изрек Рулон.

- О, Великий, откуда Вы знаете все? Вы же не видите балбеса! 

- А мне не нужно видеть. Его Гнилое состояние я чую за версту! – Рулон грозно погрозил пальцем в сторону урода. 

-Эй, Нандзя, Гну. – Крикнула Селена в окно. – Гоняйте идиота! Пусть нормально делает разминку, астроеб, тоже мне! 

Ехидно усмехаясь, лоси накинулись на болвана: 

-А, ну-ка, приседай давай! – Крикнул Гну. Урод поставил гирю на пол и стал приседать.

-Не-е-ет! Ты давай с гирей приседай-ка! А ну-ка, Нандзя, навьючь-ка на хрябтину ему гиряку! 

Хитровыебанный Нандзя ловко схватил гирю и мгновенно водрузил ее на спину Харчку.

-Ну, каково астрокаратэ? – Ехидно спросил он.

-Нормально!- Скрипя костями, приседал Харчок.

- Давай-давай! Это тебе не кулаками в бане махать!- Подколол Рыжий Гну.

Оба лося с ехидными улыбками смотрели как балбес мутыскается с гирей, а сами стали тянуть растяжку. И обоим было до смерти радостно, что наконец-то этого лодыря и зазнайку поставили на место. 

А Харчок все приседал и приседал с пудовой гирей. Лицо его исказила гримаса жалости к себе. Как же! Ведь теперь не было рядом с ним его любимой бабушки. И некому было утереть ему сопли. И жалеть его никто не собирался. 

-Ой, а можно я отдохну?- Заныл дебил.

-Отдых - это перемена деятельности, - невозмутимо ответил «вселенский Ниндзя».- Давай подымай гирю рукой!

Гнил схватил злосчастную гирю и стал пытаться ее поднять. Но выше груди она у него не поднималась. 

-Может обеими получится?- «Страдальчески» прогнусавил Гну.

-Сейчас попробую.

Харчок схватил гирю обеими лапами и стал тащить ее вверх. На этот раз ему удалось дотащить ее до собственного носа. Но лапы предательски намокли и пудовый «магический предмет» выпал из них прямо на «лыжи» 46 размера. Урод дико взвыл от боли и стал глупо прыгать по всему двору на одной ноге, держась «граблями» за другую. От боли  и самосожаления он так близко   подскакал к собаке, что та тяпнула - таки его за жопу.

-Ай! Уйди! Уйди! Тебя мне еще не хватало! – Ныл астроеб, кривя ебальник.

-А ты сам от нее уйди!- Наставлял Нандзя – Совсем ты потерял самоконтроль. Вот до чего тебя довел тамас! Разленился, жиром заплыл!  А еще себя великим Гуру-дурилкой мнишь! Эх, ты!  

-Хватит дураку смешить народ! – Неожиданно изрёк Рулон. – Пусть идёт вместе со всеми нырять в прорубь, а после сделайте ему растирку из жгучей мази, чтобы синяки быстрее заживали. 

Селена распахнула окно и томно улыбнувшись изрекла лосям:

- Купаться, мальчики!

- Есть! Будет сделано! - Браво ответили Лоси и кинулись к обрыву, чтобы спуститься к речке. Разгоняй облегчённо вздохнул и тоже поковылял на хромых лапах за ними. Но видимо, на этом его несчастья не закончились. Спускаясь последним с обрыва по металлической проволоке, балбес не вовремя разжал руки и полетел вниз на головы несчастных лосей.

- Эй! Тебе что, жить надоело? – Взбесился Гну. – Смотри по сторонам, урод! 

- Ой, что-то я упал. Это я нечаянно.

- За нечаянно бьют отчаянно! Смотри в следующий раз куда падаешь! Придурок! Гну хлебом не корми-дай повозгудать. А тут  нашелся такой прекрасный повод!

- Эй, ну хватит там перепираться! – Одёрнул их Нандзя.- Идите-ка лучше купаться! 

Вселенский Ниндзя каким-то чудом уже успел раздеться и преспокойненько входил в студёную воду, как будто это была не прорубь, а тёплая ванна.

- Как водичка? – Ёжась от предвкушения спросил Гну. 

- Хороша!  - Нандзя зашёл в десятиметровую прорубь и стал крушить в ней тонкий вчерашний лёд. Выглядело это страшно эффектно. Невысокий, ладно скроенный, с лицом отрешенного Будды, Нандзя поддевал руки под тонкий лёд и с оглушительным треском вытаскивал здоровенные куски льда и складывал их на берег.

- Ух молодец! Ты для меня уже полынейку приготовил!- Подкалывал Гну, скача в одних семейках по берегу.

-Пошел вон! Совсем не для тебя! Это чтоб прорубь не зарастала!

-Да ладно ты! Я пошутил!

- Иди мойся быстрей. 

Гну, особо не церемонясь, весело нырнул в самое глубокое место рыбкой.

- Ух! Бля! Хорошо!-Вынырнул он. Теперь его рыжие волосы на голове слиплись сосульками и сам он стал напоминать выдру.

- А ты чо тормозишь? –Заорал он на Харчка. -У тебя же сапоги резиновые. Шнурки развязывать не надо!

Лоси уморно заржали над этим приколом. Еле раздевшись и прикрывая свой прыщ ладошками, Шудень мамин подошел к воде и осторожно потрогал её носком ноги.

- А может не надо? А?

- Надо Федя, надо.

- Мне как-то не хочется сегодня купаться. 

- А нам похуй, чего тебе не хочется.

И тут оба лося, не сговариваясь,   вылезли из воды.

- Вы чего это, ребята?

-А ничего! - Нандзя сделал вид, что бьёт дурака по хряке. И когда урод зажмурился от страха,   присел и дал ему подсеку. Двухметровый лоб уморно шмякнулся на весенний талый лед и тут же был схвачен «за руки – за ноги».

- Раз – два – три! Бултых! – Лоси весело раскачали придурка и зашвырнули его в прорубь.

- Ой-ой-ой! Мама! Бабушка! – Орал идиот.

- Ну как водица?

- Ну зачем же так? Я и сам бы залез. Я ведь мог утонуть!

-Плыви-плыви! Говно не тонет.- Глумились лоси, напяливая портки.

- Это бесчеловечно! Я всё расскажу бабушке!

-А мы вот сейчас унесём твою одежду, и ты по обрыву голый полезешь. Чем тебе поможет твоя бабка?

-Ой не надо!  – Стал выскакивать урод из воды.

- Не надо? Тогда плыви как человек.

-А как это как человек?

-Ещё три круга. Полных! Углы  не срезать! Всосал, урод?

- Да, да, я всё понял.

Гнил покорно поплыл по проруби, кривя глупую рожу. Мучаясь больше от жалости к себе, а не от холода он «отплавал» своё  и  вышел на берег. Руки-ноги ему свело, зубы не попадали друг на друга. Корявые лапы пытались нацепить на себя одежду. Но урод никак не мог одеться. Ещё бы! Он и просто так без бабки редко одевался, а теперь ещё и с перемороженными лапами! Вот какое чмо выросло от женской опеки. «Всё хорошо в меру» - сказал Неру. А от чрезмерной опеки  вырастают моральные калеки!

-Ты чё, урод на левую сторону штаны напялил.- Заорал Гну.

-Да ладно, хрен с ним, пошли! – Успокаивал его Нандзя.

-Да ты чё! У него и тельник на левую сторону одет!  Да я бы за такое в армии в очко половником бы получил! 

- Тут не армия! – Огрызнулся урод.

- Вот и радуйся этому! – Встрял Нандзя – Всё! Хватит спорить! Пошли! 

 И лоси весело вскарабкались на обрыв. На этом утренние мучения дебила закончились.

  
 Селена в очередной раз вернулась со своей лыжной прогулки. Лихо подъехав к особняку Рулона, разрумянившаяся, уставшая, но страшно довольная, она стала доставать свои лыжи из багажника.

«Как все-таки здорово, что я смогу каждый день кататься на лыжах!- Думала она, закрывая багажник и ставя машину на охрану.- Это  даёт столько энергии! Хотя я вроде бы выматываюсь до потери пульса, а силы всё не кончаются. Наоборот! Я от этого только становлюсь сильнее, здоровее и красивее, между прочим! Мои тренировки – это и фитнес -аэробика, и процедуры по омоложению и мой  кабинет красоты. Мне всё это заменяет спорт! 

А лес! Природа! Они каждый раз разные. А звери! Вот недавно я встретилась с косулей. А заяц – это вообще обычное явление. Да и лисонька частенько похаживает! Совы! Ястребы! Что может быть лучше, чем общение с дикой первозданной природой?! Это так очищает душу! Так умиротворяет и исцеляет! Какое ещё нужно счастье? В каких ещё уродливых формах, которые нам навязало больное общество? Страшно подумать, а ведь если бы не Гуру,  то я бы сейчас позорно батрачилась в семейке и пахала бы на работе. Срабатывалась бы на «дядю», мужа и детей. И была бы уже сейчас старой, раздолбанной, больной, никому не интересной колодой. Да на кой мне все это всралось?! Не пойти бы вам всем в столицу государства Непал?! В гробу, да в белых тапках я видела это «счастье»!  Ищите того, кто дурнее! А с другой стороны: разве смогла бы я сама допетрить до этой истины?! Нет, конечно! Сколько лет потребовалось для того, чтобы я поняла истину! С самой школы,  с семи лет я катаюсь на лыжах, но всегда мне втемяшивали предки, что это хорошо, но это не главное. Спорт, конечно хорошо, но главное - программа зомби. И только тогда, когда я встретила Гуру Рулона, он мне объяснил, что спорт – есть самое главное. Спорт и молитва! Всему этому меня научил именно он! Отвадил от старых установок, разрушил во мне эту программу страдания и сделал меня свободной и по-настоящему счастливой. Пусть же Господь дальше любит этого человека и даст ему удачу во всех его делах, кои он свершает во имя Всевышнего!»  

И тут вдруг перед задумавшийся Селеной возникло странное зрелище. От удивления она чуть было не выронила свои лыжи.

 На улицу из ворот замка вывалило странное уебище в лыжах. Не трудно было догадаться, кто это. Конечно же, наш знаменитый герой Гнилуша! Одетый все в тот же невзъебенный плащ, полы которого уморно заплетались у него  между ног при каждом шаге. Ботинки своего размера он найти не смог и поэтому красовался в своих фирменных резиновых сапогах, которые он втолкнул в детские крепления на детских лыжиках. Сапоги от этого немного смялись, но это совсем не волновало нашего героя. Он весело вычапывал на лыжах, даже не пытаясь сделать скользящее движение. На руках у него красовались варежки разных цветов: одна зеленая, другая розовая. Палки были разной длинны. Длинная «Фишеринок» доходила ему почти до уха, а коротенькая совковская безымянка едва доставала до подмышки. На ней не было чашечки, а сверху она была перемотана изолентой. Наверное, чтоб руки меньше мёрзли. В общем,  это была не палка, а копьё индейцев племени «муди».

На башке у Гнила красовался меховой картуз с дли-и-и-нным козырьком, из - под которого выглядывал его легендарный шнобельник – «гордость дятла».

Это уморное уёбище едва не сшибло слегка офигевшую Селену, которая не знала, как реагировать на него: плакать или смеяться?

- Ой, виноват – исправлюсь! – прочадосил он.

- Что с Вами? – открыла рот Селена.

- Как что? Вот, тренируюсь! Исполняю здание силы! 

- Какое задание?!

- Ну как же! Вы же сами мне сказали тренироваться на лыжиках, чтобы ехать потом 23 км!

- А-а-а! А почему Вы так странно одеты?

- Ну!.. Это… Это моё лыжное снаряжение.

- А я думала – карнавальный костюм.

-Ну я это… я тут не причем… что дали, то я и одел… это всё они! - начал оправдываться урод.  

- Да ладно-ладно. Всё нормально! – «Успокаивала» его Селена, похлопывая по плечу. – Это просто экспонат для выставки научных достижений. Называется «супер – крэйзи – драйв».

Гнил скукожился, ушел в себя и замолчал.

-Ну, ладно-ладно, не обижайтесь, все в порядке,- ободрила его Селена.- Я пошутила. С одеждой у Вас полный порядок. Ну а ездить Вы уже умеете?

-Ка-а-а-нешно умею! Вот смотрите! Мая уже научился!

 С этими словами Гнил ломанулся вперед и пиздыхнулся со всего маху об Селенин джип. У машины тут же взвыла сигналка, будя местных собак.

- Это Вы так катаетесь?- Возмутилась Селена, отключая сигнализацию.- Как же я с Вами пойду 23?

-Нет-нет! Все хорошо! Я сейчас покажу! Это только один раз не получилось. У меня уже хорошо получается! Вот, смотрите. 

И отвянув от машины, Гнил похилял на своих лыжиках вперед по дороге. Но получилось это у него – как у павлина петь. Сделав всего три шага, он наступил себе одной лыжей на другую и ялдыкнулся вперед костями. Вся его туша растянулась посреди на дороги. Руки «запутались» в палках и он никак не мог из-за этого встать. Селена стояла, еле сдерживая хохот. Гнил умоляюще посмотрел на неё.

- Нет, поднимать я Вас не буду, милейший! Я не Ваша добрая бабушка и цацкаться с вами я не собираюсь!- Холодно отрезала она, подходя к воротам замка.

-Хорошо, я постараюсь сам встать,- стоя на четвереньках прогундосил урод.

-Да уж, конечно  постарайтесь. И помните: у Вас осталось всего девять дней и если Вы так же будете, так сказать, «кататься», то я заведу вас в самые дальние ебеня и там брошу. Чтобы неповадно было тамасеть.

-Ой, не надо, я исправлюсь!

- Посмотрим на Вас. А впрочем, 23- это только цветочки. В этом году я уже прокладываю лыжню 35 км. И в следующую зиму Вы поедете по ней. Как пройдёте всю дистанцию, живо научитесь кататься.

-А-а-а… - невнятно проныл идиот.- Радость-то какая. Так вот зачем я здесь.

- Хвалю за храбрость. Да, кстати, а с горок Вы кататься умеете?

-Да, катался в детстве на поджопниках.

-А детство кончилось, и Вы уже не ребенок, твою мать. А на 23 –х много горок. И на каждой Вы можете растерять не только сопли, но и свои кости. 

-А что же мне теперь делать?

-Что-что?! Тренируйтесь, ебстель-мобстель.*

-А ыде?

-Да вон у нас горочка маленькая есть в бот-саду. Начните с нее, а там, может, и до больших гор дорастете. 

-А-а-а…Спасибо, - проныло уебище, встав - таки с четырех костей на две.

-Не за что, - снисходительно бросила Селена. - Желаю успехов. Гыч ом!

И не дожидаясь ответной реакции, Селена скрылась за воротами замка. 

-А-а-а…Гыч-гыч! - Машинально ответил Шудень мамин.

Стоя в замешательстве посреди дороги, он долго соображал, что же ему делать дальше: снять всю эту еботень и пойти к бабке или  Хитрощели «под юбку», или пойти тренироваться на лыжах. И так он простоял добрых двадцать минут, пока страх быть брошенным в ебенях все-таки не взял верх. И собрав «ноги в руки», глупое гадло поехало учиться ездить на лыжах.

* * *

_
- Ты прикинь, чё творится! - бешено орал Шудень, заваливая в квартиру к Хитрощели.- Эта Селена с дубу рухнула!

- Что случилось, дорогой?! – Слащаво-услужливым голоском пропела Хитрощель.

-Да она меня гонит на лыжах, блять, 23 климотра ехать! Совсем охуела! - бесился верзила, ногами стаскивая с себя резиновые сапоги.- Совсем у ней крыша поехала!

-Как?! Ты же ведь не умеешь? Ты же у меня слабенький! У тебя же не получится! 

-Да заткнись ты! Никакой я не слабенький. Просто лыжи – это не мой вид спорта! А эта дура, да в ней же дури немеренно – вот она и ездит на этих лыжах и всех за собой тащит. И меня в том числе.

-Точно! Она ведь семью до сих пор не завела, ребенка не родила, на работу не ходит, хуи пинает весь день, мужика не обслуживает, до потери пульса не выматывается, как я, например. Вот и бьет ей моча в бошку.

Хитрощель опустила свой кочан, посмотрела на свои распухшие от постоянной стирки лапы и глубоко вздохнула: «Эх, опять ведь мне стирать за Шутнем его портки. Не зря же он ко мне примандошил!  А может, Селена и неплохо устроилась в жизни?» И как только она подумала так, как тут же глубокое чувство дискомфорта перекорежило её всю. А как же? Любому ведь обидно понимать, что он не прав. И чтобы не чувствовать этой пытки, она сразу же стала оправдывать себя вслух:


-Да в ней же силы столько, что на троих хватит! Я вот когда в карусельке плясала на лаборатории, все хотела её переплюнуть. Да так уставала, что домой еле приползала. А она ничего так! Нормально! Ещё и улыбалась. Да это же просто конь педальный.

-Ты права, дорогая. - Гундосил польщенный её брехней урод. – А ты знаешь, что она ещё придумала?

-Что? 

- Да то, что в следующем  году мы будем ездить уже не 23, а 35 километров! Прикинь да?!

- Во дура! Она что совсем что - ли людей хочет загонять до полусмерти? Совсем больная что - ли?

- И я про тоже! Нет, надо что-то с этим придумать. Слушай, а может ей сказать, что я заболел? А?! 

- Вот точно! Классно! Всё! Так ей и скажем! А хочешь, я за тебя это скажу? 

- О, дорогая! Ты просто гений! Вот за что я тебя  люблю! Ты – просто моё спасение! 

- О, как я рада это слышать! – Осклабила свои редкие клацалы Хитрощель. – Ну, я вижу ты устал очень сильно. 

- Да уж, конечно! Я вот тут тренировался, блядь, на этих лыжах ебучих целых два часа. Все мальчишки надо мной смеялись. Я вот шесть раз упал при них. И всё это из-за этой козы Селены! Ух, ненавижу её!

- Ну ладно – ладно! Не расстраивайся! Раздевайся, пойди в ванну, помойся. Я тебе уже там полотенчико свежее повесила и новую пену для ванн приготовила!

     Шудой стянул с себя мокрое грязное тряпьё, даже не дав себе труда вывернуть его на правую сторону и почапал мокрыми  лапами в ванную.

     Хитрощель машинально сгребла его шмотки и пошла развешивать их по батареям. Её состояние и выражение лица выказывало признаки деградации. Ей недавно уже перевалило за тридцатник.  Она вела пассивный образ жизни и сильно разжирела. Пухлые щеки и безобразно отвисающие губы на фоне свинячьих заплывших глаз создавали ощущение  беспробудной дремучести. И куда  делся тот огонь, который был  в ней, когда она была  с Гуру Рулоном? Она  сама признавалась, что внутреннее напряжение доставляло ей огромный  дискомфорт. Ну что ж, теперь она ушла от него и вместо того, чтобы быть человеком, она предпочла   быть свиньей. Ведь настоящий человек и должен испытывать душевное напряжение. А если он уходит от него, то он из человека становится свиньей. И деградирует. Так ему спокойней!

  А что же побудило Хитрощель стремиться к Рулону? Обычная бабская ревность. Когда Гнилой Харчок решил создать свой гарем урода, и притащил к себе Шудневиху – эффектную молоденькую девчонку, Хитрощель взвилась на жопе и убежала к Рулону. И хотя она понимала, что у него она не будет единственной, она всё равно решила что-то доказать Гнилому. И так она годами толклась в Рулон-холле, пока наконец не разговнилась в хлам. 

 Видя, что мамкиного здесь нет (да и не могло быть в принципе! Ха!), она стала обжираться, толстеть, просирать деньги по кабакам. И, наконец, она стала такой жирной, гадкой, отвратительной, что её просто с треском выперла из центра Божественная Сила. Но возвращаться к Гнилому Харчку она считала ниже своего достоинства. Это означало признать своё поражение. И Хитрощель допёрла своими свинячьими мозгами, что может устроиться работать в «клуб знакомств» и найти там своего «папу в семью». И этим клубом для неё стал бордель. Каждый день её вместе с другими шлюхами развозил по «клиентам» сутенёр, затем также увозил кого в каком виде. Кто-то  был в сиську пьян, кто-то избит, кто-то  так заёбан, что уже еле ползал, а кое - кого даже иногда и резали! Вот такочки. Хитрощель подставляла все пихательно-дыхательные то пьяному зэчью, то нищим киргизам или узбекам, которые покупали её «вскладчину»,  а ебли всем «хором», по 15-20 человек, кривозубых, уродливых, гадких; то нищим студентам; просто рабочему быдлу с завода. А один раз её даже заказал  инвалид – обрубок без рук и ног(он таким видом зарабатывал, прося милостыню). И ему помогала «справляться» со шлюхой его родная сестра. В общем, чего только не напробовалась и не насмотрелась Хитрощелая харя. Как говорится, к размерам, запахам и вкусам ей не привыкать. И никаких принцев нигде она не находила. Всем было нужно только одно: ебать, ебать и ещё раз ебать. И никто осчастливливать тупую идиотку не собирался.

 Удивляло в этой ситуации только одно: почему человек из Рулон-холла ломанулся в это дерьмо? Да, Рулон снимал многие комплексы и зажимы дурацкой мышиной морали, особенно в сексуальной сфере. Но ведь он же и говорил, что нужно учиться разборчивости, не быть с отребьем общества, искать того, кто лучше тебя, сильнее, умнее. Если продавать себя, то очень дорого. Всегда проверять людей «тестом Люшера». Или предпочесть одиночество - дурному окружению.  Ну почему люди не слышат истину?! А что же вместо этого Хитрощель? Она поступила в точности до наоборот, так, как учила её мать. Нахлебавшись по уши гавна, Хитрощель вернулась к своему Шутню. Как говорится, «пес возвращается на блевотину свою». «Два одиночества» создали  «ячейку общества». 

Теперь, заебанная, безэнергичная, обрюзгшая, жирная и отвратительная, она сидела со своим «гондоном» и везла за ним гавно. А что ей оставалось делать? Понять истину и перестроить сознание ей не хватало ни мозгов, ни силы воли. А остаться «в гордом одиночестве» ей мешал страх, слабость и дебильное стадное чувство. Вот чем на самом деле являлась эта «просветлённая»  Рада: клубком комплексов, противоречий, страхов и невежества! Вот так! 

-Ну почему все в этой жизни достаётся этому Гуру Рулону? Почему? Почему? Почему?! – Толок Гнилье в башке идиот - Шудень мамин. - Почему он так богато живет, а я вот хожу в обносках?

Гнилуша смотрел на свой охуенный прикид, в котором он вышел тренироваться на «лыжишках».

-Вот как я вынужден выглядеть! Как посмешище! А этот Рулон все имеет. И бабла у него до хуя и на Хаммере - то он рассекает по городу и баб у него – ебать - не переебать! Сука блять! А у меня? Нихерашеньки-то у меня нет: ни дворца, ни бабла, ни Хаммера. А баб - одна только Хитрощель. Да и та мне уже опостылела своей ебанутой рожей. Держу её только как прислугу. И за этмо тярплю её. И ваще: когда этма он успевает всех баб перетрахать? Он что, половой гигант что ли? Или взаправду он великий тантрик? Да ну, не может быть! Я скоко раз пытался -  ни хрена у меня не выходило. Корчился аж до крови из пор, а этма пакость - малофейка усе равно из прысща моего выкукоживалась. Не -е! Не может быть! Он не тантрик. И ваще пачаму он во всем лучше меня?! Я такой же, как и он: голова – два уха! И вумный я , как вутка, только вот вотруби не ем. И вяду себя я гораздо солидней, не то, что он: все кривляется, да придуривается. А может, он и не придуривается, а на самом деле такой и есть? А?! Ну пачаму дуракам всегда везет?! – Выло уёбище, телепая по бот-саду в своем клоунском прикиде.

 Шудень так уснул в своих гавняных мыслях, что не мог заметить, как на него косятся дети, прохожие крутят пальцем у виска, а лошади, на которых катаются люди, шарахаются в сугробы, едва не переворачивая своих ездоков. 

Уроду было даже невдомек, что люди по своей сути рождаются разными. Потому, что такими их делает Бог. Одни рождаются великими, со счастливой судьбой, другие- наоборот - убогими, слабыми и даже калеками, третьи - серыми, посредственными обывателями - мышами, четвертые-уголовниками, пятые- наркоманами или пьяницами, шестые, седьмые, восьмые и т.д… И у каждого человека своя судьба, своя карма, своё предназначение в этой жизни. И задача человека – разгадать загадку, зададанную Богом, найти себя и следовать своему предназначению, а не пытаться жить чужой судьбой. Не зря ж ведь говорят: «не садись не в свои сани», или «не смотри в чужую тарелку». И это понимает, увы, не каждый! 

 Вот и Шутино гавно не понимало этого. Он думал, что он уже ровня самому Рулону. И глубоко ошибался. А разница между ними начиналась уже с того, что урод не мог сам завязать шнурки. И так во всём остальном, не говоря уже о Великих духовных вещах, таких как осознанность, умение наблюдать себя, контролировать свои мысли, отключать внутренний диалог и многое другое.

 Но самое интересное, что от Шутня маминого никто и не требовал быть суперменом. В Рулон-холле его принимали таким болваном, каким он есть, и давали ему возможность развиваться духовно. Все знали, что у этого растяпы всё время всё вываливается из рук. Когда он ходил, он уморно спотыкался, бился лбом о косяки бани; однажды свалившееся на него состояние он вложил в «МММ»* и всё просрал до копейки; везде опаздывал; ленился пройти одну остановку; везде подозревал за собою слежку и мысленно играл сам с собой  в астровоина центральной разведки. В общем, шизоид он был порядочный. И все об этом знали, кроме него самого. Но самое ужасное, что с ним стряслось -  это то, что он стал оценивать всё вокруг и себя в том числе с мирской точки зрения. Кто богаче, кто круче, кто больше всего имеет. Мирская еботень стала  конкретно штамповать ему мозгени. Даже  в своём сравнении он сравнивал себя с Рулоном не в духовном: кто больше молится, занимается йогой, кто больше служит Силе, кто больше пережил благодати, кто дольше был осознаннее, кто больше сделал пользы людям, а, по социальным мышиным критериям, по принципу «кто выше вздернет, кто громче пернет, кто дальше плюнет, кто больнее и  подлее клюнет». Вот в чем заключалась его беда. Да-да! Это настоящая беда! С такими глупыми мыслями Шудой уже не мог жить спокойно, спокойно заниматься самосовершествованием, не мог даже предаваться своим увлечениям, а их в Рулон-холле было предостаточно! Можно было летать на параплане и плавать с аквалангом и кататься на лыжах, и танцевать, заниматься творчеством и каждый день есть торты. Но все это Гнилуша променял на зависть, сравнения, которые были не в его пользу, негативные эмоции. Ведь вся обида, претензии к миру, высокомерие, ущемленное самолюбие самца было для него самым важным в жизни! Поймите это! Это самое главное дело его жизни! Ничто не приносило ему такого сатанистского упоения, как негативные эмоции! Что может быть слаще, чем жалость к самому себе или зависть к другому?! Вот, оказывается, для чего должен жить человек! К чёрту просветление, по фигу развитие, похуй все увлечения, самое главное – это негативные эмоции! Хуёвый бог мамочкиной программы.

   А что до Рулона, так ведь он таким родился: умным, красивым, ярким, энергичным, удачливым. Так хотел Бог. Таким он его создал. Такую  ему дал судьбу. А Гнилуше Он дал свою судьбу. Как говориться, «что дозволено Юпитеру, то не дозволено быку!»  Рулон и не думал особо лучше он кого-то или нет. Он просто жил своей судьбой, помогал людям просветлевать. Он не сравнивал себя с Фордом, Рокфеллером, Макдоналдсом, Гейтцем, с российскими олигархами, ему это было просто не интересно.  Потому, что он был  нормальным человеком,  увлеченным своим делом. Не то, что этот размазня – Шудой. От лени, безделья, хуепинания он совсем стал идиотом. Не зная чем себя занять, он начал деградировать, завидовать, сравнивать хуй с пальцем и сходить с ума. Увы. Он не был одиноким на этом пути. Хоть он был и первым, но далеко не последним.

        А что же нужно было этой глупой роже, чтобы быть счастливым? А совсем немного: всего-то правильно мыслячить. Как? А вот так! Думать: «Эх, я такой болван, идиот, мне в этой жизни страшно повезло, что я встретил Учителя. Как вообще такое чудо случилось?! Я даже не достоин быть с Учителем!  Как же мне оправдать  этот шанс? Чего бы ещё полезного и хорошего сделать для Учителя, нашего общего дела, как ещё помочь Рулонитам? Зачем я живу вот таким гавном, как я есть?  Такой тупой харе только одно  оправдвние: преданно и самоотверженно служить Учителю и безукоризненно исполнять всё то, что   он скажет!»

 Вот если бы так размышлял Гнилой харчок, тогда бы его судьба была намного счастливее. Его бы не терзали мучительные сомнения, он был бы включен в Силу, жил бы своей судьбой, уготованной ему Богом. Люди разные, и каждый должен быть на своём месте. Кто умнее, должен руководить. Кто потупее подчиняться. Это коммунисты нам напиздели, что все равны, но всё этмо - фуфло собачье. Нет и не может быть равенства в этом мире! Таким его создал Бог! Таким он и будет всегда! И никакие революции это  не изменяет!  Давно пора это всем всосать и успокоиться! Хочешь что-то изменить? Начни с себя. Пойми, кто ты есть, прими себя таким и радуйся до усеру! Гыыч Ом!!

-Ой, смотри, какой странный верзила там едет!-Шушукались девчонки на горе в ботсаду.- Ой, а почему он в плаще?

-Не знаю, может, чтобы не промокнуть?

-Ха-ха-ха! Ха-ха-ха! Ха-ха-ха!

Шудень подвалил к озеру и уставился на девчонок на горе.

-О!- Пиздыкнуло ему в кочан.-Девчонки! Чичасмо я их закодрю.Че нам там говорили на кострах?Бабы любят три волшебных слова?... Эх, какие?.. вспомнить бы!... А!Да: «Я… тебя…люблю!» - Ща подвалю к ним.Закадрю их и у меня будет не одна, а уже три бабы. Я че хуже этого Рулона что ли? Ща усе буды в ажуре.

   С этой телегой чмо поковыляо наверх по горе.

 
 - Ой, глянь, Анфис, он наверх подымается.

- Точно. Ириш, может  свашим отседова?

- Да ладно. Посидим пока. Уж больно замотал меня этот сноуборд. Ноги болят – сил нет. Давай посидим!

- Ну давай. А может он и не к нам.

Девченки уселись на свои «борды» и стали весело «чирикать» на весеннем солнышке.

  Шудень с упорством паука карабкался по склону и толок  гавно в башке:

- Почему у этого Рулона стока баб? А у меня нету? Этмо несправедливо! Я чо, хуже его?! Нет, я не хуже!

Вот ща к этим телкам подвалю, закадрю, а потом других сосок завлекать в свой бордель начну.

- Ой, смотри Анфиса, он вверх чё-то лезет.

- Ну и пусть себе лезет. Я успею от него удрать.  В таком темпе как он двигается не на лыжах кататься, а ложиться и помирать1

-Ха-ха-ха! – Весело заржали подружки.

- О! Это  они меня увидели! О, как оживились! – Тумкало Шудило, изо всех сил скрепя костями. – О, а кому я буду  запинкодивать  мозгени? Их же двое, а я слыхал, что они по одиночке любят этмо слухать. Хм! Странно. А по хуй! Пойду и просто буду базлать, страсть как новую бабу охота.

  Шудило уже вскарабкалось  на гору, уливаясь махнадцатым потом.  Даже его сапоги «вспотели».  Девченки, увидев вблизи  это страшное чмо, вскочили на сноуборды и похиляли на них с ловкостью профессионалов вниз к озеру. 

- Ой, куда же вы?! Постойте! Я вас люблю! – Горланил во все горло урод. – Я хочу вас пригласить в свой гарем! Постойте! Куда же вы?! Глупые мамочкины дочки! Постойте! Вот увидите, вам понравится. 

  Услышав всю эту ахинею, девчонки стали еще резче нарезать по  склону и скрылись из поля зрения совсем. Страшное уёбище стало грызть себе локти: 

- Ну почему у  меня нихрена не получается?! Я же всё по схеме сделал, по правилам, а  чё они драпанули?! Я чё им плохого сделал? У дурры тупые! Маминистки недотраханные!

  И клоун решил от нечего делать съехать с горы на своих детских лыжиках.


- Всё равно ж ведь надо учиться ездить с гор! Ну и фиг! Вот и поеду!

 Дондель раскарячил палки, расставил ходули в обе стороны(для большей устойчивости, как он подумал сам) и ломанулся вниз с ровной  как доска спиной. Длинного жердя  тотчас потащило вниз.

 -А-а-а! – Завопило уёбище. Распугивая ворон. Девчёнки оглянулись на него и дали конкретного стрекоча. 

- Па-ма-ги-те!  Па-ма-ги-те! – Выл урод – Ой боюсь, боюсь! Мама, бабушка, Радушка! Ос- та-но-ви-те-е-е ме-е-е-ня!!!

  Внезапно перед дураком возник трамплин – яицебойка! Дурак не сразу понял что с ним происходит и во весь опор ломанулся на него. Он внезапно подумал что именно это препятствие поможет ему остановиться. Огромная туша с бешенной скоростью взмыла в воздух и от страха замахала в воздухе руками и ногами. Палки-лыжи-руки-ноги перепутались друг с другом, идиот прикольно взвыл и глупо хряпнулся в снег. Девчонки испуганно разбежались врассыпную. Дебил всё никак не мог вырыться из своей берлоги. 

- Ты видела? Видела? Как чесанул! – Испуганно переглядывались подружки.

- Он чё, ненормальный? Олигофрен тупой!

- А может это маньяк. Мама говорила – есть такие трясунчики. Писаками своими трясут. 

- Хм! А ему на морозе, видать слабо, вот он и взбесился до безумия. 

- Слыш, хватит, пашли отседава. Пока он не очухался.

 И подружки дружно ломанулись прочь от урода.

- Постойте! Постойте! – Орал дебил в догонку. – Я великий горнолыжник! Я недавно на Эльбрусе катался. Это я случайно упал. Я научу вас тантре! Вы будете жить в моём гареме. Я вас всех люблю! Вы поймёте истину! Я – Великий Нагваль! Э-э-э!!!

- Слыш, опять орёт.

- Ага! Очередной приступ. Не, давай валить домой!

- У, сука! Не дал покататься на борде! В следующий раз принесу электрошок «Мальвина» и отоварю урода, если будет приставать.

- Угу,  а я – газовый пистолет , чтоб мало не показалось. Ещё и собаку свою на него спущу. Неча людям мешать жить! Козёл!

  И разозлённые девчонки вышли из ботсада. Встать на лыжи уроду не удалось. Кое-как отколупав их от своих лап, он встал на ходули и похилял до замка, зачёрпывая полные сапоги снега.

  Так закончилась его весёлая практика «Хуёвый  дон –Жуан». Не умеешь завязывать шнурки, мама с детства не заставляла тебя убирать свои игрушки – значит и неча лезть к бабам. Ебля – детям не игрушка! Гыч! Ом!

