Глава третья. Детей рожать кому ума не доставало?

- Мама! Мама! Что с тобой? Тебе плохо? Ответь пожалуйста! – Трясла Хитрощель за руку свою мамашу, которая уже лет 10 не вставала с коляски. 

- Ничего - ничего, доченька! Сейчас пройдет! – Глядя в пустоту стекленеющими глазами отозвалась мать.

- Вот уже как никогда близко Смерть подобралась к ней. Она тихо сидела на подлокотнике кресла, в котором несчастная провела последний десяток лет и смотрела своим холодным, пронизывающим взглядом. Ничего не говорила. Ей не надо было ничего говорить. Потому, что любой, к кому она приходит, знает Кто к нему пожаловал. И мать Хитрощелой тоже это знала.

На короткое время она впала в полузабытьё. «Уснула наверное, - подумала Хитрощель, - пускай отдохнет немного.»

Перед взором обречённой погани стали проплывать бессвязные образы, замелькали зеленые круги, синие полосы и вдруг она увидела себя маленькой беззаботной девочкой, собирающей землянику на лесной опушке, весело купающейся в реке. «Странно! – Подумала она. – Это ж ведь  я!» Снова хаотичный колейдоскоп цветов замелькал перед ней и она увидела себя юнной девушкой, беззаботной и мечтательной. Вот она идет за руку с парнем по цветущему лугу. От счастья кружится голова! Вот она стоит в загсе в подвенечном платье, кругом – куча родни и знакомых. Плачет её мать, стоящая неподалеку, «Да, странно! – Снова мыслит несчастная. -  Это тоже я!» 

Снова колейдоскоп цветов и новый образ. Изба, внутри душно и сыро. Посреди комнаты сушатся пеленки. Вся комната завешана ими. В углу, в маленькой детской коляске возится и кричит малыш. Она идет еле прихрамывая на одну ногу. Роды дали свои последствия. «Как странно! Это ж ведь тоже я! » - Думает обреченная. Через какое-то время – новый образ. 

Та же изба. По комнате скачет трехлетний пацан, в углу стоит та же коляска. В ней кричит малыш – у него режутся зубки. Те же пеленки, духота, сырость. На палатях храпит муж, источая крепкий духан чеснока и перегара. Но что это?! Себя она видит уже на костылях. Одна нога парализована и бессмысленно волочится за ней по полу. Вторые роды тоже прошли «с последствиями». «Неужели это тоже я? – С удивлением думает она. – А что это у меня с ногами? А, это я опять родила!» Вместо ответа – снова калейдоскоп фигур, полос и точек и опять новый образ.

Неизменно та-же изба. Дома бушуёт муж, сегодня он изрядно «на рогах»*. Двое мальчишек – один постарше, другой помладше – ссорятся из-за книжки, вырывая её друг у друга из рук. Все те же пеленки, сырость, смрад. В детской коляске – очередной младенец. Он описался и громко кричит. Сама же она подъезжает к нему на инвалидной коляске, приводя её в движение руками. А куда деваться? Руки-то еще работают. Ноги ей парализовало после третьих родов. Она стала инвалидом. «Боже мой и это тоже я?! – В сердцах думает несчастная. – Где же та маленькая беззаботная девочка? Почему же так резко изменилась  моя жизнь? Как же так получилось, что я стала инвалидом? Где тот молодой веселый парень, которого я любила? Почему вместо него – этот пьяный драчун со вставными железными зубами, и перекошенным еблом от которого все время разит пойлом и чесноком? Как теперь жить дальше?!» Но жить дальше ей уже не суждено! Она уже отжила своё. Она не использовала жизнь для развития, а только тупо батрачилась, вымирала и деградировала. Поздно что-то она задумалась о жизни!

И вот уже Смерть заглянула ей в глаза своим холодным, бесстрастным, леденящим душу взглядом. Она же взяла ее за сердце  когтистой холодной рукой. Несчастная «пришла в себя», широко открыла глаза и стала судорожно метаться в своем кресле, ловя воздух ртом.

- Мама! Мама! Что с тобой? Тебе плохо? – Подскочила к ней Хитрощель.

- Да, дочка, что-то сердце прихватило! Ничего, может-быть пройдет. 

Но Смерть еще сильней сдавила ей сердце своей лапой и обреченная застыла с широко распахнутыми глазами.

«Это сейчас произойдет! – Судорожно мыслила Хитрощелая. – Надо немедленно спросить, что она испытывает. Я читала в книгах по оккультизму, що каждый чучек видит свет в конце тоннеля, ангелов и прочую ахинею.» 

- Мама! Мама! Ты видишь его? – Трясла Хитрощель мать за руку. 

- Кого, дочка?

- Свет в конце тоннеля?

- Нет, доченька, ничего не вижу.

- Ты слышишь пение ангелов, райские голоса?

- Нет, не слышу, доченька! Ничего не слышу. – Взгляд ее стал угасать. Дыхание замедлялось.

- Ну о чем, хотя-бы, ты думаешь в эту минуту? – С отчаянием выпалила Хитрощель.

- Эх, рубашку мужу не погладила! Как он в мятой-то ходить…?

Окончания фразы не последовало. Губы погани бессмысленно застыли, взгляд устремился «в Вечное» и она опустила голову на грудь. Так и умерла в своей инвалидной коляске.

- Маме плохо! Маме плохо!- Заорала Хитрощель.- Скорую! Скорую! Вызывайте скорую!

 В доме поднялась суета, паника. Пьяный отец тут же стал трезветь. Дети заплакали. Через час приехала скорая, которая уже ничем не могла ей помочь. Несчастная уже получила приглашение, которое Бог выписал ей на тот свет. 

Самое страшное же заключалось совсем не в этом, а в том, что даже умирая, она не задумывалась ни о Боге, ни о смысле жизни, ни о том,  почему так тупо и бездарно она прожила свою никчемную жизнь. Всю жизнь она только рожала  и работала, работала и снова рожала. С каждыми  родами Господь говорил ей через события жизни:

«Не рожай! Не гробь свою жизнь, здоровье, молодость!» Но ей никак не емлось. Она продолжала упорствовать во зле. И видя все то, как бездарно она гробит себя и свое время, Бог не выдержал и избавил – таки ее от такого бездарного прозябания. После смерти попав к Нему, она увидит, наконец-таки все свои ошибки жизни и будет о них крупно сожалеть, но будет поздно. Так она будет кочумариться из жизни в жизнь, пока на бесчисленных горьких ошибках не научится быть умной.

Так же бездарно будет кочевряжиться и Хитрощелая и все остальные люди. Вот только у большинства нет Учителя, а у Хитрощелой Он был и поэтому она вдвойне свинья, что предпочла грязную сраку Шудого – пребыванию с Бого-человеком, мудрым Рулоном. Она отказалась от истины и поэтому она кончит еще хуже чем ее мать. Она уселась со своим Шудым, а т. к. они оба почти десять лет провели у Рулона, пропитались впечатлениями от истины, то стали подражать ему, играя в Гуру-дурилок. Ведь другого они ничего не умели в жизни. Вот и имена они себе придумали: Харчек стал жрецом Гарудой (он же Александр Туманов), а Хитрощелую объявили просветленной, блядь, Радой. И чтобы заработать себе на существование, они стали дурить и оббирать народ. При этом сами оставаясь убогими человечешками, отказались от Учителя, не пытались ни у кого учиться. Это просто два спящих, губящих друг друга ничтожества. Теперь мы все о них знаем. Истина названа! Гыыч Ом!!

