Глава четвертая. Хитрощелый Моцарт.
- Привет, Никитична! Здоровенька ли будешь?

- Здорово, кума. Да все помаленьку. Ну а ты-то как?

- Я – хорошо. – Кудахтали бабки у подъезда. – А у тебя там что, Чайковский дома завелся или  Шостакович? Все трынь да трынь целыми днями!

- А! Это внученька моя играет.

- А шо? Хорошо ли играет? – Активно спрашивала бабка с сизым носом.

- Ой хорошо, кумоньки мои! Очень хорошо! Талантлива она у мени. Каждый день играет и все лучше и лучше с каждым днём. Скоро Шаинским  у менэ станэт.

- Эх, скажи-ка! Во дает!

- Да-да! Девоньки. Вот вчерась она играла – играла. Одно загляденье! Я аш заслушалась! А финальный аккорд она взяла носом! О как!

- Вот так! Ну мы отродясь такого не видали. Ну раз даже носом она играет, то видать талантливая она у тебя!

- Да, да, девоньки мои! Пойду я сегодня слушать как моя внученька играет.

Бабки продолжили чесать языками у подъезда, а бабуся Хитрощели поперлась в свою конуру – стеречь, чтобы её разлюбезная внученька не отлынивала от пиздодрочения на пиванине. 

- Светик! Светик! Ты уже дома, деточка моя! – Визжала бабка на всю квартиру, ставя громадные авоськи у входа.

- Да тут, я тут! – Недовольно бурчала Хитрощель. – Мороженное принесла?

- Принесла, принесла! Только сначала часик позанимайся, потом дам тебе и мороженного и пироженного. Давай садись за пиванину. Я люблю слушать как ты играешь. – Приторно – любезным голоском пропела бабка. – Садися, девонька моя.

- Ща! – В комнату ввалилась девонька на вид лет шестнадцати. Но было ей только двенадцать. Первые признаки полового оволосения тулова у неё уже имелись, а юношеский акселератизм, вызванный повышенной радиацией ХХ века, делали из этой «девоньки» здоровую половозрелую кобылицу. 

- Ну чё, снова играть? – Осклабилась деревенская харя.

- Играй, играй, моя девонька! Хорошо ты играешь. Хитрощель бухнулась за старую развалюху эпохи «прощай, молодость» и стала трынчать на ней ебанутые этюды Черни. Она взяла первые аккорды, потом стала выигрывать дебильные арпеджио, одним глазом посматривая в ноты. Бабка уселась в своё любимое пошарпанное кресло, укрылась пледом и стала вывязывать платье в стиле «авоська». Играть, конечно, Хитрощели не хотелось. Конечно кому охота трындеть эту нудятину, когда в моде уже давно ритмичные, забойные стили, когда множество японских фирм выпускает каждый год десятки новых музыкальных инструментов?! Со множеством стилей, инструментов; семплеров* и автоиграек*. Весь мир уже играл на современных электронных инструментах. А здесь?! Средневековое фортепьано со средневековыми, блядь, этюдами. Совок все продолжал бренчать на этом отстое. А как же?! К коммунизму-ж ведь мы шли! И Хитрощели они были нахрен не нужны. Её интересовало совсем другое. 

Тихонечко, что бы не видела бабка, она начинала ёрзать на стуле, трясь своим клитором об него. Легкий прилив возбуждения – и вот уже лягушечьи лапы сильней тарабанят по пиванине. Хитрощель начинает ерзать ещё сильней, её рожа расплывается в блаженной улыбке, а ноты плывут перед глазами. Хитрорылая уже плохо попадает в ноты, беря одним пальцем сразу две ноты. Но бабусю это совсем не беспокоит – у неё-ж ведь все-равно слуха-то нет. Ей похрен кто как играет – главное чтоб ребенок высидел этот блядь, ебучий час. Да и вообще бабуся уже вздремнула.

Хитрощель, пользуясь моментом, запускает лапу себе в трусы, а другой в два раза чаще тарабанит по клавишам. Цунами в трусах уже бушует, готовясь вот-вот выплеснуться на берег. Хитрощель, осклабив рот, начинает тереть своей лапой себе между ног. «Эх, токмо бы бабуся не проснулась!- Бешено думает она.- Токмо бы не увидела все это. Буду-ка я потише играть.»

Хитрощель учащает ритм, ее тело начинает судорожно трястись,  свободная рука все чаще и чаще молотит по клавишам, ни хрена не попадая в ноты. Еще несколько учащенных движений и вот уже слюна потекла изо рта у ебанушки. Глаза остекленели, а тело изогнулось судорогой скотского наслаждения. Финальный аккорд дибилка взяла носом, когда ее ебальник приземлился на клавиатуру. Бетховен здесь просто отдыхал. Жаль, оглохший сифилитик не дожил. А что, может  после смерти Хитрощелой ее тоже обоготворят и возникнет новый стиль игры на фортеебано – игра носом. Ха! Вот так же мы боготворим Достоевского – шизофреника, Чайковского – педика, Пушкина – бабника, Маркса – выпивуху и прочих недоумков. Творим из них кумиров, называем их классиками, подражаем им, их, блядь, ебанутому творчеству, когда полно уже новых, современных стилей музыки, литературы, живописи и т. д., не говоря уже о том, что мы забываем о том, что есть Библия, Веды, Коран, Бхаговат-гита древняя объективная музыка и культура, из которой идут наши истинные корни. Так что, какая, хуй, разница, и Хитрощелый «Моцарт» сгодится. Пущай лобает носом – так даже смешнее и прикольнее! Ведь никто до этого носом-то не играл, а она, блядь, играет! Слава олигофренам! Даунитам хвала! Аллилуя недоумкам!

Ну что всасываете, ебантропы? О чем гутарю-то? Аминь-бля!

