Часть четвертая. БУДНИ ДУРБАТА

Глава первая.Веселые будни Рулон-Холла

I
Приближалось время вечерней трапезы и как обычно старшему звену Рулон-Холла перед тем как поглотить заслуженный паек нужно было сделать следующее: чтобы этот паек стал действительно заслуженным, каждый должен был выполнить свои обязанности, как правило, это была уборка шкафов, холодильников, кладовки, туалета, ванной, глажка белья и т.п. Затем необходимо было сдать комплекс асан, потом теоретическую часть, которая включала  в себя пересказ какой-нибудь шаманской главы из книги «Путь Дурака» и, наконец, последний самый главный эмоциональный экзамен, который у всех был индивидуальным. Каждый сдавал то, что ему давалось труднее всего. Если ты чадос, то тебе надо было входить в роль разбитного хулигана, если ты закрепощенная урла, то тебе надо было играть роль проституки, если ты чересчур борзой и без тормозов, то тебе нужно было входить в образ смиренного монаха. Таким образом сбивались или набивались рога, и человек хоть немного начинал оживать и постепенно переставал хоть в чем-то быть машиной.

Главными экзаменаторами были ученики мужского пола, которых в старшем звене называли лосями: Сантоша, Гну и Нандзя. Сантоша отличался своей непосредственностью, он открыто воспринимал все, что говорил Гуру Рулон, без примеси каких-либо мышиных установок и стереотипов, которые часто мешали другим ученикам, потому Учитель все задания передавал через Сантошу, как через самого чистого проводника Воли Мастера.

– Все уже обязанности сделали? – спросил Сантоша, забежав в комнату.

– Да, да, уже начинаем проверять, – загудели самки, носясь по квартире: кто с тряпками, кто с вениками, кто со средством для мытья унитаза. Пятнадцать минут, выделявшихся на выполнение обязанностей, истекло, и пора было приступать к проверке. Такое количество времени давалось из расчета на то, что каждый, убирая свою территорию, мог уложиться в это время, если носился как метеор, не щелкал еблом и не отвлекался на разные мыслишки, которые время от времени залетали в его репу, а был полностью, как говорится, в моменте «здесь и сейчас». Если же ты не укладывался по времени, то было ясно, что на какой-то минуте позволил себе расслабить ягодицы и зависнуть на очередном образе, который подкинуло болезненное воображение, а если  это так, то тебя срочно надо лечить отжиманиями или лишением какой-то части порции, что активно и практиковалось и действовало безотказно. В следующий раз после такого «лекарства» мало кому хотелось допускать подобную оплошность. Проверка обязанностей осуществлялась по цепочке  следующим образом:  Такса принимает у Гайки, Гайка – у Шизи, Шизи – у Утки, Утка – у Моси, а Мось – у Таксы. Не допускалось, чтобы кто-то проверял друг у друга, так как тогда автоматически между самками возникали неправильные  отношения: если ты у меня не принял, то и я у тебя не приму или, наоборот, начинало развиваться «лесбиянство» – ты у меня принял, ну и я у тебя приму.  К сожалению, никто еще не был способен совершать сознательного усилия, действовать отрешенно и с целью духовного развития, потому Гуру Рулону приходилось устраивать подобные практики. 

«Так, сегодня у меня принимает Утка, – стала  думать Шизи. – Значит, все о’к, она обычно ни к чему не придирается, так что не страшно», – подумала она, просто завалив беспорядок в шкафу искусственными цветами и разноцветными боа.

– А это че у тебя за пятнышко? – приебывалась Мось к Гайке, проверяя, как она вымыла холодильник.

– А-а-а, виновата, исправлюсь! Все уже нет, – быстро стерла тряпкой пятно Гайка, – а так у меня чисто везде.

– Все, все, все, поздняк метаться, – безжалостно сказала Мось, – не принимаю.

– Да, ты че, охуела? – возмутилась Гайка, так у меня везде чисто, подумаешь, маленькое пятнышко.

– Нихуя, должно быть все идеально чисто, – была непреклонна Мось. Конечно, не из-за того, что она была заядлым борцом за чистоту, а просто Гайке на этот раз не повезло с парой, так как у них с Мосей были особые «симпатии» друг к другу.

– Так, кто первый сдает асаны? – спросил Нандзя.

– Я, я, я, – вызвалась Такса. Завязав шарфом глаза, она встала в полной готовности. Прежде чем начать экзамен, Нандзя сперва прошелся несколько раз вокруг Таксы, заглядывая под повязку, потом сверху нее, чтобы убедиться, что Такса не подглядывает. Затем затянул потуже шарф и злорадно начал вразнобой диктовать позы из комплекса.

Между лосями и самками тоже были своеобразные отношения. Все жили в одной квартире, и была опасность, что могут образоваться семейки, что опасно для духовного развития человека. Потому они проходили разные практики, в результате которых между лосями и самками формировались здоровые человеческие отношения.

– Да че взять с этих лосей? Лоси они и в Африке лоси, – часто переговаривались между собой самки.

– Блядь, бабы все одинаковые – дуры и все тут, – придерживались такого мнения лоси.

Пока Нандзя с ехидной улыбочкой принимал экзамен у таксы, остальные самки ходили из угла в угол с книжками и зубрили этот же комплекс, при этом пытаясь делать какие-то дела, которые еще были не выполнены.

Утка, не теряя времени, положила книжку на бочок унитаза и, одним глазом зыря в книжку, а другим – в унитаз, пыталась оттереть ржавчину, которой, впрочем, уже и не было, но она механически что-то терла, пытаясь запомнить очередную позу из комплекса. Шизи, забившись в угол, в сотый раз пыталась привести в порядок груду аудиокассет, одновременно мысленно повторяя комплекс асан. Но никак ей не удавалось сосредоточиться сразу на двух вещах. Повторяя санскритские названия поз, она настолько увлеклась этим процессом, что руки сами по себе что-то  перебирали, и только когда она очнулась, то заметила, что опять перемешала все кассеты, которые в прошлый раз более или менее уже были разобраны. Гайка разложила книжку с асанами прямо возле плитки, на которой она готовила еду. Одной рукой она помешивала кашу, бурлящую на плитке, другой мыла посуду, одним глазом смотрела в книжку, другим поглядывала, чтобы не сгорела каша, а ее левая нога стояла на тряпке, которой она ловко вытирала выпрыгнувшую из кастрюли кашу. Такую практику в Рулон – Холле называли «расширение сознания». 

Такса же в это время  изо всех сил пыжилась, пытаясь вспомнить очередную позу, которую произнес Нандзя.

– Все правильно, – наконец-то закончил экзаменатор. Но он не мог оставаться спокойным, когда экзамен сдавался хорошо. Поэтому Нандзя никогда так просто не отставал и обязательно находил что-нибудь эдакое, к чему можно было придраться.

– А ну-ка, Такса, скажите мне название позы свадхистана-чакры, – искоса поглядывая на реакцию Таксы, спросил Нандзя.

– Подождите, Нандзя, вы не предупреждали, что будете спрашивать названия поз. Была речь только о том, чтобы просто показать позы, – возмутилась Такса.

– Ну… как же? – с ухмылкой продолжил Нандзя, – если вы входите в старшее звено Рулон– Холла, то должны знать все, не говоря уже о таких пустяках, о которых я сейчас спрашиваю. Разве не так?!

– Ну, та-а-ак, – удрученно ответила Такса.

– Экзамен не принят! – вынес приговор Нандзя, радуясь, что в очередной раз показал, что все бабы тупые, а лоси умные.

«Н-да-а, уже одна плошка риса осталась из всей еды, а впереди еще два экзамена…» – вздохнула Такса.

II
Когда все сдали теоретическую часть, приступили к сдаче эмоционального экзамена. Как правило, к этому экзамену все готовились как можно тщательней, так как экзамен сдавался в течение одной минуты. И если ты не сдавал с трех попыток, то тогда не жрал и еще делал дополнительно разминку. Если в сдаче асан и теоретической части требовалась только память и другие качества, не затрагивающие психику, а в уборке – быстрота, собранность, безупречность, то в сдаче эмоционального экзамена нужно было каждый раз преодолевать психологический дискомфорт, и это было не всегда легко, а, скорее даже, всегда неприятно. Самки принялись делать активную разминку для того, чтобы перед экзаменом поднять свой уровень энергии.

– Сука, блядь, говно, чтоб ты сдохла, погань вонючая, – молотила со всей злостью Гайка по груше, на которой была нарисована морда, и большими буквами написано «МАТЬ – ГОВНО», – получай за все дерьмо, которое ты мне сделала, вырастила меня беспомощной, слабой, сука, мразь!!!

– Я все равно научусь принимать, блядь, – бесилась Такса, поднимая здоровые гантели.

– Я не буду ленивой, я не буду серой мышью, я буду активной, буду яркой, я не буду сидеть в уголку, – вызывала ярость Утка, качая пресс с ударами рук в воздухе. 

И только Шизи, заперевшись в ванной, опять занялась самосожалением вместо того, чтобы забивать дуру-мать: «Ну, почему я должна сдавать этот дурацкий экзамен? – бесилась ебанутая, болезненно представляя, как ее опять заставят признаваться себе в любви перед зеркалом. – Не, нихуя я не буду этого делать, можно и без этого прожить».

«Это нельзя, то нельзя: ярко краситься некрасиво, любоваться собой нехорошо, так делают только проститутки. Да и вообще, чем тебе там любоваться, ты у меня страшненькая, как говорится, в семье не без урода», – опять громким эхом стал раздаваться голос погани в башке Шизи. И она впала в воспоминания своего детства. 

С детства Шизи любила смотреть музыкальную программу «Утренняя почта», как там выступают, поют разные эстрадные певцы, потом стали показывать первые клипы, от которых она не могла отвести глаз. И ей жутко хотелось так же петь и выступать на большой сцене. И вот, когда все долбоебы сваливали с квартиры, маленькая Шизи из разных цветных тряпок, которые  находила, делала разные костюмы и начинала представлять, что она актриса. Подойдя к большому  трельяжу, который ей напоминал видеокамеру, она начинала танцевать и что-нибудь петь. Но перед тем, как начинать свое шоу она заводила будильник на то время, через 15 минут от которого должны были вернуться домой ненавистные родители с работы или старший брат со школы. И когда звенел злосчастный звонок, Шизи быстро раскладывала все тряпки по местам и делала вид, что занимается уроками. Как-то Шизи, когда все были дома, начала во всю глотку петь песню «Крейсер Аврора», пытаясь спеть ее на высоких тонах, подражая одному пацану из старших классов, который спел  ее на 23 февраля в школе, и Шизи жутко понравилось это исполнение. 

«Дремлет притихши-и-ий

Северный горо-о-од,

Синее небо над голов-о-о-о-о-о-ой…», 

– омерзительно заверещала Шизи, как резаный поросенок.

– Прекрати немедленно этот писк, – тут же завозгудала мать, – и  без тебя тошно.

– А может, я хочу петь? – обиженно ответил ребенок, и продолжила. – Что тебе снится Крейсер Аврора-а-а-а, – не менее мерзко пищала она.

– Замолчи-и-и немедленно!!! – не выдержала психованная мамаша, захуярив в своего выпиздыша кубиком-рубиком, попавшимся под ее руку, но как всегда промазала, – если бы ты пела – было бы другое дело, а так не нервируй меня своим противным писком, – еще больше начинала выходить из себя тупая свиноматка.

– А если я хочу быть актрисой или певицей? – спросила Шизи.

– Ха-ха-ха, – насмешила, – не успокаивалась погань, – да тебе же медведь на ухо наступил, как и мне. Есть люди, у которых талант от рождения, вот они и поют, а тебе нечего даже об этом и мечтать, лучше вообще рот не открывай, если не хочешь, чтобы над тобой смеялись люди. И меня не позорь, а если хочется повизжать, для этого лес есть, – закончила свою тираду проклятая дура. 

Так заканчивались любые попытки Шизи научиться петь, танцевать, пробовать себя в разных спектаклях и прочих творческих мероприятиях, без которых она не могла жить. И хоть были люди, которые говорили, что у нее кое-что получается, она всегда прислушивалась к изуродованному мнению своей недоразвитой мамаши, не позволяя себе делать то, что ей по-настоящему хотелось.

– Ма, а почему все-таки я не могу выступать на сцене?

– Ну, ты посмотри, артисты все такие красивые, а ты у меня страшненькая, взгляни на себя в зеркало. Вот я всегда была красавицей, но ты, к сожалению, похожа на отца, а он у тебя чуть красивее обезьяны, поэтому лучше об этом и не мечтай.

С тех пор Шизи каждый день стала смотреть на себя в зеркало, выискивая разные уродства своей внешности. Она еще плохо понимала, что такое красивое или некрасивое лицо, ей было все равно, но с детства она четко уяснила, благодаря дорогой погани, что «мама у меня красивая, а я уродина». И теперь это стало ее основной «мантрой», когда она смотрела на себя в зеркало. Со временем, чем старше Шизи становилась, тем меньше она смотрелась в зеркало. На этой почве сформировался сильный комплекс неполноценности. Она смотрела на красивых баб и завидовала им, уничтожая себя мыслями самосожаления. И вместо того, чтобы начать прикладывать усилия в том, чтобы улучшить свою внешность, она наоборот стала всяческими способами еще больше уродовать себя. Сначала она дала себе клятву, что никогда не оденет на себя ни одной юбки, ни одного платья, выкинув весь свой небогатый гардероб на помойку, пока не видела погань. Затем стала носить разодранные потертые шаровары, мужские рубашки и пиджаки с обрезанными рукавами, увешанные разными цепочками, комсомольскими значками, октябрятскими звездочками, которые она насобирала со всех своих знакомых, канцелярскими скрепками, металлическими пуговицами, заклепками и другой дребеденью. Еще позже она стала выбривать себе затылок, отращивать челку, закрывающую полморды и один глаз и свисающую до подбородка, и еще всякие разные уродливые прически. Таким образом она думала, что избавиться от своей проблемы, не подозревая о том, что проблема никуда не исчезала, а загонялась все глубже и глубже, пожирая ее изнутри. И вот теперь в Рулон-Холле у нее была уникальная возможность стать нормальным человеком, разрушить все комплексы, все зажимы и в первый раз за всю жизнь свободно вдохнуть полной грудью и почувствовать, что значит быть женщиной. Но, несмотря на то, что Шизи было еще немного лет, эти установки жестко засели в ней, и она нехотя расставалась с ними.

– Все, я сдаю экзамен! – яростно выкрикнула Гайка, выйдя в центр зала. Все собрались оценивать экзамен. И только Такса продолжала отжиматься, так как она должна была сдавать следующей. Гайка решительно подошла к трюмо и четко и ясно начала говорить:

– Я буду следить за всеми делами, чтобы никто не страдал от безделья. Я буду следить, чтобы одежда Учителя была во время подготовлена, чтобы еда была приготовлена свежая и вкусная, я буду следить, чтобы никто не свинил, я буду всех гонять, я буду думать прежде всего о том, что нужно Учителю, я не буду жалеть себя, я не буду думать о себе.

Такой экзамен Гайка сдавала, потому как она была старшей среди самок, но ей не хватало собранности, чтобы уследить за всеми свиньями и делами, которые необходимо было делать в РулонХолле, а подобный экзамен помогал ей создавать сильный образ себя, напитывать энергией сильную часть, которая могла руководить всем, следить, брать на себя ответственность. Прочувствовав это, необходимо было дальше действовать, исходя   из этого состояния. .

– Время истекло, – прозвучала команда.

– Оценивайте, – резко скомандовала Гайка, не выходя из сильного состояния. В том-то и состояла задача, что человек с помощью эмоционального экзамена входил в нужное состояние, в то, которого ему не хватало, пытался его удержать как можно дольше, чтобы запомнить и потом как можно чаще входить в него.

– Мне кажется, нормально.

– А я думаю, что в прошлый раз было лучше.

– Нужно побольше конкретных примеров, зачем именно ты будешь следить, – раздавались мнения учеников.

Все-таки решили, чтобы Гайка не успокаивалась, лучше было бы, чтобы она пересдала еще раз экзамен.

– Ну, все, давайте резче, – уже стали нервничать экзаменаторы, – кто там следующий, почему вас надо постоянно вытягивать?

– Ну, давайте, я, – неуверенно промямлила Такса, обычно всегда такая активная и яркая. Но при сдаче своего индивидуального экзамена, она всегда чморилась. А экзамен состоял в следующем: Такса не умела подчиняться старшим по иерархии и не принимала никогда замечания. Во время экзамена она вставала между Гайкой и Уткой. Гайка как старшая по иерархии делала замечания Таксе очень жестко и напористо, а Такса должна была смиренно, но браво, как солдат, отвечать: «Виновата, исправлюсь, больше такого не повторится». А затем она должна была резко переключиться на противоположное состояние и, повернувшись к младшему по иерархии, Утке, дать какое-либо задание или за что-нибудь отчитать, а потом опять переключиться на смирение, повернувшись к Гайке, и так далее.

– Ты, свинья, почему сегодня плохо утром встала, сонная тетеря, – набросилась Гайка на Таксу.

– Нихуя наезд, я самая первая встала, – хотела было оправдаться Такса, но, вспомнив, что может остаться без ужина, натянула резиновую улыбочку и, пытаясь выдавить из себя смирение, сказала: «Виновата, исправлюсь». При этом она поставила руки в боки и нагло уставилась на Гайку, типа, сделала одолжение.

– Это че, твое принятие? – возмущенно спросил Нандзя, – знаешь, за такое «виноват, исправлюсь» тебе по роже хочется дать.

– Ну и дай, – еще более нагло огрызнулась Такса, заведясь с полоборота и напрочь забыв о своей духовной практике.

– Да больно надо об тебя руки марать, я просто сейчас экзамен у тебя не приму, вот и все, – жестко отрезал Нандзя.

– Да, больно надо, – все в том же недовольном тоне, упорно цепляясь за свою вредность, сказала Такса и, заревев, поперлась в коридор. Так она часто любила делать: огрызается, огрызается, посылает всех на хуй, сама при этом зачмаривается, так как мать не научила ее гибко проявляться, а только тупо и прямолинейно.

– Ну все, следующий, время истекает, – скомандовал Сантоша. Следующей была Утка. В ней было слишком много тамаса, который сильно притягивал ее задницу к земле и делал ее неповоротливой и безэмоциональной. Она не хотела бороться, не хотела активно проявляться. И для того, чтобы хоть немного раскачаться, Утка во время своего индивидуального экзамена садилась на матрас, с одного края матраса садился Нандзя, а с другого – Гну. Они перекидывали друг другу мячик, сделанный из узла с одеждой, а задача Утки была в сидячем положении отобрать этот мячик. Итак, Гну с Нандзей стали перекидывать друг другу узел, им жутко нравилось наблюдать, как жирный пончик перекатывается на матрасе, пытаясь короткими пухлыми, как у Карлсона, руками поймать мячик. Но так как реакция была чересчур медленная, то, пока Утка делала одно движение, мячик успевал уже десять раз пролететь туда-обратно. Но Утка в двадцать первом поту от усердия не сдавалась, так как мысль, что она может остаться без ужина, придавала ей особые силы.

– Активней, активней, Утка, последние секунды остались, – подгоняли ее жрицы.

– Морда Утки стала краснее помидора, пот градом скатывался по ее лицу, и она начала уже пыхтеть, и даже злиться, силы были на исходе. Нандзя с Гну покатывались со смеху, а разъевшаяся ряха Утки становилась все злее и злее. Вот она уже от усердия начала брызгать слюной и вот каким-то чудом Нандзя не словил мячик. Он упал на матрас и Утка, словно голодный волк на свою добычу, с неимоверным остервенением набросилась на комок тряпок и  закрыла его всей своей массой. Но экзаменаторы решили продолжить экзамен и, схватив торчащие кончики тряпичного мяча, стали перетягивать его то в одну, то в другую сторону, пытаясь вырвать из рук Утки. Но хватка была мертвой. 

Утка настолько успела разойтись, что теперь невозможно было никакими силами отобрать у нее этот мяч. Нандзя с Гну еще помучились немного и вымолвили:

– Ну, все экзамен сдан, – и облегченно вздохнули. А Утка, раскочегаренная и довольная, пошла восвояси.

– Ну, че, все сдали? – спросил замученный Гну.

– Нет, еще же Шизи не сдавала, – сказала Гайка.

– Ну, давайте быстрей зовите ее! – заорал Сантоша. – Что сегодня все так затягивается уже отбой, а вы еще не жрали?

– Эй, Шизи, экзамен сдавать, – крикнула Утка. Но никакого ответа не последовало.

– Да, блядь, где эта свинья? – забесилась Гайка, и стала ходить по всем комнатам, разыскивая Шизи. Заглянув в комнату младших, Гайка крикнула в темноту:

– Эй, Шизи, ты где, твою мать? – ответа не последовало. Но через несколько секунд из темноты послышался кашель. Гайка включила свет и увидела Шизи с размазанными от слез глазами. Она сидела, облокотившись спиной о стену, обхватив руками колени, и уставилась в одну точку, как настоящий шизофреник.

– Хули, ты не отвечаешь? – набросилась на нее Гайка. – Че, оглохла что ли? Но Шизи, ничего не соображая, продолжала тупо сидеть и молчать.

– Давай, быстро иди сдавай экзамен! – еще больше разбесилась Гайка, распинывая Шизи под зад. Шизи слегка дернулась, но реакция не изменилась. Услышав шум в соседней комнате, все стали из зала постепенно переползать в комнату, где шла разборка.

– Вон, посмотрите на эту дуру, сидит и не отвечает, – обратилась Гайка к появившимся экзаменаторам.

– Эй, ты сдаешь или не сдаешь? – агрессивно начал наезжать Нандзя на Шизи.

– Мы че, теперь тебя одну все должны ждать что ли? – набросился Гну.

– А в чем проблема? – радостно как всегда спросил Сантоша.

– Да вон эта дура не идет экзамен сдавать и ничего не говорит, – сказала Мось.

– Шизи, а почему ты не сдаешь экзамен? – как ни в чем не бывало, спросил Сантоша.

– Не хочу и не сдаю.

– А как так? – искренне удивился Сантоша. – У нас тут дисциплина, определенные правила, которые все соблюдают, а почему ты отказываешься сдавать экзамен?

– А я не буду жрать, – попыталась выкрутиться Шизи.

– Нихуя себе заявочки, – возмутилась Гайка, а кого ебет, хочешь ты жрать или нет, не хочешь жрать, ну, и не жри, а экзамен ты обязана сдавать. Ты ради чего его сдаешь? Ради того, чтобы набить свой желудок или для того, чтобы духовно развиваться? – разбесилась не на шутку Гайка.

– Ну, че молчишь, свинья, давай отвечай, быстро! – набросилась Мось на шизофреника.

– Не знаю, – тупо ответила та.

– Не пизди, говно, все ты знаешь, – наехала Такса.

– Подождите, подождите, – стал утихомиривать всех Сантоша, – а почему Шизи, ты не хочешь сдавать экзамен, неужели так сложно признаться себе в любви в зеркало, – спокойно спросил он, ты готова голодать даже, лишь бы не сдавать этот экзамен. Шизи, услышав спокойный голос Сантоши, немного расслабила свои ягодицы, и немного ей захотелось поговорить. «Хоть один человек нормально может разговаривать», – думала она, обидевшись на всех присутствующих, так как поганая мать сильно ее изуродовала, потакала всем слабостям, желаниям и в результате развила в своем выродке капризность, вредность и нездоровое упрямство. И теперь, когда Шизи чувствовала, что на нее наказывается энергетическое воздействие, если кто-то орет, наезжает, у нее автоматически включалась вредность, и она начинала делать все назло. Стоило кому-то поговорить с ней нормальным, спокойным тоном, так она сразу начинала что-то говорить. Но она абсолютно не управляла своими состояниями, а действовала на тупом механизме. Так произошло и теперь.

– Ну, Сантоша, я не понимаю, почему я должна сдавать этот дурацкий экзамен? – заговорила она.

– Почему дурацкий? – удивился Сантоша. – Очень даже полезный экзамен. Тебе же трудно его сдавать?

– Да, конечно, – призналась Шизи.

– Ну вот, видишь, поэтому ты его и сдаешь, чтобы эта проблема исчезла, – ответил все так же Сантоша.

– Ну, все, хватит с ней нянькаться, – не выдержала Мось, – давай быстро иди сдавай экзамен, заебала уже всех.

– Не пойду, – огрызнулась дебильная и, надув щеки, продолжала сидеть, набычившись.

– Ну и пошла она на хуй, пусть не сдает и не жрет, – высказалась Ксива.

– Нихуя, она только рада этому будет, а толку с того, что она будет голодать и ходить как привидение? Кому это надо? – сказала Мось, – нихуя, ты так просто от нас не отделаешься. Мы здесь собрались развиваться, а не шизовать. Сдавай быстро иди! – орала Мось.

– Пошла на хуй, никуда я не пойду, – разбесился шизофреник. Тогда терпение Моси лопнуло, она схватила Шизи и поволокла в зал.

– А-а-а-а, сука, блядь, отпусти, скотина ебаная, – завопила Шизи, пытаясь отцепить впившиеся, словно клещи, в ее волосы пальцы. Все остальные, следуя примеру Моси, схватили Шизи со всех сторон: кто за ноги, кто за руки, кто тоже за волосы и поволокли на заднице в зал.

– Да отпустите вы меня, придурки долбаные, – делала попытки вырваться Шизи, но ничего не получалось. В этот момент она кое-как себя сдерживала, чтобы совсем не разбеситься и не пустить в ход свои кулаки, как она часто это любила делать в миру, но здесь, в святом месте, все-таки совесть ей не позволяла устраивать беспредел. Вот так просто из-за какой-то одной тупой установки проклятой матери дура была готова терпеть любые избиения, голодание и еще хуй знает что, но только бы не признаваться себе в любви в зеркало, потому что мама сказала, что это плохо. Кое-как дотащив Шизи до зала, рулониты выпихнули ее в центр и снова набросились: 

– А ну, быстро сдавай, свинья, экзамен, хватит уже выебываться!» – заорала на нее Гайка. 

Шизи вместо того, чтобы увидеть, как ей в жизни насрала мать, и начать беситься на все это говно, занялась жутким самосожалением и разревелась, как последнее чмо.

– Хватит реветь, сука, давай лучше забивай свою поганую мать, посмотри, какое уебище она из тебя сделала! – орала Гайка.

– Неужели тебе самой не противно постоянно быть в таком слабом состоянии, все время страдать, чего-то бояться? – спросила Такса.

– Ы-ы-ы-ы, – мне трудно, мне противно признаваться себе в любви, – ревел Шизоид.

– Да ты даже не пробовала, – заметил Нандзя, – ты сначала начни, мы тебя поправим, если что.

– Я не хочу при всех это делать, – ныла дура.

– А какой смысл наедине эту практику делать? – объяснила Мось, так у тебя этот комплекс и останется, ничего не изменится, а если ты сейчас переступишь через этот дискомфорт, то уже намного проще тебе будет жить.

– Ну, я же как-то жила до этого и еще проживу, – твердила дура, сжавшись в комок и содрогаясь в истерике.

Давай, хоть попробуй, – стал подбадривать его Гну, ты же можешь начать с утрирования. А потом и так все будет получаться. Но Шизи ничего не могла нормально даже сказать, так как мамкин голос уже орал во всю мощь: «Слушай только меня, только то, что я говорю, – это единственно правильное, все остальное – полное вранье и больше ничего, никого не слушай, только меня».

– Да, как она сейчас в таком состоянии будет сдавать экзамены? – заметила Мось, у нее же энергии нет. Вот пусть она сначала встанет, гантели поподнимает – энергия повысится, тогда будет сдавать экзамен.

– Вот это точно! – поддержала ее Гайка, – а ну, давай вставай, корова, гантели в зубы и вперед! – заорала Гайка, помогая Шизи подняться пинками под зад. Шизоиду делать было нечего, она встала, взяла в руки гантели и начала поднимать с таким выражением лица, словно ей дали по тыкве кирпичом.

– Давай поднимай и забивай мать, – сказала Мось, – входи в жесткое нормальное состояние. Но Шизи словно не слышала, что ей говорят, и продолжала тупо поднимать гантели. «Че доеблись, не хочу я никого забивать, – думала она про себя, – буду назло молчать, пошли все на хуй». Но Шизи в этот момент не осознавала, что это не ее мысли, и как раз мамкины, что это она ее научила так реагировать по-тупому, и самое страшное, что она не могла изменить эту реакцию и среагировать иначе, но думала, что это она так хочет проявляться, и продолжала выебываться.

– Давай, быстро проклинай мать, если гычу не хочешь получать, – бесилась Гайка.

– Заебала всех уже, быстро говори, – не выдержала Такса и ебнула Шизи по спине, – говори, сука. Шизи, почувствовав, что обстановка накаляется, наложила в штаны и кое-как стала бубнить, лишь бы отъеблись.

– Сука, мразь, говно, – говорила Шизи еле слышным голосом.

– Яростней, громче, меняй состояние.

– Будешь поднимать до тех пор, пока не изменишь  состояние, – бесились ученики.

– Ну, все, рассасываемся по своим местам, – скомандовала Гайка, – хватит уже на это уебище время тратить. Все самки пошли заниматься своими делами, периодически наблюдая, меняется ли состояние у Шизи или нет. Шизофреник еще полчаса беспрерывно поднимал гантели, продолжая вредничать. «Пошли на хуй, лучше буду гантели поднимать, чем менять состояние», – включился снова мамкин базар. Прошел еще час. Никто не обращал больше внимания на шизофреника, и он  почувствовал, что выебываться не перед кем. Все пожрали, и никому до нее нет дела. «Блядь, они, кажется, не пошутили», – подумала Шизи, посмотрев на часы и посчитав, что она уже около двух часов поднимает гантели. Руки уже еле поднимались, дурная энергия вышла через физические усилия, и Шизи почувствовала, что жить стало намного проще. Вредничать и выебываться ей расхотелось, и состояние постепенно стало меняться.

– Сука, сволочь, пошла на хуй, дура ебаная, – стала она яростно выговаривать из последних сил поднимая гантели. Наконец-то, заметив изменения, Гайка сказала: 

– Ну что Шизи, теперь экзамен будешь сдавать?

– Попробую, – кое-как проговорила вслух Шизи, так как ей всегда впадлу было давать какой-либо положительный ответ, так как ебанутая мамаша научила ее постоянно перечить, вредничать, что-то требовать и т.д. и т.п.

– Эй, люди, идите оценивать, Шизи, наконец-то, созрела для экзамена, – закричала  Гайка. Когда вся толпа собралась, Шизи подошла к зеркалу, пытаясь сдать экзамен. Но как только она увидела свой ебальник в зеркале, так сразу волна дискомфорта стала подниматься внутри нее, и мамкин голосок опять зашептал: «Ты уродина, прячь свое уродство, ты противна сама себе» Как только Шизи начала прислушиваться к этим мыслям, так она сразу почувствовала, как уровень энергии резко начал падать, она вновь ощущала подавленность.

– Ну, давай, давай, – подбадривали ее рулониты.

– Услышав эти голоса и почувствовав направленные на нее взгляды, Шизи стала пытаться выговорить:

– О, как мне нравятся мои глаза, моя кожа, – при этом у нее затряслись руки, задрожал голос, внутри все перевернулось от возникшего конфликта. Казалось бы, что может быть свободней мыслей, свободней воображения? Ну думала ты, что ты некрасивая, а теперь скажи, что я красивая и думай по-новому. Но установка матери, которая с детства звучала в голове Шизи: ты страшная, прячь свое лицо, «никогда не высовывайся» – настолько сильно засела, что закрепостила все тело, и теперь нужны были усилия, чтобы просто изменить свои мысли.

– Да раскрепостись ты, что ты вся сжалась?– сказала Гайка, видя, что Шизи сжала плечи, ссутулилась и боязливо, нехотя смотрит на свое отражение.

– Да ты не выдавливай из себя, – стал поучать Гну, просто найди сначала в своем лице то, что тебе нравится, и любуйся этим искренне, естественно, полюби свое лицо.

– Но мне противно на себя смотреть, мне ничего там не нравится, – снова стала психовать Шизи.

– Так не бывает, – заметила Мось, – ты просто это себе внушила, а на самом деле, наверняка, тебе что-то в себе нравится, иначе бы ты уже с ума сошла, если бы ты совсем себя ненавидела. Шизи стала снова пытаться отыскать, что же ей нравиться в этом свином рыле, но все попытки были безуспешными. Какие красивые у меня губы, зубы, ноздри, сопли, – распсиховалась дура и начала утрировать. – О да, как мне нравятся эти косые глаза, эти пухлые щеки и двойной подбородок! Ну не могу я, не могу! – снова разбесилась идиотка. – Ниче мне не нравится, – и снова разревелась. Вот так человека изуродовала мать. В этот момент ее уже не было рядом, но зато ее ебанутые советы и установки, принципы, правила остались на всю жизнь.

– Ну, ты и дура, – не выдержал Нандзя, – ну хорошо, если ты не можешь из своего образа делать эту практику, тогда представь, как это бы делала настоящая женщина. Войди в образ какой-нибудь актрисы или просто какой-то женщины, которая тебе знакома, для которой это естественно, – признаваться себе в любви каждое утро перед зеркалом, любоваться своими волосами, кожей и так далее. Попробуй хотя бы подражать такой роли, просто сыграй. Эта идея Шизи понравилась, это ей показалось не так страшно, так как это же не она, это просто роль, а актерское мастерство она обожала с самого детства. Но она не понимала, что это образ, который она сама себе выдумала, ложная личность, которая в ней сформировалась. Это точно такая же роль, как и все остальное. И это общая ошибка всех, так называемых, актеров, которые сами по себе могут быть зажатыми, закомплексованными, еще с какими-нибудь качествами недоразвитыми, хотя на сцене они могли играть абсолютно любые роли: и наполеонов, и дворников и так далее. Но, когда они были вне сцены, то полностью отождествлялись со своим положением в обществе, дома, на работе: я отец семейства, я мать двоих детей, я должен быть таким-то и таким-то, я должен соответствовать каким-то рамкам, ко мне должно быть такое-то отношение, а если этого нет, то я буду страдать. Но актер – это просто профессия, а раньше, например, жрицы Египта использовали санстеатр, который был настоящей духовной мистерией. Жрицы перевоплощались в разных Богов, входили в разные роли, в разные состояния, но при этом они ощущали своего свидетеля, то, что вечно, неизменно. И эти мистерии помогали обрести внутреннюю свободу, происходила духовная трансформация. Но Шизи нашла для себя компромисс и сделала из духовной практики дурачество: Ну, это же не я, я же буду сейчас кривляться, передразнивать другого человека, значит все нормально и дискомфорта нет. И Шизи представила образ Синьки, которую хлебом не корми, дай жопой повертеть перед зеркалом, и стала ей подражать, пританцовывая перед зеркалом и напевая разные дурацкие песенки под нос.

– Подожди, ты сейчас дурачишься и кривляешься, – осекла ее, а ты целостно в образ входи, представь, что ты – Синька, и чтобы у всех окружающих тоже возникло такое ощущение.
