Глава десятая. Поход в секонд – хэнд.

Белоснежный джип – Toyota Cruiser несся по пригородному шоссе, везя трех лосей к новой практике для просветления, дарованных Гуру Рулоном! Практика покупки куклы прошла не даром, показав? как много говна внутри каждого из лосей, и предстояла новая практика осознать тюрьму внутри себя. Предстояло одеть куклу в местном Сэконд-Хэнде. А пока, три дебила, ехали в джипе, слушая развязные песни-рифмовки «Мальчишника», которые врубил развязный водитель – Соломон. Трое маменькиных сынков, внутренне коряжились от слов этих песен:

«Я имел ее стоя, я имел ее лежа,

И на голове я имел ее тоже…»

Громче всех кричала мать в голове Сошо, гнусавым голосом, с пидорастическим фальцетом он попросил водилу сделать музыку потише, чтобы она не перекрывала поток «духовных» впечатлений от чтения книги и голоса мамаши в башке. Водила культурно послал «на», сделав еще громче. И преодолевая внутренний дискомфорт, все трое упорно буферировались от мысли о предстоящей практике, так как встретиться лицом к лицу с внутренним дискомфортом сосункам не хватало мужества. 

Итак, трое лосей высыпавшись из машины, отправились к магазину-комиссионке. К подъезду трехэтажного дома с вывеской «Комиссионный магазин», подвалило три бомжа. Немытые и грязные: первый, худой как глиста, похожий на щеголя-гусара с небритой верхней губой, со все теми же большими для него джинсами, в которых торчали костлявые конечности – енто был Сошо, с ебальником, просящим кирпича, и видом деревенского оболдуя. 

Второй, в старых потертых джинсах, в идиотской куртке с нелепыми карманами и нестриженной головой с торчащими в разные стороны клоками волос. Своим видом похожий на домового или дебила, сбежавшего из дурдома, али как минимум, щегла спавшего здесь же под лестницей. Енто был Шкед.

И третий, высокорослый маменькин сынок, с видом извращенца - психопата, ищущего очередную жертву. Енто был рогатый олень.

Подойдя к подъезду все трое остановились, переводя дух перед предстоящей битвой с маразмом в голове – картина называлась: «Три богатыря у камня». Токмо енто происходило в 21-м веке, веке педерастов и гомосексуалов, поэтому богатыри были соответствующие. Все трое тупо улыбались, пытаясь скрыть всплывающие говна внутри них. Олень решил зайти в комиссионку, дабы разведать позиции врагов. Вернувшись с разведки, Олень предстал перед двумя пиздобратами с тухлой пачкой – не то от мышиной возни, стоявшей там, не то от голоса погани в голове, предвещающего бесславный конец. 

- От мышиной вони в зобу дыхание сперло, - признался он. Так трех дебилов мать научила бояться мнения маразматиков-старичков и старушек, мышей, но не голос Гуру в своей голове. 

Итак, три жертвы мамкиной заботы, уже заранее выстроив план под названием: «Авось, небось, че-нибудь получится», на полусогнутых, вошли  в ближайший подъезд, дабы подготовиться к сражению – накачать свою резиновую подругу. Мудрый Гуру Рулон посоветовал сначала надуть ее, а уж потом заходить в магазин. Как потом убедилась пиздобратия, Мастер как всегда просекал ситуацию и дал очень мудрый совет. В комиссионке ентого бы сделать не дали точно. 

Трое типов неизвестного происхождения надували куклу, при гробовой тишине, нарушаемой только равномерным пищанием насоса, подчеркивающим обосравшееся состояние хуесосов. 

Один их них не выдержал и с силой вцепился в рядом находящуюся дверь, не желая ее отпускать ни в коем случае, словно маленький ребенок, отказываясь идти в детский садик. Муки страха исказили его лицо. Он весь трясся в этом припадке. Енто был Олень, утрирующий свой страх. Рядом стоял Сошо, с умной пачкой, показывающей его тухлое состояние, как всегда считающий ворон. И Шкед, накачивающий куклу, и со стороны со страхом  взирающий на енто зрелище, понимая, что с этими шизоидами ему придется идти в магазин, да еще и с куклой. Совершая «неимоверные» внутренние усилия трое коряво двинулись к злополучному махазину, предчувствуя подспудно всеми своими поджилками и обоссанными штанами, что-то неладное! 

Олень в это время запасался подгузниками, так как решил взять себя за рога, поступив як истинный рулонит – взяв в рот сиську любимой пассии, посасывая ее словно любимую конфету, считая себя Великим героем, завалил к местам мышиной обороны. Енто был смелый шаг борьбы с внутренней тюрьмой, который к тому же клинил мозги и не давал так громко кричать в голове голосу погани. Итак, три дебила – переростка, с куклой в руках, завалили в магазин. И тут началась основная часть ентой прахтики, которой рулониты боялись пуще обгаженных штанов, обслюнявленных воротничков, и пиздюлей на воротник. 

Веселье закручивалось полным ходом! Кто видел картины дальнейших сцен, еще долго вспоминал сцены из фильма: «Ебанутый и еще ебанутее», коий забакрянили трое лосей. 

В нос ебанул сильный запах мышиной возни, взору рулонитов предстало ужасное зрелище: тучные бабы сидели во всех углах, предлагая свое задрипанное совковое нижнее белье и белые тапочки на похороны. Все трое ебанулись в стену сильнейшего внутреннего дискомфорта. С первой же минуты у мышей начало сносить крышу, шо отразилось на их рожах – глаза стали, как у выброшенной на берег рыбы, челюсти отвисли так низко, шо пол был бы явно поцарапан, шаркающими вставными челюстями маразматичек, ели бы не  во время вставленные слова Шкеда, добившие мышей: «Мы тут подругу пришли одевать, где у Вас нижнее белье?». Впервые за долгую дебильную и однообразную мышиную жизнь у свиноматок остановился внутренний диалог от картины, открывшейся их взору. Рулонитам было явно не легче, так как рожи у всех были красные, як у раков в кастрюле с кипятком. Но бабки попались явно проворные и от ступора перешли к резкой ответной атаке: 

- Молодые люди вы ошиблись адресом. Вам надо в секс-шоп. Здесь нижнего белья нет, – выдавила одна маразматичка, загородив дорогу своими грудями, свисающими, словно вымя у коровы, пытаясь выпроводить шизофреников из магазина. 

- Они, наверное, не совсем нормальные, - пернула какая-то старушенция.

Рулонитам сразу стало тухло, когда они поняли, шо продавщицы на ентот раз попались не столь любезные как в секс-шопе. Дурбатовцы настолько отождествились со своим страхом, что в упор не видели висящие прямо перед ними лифтаны, и трусы, и прочую женскую поебень. Первым от маразма очнулся Шкед, с ходу взяв быка за рога, кинулся примерять на куклу трусы, лифчики, не взирая на старых дур, отстаивающих полки с бельем, готовые отдать свою жизнь, як Матросов, лишь бы сохранить мышиный маразм. 

Тут и Олень наконец-то протер свои залупы, и весело стал мацать белье. Сошо, как всегда не втыкал, считая ворон и прячась за спинами братков. 

- Не лапайте руками белье! Зачем оно вам? – не унималась старая кляча.

- Ну, как же так? На улице холодно, а она у нас голая. Замерзнет ведь. Да и стыдно с ней в таком видом на улице показываться, - сквозь зубы выдавили три долбаеба. Боясь оценки маразматиков, они тупили взгляд в пол, стараясь не встречаться с глазами мышей. Тут к бабке подключились еще две продавщицы соседних отделов. 

- Какое бесстыдство! Аж противно смотреть! Это же какими ограниченными нужно быть, шобы заниматься ентим.

- А раз ей холодно снимите с себя одежду и на нее наденьте, - пердели наперебой свиноматки. 

- Ну, мы же сюда не раздеваться пришли, а одевать нашу подругу. Да ведь, Рэя? – вставил Олень, приближаясь к кукле и висящим лифчикам.  

Бабки охуели больше прежнего, чуть не сев жирным задом на пол. В это время Шкед, запуганно озираясь, тыкал пальцем в лифчики, боясь толком дотронуться до ентого «безобразия». Олень был в этом явно поопытнее, а посему хватанулся за первый попавшийся лифчик, с трясущимися от страха рогами. 

Рулониты стали наперебой мерить все подряд: попадавшиеся трусы и лифчики, не разбирая размеров. Бабка криком, размахивая по сторонам своими граблями пыталась их остановить. 

- Ах, как стыдно! Какое безобразие! Извращенцы какие-то! 

Увидев как рулониты напяливают на куклу трусы раз в пять меньшего размера, курица в страхе закричала: 

- Вы же трусы порвете, разве не видите, что они малы?

Лосям было похуй. С лицами маньяков-убийц, с глупыми улыбками, они напяливали трусы на свою возлюбленную, по ходу соображая, як ето делать.

- Ни че, нас мама не учила одевать девушку. Хоть сейчас куклу научимся, - вставили рулониты.

Поняв, что так легко от дебилов не отмазаться продавщица пыталась спихнуть белье как можно быстрее, но дурбатовцам это явно стало доставлять удовольствие. Примеряя то один, то другой лифчик, впихивая несоразмерно большие груди куклы в маленького размера лифтаны, они периодически отходили в сторону, любуясь этим зрелищем и спрашивая мнения у своей любимой пассии. 

Бабка такого зрелища не видела даже в криминальных сводках совка, когда маразм не так крепко крепчал в ее башке. Тут в магазин завалила молодая самка. И боясь смотреть в сторону извращенцев вставила: 

- А вы красные трусы лучше наденьте, а не черные.

Шкед, обрадовавшись, что в коем то веке на него обратили внимание, неожиданно сам для себя выговорил:

- А Вы какие, девушка, носите, красные?

Гормон ебашил ему в оба полушария, отключая программу внутреннего страха. Самка ничего не ответила и быстренько съебалась, боясь больного внимания дебила.

В магазин периодически подваливали мыши и в ужасе ломились обратно, сталкиваясь с внутренней программой, шо на резиновую куклу могут смотреть токмо извращенцы. Тем временем процесс одевания куклы двигался. Уже были выбраны лифчик и трусы красного цвета. Этот цвет вызывал у дебилов больше приятных образов, несмотря на то, что эти вещи были малы.

Веселье продолжалось, и рулониты принялись весело примерять другую одежду. 

- Наверно, в школе плохо учились, вот и мозгов нет, - выдавила старая курица. 

Сжимаясь от страха, рулониты продолжали мерить одежду.

- О, а давай вот эту кофточку примерим. Или вот енту. Нее, эта не катит, старомодная какая-то. Как-будто на секретаршу похожа, - наперебой кричали рулониты. Дебилов мать сделала настолько беспомощными, что они не могли даже одеть резиновую куклу. Выбирая самые стремные вещи, самого деревенского цвета, обязательно не подходящие по размеру, дурбатовцы умудрялись еще и гордиться собой. Олень с усердием шизофреника то соглашался с выбранной вещью, то вновь отказывался, ссылаясь на беспонтовый внешний вид, напоминающий ему его ебанутую мамашу. При етом Олень со Шкедом периодически отходили в сторону, любуясь новым прикидом и спрашивали громко, на весь магазин, нравится ли кукле ее новая одежда. Лица мышей с каждым разом перекашивало все больше и больше. Рулониты входили в раж, постепенно переходя в механичность. Свиноматки же зверели с каждой минутой все сильнее. Бог будил дурбатовцев:

- Слушай, а может охраннику позвоним? Че мы их должны обслуживать, терпеть такое? – произнесла одна из мокрощелок.

«Нихуя себе поворот дела, - подумали Сошо со Шкедом. - Это же сейчас разборки начнутся. А вдруг пизды дадут». Олень же видать за свою бомжовскую жизнь, уже не раз одеваясь в сэконд-хэндах, нередко приворовывая при этом, просек манеру общения с етим контингентом, и смело заявил: 

- А давайте, зовите! Вообще у вас вещи немытые и нестиранные, а вы их продаете.

- А где у вас вообще жалобная книга. Нам не нравится, как с нами разговаривают. Во всех нормальных магазинах нас нормально обслуживали, - подхватил Шкед.

При этом два придурка, вновь забыв о самонаблюдении, выпятили грудь, словно Зоя Космодемьянская, и приняли вид выебывающихся придурков. Все были красные как раки, от распирающего внутреннего дискомфорта. Шкед постоянно чесал затылок, словно лохматый Иван-дурак, пытаясь хоть как-то спрятаться от дискомфорта. Сошо тупо улыбался, вновь боясь вставить хоть слово, избегая критики мышей. 

- Мы должны обслуживать всех клиентов по положению, - ответила грымза, смирившись с участью обслуги для резины. В этот момент Шкед посмотрел в сторону Оленя и чуть не охуел от открывшейся картины: Рогатый стоял, оперевшись на витрину, с взлохмаченными волосами, красной рожей, грязной одеждой. Всем своим видом походя на шизофреника. Со страху Шкед перевел взгляд на Сошо. Картина не изменилась. Боясь выглядеть подобно «малой Ломоносов», Шкед ломанулся в поиске ближайшего зеркала! Отражение в зеркале подтвердило страхи Шкеда. На него пялилось подобное уебище. У Шкеда начался припадок шизофрении, в ожидании когда же все это кончится. Переведя взгляд в сторону братков он увидел всю ту же картину: Олень опять пытался натянуть на куклу футболку, размеров на пять меньше, под чуткие громогласные крики всех обитателей магазина. 

- Куда вы тянете, перестаньте. Она же маленькая!

- Они отсталые наверно. С девушками нормальными не получается. Вот и с резиновой играют. 

Браткам становилось все тухлее и тухлее, от отождествления с неодобрительной реакцией окружающего маразма. Тут среди всех мышей нашлась белая ворона – 90-летняя бабка, с пучком волос на башке и белыми тапочками на сдачу в магазин (видимо поняла, что после смерти не пригодятся).

- А это вы зачем одеваете? – наивно спросила она, явно не въезжая, что перед ней извращенцы. 

- Ну как же, на улице холодно. Она замерзнет, да и ходить с ней по друзьям стыдно. Раздетая ведь, - радостно ответили рулониты, с облегчением от того, что хоть кто-то поддержал их. Пусть это будет хоть последний маразматик этого мира.

- А я думала на витрину хотите выставить, - не въезжала старперка.

- А зачем же она вам нужна, - вдруг неожиданно подхватила одна из продавщиц.

- Ну как же, она никогда не обижается. Всегда дает, не ревнует и не злится, сковородкой по голове не даст и тому подобное, - стали наперебой отвечать, натасканные предыдущей практикой дебилы. И тут вновь произошло очередное чудо в мышином царстве. Неожиданно бабки подхватили речь рулонитов:

- И есть не надо, и денег не просит, замечательная девушка.

Рулониты аж чуть не присели от такого. Оказывается, каждая мышь в своей жизни мечтает о резиновой бабе, или мужике. Но у всех в голове сидит мамкина программа, которая не позволяет сбыться этим мечтаниям. И вместо того, чтобы учиться жизни на кукле, все заводят семейку, подписывая тем самым себе смертный приговор. 

Время подходило к концу, вернее к обеденному перерыву, на который послушные зомби мечтали уйти как можно быстрее, избавиться от рулонитов и набить свое, и без того огромное пузо, едой. Рулониты перекинулись на выбор бижутерии для куклы все с тем же «отличным» вкусом, примеряя самые дебильные вещи: то розочки, то сердечки, то брошки совкового периода. Время неумолимо бежало, предвещая бесславный конец этой веселой практике.

Рулониты успокаивались, мыши, жаждущие долгожданного обеда, податливо помогали им выбирать аксессуары. В итоге братва начала расплачиваться за покупки. Пробуждение настало внезапно. Тут одна из грымз советского периода, с сыплющимся из всех щелей песком и вонью изо рта пропердела вслух:

- А че это она у вас не мытая, грязная какая – то вся? 

- Да гуляла по улице, вот и испачкалась,- отпарировали рулониты.

- Да и вы похоже давно не мылись. Какой – то запах нечистоты появился с вами,-  добавила все таже маразматичка, не замечая, что в магазине и так воняло тухлым запахом. 

Лоси переглянулись, вспоминая последнюю помывку «А-ля даешь водой из родника на потную башню», понимая, что от них воняет реально. Сошо стал тупо оглядывать свои штаны, ищя следы последнего рукоблудства. Олень покраснел еще больше, оглядывая свой позорный прикид. «Бля, да ведь у меня руки грязные. И моемся мы два раза в неделю. Это про меня. Может подумают, что от куклы или от здешних вещей. А вдруг поймет, что енто в натуре от меня так воняет», - отождествился каждый из уродов, не замечая, что это несет старпершица, от которой за километр веет мышиным маразмом.

- Вы хоть гигиену-то соблюдаете?

- Конечно, презервативы, все как надо! – хитровыебанно ответили рулониты. Видно сказывался опыт предыдущей практики в секс-шопе, где старуха-продавщица – бывшая проститутка провела с тремя маменькиными сынками политинформацию об использовании интим-предметов. При этом все трое вновь жидко обосрались, боясь осуждения окружающих мышей. Так зачастую, разные чучики настолько поглощены отождествлением с мнением окружающего стада, что готовы сделать все, что угодно, токмо быть на доске почета, становясь рабом общественного маразма. 

Наконец-то, мучения для обеих сторон заканчивались. Продавщицы со смехом одевали куклу, помогая в гармоничном подборе аксессуаров к одежде. Дурбатовцы вытирали пот с прыщей на своем лбу, в предвкушении радостного покидания места боя.

Шкед на прощание пообещал:

- Мы как вам еще, может, зимой придем куклу одевать, или весной, шоб не замерзла.

- Приходите, приходите, будем ждать, - ответила продавщица, заранее думая о том, как бы загодя приготовить ударную группу из психбольницы для ентого случая.. Транзиты разошлись, а вместе с ними разошлись мыши и лоси.

Три дебила гордо вышагивали по асфальтной дороге, довольные собой, в голове строящих из себя великих рулонитов, и только через некоторое время увидевших свое ничтожество и убогость проявлений в этой практике. Лишь позже, с помощью энергии Великого Учителя, дурбатовцы узрели никчемность своего тараканьего существования и крепость оков внутренней тюрьмы, проявившейся в етой практике. Маразм отступил, но лишь на время! 

А ты одел куклу в Сэконд-хэнде???

       ДАЕШЬ ПРОСВЕТЛЕНИЕ ЧЕРЕЗ ПРОДУКЦИЮ                                                      

           РЕЗИНОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ? 

              РУЛОНИТЫ, ЛОМИТЕСЬ В СЭКОНД-ХЭНД!

                        РОДИНА ВАС НЕ ЗАБУДЕТ!!!!!!!!!!

