Глава вторая. А теперяче Первое апреля в Рулон-Холле! Гыыч Ом!

А в Рулон-Холле как всегда веселье! И Первое апреля было лишним поводом оторваться по полной, бля! И ваще, у нас Первое апреля, как Новый год у мышей!

Ведь этот праздник посвящен несерьезному отношению к себе! Как его встретишь, так его и проведешь! Шутка!!! Но в ней тоже есть доля правды!

 У рулонитов шла тщательная подготовка к торжеству!

Ебаные рулониты, в лице Пидора  Сельского, Ивахи и Оленя, стали беспробудно срать и свинить! И Рулон не мог оставить их свинства безнаказанными! Поэтому уродам браткам было уделено повышенное внимание и «отеческая забота»!

Козлы просто выглядели, как водоплавающие амебы, которые проплывали по своим «кельям»: ни о какой активности и подрывности не могло быть и речи! В мозгах одни сцены ебли и жратвы! Пидор Сельский забыл напрочь, когда он в последний раз завывал, свои сольные концерты и был озабочен постоянным поиском объедков на кухне. Но если ничего не находил, то не брезговал полакомиться и останками еды Баркуса – местного бульмастива. Он тоже проживал с братками, так как по энергетике они сильно подходили друг другу, и поэтому у них царило полное взаимопонимание.

Итак,  на Первое апреля, как полагается, решили разыграть дураков.

В их «апартаменты» зашла жрица Элен и сказала:

– Кто из вас будет активней всех проявляться, много выполнять работы, у того будет тантрическая практика!

Ебальники козлов приняли неоднозначные выражения. Морда Ивахи выражала панический ужас перед неизведанным, Олень глумливо и тупо улыбался, а Пидор Сельский стал скакать и визжать от радости, как психбольной! 

Больше всех активизировался Пидрюга, эта новость вдохновила его даже больше, чем возможность нажраться. Он стал судорожно подбегать к жрицам с вопросом:

– Чем помочь?– при этом размахивая руками и невпопад гогоча.

Пидор Сельский думал: «Так вот зачем я здесь, наконец, у меня будет возможность поебаться, а то уже устал свой корень дрочить, все руки отсохли, му-му-му, мама, где ты?». И его корявый ебальник расплылся в склизком удовольствии.

Нихуя уроды не всосали, что былоПервое апреля, что это подъеб! Они не поняли, что этой фразой запустили в них гнилую программу! Рулон их жестко проверял! И они ударили мордой в грязь, скоты! Стали мечтать, отождествляясь со своими фантазиями и настырно дергать своими письками! Их больное воображение неустанно рисовало голых баб в сальных позах. 

Уроды забыли, кто им че даст? Да никто и ниче! И дать им могут только под яйца, на хуй!

В этот же день к браткам пришла Прима:

– Ну, че, хуесосы проклятые, вижу, вы тут заактивничали, че, практики захотелось?

Долбоебы хором отвечали:

– Да!!!

– Тогда вы, наверно, определились уже, с кем хотите заняться Тантрой? – лукаво улыбнувшись, сказала Прима.

– Да, конечно! – заорали ублюдки, расплываясь по стенкам.

Жрица только посмеивалась в тряпочку, а козлы жутко оживились, вперед выступил Пидор Сельский:

– А со жрицами можно? Придурок совсем охуел, уже ниче не мог соображать заплывшими жиром мозгами.

Прима ему подыграла:

– А почему бы и нет? Говорите, кого выбираете?

– Ой, а можно с Ксивой? – еле выдавил из себя Иваха, жутко краснея и, зажимая свой хер между ног, который не давал ему покоя.

– А я с Элен хочу или ваще с Селеной, – борзея на глазах, заявлял Олень!

И тут вперед, расталкивая всех своими пакшами, прорвался Пидор Сельский и заявил без тени смущения:

– А я, а я, а я…хочу практику « Звезда Востока», чтобы как в «Пути Дурака», я ведь тоже как Рулон! И хочу, шоб там участвовали: Прима, Селена, Аза!

Козел ваще охуел! Рулон, блядь, в жопе ноги! Возомнил себя супертантриком! Еще молоко на губах не обсохло, маминкин сынок, на хуй, мальчик-колокольчик, с писькой -то не знает, как управляться, а уже лезет, всем ее предлагает: и мужикам, и бабам, и собакам! Хочешь иметь гарем – сначала просветлей, урод!  

Целый день рулониты ходили, отождествлено массируя яйца и пытаясь при каждом походе в туалет заняться мастурбацией, представляя ярких жриц! Их морды стали похожими на морды дебилов, стали полностью бессмысленными и отождествленными. Они полностью ушли в свои фантазии о сексе, ни о каком развитии не могло быть и речи!

И тогда в ответ на их дерьмовые желания и мысли последовал ответный ход со стороны Рулона и жриц!

Их ждал «Страшный костер», на хуй, расплата была близка!

В этот день в огромном  шикарном зале дворца Рулона собралось много новых и старых рулонитов! Среди «хорошо забытых старых» был некий Тима, местная достопримечательность! Это такое жирное, медведеподобное существо, которое держало в руках воздушный шарик!

– А я к вам с подарком, ведь в гости без подарков не ходят! – и он с тупой улыбочкой протянул жрицам презент-шар! Видимо, надеялся, что сможет улететь на нем куда-нибудь, но нихуя не получилось! Он весь костер сидел с тупым ебальником, а потом к конце сказал: «Больше не хочу к вам приходить, так как мне у вас скучно!»

Ага, конечно скучно, потому что он не успевал следить за событиями на костре, ведь там все происходит быстро, динамично. Только что Рулон говорил об одном, тут же переключается и начинает говорить о другом, потом танцы, потом сценки! А Тима-тормозила не догонял, и потому его заклинило: «Ой, че-то все так быстро происходит, так мне не интересно». Нужно просто меньше жрать, больше прыгать и сбрасывать свои тонны жира, чтобы была возможность быстрее соображать! Он тоже был представителем прынца от «мамочки», на хуй!

И вот начался костер.

Козлы братки кинули свои ленивые задницы на красивый пушистый ковер, и их глаза стали очумело перебегать с огромных тарелок с яствами на ярких и активных жриц! Слюни потекли рекой! Они стали загребать своими граблями угощения, абсолютно не слушая истину, которую вещал Гуру Рулон! Они проявлялись, как голодные бомжи на помойке, которые дерутся за кусок тухлой селедки!

Рулон назвал их «жорными» за их тягу к обжорству! Активнее всех был, как  всегда, Пидор Сельский! Он выиграл в конкурсе «Кто больше всех сожрет?» Он сожрал все угощения, которые были рядом с ним, и потом потянулся граблями к тарелкам, которые были дальше на несколько метров, и все подчистил и там! И ему все равно было мало! Он бегал глазами по залу и думал: «Где бы еще че спиздить!»

У уродов было две главных цели: пожрать и поебаться – вот о чем они думали все дни напролет вместо того, чтобы думать о Просветлении! Они даже не вспоминали, ради чего они приехали в Рулон-Холл! Ради познания истины, ради того, чтобы узнать свое предназначение и заниматься любимым делом! Ведь такую возможность нам может дать только Гуру Рулон! Дак, хули они не ценят ее!

Они стали бессмысленным скотом, которого оставалось отправить на убой!

 В связи с этим для «жорных» рулонитов была придумана новая «зверская» практика. В центр круга вынесли шикарный поднос с тремя тарелками со сладким – фрукты, политые вареньем, так и просились быть сожранными! Голодные глаза отождествленных со жратвой рулонитов жадно смотрели на это зрелище.

– И так, бля, теперь  у вас самое сложное задание – кто хочет сладкое!?

Тут сразу подорвалось двадцать человек и ломанулось к тарелкам.

 Прима жестко скомандовала: 

– Нет, нихуя, остаются только трое. И остальные козлы поплелись с недовольными пачками восвояси. Остались самые смелые: Пидор Сельский, Иваха и Клео. Их рожи светились в предвкушении сладкой наживы.

– Перед тем, как сожрать вкусное, поделитесь им с другом! 

Жадно выкатив хлазы, с трясущимися руками, уроды схватили тарелки и стали бегать с ними по залу, тыча ложками в кого попало без разбору: и в баб, и в мужиков. При этом они аккуратненько сняли верхний слой фрухтоваго салату – шоба отдать как можна меньши. 

– Друзья, еб твою мать! – недовольно бормотал Пидор Сельский, видя, как довольно облизываются «друзья», сжирая его (!) сладости! 

– Хорошо, а теперь кто быстрее всех  сожрет то, что осталось, получит приз. 

И тут–то они набросились с жадностью на яства. Но не успели заглотнуть пару поварешек, как все увидели на их лицах ужас, выражающий удивление. Их морды все перекорчило в гримасе, выражающей отвращение, глаза повылазили из орбит от наслаждения! Но, не останавливаясь, они продолжали давиться и давиться…горчицей!!! 

В зале раздались аплодисменты и дружный хохот рулонитов!

– Ну что, теперь всосали, почему выгодно сначала поделиться с другими, а потом есть самим? – сказал ведущий. 

– Да-да-да, – раздались вялые ответы дураков.

– Если бы вы не пожадничали, то вам не пришлось бы есть эту адскую смесь, но вы думали лишь о том, чтобы вам больше досталось, и в результате остались ни с чем. Вот как полезно делится с друзьями по камере!!!

– Да, поняли…– промямлили недоделки, пытаясь улыбнуться, и ни с чем поплелись на свои места.

– Вот такие веселые проверки часто устраивает нам Сила, чтоб мы хоть чему-то научились в этой жизни!

Иваха и Олень отставили свои миски с хорчицей, состроив недовольные пачки. И подумали: «Эх, блядь, опять нам ничего не обломилось!!». Но Пидрюга Засельский выглядел бодрячком и продолжал заглатывать горчицу в свою бездонную пасть. Похуй, что хлазы лезли на лоб, зато есть чаво пихать в рот.

– А кто наблюдает за собой? – крикнула Аза.

И ханурики потупили свои бессмысленные ряшки, так как никто из них за собой не наблюдал.

– А кто хочет тантриться со жрицами? – с хитрым блеском в глазах сказала Ксива.

– Я, я, я, – заорали долбоебы.

– А ну, называйте имена, с кем кто хочет, – сделала вызов Элен.

У рулонитов последовало сначала нерешительное молчание, а потом Пидор Сельский рискнул и назвал имя, а следом за ним, не веря свалившемуся на них счастью, и другие долбоебы стали выкрикивать имена.

Медленно и плавно выбранные ими жрицы стали приближаться к ним, похожие на диких кошек. В их глазах был жесткий и непримиримый блеск.

Не в силах усидеть на месте от ебашащего в башку гормона, три говноеда стали подпрыгивать на месте, теребя хуи. В их котелках копошились мыслишки:

« Блядь, сейчас я буду ебаться, так вот зачем я здесь!». И эта гниль не давала им возможности нормально осознать, что же происходит. Козлы даже не всосали, что у них нет никакого права покушаться на Шакти Рулона! Это святые люди – кто им дал право так думать о них!

И вдруг, как гром среди ясного неба, прозвучал зычный голос Рулона:

– С Первым апреля!

– Ха-ха-ха-ха-ха! – захохотали рулониты, видя, как скуксились рожи несостоявшихся тантриков, будто они сожрали килограмм лимонов. А те, конечно, не ожидали такого облома, и точка сборки у них поехала окончательно и бесповоротно, воцарилось сильное напряжение тухлых мозгов.

Видя такую мрачную картину человеческого сознания, глубокую озабоченность ученичков яйцами и прочими инстинктами, Мудрец решил вывести их из состояния, близкого к коматозному от заклинивания мозгов, и дать им шанс попытаться осознать себя.

Поучающим тоном училы в школьном классе, нудно растягивая слова, начал передавать великую истину:

– Сядьте, дети. Мы будем с вами изучать возбуждение половое – при этих словах у Пидора Сельского вновь загорелись и забегали глазки. Он возвращался к жизни.

– Записываем тему: «Возбуждение половое». Есть разные причины возникновения возбуждения полового. Первая причина возникновения возбуждения полового – больное воображение. Там, в больном воображении, мы представляем себе какие-то части тела, которые у нас вызывают условный рефлекс – у нас возникает возбуждение половое. 

Второй момент – это, дети, мастурбация, – при этих словах Олень резко вытащил руки из карманов широченных штанов, где он по привычке занимался массажем, и широко раскрытыми глазами, как ни в чем не бывало, посмотрел вокруг. 

– Когда мы начинаем чем-нибудь трогать свои половые органы, а это может быть рука, это может быть подушка, это могут быть тараканы, которых мы садим на определенные места, это могут быть домашние животные – у нас возникает возбуждение половое. 

Записываем, дети, третий пункт. Это непосредственное восприятие органами зрения лиц противоположного пола, особенно, восприятие их первичных половых признаков – вызывает у нас возбуждение половое.

И так Учитель должен был объяснять «детям», как и что это происходит:

– Еще, дети, бывает возбуждение половое, происходящее от энергии. Когда у вас много скапливается сексуальной энергии, вы можете почувствовать без всякой причины возбуждение половое. Если находится рядом с вами лицо противоположного пола, имеющее большую сексуальную энергию, которую оно излучает в пространство, у вас тоже рефлекторно может возникать возбуждение половое». 

Вот так должна была объяснять учила в школе на уроке пиздометрии. Вместо возбуждения лептонных полей, которые на хер никому не нужны, должны были изучать вот такие вещи. И теперь я вместо того, чтоб мы разговаривали о Парабрахмане, обучаю лиц престарелого возраста урокам пиздометрии, которые должны были в пятом классе проходить! Поздно уже! Уже семьдесят лет – должны Богу молиться! А в двенадцать лет должны были все это изучать, а они в куклы играли! А теперь приспичивает – емьдесят лет: «Ой, уже скоро смерть, а я что-то не научился сексу-то никак!»

– Мне кажется, Мудрец, сейчас вот та половина зала, – указала Прима на сидящих с круглыми глазами пиздобратьев, – такая напряженная. Они, похоже, так и не начали наблюдать за собой!

– О-о! Не наблюдают за собой! – закричал Гуру Рулон. – Смотрите что! Надо наблюдать за собой! Вон видите – Бог висит сверху, наблюдает, Бог-то смотрит, – указал Мудрец на большую картину Саваофа, которая висела вверху под самым потолком. – Он же за вами наблюдает, поэтому вы должны тоже за собой наблюдать, за возбуждением половым.

Если у человека есть возбуждение половое, значит… ничего нету, – беспомощно развел руками Рулон и продолжил. – Если у человека есть возбуждение половое, и он за собой наблюдает – это есть Тантра.

Поэтому мы знаем, что такое Тантра, когда мы за собой наблюдаем. Пиздобратья плохо за собой наблюдают. Когда их сегодня спрашивали, с кем будут Тантрой заниматься, у всех были очень отождествленные лица, и никто в этот момент не наблюдал за собой. И это плохо, поэтому вот уже сейчас пришлось об этом сказать. И только вдогонку вспомнили: «Ой, черт, а я совсем за собой не наблюдал». Это плохо, поэтому надо обязательно за собой наблюдать в разных ситуациях, тогда мы начнем развиваться! Поэтому старайтесь наблюдать за собой!

Что такое Первое апреля? Это день юмора! Это что такое? Зачем нужен юмор? Потому что все люди слишком отождествлены, а если человек отождествлен – значит, он неосознан. И первый способ растождествления – это юмор и смех. Если человек может посмеяться над собой, к себе отнестись с чувством юмора: к другим – легко, конечно, а вот к себе отнестись с чувством юмора. Тогда человек начинает становиться растождествленным, и более осознанным! Вот так! Поэтому старайтесь к себе относиться с большим чувством юмора, не так серьезно к себе относиться. И Первое апреля через различные шутки нас этому учит. На Первое апреля абсурд практикуется, когда человеку что-то говорится, чего на самом деле нет, и он должен, зная, что Первое апреля, вспомнив об этом, вспомнив себя, он должен научиться думать: «Вдруг меня просто накалывают?» – и стараться несерьезно ко всему относиться. И Первого апреля вот так начали, и весь год пошли-и-и: весь апрель никому не верь, потом весь  год никому не верь. И уже с таким сознательным состоянием, когда кто-нибудь что-нибудь говорит по телевизору, вы уже стараетесь в это не верить. Вы учитесь уже правильному отношению.

И особенно не верить в свои мысли, потому что часто говорит там Христос, Будда, Гуру Сотиданандана – люди не верят в это. Но приходит в голову какая-нибудь глупейшая мысль, и человек сразу в нее верит, как в окончательную правду, потому что он говорит: «Ну, это же в мою голову пришла мысль!» И он начинает думать: «Христу не верю! Своя мысль глупая верю в нее! Это в моей голове!». И поэтому человек предпочитает верить в свои собственные мысли. А он должен над собой посмеиваться, думать: «О, ко мне мысль пришла, наверняка глупая опять. Не буду это думать. Опять мысль пришла повеситься или еще что-то! А! Не буду серьезно к ней относиться!»

И если человек так будет думать, он будет уже более осознан. Первое апреля ему в этом помогает. А без секса нам очень скучно! Без возбуждения полового. Но мы все равно к сексу сведем любой вопрос! – веселился Гуру Рулон.

– А кто наблюдает над собой? – напомнил Мудрец.

Но никто не наблюдал за собой, и по их бессмысленным рожам стало понятно, что даже после мудрости Гуру они так ничего и не всосали!

Олень просто бессмысленно сидел, обводя всех присутствующих круглыми глазами. Иваха подпер подбородок рукой и делал вид, что задумывается. Ну, а Пидор Сельский затаил жуткую обиду и вынашивал план мести!

И когда козлам дали возможность выступать со сценками, он решил оторваться по полной.

Все его сценки были про жриц. И они начинались со слов: «Вот жрица пришла, наорала, (…) сказала, что я урод, настучала по башке». А сам думал про себя: «Ой, я бедненький-несчастненький, где моя сиська, а-а-а!». Козлина даже не пытался начать обличать себя, не пытался понять свое ничтожество, увидеть весь ужас своего положения! Возомнил, что он Великий, стал осуждать других, хуй ушастый! Про других показывать легче, чем про себя!

Даже когда  Пидрюга играл сценки про себя, то он делал это для того, чтобы оправдать свое уродство. Он показывал сценку про то, как он крысит и потом тут же каялся, обляваясь  хорючими слезами, а потом уснова хрысит и снова кается, и так бесконечно!

Вот засранец, он просто решил, что так ему крысятничество сойдет с рук, а нихуя!  Раз стал каяться, то нужно исправляться, а иначе какой смысл? Хитрость в Рулон Холле не прокатит, Рулон видит всех насквозь! 

Дальше последовал ответный ход со стороны жриц! Они вышли на сцену и стали исполнять «Рулон-Гиту», а козлов-пидорасов позвали им подыгрывать!

Ну, те уже обрадовались, подумали: «А вдруг Рулон передумал и решил поделиться Шакти с нами, мальчиками-колокольчиками, на хуй?!». И с радостными ебальниками выбежали на сцену.

Зазвучала жесткая песня под заводные ритмы «Сектора Газа».

Буду злой, 

Я знаю, точно буду злой,

Мой талисман – кровавая Луна,

Но я добьюсь, чтоб стать сильней тебя.

Шизу, блядство истреблю,

Не подставлю я пизду,

Всех бомжей я зачморю,

Ног не подкошу я, падла.

Припев: 

Буду злой, я в Гуру верю на все сто!

Буду злой, лишь Гуру знает, кто есть кто!

Кем была – да подметалой у бомжа, 

В засаленном халате, в бигудях

Стояла у плиты едрена мать,

Гуру стал мне объяснять:

«Завнушала тебя мать,

Чтоб бомжей не выбирать,

Брать все, что попало, сука.

Вот он кот, не беспокоится, живет

Просить он никогда не устает,

Пусть получает пиздюлей всегда,

Лезет он еще сильней,

Туда, где кормят повкусней,

Надо брать пример с него,

Не хвататься за дерьмо!

Вот она, она красива и стройна,

Самодостаточна всегда,

Никто еще не злился, как она,

И под яйца даст всегда,

Пусть кипят они тогда,

Жестко скажет: «Не кончать!

Контролируй саку, падла!»

И на последних строчках песни, жрицы яростно стали пинать козлов-долбоебов под яйца! Те сразу прильнули к земле, и их синие коленки стали трестись от страха!

Они надолго запомнили этот веселый праздник! Дурдомовцы еще долго обижались, и когда жрицы ходили к ним их хонять, то те жутко боялись остаться без яиц! 

Вот так вот, с Рулоном шутки плохи!

И Мастер учил: «Вот таких вот уродов-пидорасов мамка говорит выбирать, вот таких вот бомжей, мальчиков-колокольчиков! Вот они прынцы, блядь!».

Мамаша сказала бы: «Дочка, а ты посмотри, это же самый хороший муж, тихий, спокойный, вежливый!». Конечно, двух услов связать не может, так как вечно заикаится, только ноет; беспомощное, жалкое создание, молотка в руках не держало! Вот они бомжи, да на хуй они сдались такие! Бить уродов!

Жди счастья от Бога, а не от бомжей!

А костры по Просветлению для мальчиков-колокольчиков продолжались. 

