Глава пятая. Будни дурбатовцев

Маменькины сынки, они же пиздобратья,  все больше и больше превращались в беспомощных младенцев! Все чаще просили сиську, письку и конфетки!

Гонять друг– друга они не могли, лишь гладили по жопе, козлы!

Ну не че, и тута на скорую помощь подоспел Батон, у которого в Армии была кликуха «Душка» за его необычайную доброту и любовь к людям и другим тварям! Его задача была петушить уродов!

– Ну что, Батон, давай, блядь, вся надежда на тебя, гоняй слизняков, – скомандовала Прима

– Есть будет сделано! – по-армейски ответил Батон. Сперва ему было непривычно, ведь нужно было находится в другой роли и он говорил:

– Это что же получается, я должен перейти в другую роль, ведь раньше я их считал жрецами, учился у них, а теперь гонять?

– А, хуйня, тебе не привыкать, будешь гонять зажравшихся жрецов! Или ты ссышь? Не даром же армию прошел!– отвечала Прима.

– Да, буду стараться, буду защищать Учителя, какое они имели право так срать, я разберусь с ними жестко, – не на шутку разбесился Душка!

– Эти Козлята не прошли 187 школу, как Рулон, и в армии они не были, знают только мамины пирожки, да слюнявчики! Надо учить их уму-разуму, жестко петушить!

Батон зашел в келью дебилов, и пред ним предстало ужасающе – потрясающее зрелище:

Сидели трое на полу, Пидор Сельский завалился на зад, и уже слышался его храп. Одет он был в грязную и вонючую форму, на ногах разные носки: один розовый, другой голубой, на котелок нацепил бабский платой и повязал его крепко на шее, шоб не простыть.

Иваха сидел с яхобы отрешенным видом, че-то записывал, никак не реагировал на происходящее, как будто обколотый. Олень тут же стал изображать, типа он разминается, хотя до этого лежал в позе трупа! Его телодвижения и отдаленно не напоминали отжиманий, это были какие-то жалкие подергивания задом и потряхивания всем телом в смачных  конвульсиях!

Но Силу хуй проведешь, она все видит своим ясным взором!

– Рота, подьем!– заорал Батон. Видимо, уроды даже подумать не могли, что кто-то может так на них орать, ведь мать им лишь жопы подтирала. Батон заметил, что нет никакого шевеления в их рядах, и тогда он решил вспомнить нашу доблестную армию с «добрыми» дедами!

Через несколько секунд он пинками заставил шевелиться эту кучу дерьма и стал командовать:

– А ну быстро начали разминку, быстрее, я сказал! – последовала серия громких ударов кулаком! Братья даже опомниться не успели от неожиданности и тут же жидко обосрались от страха. Их рожи перекорчило от обиды. Они думали: «Мама, мама, смотри, нас обижают, бьют, ты так никогда не поступала! Какой-то злой дядька пришел и бьет нас, за что, мы же хорошие, так хорошо срем, как ты нас учила, ме-ме-ме!».

– Это еще что за разминка, видно вы вообще нихуя не разминались, даже пять раз отжаться не можете, будете разминаться, пока не станете активными! – бесился Батон.

Ебстесственно они не разминаются, потому что малюсенькая разминка для них самое страшное наказание! Они способны отжаться лишь один раз, а потом падают навзничь и тут же мило засыпают, а потом говорят: «А мы сделали разминку!».

Еще один местный прикол – это их тетрадь с косяками, где они пишут каждый день свинства друг другу. 

Пидор Сельский пишет: «Вы знаете, Иваха спит не голый, а он спит в одеежде». 

Олень пишет: «А Пидор Сельский стоял и командовал десять минут, а сам ничего не дела-а-ал».

Иваха пишет: «Олень мыл окно до-о-ольше чем было запланировано-о-о».

И все в таком духе!

В дурбатальоне шел уже второй день по зашиванию и постирке носков-стояков, которые отстаивались уже полгода. Уродам еще никогда так не казалось, что время медленно тянется. Пидор Сельский сидел с дырявым носком в руках, пытаясь воткнуть в него иголку, но нихуя не получалось, и недоносок стал психовать, взывая ко всем святым матерям мира:

– Да еб твою и мою мать, какое же сложное задание… всегда мама зашивала мне носки, не хочу мучиться и тратить на это время,..у-у-у… Лучше я поваляюсь, пожру и о бабах подумаю..! – и козел повалился на пол, начал кататься по нему, задрал свои костыли вверх и стал ими размахивать, изображая капризного младенца.

– Слышь, Иваха, а давай ты мне носки зашьешь, а я тебе массаж яичек сделаю, – стал подкатывать, манерничая, Пидрюга.

Иваха не втыкнул нихуя, выпучил моргала, потом, полез в свой дырявый карман, достал свой блокнот и стал записывать новую истину от Пидора Сельского. Он думал, что все, что пиздит Пидор, это что-то важное, это какая-то прахтика. Он не думал о том, что нужно сначала  спросить у себя: « Кто это сказал?» – а потом уже  решать слушать или нет! Ивахе, в отличие от других уродов, повезло, шо у яхо яще не выросла ссака и потому енто мало яхо заботило. А Пидор Сельский являлся «счастливым обладателем» самой озабоченной письки, потому он и пожрать был всегда первым на очереди!

В их «аппартаменты» влетела Элен:

– Ну че, братья-дегенератья, медитация на дырявые носки продолжается?

– Му…. – последовал бессмысленный ответ дебилов.

– И так, как я вижу, сегодня вам открылось Великое знание Шамбалы, каким концом иголки нужно шить, а еще, что на нитке надо завязывать узелок, ебать-колотить! – весело добавила жрица.

И уроды расплылись в довольной улыбке. Ведь до этого они яростно пытались проткнуть «стояк» тупым концом иголки и воняли: «Блядь, какая сложная прахтика, так и надорваться можно, ой, как тяжело!.. Ой, а че-то не зашивается, че-то нитка в носке не остается у-у-у-у!» Они бессмысленно протыкали носок иголкой с ниткой, и она выскакивала обратно, не оставляя стежков. Долбоебы с интересом наблюдали за этим странным процессом, даже не пытаясь всосать, в чем тут дело!

В результате неимоверных физических и духовных усилий у них получились страшные корявые носки с уродливыми стежками.

Мать их сделала уродами, не приспособленными к выживанию, она вырастила их в тепличных условиях, и получились явные недоделки. И вот в таких бомжах мы ищем прынцев, полный пиздец!

Рулон прикалывался над недоделками:

– А скоро Альма приедет, вот с кем у них будет Тантра! И послышался звонкий хохот жриц. А все потому, что Альма – это немецкая овчарка Рулон-Холла.

Прима «воодушевила» братков:

– Ну, че, козлы, хотели тантриться со жрицами? А сначала испытайте Тантру с собакой, на х…..!

– Ни одна нормальная самка не позарится на слабого самца, она, блядь, ему все яйца пооткусает. У нее тут была Тантра-Пара-Джаник, дак он оказался слабым самцом, и она яхо и на метр не подпускала, все яйца поотрывала! А теперь попробуйте к ней подкатить, уроды! Кто смелый, а? – подьебнула Элен.

Но у недоразвитых, ябстесственно, от таких слов случился заворот кишок! На жриц и Рулона взирали бледно-синюшные, перекошенные от страха серые лица!

– Ну че, опять обосрались? Вам полезно, Тантре-то учиться надо, вот и начнете с собаки, зоофилы недоделанные! – сказала Ксива!

– Эй, вы прынцы доходящие, скажите спасибу за то, что вам ящо прахтику некрофилии не дали, а то с трупами ебаться не так приятно, як с собакой! – прикалывалась Элен.

– Посмотрим, как у вас хуи будут стоять, сразу всю охоту отобьет!– дополнила Прима.

Можно ужаснуться от того, как матери воспитывают и завнушивают своих дочерей! Ведь они хуже собак! Потому что мать учит бросаться вот на таких уродов, хвататься за них и возить их говно на себе! И ни одна сука из собак даже срать бы не села рядом с такими уродами, разве что насрала бы им на башки! Это же полные ничтожества, ниче не умеют делать: ни готовить, ни мыться, ни носки зашить, а ебаться первые лезут! Нет нихуя вам, уродам! Когда их мамаши сдохнут, то они станут настоящими бомжами и пойдут по помойкам побираться и обьедки тухлые пожирать! Потому что они абсолютно не знают як действовать в ентой жизни!

Как было в древних племенах? У тех же первобытных аборигенов? Да они, блядь все свое время  проводили на охоте, постоянно трудились, самостоятельно добывали себе и племени еду, а потом из шкур шили одежду, и жратву умели готовить! И к бабам шли свататься не с пустыми руками, а с добычей, ну, например, там, подарят скальп свояхо враха! Да и вообще, у них обычаи тахие, что к бабе подпускают только тех, кто становится мужиками самостоятельными, может аборигенку обяспечить шкурами мамонта и клыки дать похрызть, может от динозавра защитить! А таких недоразвитых братков и близко бы к бабам не подпустили! Тут же сами аборигенки поймали бы, зажарили, сьели и даже бы не заметили. Так как жрать-то там нечяхо было бы, одни кости!

– И так, дэбылы, будяте учиться у аборигенов,– сказала Ксива.

Братки только и мохли, шо хлазами морхать, не втыкая о чем речь.

Гуру Рулон продолжал учить братьев-дегенератьев! И как выяснилось, они так нечахо и не всосали, их письки так и продолжали стоять колом при виде ярких и активных жриц!

Братки продолжали  наступать на одни и те же грабли, и за это Сила продолжала вставлять им пиздюлей по первое число!

В вонючую келью уродцев вбежала Прима и сходу стала рассказывать новое задание от Рулона:

– Итак, – сказала она, хитро прищурившись, – знаем-знаем, шо вы хочете Тантру со жрицами! И вас появился реальный шанс получить это! Вам нуна написать плакат, вверху будет написана цель – Тантра со жрицей, а дальше куча пунктов, и условий, которые должны быть выполнены для достижения этой цели! Кто больше всех напишет условий, тот получит сладкое!

И тут у уродов хлазы налылись красной кровью от возбуждения! Они уже готовы были ринуться в бой.

И тут Элен  яростно пригрозила им:

– Э-э-э, уроды, придержите свои вялые хуи, а то яишницу из них сделаем!

Придурки слегка присмирели. Прима продолжила:

– Итак, одни из основных пунктов, чему вы должны научиться, это научиться мыться, штопать носки. Стирать, готовить, убираться, разминаться. Все это вы должны написать на плакате и кучу других условий!

И с каждым новым условием у уродов письки опускались все ниже и ниже, рожи их все больше и больше выражали недовольство и безнадегу, а все потому, что все эти условия были сильно невыполнимыми для дураков!

Но от них не было нормальной реакции, типа: « Блядь, да какая же я свинья, что до сих пор мечтаю о Тантре со жрицей! Нет, я не должен думать! Но я должен выполнить все остальные условия!». Нет, у козлов опять та же была реакция, особенной возбудимостью отличился Иваха:

– Есть будет сделано. Вот так вот ответил урод. Ради ебли он все готов был сделать.

Но в яхо случае хотовность не заменяет действие, так как делать что-либо он не мох.

Чуть позже жрицы пошли проверять, че там уроды понаписали да понарисовали.

Они показали плакат, вверху крупными буквами было написано «жрица», а дальше так мелко-мелко накорябоно четыре жалких пункта и то не о том, о чем надо. Че-то типа того, что поспать, пожрать, еще раз поспать и яшо раз пожрать. И если они это сделают, то Тантра им обеспечена, бля!

Ксива изобразила отвращение: 

– Фу, блядь, уроды, опять за свое! Раз не хотите по-хорошему, будет по-плохому, пинком под яйца! Будем жестко учить вас убираться и прочей  женской работе! Не стыдно, блядь, элементарного не можете, а требовать первые лезете, ничтожества!

На следующий день дегенератам дали малюсенькое задание – люстру снять и помыть. Ох, как это трудно, оказывается! Пидор Сельский встал в позу руки в боки и стал командовать:

– Так, Иваха, ты давай лезь на стул, а ты, Олень, держи табуретку, шоб он  упал, а то вдруг головку расшибет, больно будет.

– Я…я…я, ой, а мама меня не учила такому, я же н-н-не могу!

– Надо Федя, надо, – издевался Пидор, пока никто не видел.

Нехотя, Иваха полез под потолок, а Олень держал табуретку, шобы тот не ебанулся, правда, не стольку держал, сколько тряс табуретку, потому что руки яхо трясло от страху!

Из-за этого Иваха никак не мох схватить плафон, так как яхо мотало из стороны в сторону, под чутким руководством Оленя. «Пьяную башню», пытающуюся поймать плафон, разрушил оклик жрицы:

– Эй, козлячье отродье, ну че, люстру помыли? Уроды так и рухнули на Землю:

– Не-е-ет, мама нас не учила мыть, мы не знаем, как это делать. И стали ныть. У Пидора Сельского всю спесь как рукой сбило, перед жрицей он сразу стал прикидываться шелковым пай мальчиком. Элен заметила это и скомандовала:

– А ну, Пидор, теперь ты пробуй, лезь наверх. Пидор полез на табретку, яхо башка закружилась от страха, и он заверещал писклявым своим мерзким голоском:

– Ой, ой, ой, отпустите меня, здесь же высоко, я боюся. И стал биться в очередном истерическом припадке.

– Ладно, слезай козел,– сказала Элен, – и выбила у него табуретку из-под ног.

Идиот со всего маху плюхнулся на Землю и заплакал от боли и обиды, ведь мама яхо никогда не била, чтобы научить жизни. Но в реальности с ним телиться никто не будет, некому будет яхо защищать. Че это за мужик, который не может за себя постоять?

Пидор Сельский думал: «Ой, какие здесь все злые, мама меня никогда не била, лишь по головке гладила».

– А теперь смотрите, как плафон надо снимать, – сказала Элен и с легкостью достала до люстры и сняла ее.

– О-о-о, как это у вас так получилось? Вы, наверно, специально в институте этому учились?

– Да вы че, совсем уже очумели? Какой институт? Марианна что, в институте училась? Нихуя, а жизнь она познала в совершенстве. Рулон в институте учился? Нет, а просветлел, всосали?

Но всасывательная способность у братков так и осталась на нуле.

На следующий день к пидорасам пришли жрицы и стали их учить:

– Поймите, что мать сделала вас полными уродами. Она своей ебаной заботой сделала из вас полностью несамостоятельных и ничтожных существ. И теперь вы не можете даже свои говняные трусы постирать! – говорила Ксива.

– А правильное воспитание должно было быть таким, как у Марианны.

В три года мамаша должна была вам сказать: «Ну че, сынок, ты у меня уже, блядь, взрослым стал, давай сам себе вари, стирай, убирайся». В пять лет вы уже должны были сами зарабатывать себе на жизнь, идти попрошайничать. А это, ой, как дискомфортно, ведь мамаши вам с детства внушали, что просить некрасиво, некультурно, «Че люди-то о нас подумают?» Вот потому вы нихуя и не можете теперь сделать, даже просто конфетку попросить, а все пиздите. И дальше, в семь лет, у вас уже должен быть свой бизнес и куча бабла. Вот каким должно быть настоящее воспитание. И тогда вам сразу бы сказочно хорошо зажилось, и было бы у вас все на мази, поняли?

Но уроды нихуя не поняли, потому что они в двадцать лет оставались на уровне младенца, и ни какого желания учиться чему-либо у них не было!

Одним из любимых их занятий было мытье бульмастива Баркуса. Сами-то они мыться не любили, а Баркуса помыть всегда были рады. Потому что это был лишний повод полениться и позависать за этим занятием. Как-то к ним спустилась Ксива и ее дружелюбно встречал Баркус, помахивая хвостом. И тут она заметила большой клочок шерсти рядом с ним. Присмотревшись получше, она обнаружила, что к стене прилипло какое-то существо и жрица, разозлившись, сказала:

– Олень, чем вы тут занимаетесь?

– А я Баркуса чешу, сказал безжизненный придурок, показывая на клочок шерсти.

– Да ты давай сам чешись, а ну марш разминаться, свинья ленивая. И в сопровождении сильного пинка Олень полетел в комнату на разминку. Баркус наблюдал за происходящим  с грустью на своей толстой морде. Ему было непонятно, че это уроды к нему прикопались.

Какое-то время братки-уродцы оказались без «заботливого» присмотра деда по кличке Батон, он уезжал по заданиям. Конечно, они этому сильно были рады. Пидор Сельский думал:

«Уф, Слава Богу, что няхто ня будет меня бить, а то ентот козел вечно делает мне больно,у-у-у, подонок, не хочет меня гладит по головке, как мама».

И тогда Рулон решил разыграть дегенератьев, слегка припугнуть их:

К ним пришла Прима и стала говорить:

– Гыыч Ом, а скоро Батон приезжает, вы, наверно рады, ведь вам не дадут спать, будут пинками гонять!

Братки так и сели, их рожи все перекосило от страха за свои яйца и жопы. 

–Что-то я не вижу радости от того, что вам будут помогать просветлевать!

И тут Козлы стали изображать типа радость. Пидор Сельский натянул искусственную улыбку и стал громко хлопать в ладоши с возгласами: «Ура, да здравствует Батон!». А сам про себя думал: «Блядь, хоть бы  этот монстр не приехал!». Олень и Иваха  глупо и громко гоготали, изображая неимоверную радость. Козлы думали, шо няхто не видит их ебучего притворства! Но уроды всягда были як на ладони!

Пидор Сельский почувствовал, шо пахнет жареным, и решил прибехнуть к другой хитрости. Он притворился полудохлым  больным. Теперь он был ярым симулятором.

Пидор начал ныть:

– Ой, не могу, ноги че-то совсем не держать. Ой, стоять совсем не получается, моху только лежать. Мамочка, спаси, помоги! И он начал шататься из стороны в сторону, запинаться, падать на ровном месте, хвататься за свою башку, кудахтать. А потом просто взял и завалился дрыхнуть. Иваха с Оленем пытались «яростно» разобраться с ним:

– Ой, Пидрюженька, шо случилось-то, может помочь тебе чем? Ты хоть живой?

На этих словах Пидор приоткрыл один свой хитрющий глаз и тяжело так застонал, как бабка на смертном одре, и, кряхтя, стал говорить:

– Да, че-то я совсем плохой, умираю совсем! Наверно, ужо не увидимся с вами! У меня есть одно предсмертное желание – сожрать кастрюлю еды, и потом можно и на длительный  покой!

– Да мы бы рады, да самим жрать нечего!– заныли придурки.

И так шизофреник играл в больного несколько дней, пытаясь, привлечь к себе внимание.

Мать научила Пидора закатывать истерики и поощряла их. Вот он и думает, что сейчас он добьется нормального отношения к себе! Нет, нихуя, истерический скандалист, с Рулоном такой номер не пройдет! Гуру видит любую ситуацию реально, так, как она есть! И в Рулон-Холле никто не будет поддерживать в слабости, а, наоборот, за такое будут бить! Да даже в армии слабаков бьют, посмотрели бы мы как Пидор Сельский там лег бы и лежал. Да из него сразу бы отбивную сделали. Вот как мать нам срет своей ебучей заботой!

На следующий день в мрачную обитель полуживых уродов пришла Ксива с двумя подносами в руках. Чего там только не было: торты, пряники, печенье, орехи… А почему подноса только два? А потому, что они были приготовлены только для двух обжор: Ивахи и Оленя. Умирающим шизофреникам они не полагались!

Ксива демонстративно принесла, отдала оба подноса и сказала:

– Это Ивахе и Оленю за то, что они активно проявлялись, старались много и качественно работать, как Уйгун, и самоотверженно тренироваться, как Соломон. Они ужо навострились быстро штопать носки: по два в день и поставили рекорд по отжиманиям: вместо двух раз они ужо отжимаются по два с половиной раза, правда, после пинка под зад, но это ничего!

Морды недоделков расплылись в довольной улыбке, они опять повелись на похвалу и тут же расслабились, обрадовались, что дали вкусно пожрать, и перестали прилагать усилия на пути к развитию! Но это было лишь испытание для них и провокация для Пидора. Пидор Сельский сильно забесился: «Постойте, как это им сладкое, я мне? Я че, мало старался истерики закатывать? Ах, козлы, блядь!». И он стал размахивать руками, пытаясь лежа захватить кусок торта. 

– Вязать яхо, держите урода, – скомандовала Ксива. И два новоиспеченных «санитара» Иваха и Олень схватили буйного дебила и удерживали яхо от порыва сожрать обе тарелки.

И тогда они стали с жадностью пожирать сладкое, а Пидор Сельский с завистью наблюдал за происходящим.

Жрицы надрочили Иваху с Оленем, чтобы они яму сказали:

– Слышь, Пидор, та-а-ак жалко, что ты болеешь, не можешь с нами поработать, сладкого пожрать!

– Да, да, ведь больным сладкое не полагается, – прикалывалась Прима.

А Пидор накрыл морду одеялом, из-под которого торчали два озлобленных шизофреничных глаза, и думал: «Ну че вы пиздите, работать-то мне конечно в падлу, а вот пожрать – это я всегда рад !»

После ентого случая, на удивление всем, Пидор Сельский решил, что пора подняться из гроба, а то все вкусное проплывет мимо няхо, а ентого он никак не мох позволить!

Он выглядел как настоящий скелет – доходяга, иссохший и дохлый!

Вот до чего можно докатиться, если начать  задумываться о себе, о своей вонючей заднице и дырявом желудке! Все началось с негативных эмоций, и они сожрали яхо основательно!

Но даже в таком полудохлом состоянии, Пидор не изменял себе и все рыскал по углам, а че бы яшо скрысить! В результате своей озабоченной тяги пожрать, он наткнулся на дохлую кошку и сожрал ее, уж очень яму мяса захотелось! И у него случился заворот кишок! Но ниче, остался жив! А все потому, что Бог учит яхо, а он не хочет понимать, поентому пришлося применить жесткий стресс! Хотя Пидору Сельскому с его проблемой обжорства наверно поможет только обрезание желудка, а то у няхо он, яку бездонный мешок, неимоверных размеров!

Братки всегда отличались сильной тягой к побирательному образу жизни. Они часто любили слоняться на улице, по помойкам и сгребать себе в рот все, что движется и уже не движется: дохлых кошек, собак, жучков, паучков, тараканов, червяков, лягушек, мух, комаров, а летом еды ой, как много, все просыпается от зимней спячки – жри да жри себе. И они грызли и проглатывали всю эту живность и трупняк с огромным, нечеловеческим аппетитом, который у них был всегда! Только хруст стоял на всю улицу, от перекусывания костей кошек и крылышек мух! Вот, что было основной целью их прогулок.

Пидор Сельский, озираясь по сторонам, шоб никто их не заметил, шептал двум другим уродам:

– Ну че, давайте, разгребайте эту мусорку, угу, какая большая, наверно много обьедков можно пожевать! 

– Да, а то, вдруг опять голодовка, нужно наесться на неделю вперед, шоб не умереть!

– Ну че, давайте набирайте, если в рот не лезет, то можно и в карманы напихать, потом дожрать, оно еще больше потухнет, вкусней будять. Вон французы едят же сыр с плесенью, а мы че, хуже французов шо ли? – разглагольствовал Олень.

Вот так они и ходили гулять: шаркали ногами по сугробам, в надежде откопать тухлых останков или свежих червяков, пауков и мух.

А когда они заполняли свои желудочные тюфяки, то тут же доставали из своих широких штанин пипетки и ссали рядом с забором! Это уже были не люди, а звери!

Один раз они нашли на улице милипиздрическую конфетку.

– Блядь, че же делать-то? – стал чесать репу и желудок Иваха, держа ее в руках.

– Ну, ты че, совсем тормоз что ли? – наехал наглый Пидор. И он выхватил конфету у раззявы Ивахи и тут же засунул в пасть и откусил.

Пидор Сельский подумал: «Блядь, а че это я один-то жру? Если узнают, то мне пизда настала! Не-е-е, пусть и они тоже кажутся свиньями, вместе со мной!».

А вслух он начал свой гнилой подковыристый базар:

– Ой, ну че вы, друзья? Давайте эту конфетку по-братски поделим, шоб всем вкусно было!– и он начал протягивать замызганный кусочек  просроченной сосульки по направлению к остальным козлам.

Им явно хотелось ее сожрать, внутри  у них шло столкновение разных частей. Одна часть говорила: «Сьешь конфету, ниче страшного не будет, подумаешь, какой-то маленький кусочек!». А другая, нормальная, взывала к совести: «Ты че, охуел, козел, сколько можно ешо крысить? Из таких вот маленьких свинств, вырастают большие, по нарастающей. Потому что ты начнешь залечивать себя, и с каждым разом будешь позволять себе все больше и больше! Всосал?!».

Ябстесственно, они нячево не всасывали. Иваха и Олень так и стояли с перекошенными рожами, все слушали своих тараканов в башке. А Пидор Сельский воспользовался их «временным отсутствием» и уже активно дожрал кусок вонючей конфеты. Но он был неспокоен и стал рыться дальше в ближайшей куче мусора в поисках дальнейшего пропитания, отрыл там яшо парочку грязных фантиков непонятного содержания, и вскоре они уже зашуршали у няхо на зубах:

– Ну че, давайте кушайте, – говорил он, тыча в морду двум недоделкам.

– Не-е-ет, я не буду, нате сами жрите,– отмахивался Иваха, и он сунул конфету Оленю. Хотя яхо выпученные моргала говорили об обратном. Он ими  ужо сожрал эти жалкие конфетки и закусил  Пидором Сельским.

Олень мучился-мучился и, наконец, родил:

– Друзья мои, а давайте спросим у жриц, шо нам делать с этими конфетками.

Пидор Сельский так и поперхнулся от неожиданности, он понял, шо яму настал полный пиздец! «Блядь, вот урод, стукач ебучий, и че ямо не жрется спокойно!».

Но Олень-то конечно енто сказал не потому, шо у нехо там совесть кака-то зачасалась, ею пока тама и не пахло. А ляпнул он енто для того, шоб подумали: «О, какой Олень молодец, совестливый и честный, хочет исправиться».

Решение было принято: сказать о случившимся.

Когда Рулон узнал об ентом, то было решено дать козлам новый урок – урок математики Просветления! Ведь ентому нихто в школе не учил!

Прима начала объяснять уродам:

– Итак, урок заключается в том, что тот, кто сожрал конфету, нихуя не получает, тот, кто просто отказался, получает одну конфету, а тот, кто отказался и решил спросить, получает сразу коробку конфет! Итак, самому сознательному досталось больше всех!

Вот, уроды, учитесь, як нуно поступать, шобы больше получать!

Олень был доволен, шо яму досталась жратва, Иваха с умным видом пытался понять, почаму ему досталось меньше, а Пидор Сельский бесился и нервно кругами ходил вохруг Оленя, намериваясь в нападении отобрать у няхо сладкую добычу! Но Олень крепкой хваткой прижимал ее к груди, такое бохатство он никому не отдаст!

Вот таких вот прынцев-бомжей подсовывает нам мать! По их проявлениям ужо видно, как они будут вести себя, еслю останутся один на один с суровой действительностью! Они же ничаво не мохут, даже жратвы себе нормальной добыть! Вот потому и идут на помойки побираться! Вот из таких вот маминкиных сосунков-недоделков и получаются потом настоящие уличные бомжи, потому что все за них делала мать, а сами они не приспособлены ни к чему и становятся хрязными, немытыми, вонючими! Вот как разрушительна и ужасна мамкина забота! И при всем при этом они все равно будут лезть ебаться ко всему, что движется, причем в первую очередь!

Они вели себя как бездомные уличные собаки, да даже яшо хуже!

Для уродцев было придумано новое веселое времяпрепровождение – занятия боксом в спортзале под руководством водителя Рулон-Холла Соломона.

Настал вечер и трое дегенератьев приперлись в спортзал с мрачными тупыми пачами в духе: «Ну, чаво яшо вы там нам предложите?».

– Итак, давайте для начала немного разогреемся, – весело подпрыгывая, и потирая руки, говорил Соломон. Трое уродов так и продолжали, як истуканы, стоять на местах, подбоченясь, и смотрели исподлобья на скачущее существо, как быки на красные раздражители.

Пидор Сельский заныл, возмущаясь:

– А че-е-е, обязательно разминаться, так ведь и надорваться же можно, а может сразу приступим к отдыху – ляжем там, расслабимся.

– Да, вы че, мужики вы или нет, в конце-то концов! Хотя, конечно, нет, но надо же когда-то ими становиться! А ну давайте, начинаем разминаться: приседать, отжиматься по пятьсот раз!

И Соломон пустился в пляс, активно начал разминку, весело, с шутками, громко пыхтя от удовольствия. У нехо только ноги с руками сверкали!

А что же другая, недомужская часть населения? Они стояли, покачиваясь на своих тощих ходулях, болтая клешнями, с открытыми ртами, из которых высовывались языки, ну, конкретные дебилы!

– Ну че-е-е, блин, ща-а-ас попробуем, – загундосил Пидор Сельский. 

И они стали изображать разминку обколотых олигофренов. Пидор присел один раз и как-то странно, но он сразу оказался в шивасане и раздался звучный храп!

Иваха опустил руки и медленно и плавно стал наклоняться, пытаясь присесть и тут у няхо затрещали все кости по швам, он испугался и упал навзничь!

Олень отполз подальше в уголок, шоб яго никто не заметил, да так и просидел там все занятие с бессмысленным выражением лица, подергивая ртом.

– Да-а-а, я вижу, шо с приседаниями у вас совсем тухо, видно каши мало в детстве у мамы ели, все конфетками бессмысленными кормила она вас!

– А теперь давайте перейдем к отжиманиям, – скомандовал Соломон.

– Ну, Соломо-о-он, ты че, совсем? Ой, че же ты так сразу-то, нам жо тяжело, вон уже одышка началась!

– Пробуем!– не успокаивался Соломон. Три пидораса оторвали свои бренные задницы, встали на карачки и стали изображать отжимания, но получались только помахивания безмозглыми башками да потряхивания задами.

– Ну, вы че, прям как бабы, кады мужиками-то становиться будете? Да, повывелись, видно, у нас совсем мужики!

Уроды подняли свои жопы по разу и опять плюхнулись на свои животы! Когда все это происходило, то из окна за ними наблюдал сам Рулон! Вечером, когда у уродов горел свет, то они были на виду, как рыбы в аквариуме, и были легко рассмотреть их уродство.

Когда жрицы  весело все это рассказывали дебилам, то они ваще не мохли посмеяться над собой, а все потому, что в момент занятий они крепко спали. 

– Ну че уроды, видали мы, как вы там типа занимаетесь, один Соломон шустрит, блядь!

Вы хоть в зеркало-то на себя смотрели, а, недоделки-заготовки? 

В ответ последовало гробовое молчание. А вы вот возьмите и посмотрите, и тоды вам сразу усе станет ясно! Это же страшное зрелище!

И опять все наблюдали обиженные и отждествленные пачки уродов, которые выражали: «А, нас опять засрали, мама родная, как же здесь с нами несправедливо поступают!».

Рулон  – это самый настоящий Просветленный Мастер, и он не проявляется так, как обычные мыши! И Гуру, несмотря на все свинства идиотов, изо всех сил спасал их и помогал! Никто и никогда так не станет нас спасать! Если кто-то яшо думает, что мамочка там о нас типа заботится, то енто полная хуйня! Всосите, что забота наших мамаш – это смерть нашей душе!

Гуру все дает людям, шобы они становились нормальными и счастливыми!

На следующий день специально для дураков купили целый комплект всяких приспособлений для бокса! Як говорится: «Чем бы дитя не тешилось, лишь бы не вешалось!».

Уроды сделали заказ на обмундирование по полной программе, видимо хотели обезопасить себя от Соломона.

Пидор Сельский переживал больше всех:

– Ой, ребятки, давайте закажем мягкие боксерские перчатки, шоб ручки не болели, потом ракушку , которая на хуй одевается, а то этот Соломон и по яйцам может дать, тогда мы не будем мужиками, у-у-у.

– Да, а еще подлокотники, а то все локти протрем, и наколенники, а то у меня кости хрупкие, мохут сломаться, – вяньгал Иваха, маменькин сынок.

– И обязательно шлем, не дай Бог, без мозгов остаться и капу на зубы, а то Соломонище как вмажет по зубам, потом жрать-то нечем будет, – внес свое словцо Олень.

Соломон осмотрел их список, мысленно послал их на хуй, так как вслух яшо стеснялся, и сказал: 

– Короче побреетесь, вы че тут от атомной бомбы собрались защищаться?

Расклад такой: да, по башке и морде я дать могу. Потому с вас хватит шлема и капы, а то зубы-то у вас мягкие, быстро повылетают! 

При этих словах братья затрясли своими хуями от страха. Ведь зубы-то у них и вправду были «молочные», и похоже, что они и не собирались у них меняться.

На следующий день, когда Соломону показали боксерские перчатки, которые купили специально для занятий, то он сразу эмоционально выпалил:

– О, кому-то морду буду седня бить! Только надо определиться кому!

Начались занятия яростного бокса у братков. Уроды обмундировались по полной программе, все уязвимые места прикрыли от лихой руки Соломона.

Соломон решил показать некоторые приемы и активно, с разбега раскидал всех пиздобратьев по разным углам.

– Ну че, теперь давайте сами бейте грушу!

Первым на ринг выплыл Пидор Сельский. Он проплыл до груши, обнял ее и уснул, груша так и осталась болтаться вместе с этим сине-зеленым водорослем.

Вторым номером шел Иваха. Он встал, как вкопанный, перед грушей, замахнулся и промазал, зато попал прямо в Пидора Сельского, который болтался на груше. Тот даже и не очнулся, яшо больше вырубился.

Олень ваще не мох никак попасть в грушу, он наносил кучу ударов, но все мимо, дошло дело до того, шо он стал сам себя лупить по морде боксерскими перчатками. Очнулся и упал навзничь.

– Ну ладно, раз в грушу попасть не могете, тоды давайте устроим спарринг, будете морды бить друх друху. Потом посчитаем у кохо больше синяков, тот и проиграл!

Вышли на бой Пидор Сельский и Иваха. Че-то они не мохли и рук-то поднять, видно перчатки были слишком тяжелыми для уродов. Ну тады они плюнули на это дело и стали обниматься друг с другом. Настоящие пидерасты, блядь, каждый из них боялся ударить в морду другого.

Соломон ваще не втыкал, как такое могет быть:

– Ребята, вы че совсем, ужо по морде-то настучать не можете?

– Блядь, этот бокс, это конечно не для меня, слишком страшно и много крови, и мама мне говорила, шо я очень ранимый, она мне не давала борьбой заниматься, говорила, шо там и убить могут. Ой, не хочу, не хочу, отстаньте все от меня, – заорал истеричный психопат.

Грязные пидорастичные отношения среди трех недоделков продолжались. Они так и не хотели гонять друг друга, только поддерживали друг друга в своем дерьме, расслаблении, крысятничестве.Если ругали и учили жестко кого-то из них, то другие , вместо того, шобы гонять свинью, начинали яхо жалеть и поддерживать в свинстве!

К придуркам залетела Аза и сказала :

– Ну что пиздобратья, вы гоняете друг друга? Не будете гонять, будете голодать!

Придурки тут же подавились слюной и стали активно отвечать, ведь для них остаться без жратвы – это самое страшное. Послышался тормозной ответ:

– Да-а-а!

И тут же жрица услышала, как, оказывается, уроды гоняют друг друга:

– Баркус, подьем, Баркус, че ты тут разлегся, а ну пошел отсюда! 

Вот так вот они решили зачморить собаку, которая им ничего в ответ не скажет, вместо того, чтобы друг друга яростно гонять!

Вот они прынцы ебучие, мальчики-колокольчики, беспомощные, бессмысленные уроды жизни! Вот таких слабаков мать учила выбирать, главное, шобы был мужского пола да не окольцован! 

Но таких бомжей в мире, хоть жопой ешь, такого всегда можно подобрать из помойки!

А вот Просветленных единицы, да и то, не всем посчастливилось соприкоснуться с их божественной судьбой! А если повезло, то надо ценить!

Рулон и жрицы бесновались по поводу  бессмысленного, вялотекущего состояния козлов-братков! Они никак не хотели становиться нормальными. И Гуру Рулон сказал им сдавать экзамен на злобу, учиться злиться, а потом сдавать экзамен на радость, учиться смеяться над собой!

Опездолы нихуя не умели, бессмысленные, аморфные существа, блядь!

Жрицы прибежали сказать:

– Ну че, уроды, давайте, учитесь злиться, давайте нападайте друх на друха! Покажите, якие вы злые!

Придурки стояли по стойке смирно, не зная с чяво начать.

Пришлось дать им хорошего пинка:

– А ну быстро начали злиться, а то мы вам покажем, як надо! У уродов все поджилки затряслись и они, обсираясь от страха, стали выдавливать из себя якие-то недоразвитые установки.

Пидор Сельский страдал от последствия обжорства, так как дохлая кошка плохо переварилась, и у няхо был сильный понос: и блевотный, и словестный. Сам-то он и не собирался принимать участие, но на других наехать завсягда рад:

– Му…мы…ме, давайте быстро злитесь ,– издавал  вонючие, нечленораздельные звуки урод.

Пидрюга больше всех остальных любил обжираться. И потому яму ужо поставили диагноз булимии – беспорядочной и бесконтрольной тяги к жратве. Булимия очень характерна для умственно отсталых, которым и являлся Пидор Сельский. Они жрут все, в том числе и собственное дерьмо, поэтому у них получается безотходное производство.

Так вот и Пидрюга тоже готовился ложиться в психушку и обожрать там весь медперсонал.

Гуру Рулон сказал, что братков атаковали лярвы – это такие страшные привидения, духи, которые пожирают человека. И братками овладел лярв обжорства, они оказались полностью в яхо цепких лапах и не собирались с ним бороться.

Уроды отждествились со своим обжорством, считали, что это их истинное «Я» так сильно хочет жрать, не могли отделить свое «Я» от жорного лярва. И поэтому он активно их губил.

Начался эмоциональный экзамен на злобу, пока участвовали два козла: Иваха и Олень, так как третий пидор выбыл из строя по причине несварения дохлых отходов.

Первым «яростным» забивальником своих лярвов, выступил Олень.

Олень сжал ручонки в кулачки и начал изображать недоразвитую злобу:

– Я…я…я, му, ме…да я, – мямлил, заикаясь идиот, а потом выпалил:

– Не буду крысой, я никогда не буду жрать дохлых кошек и делать из них шашлыки, буду жрать только сырых, не буду ны-ы-ыть и думать о толстых жопах, хотя очень хочется, – после этих слов Олень стукнул себя по рту, шобы больше не проговариваться, а то так экзамен яму никоды не сдать, а значит, и не пожрать.

После своей тирады, недоносок чуть не расплакался от склизкой жалости к себе.

– Э-э-.-э, ты уродец, это экзамен на злобу, а не вызов мамочки на дом! Будешь ныть, получишь пизды, понял! – разозлилась на сосунка Элен.

После такой поддержки у пидораса сразу поджались яйца, коленки и зубы – и все это стало трендычать от страха!

– Та-а-ак, а теперь мы будем слушать злое повякивание Ивахи, давай, злись, козел! – продолжила обучение Элен.

Иваха выдвинул вперед две свои ходули, запнулся о них же и начал «жесткое» забивание, еле слышно выговаривая слова и пугливо озираясь по сторонам:

– Я не буду пидором, я не буду крысой, я же не Пидор Сельский, я не буду у бабушек в огороде откапывать червяков и их жрать, я не буду я не буду…

Урод в нервном припадке стучал своими копытцами и тряс лопоухими ушами.

– А теперь мы устроим спарринг, на хуй! Иваха и Олень будут нападать друг на друга и доказывать, кто злее! – скомандовала Аза!

Два олигофрена вывалились на середину комнаты, встали друх напротив друха, вывалили языки на плечи, глаза в кучу, в общем, изображали уставших шизофреников. Бедненькие, усе запыхались, пока мордами злыми трясли. Два осла стояли и смотрели друг на друга, и выжидали, кто нападет первым.

– А ну, начали, – скомандовала Ксива.

Козлы подпрыгнули от неожиданности. Олень оказался активнее и своей жидкой массой стал давить на доходягу Иваху, Олень пиздел:

– Я не буду пидорастом, ух, Я не буду мечтать о жирных жопах, – канючил уродец, налегая на Иваху своим тельцем.

Иваха заныл:

– Не трогай меня, не дави, а то сердечко разорвется, ой-ой-ой, я все маме расскажу….

Иваха весь скукожился и ваще ничаво не мох ни сказать, ни пернуть, а уж нападать первым мамаша яхо не учила! И выросло такое слабое, безмозглое создание, которое с ложечки нуна кормить, самый настоящий прынц! И вот таких вот уродов мать научила обожествлять, сука такая!

А Пидор Сельский лежал себе, радовался, шо ентот экзамен яхо не коснулся никаким таким местом и весь был захвачен своими озабоченными жорными лярвами: «Так, шо же сегодня у меня будет на ужин? Аха, дохлых кошек я ужо пробовал, крысиную отраву сожрал за обе шеки, червячков заморил и проглотил, нуна че-то экстравагантное придумать! Человек ведь должен быть гурманом!». Он осмотрел голодными глазыми окружающее пространство в поисках нового блюда:

«Блядь, чаво-то совсем ничаво не осталось, все подчистили, хады, придется тащить свою задницу на ближайшую помойку, там я видал яшо одна дохлая кошка осталась! Ну, я седня пожру на славу, никто так не жрет, как я, седня я буду хавать «дохлую кошку под шубой!». Ай, да молодец я, здорово придумал, вот енто по-гурмановски, прямо как у всех нормальных бомжей!»

И всеми своим фантазиями, он уже жрал эту «дохлую кошку под шубой».

Лярвы поселились у дураков окончательно и надолго и не собирались уходить, а они, в свою очередь, не собирались их забивать.

Лярвы мохут поселиться и на мужике и на бабе. Разница, блядь, лишь в том, что у мужиков это чаще всяхо лярвы лени и обжорства, а у баб – это лярв их ебучей мамкиной программы. Это кады бабы отождествленно ищут прынцев в каждом бездомном бомже, прощелыге, пьянице и наркомане! Каждый никчемный пидорас, як эти три урода, может стать им!

Гуру Рулон учит, шо надо жестко забивать енто ховно в себе, этот ебаный мамкин голосок, и только тогда нам станет сказочно хорошо! Вот оно, астральное каратэ в действии!

Но три пидораса и на это-то были не способны, они думали: «Как это мы забивать кого-то будем, это же бесчеловечно, мама говорила, что так нельзя делать!».

Можно только пидорасить, да хуи друх друху насасывать!

Прима злостно посмотрела на дегенератов:

– Блядь, козлы, посмотрите, до чяво докатились! Вы даже злиться-то на себя не научились, вы хуже баб: одни пеленки, слюнявчики и нытье – вот все ваши атрибуты! Ничтожества жалкие, да куды вы своими ссаками-то яшо ползете, а? Такие уроды не должны размножаться, всосали?!

Пидорасы завыли: 

– Ну, мы ведь не умеем, мама нас не учила-а-а.

На этих козлов просто жалко было смотреть: тощие, грязные, вонючие, подстриженные налысо, как зэки в колонии. Дураки стояли, щелкали своими жалостливыми ебальниками, но на них никто не велся.

– А теперь, у вас конкурс на радость,– обрадовала братков Ксива.

И уроды стали кривить свои рты, сморщили свои морды, думая, что это они так, блядь, улыбаются. Их костыли плотно приросли к земле, и они боялись даже пошевелиться. Первым стал гоготать, как озабоченный конь, Олень. Он как будто хотел то ли родить пони, то ли посрать, так как по яго нервному тику на роже было сложно че-либо понять!

– Ну че, козлы, радоваться вас мамка тоже не научила! Вы, блядь, даже посмеяться над собой не могете, вечно наблюдаем ваши отождествленные пачки! А ну, давайте, вспоминайте, как маленькие дети радуются! Как они весело писают и какают в штаны, и абсолютно не стесняются этого! Давайте, представьте, что вы обосрались, и все тычут в вас пальцем! Покажите правильную реакцию!

– Ну, правильная реакция – это обидеться на всех окружающих, показать им язык и убежать домой к маме жаловаться, мама у меня добрая, она защитит, – стал рассуждать Иваха вместе с Пидором Сельским, сладкая парочка «Твикс».

– Козлы, а ваша маман не сказала вам, шо можно смеяться и веселиться вместе со всеми, над тем, как вы жидко обосрались? – спросила Прима.

– Не-е-ет, мамочка добрая, она плохого не посоветует, – продолжали свое сопротивление веселью уроды.

Браткам было сказано снова пытаться начать радоваться. И они стали высоко подпрыгивать и с грохотом плюхаться на землю. Уроды думали, шо много шума, это значит, они радуются, пытались создать шумовой эффект! Но не тут-то было!

Пьяница, когда разбивает бутылку водки об башку бабы, тоже создает много шума, но весело-то только яму! 

И тут перед ноздрями уродов проплыла большая тарелка с кашей и им задали простой вопрос:

– А кто хочет жрать?

И тут же последовали радостные возгласы оргазма от того, что снова можно жрать:

– Я хочу! – кричал Олень, дико радуясь этому.

– Нет, я хочу! – перебивал яхо Иваха. И рожи дебилов светились счастьем! Сразу перестали притворяться убитыми и безжизненными! Пока только тарелка каши вызывала у них радость, прямо, как у собак! 

– Фу, дегенератья, вы же не люди, вы звери! Все потому, что все желанья в вас звериные: жрать, размножаться и спать! Когда уже людьми будете становиться? – бесновалась Прима.

Но для братков эти слова, как об стенку горох.

– Вы че, решили, шо кто больше зубов покажет, тот и радостнее? Вон Пидор Сельский всегда скалится, но яму нихто не верит, шо он радуется, и яго улыбка убивает всех просто!

В общем, экзамены у козлов тоже были через жопу, как и все, к чяму  они прикасались.

Вскоре состоялся яшо один веселый костер, на котором разоблачали уродство дебилов.

– Итак, а сейчас будет конкурс средь всех присутствующих здесь мужиков. Мы посмотрим, кто больше всех сможет правильно отжаться! – выкрикнула Прима.

На сцену вышли Олень, Иваха и Батон.

– И так начали, – прозвучала команда.

И начались соревнования. Иваха и Олень еле встали на четвереньки, потом стали пытаться выправить свои задние конечности, но когда выпрямили свои костыли, то отказали передние, и они шлепнулись брюхом на пол:

– Ой, как больно, может, мы не будем отжиматься, слишком тяжело-о-о, – заныли уроды.

– А ну давайте, отжимайтесь! Делать правильно, на кулаках и нагибаться до земли, уроды, не дай Бог, будете сачковать!

Олень стоял раком, как вкопанный, проделывал отжимания головой, активно размахивая ей то вверх, то вниз. Иваху всяго перекосило, руки, ноги затряслись, морда вся побагровела, но отжаться он ни разу так и не смох, зря только напрягался!

Зато Батон дал всем жару, отжимался правильно, до земли и много раз! Сказалась яго армейская подготовка! 

– Вот Батон – молодец, он похож на настоящего мужика, а вы – недомужики, не стыдно, на хуй? До сих пор отжиматься не научились, зато о толстых жопах первые лезете мечтать!

– А ну давайте, учитесь быть жесткими, сколько можно плавать, как говно в проруби и звать мамочку?– сказала Ксива.

После этих слов, Прима с разбегу ногой придавила к земле Иваху, а Аза Оленя и звонко скомандовали:

– А ну козлы, а теперь пробуйте отодрать свои хлипкие задницы от пола, хватить быть слабаками!

Уроды стали изгибаться, извиваться, пытаясь высвободиться от внезапно свалившегося на их хребты пресса, но ничаво не получалось, дохлые пидорасы не могли подняться!

Они выглядели как червяки под лупой, жалкие и ничтожные! И вызывали у всех окружающих лишь омерзение.

Козлы стали пытаться поднимать свои зады от пола и в этот момент к ним стали подбегать жрицы и с размаху, ногой припечатали недоносков к полу:

– А теперь подниматься и отжиматься нормально!

– Кхе…кхе, ой, все кишки наружу вылезли, у-у-у, пустите, – законючили пидорасы.

Они, как придавленные жуки, пытались выбраться наружу, извивались, царапали когтями пол, но нихуя, не получилось смыться!

Пидору Сельскому досталось внимания больше всех. Яму напялили лифчик третьего размера, и когда он пытался отжиматься, то сначала получал удар ногой по хребтине, прилипал к полу, а потом Яго схватила сзади за лифчик Аза и поднимала от пола, а потом снова припечатывала к земле:

– Ну че, пидорас с большой грудью, нравится тебе так отжиматься? Сам же хотел, шобы мамочка о тебе заботилась, ну вот, теперь считай, она за тебя отжимается!

Пидрюга выступил в роли игрушки на резинке, которую ту стукали об пол, то она опять подлетала вверх.

Козлина не выдержал тахого «бережного отношения» к своей многозначительной персоне:

– А-а-а, за что вы меня так, отпустите, мне больно, не хочу так отжиматься, я же больной, могу скоро умереть, неужели вам меня нисколько не жалко-о-о?

– Жалеть тебя мамаша будет, а здесь ты можешь получить только под яйца! – выпалила Элен.

Три гниды валялись на полу, извиваясь своими тощими телами, жалкое, блядь, зрелище!

– А вот теперь наблюдайте за собой, какие реакции в вас происходят, с чем вы отождествлены? Че, блядь, думаете не видно, какие у вас обиженные рожи? Че, не похвалили, ударили лицом в грязь, так значит сразу чмориться нужно!

А нормальная реакция какая? Вы должны были сказать себе: «О, оказывается я отжиматься не умею, щас начну учиться, вон у Батона, говорят круто получается, ща буду у няго учиться», – передавали истину жрицы от Гуру Рулона.

Три ханурика повесили свои сопливые носы, полностью обиженные, шо их пидорастичные старания не заценили по достоинству, и они думали своими куриными мозгами:

– Блядь, ну вот, этот Пахан-урод, хули решили, шо он лучше отжимается? Да он ваще ничаво не может, а вот мы могем ебаться и детей рожать. На хуй нам отжиматься учиться?!

– Вот вы, козлы, о ебле все думаете, да ни одна баба, даже самая бомжиха не посмотрит на вас, потому что вы доходяги!– бесились жрицы.

– Ну, хорошо, хотите размножаться, докажите, что смогете нести на себе все тяготы семейной жизни! Сейчас у вас будет конкурс: нужно будет таскать на руках жирную бабу, весом сто кило! Че, думаете ебаться так просто? А нихуя, бабы-то любят, кады их на руках носют! А вон на свадьбу ваще есть такой обычай, шо прынц должен нести принцессу свою через весь мост длиной километр! Давайте, доказывайте свое право стать прынцами, берите общую прынцессу и таскайте ее, кто дольше продержится на своих ходулях, тот и выиграл! 

В роли принцессы выступила всем известная толстожопая Дырка, так что мало глистофанам не показалось.

Первым  носильщиком туши выступил Пахан, тот как-то бодрячком схватил, стал таскать Дырку по кругу, долго бы яшо таскал, пока яму не сказали: «Достаточно!»

– Вот Пахан – настоящий прынц, свою прынцессу, весом в тонну всегда сможет поднять и донести до места назначения, – прикалывалась Прима.

Вторым  медленно и плавно подорвался носить свое счастье Олень, пронес ее полметра на полусогнутых, подкосившихся ногах. Весь затрясся от тяжести и возбуждения. Не выдержал и свалился вместе с ней:

– Да, че-то ебаться, мне кажется, легче, чем баб на себе таскать: такая здоровая, пусть лучше сама меня носит, как моя мама, хорошая такая, носила меня на руках, мыла, к тому же я такой сла-а-абенький, – подумал идиот, запыхаясь от приложенных неимоверных усилий.

– Итак, а теперь на ринг выходит Иваха, смелей переставляй своими костылями!

Иваха-дистрофик подполз к Дырке, нагнулся, шоб ее поднять и упал, так и не встав с колен! Урод даже с земли не смох ее поднять. Они оба плюхнулись весело на пол!

– Ну че, Иваха, видишь як тяжело быть чьим-то прынцем, тяжела ноша-то?

Иваха жутко обиделся, яму стало стыдно, и он весь покраснел, как первоклассник!

– А вот теперь вы видите, что нужно вам учиться отжиматься и делать это правильно, до полу! Пусть, блядь, вы отожметесь один раз, но целостно и нормально! Гуру  Рулон отжимается лучше всех, вы хотите быть похожими на Рулона или что?

– Да-а-а,– вяло промямлили идиоты. А все потому, что они ужо ничаво не хотели! 

– А че-то у нас Пидор Сельский уселся там в ухлу, отмалчивается, яйцами не шевелит, – сказала Аза.

И тут в углу послышалось шевеление и шуршание фантиками от конфет, исходящее от идиота.

– Эй, Пидор Сельский, что же ты не вылезаешь баб таскать, хотел практику «Звезду востока», вот, давай, сможешь пять баб осилить?

– Конечно, – стал гоношиться урод.

– Ты, наверно, не всосал, что их надо не выебать, а потаскать на своих ручонках! – сказала Элен.

Морда придурка выразила явное недоумение, но он все равно потянул свои грабли к Дырке, несмотря на то, что еле держался на ногах. Казалось, что можно на него дунуть, он и улетит. Вот он – бомж, доходяга, прощалыга, вот кого подсовывает нам мать! Нечего соглашаться с таким выбором, на хуй!

– Ладно, Пидор, ползи на место, а то пока Дырку поднимаешь, коньки отбросишь!

И Пидор Сельский  с непонимающим, тупым видом поплелся восвояси.

А потом было выступление Оленя с яхо любимой резиновой Глашей, он танцевал танец под юморную песню Лебединского «Резиновая моя». Видно было, шо яму жутко дискомфортно, и он кое как, скрипя зубами, перебарывал себя и изображал веселье! У няхо никак не получалось посмеяться над собой, повеселиться над тем, шо яму в жены дали резиновую куклу! Ну это же полный прикол! Нет, он не хотел принять эту прахтику! А че тоды о натуральных-то бабах мечтать, если не знает, як с резиновой поладить! Не знает, как ее приласкать, и как с ней спать!

Гуру Рулон сказал, что из всех уродов, он ярче других проявлялся и веселился, остальные же уже ваще не мохли веселиться, козлы-ы-ы!

Их заплывшие свинячие морды выражали полное сожаление по поводу того, что на Костре нет сладкого. Это было единственным вопросом, волновавшим пидорасов…

***

Братки– уроды продолжали свой нескончаемый позор! Раз в армию они не попали по причине шизофрении, то им, блядь, устроили армейскую жизнь в Рулон-Холле!

– И так, козлы, хотите жрать, будетя хотовить хавало сами! Че сходовите, тем и подавитесь, зато не обидно будет! – сказали жрицы.

– Ой, а как это, мы ведь никады ничаво сами-то не делали…и…и мы жо с холоду умрем, – заныли уроды.

– Ну и хуй с вами, мальчики-колокольчики, туды, значит, вам и дорожка! Мамочки здесь вы не найдете, и не пытайтесь, нихто вас поварешками кормить не будет!

– Ой-ой-ой, а как же это, нас же всегда мамулечка с ложечки кормила, мы так славно обжирались от брюха, а потом сладко блевали и смачно заваливались дрыхнуть, вот енто не жизнь, а лафа была, – заловили зелененьких уроды-калеки.

– Ну, все, козлы, а теперяча ваша лафа подошла к жесткому концу, можете весело начать поминать свою маму, или мы вам сами поможем, – прикололась Прима.

Братья-дегенератья насупили свои сморщенные носы от напряжения: « Господи, что же теперь делать-то, жрать-то хочется. А как пожрать и не знаем».

Ксива как будто прочитала их ебаные мысли и сказала:

– Если, блядь, жрать захотите, то сразу станете учиться, потому что чувство голода не даст вам расслабиться, и вы будете стремиться к нормальной жратве. Ну, конечно, как пару месяцев говна пожрете!

Браткам эта перспектива показалась слишком уж мрачной, а что делать, мамку-то забывать давно пора! А то она так и будет кудахтать и срать на голову!

И начались уроки кулинарии у  «новоиспеченных поварят»: Оленя, Пидора Сельского и Ивахи.

Им выдали «сухой паек»: ложку крупы, огрызок морковки и пол луковицы, и вот из всяхо ентого нужно было сварить себе «ароматный и вкусный обед». Как вы можете догадаться, у них это с «легкостью» получилось, то же самое, что помахать волшебной палочкой над котелком.

Начались кошмары готовки братков. Сладкая троица забурилась на кухню и через пару минут устроила жуткую вонь по всему дому. Их первый и последующие завтраки представляли из себя пару черных и вонючих угольков, поэтому козлам приходилось сосать свой палец вместо жратвы. И уроды-пидорасы не брезговали, насасывали пальцы друг другу.

– Слышь, Иваха, а дай мне кусок твоей морковки сожрать, а я тебе своей каши сырой дам, – подговаривал дурака дебил Пидор Сельский.

– Ну ты че, издеваешься? Я сам жрать хочу, а готовить не умею, не-е-е, не дам я тебе нечаво, – ныл Иваха.

Так у них и не получалось поделить кусок обглоданной морковки, поэтому у них началась знакомая им до боли практика сыроедения. Это им не привыкать: жрать сырую тухлую еду, все помойки обошли в поисках наживы, скольких дохлых кошек сожрали, помогли киллерам бездомных животных, оставили их без любимой работы.

Пидор Сельский стал выебываться, как и всегда, ничаво нового:

– А че, блядь, считайте, шо нам хотовую пищу дают, я вон, и муку жру, и камни глотаю, и горчицей закусываю и хоть бы хер. Раз в желудке шо-то лежит, то и сытым себя чувствую.

Но уродам все было неспокойно, после нескольких месяцев сыроедения, они стали похожими на сыроежек сами, и их ужо подташнивало от останков жуков, кошек, камней, мела, которые остались в их желудках.

– Друзья мои, я не знаю, как вы, но мне жутко хочется вареной еды, а не могли бы вы мне сварить?

– Ага, нам бы кто сварил, ой, как раньше хорошо было! Все на готовое: жрали, вала ебали, ох-ох-ох, жили прямо. как у мамы на пирожках, – размечтался идиот Олень.

– Да, и я был намного толще, а сейчас меня совсем голодом заморили, весь исхудал бедный, нихто не хочет меня откармливать, а ма-а-ама бы откормила-а-а, – пустил не скупую, не мужскую и даже не женскую слезу недоносок  Иваха.

И все три козла пустились в жалкие раздумья о пирожках, печеной картошке и котлетах их  «добреньких» мамаш. Все мечтали уроды о тамасе, о том, чтобы нихуя не делать, а только срать! Забыли, на хуй, напрочь, что говорил им Гуру Рулон! Забыли о том, как мать их искалечила! Она сделала их даже хуже амеб, уроды даже элементарного не знают: как и где можно срать, что сьедобно, а что нет, им все по хуй!

И ведь какая-нибудь баба могла возиться с одним из таких уродов: «Мама мне только добра желает», – вот было бы ее оправдание. Это то же самое, что взять олигофрена на воспитание и надеяться, что он когда-нибудь поумнеет! Они такие же дебилы, которые действуют только исходя из своих инстинктов!

– Ах, че-то я не моху придумать никакое блюдо, ниче в голову не лезет, давайте сварим все как есть, будят ассорти, какого ешо нихто никады не ел, – выдвинул «умное» предложение Пидор Сельский.

И они взяли грязную кастрюлю, на которой был слой годовой грязи, напихали тудя грязную морковку, крупу, лук в кожуре, набрасали шкурок от овощей, размешивать не стали, подумали: «А зачем ешо лишние телодвижения, и так ужо устали, пока думали шо сготовить».

И после ентого стали лыбиться по сторонам, и Пидор Сельский изрек:

– Ой, ребята а на чем варить-то будем?

Уроды обыскали всю кухню, в надежде найти что-то, чем сварить! Но самый-то прикол, шо они не знали ваще, на чем и как варить жратву! Маман это от них скрывала и они, уроды, не знали тайны приготовления жратвы. И они даже не подозревали, шо жрачку, оказывается, можно и нужно готовить на плитке. Они думали все время, проходя мимо плитки: «Че это за хуйня такая тут стоит, ваще не понятно для чаво, надо будет убрать ее куда-нибудь подальше потом, щас пока лень, пусть валяется».

– Господи, как хочется жрать и плакать от того, что не можешь пожрать, – заныл Олень.

– Ничаво, друзья мои, щас все будет,– успокоил уродов Пидор Сельский.

Он полез в коробку, где лежала всякая хозяйственная хуйня и отрыл обогреватель для аквариума. Ну, ебстесственно подумал, что енто кипятильник и решил им вскипятить ту жратву, которую они все дружно намесили. Они втыкнули обогреватель и уперлись с кухни.

Конечно, вскипятить их блевотину не удалось, зато дом они чуть не спалили. Когда об этом узнали жрицы, то им настал полный пиздец:

– Вы че, уроды, совсем нюх потеряли? Решили пожар устроить, скоты маменькины! Посмотрите, какие вы недоделки, даже не понимаете, на чем нужно еду готовить, нихуя не чувствуете опасности, придурки! Вот теперь жрите и травитесь своим варевом, в следующий раз будете думать!

И уроды стали запихивать приготовленное говно в свои пасти, оно у них плохо что-то проходило, видимо очень вкусно было так, что аж обратно лезло.

Обучение недоношенных поварят продолжалось ешо долго. Овощи они резать не умели, да и в падлу было, поентому жрали так, как есть, огромными кусками.

Но потом, процесс обучения взял свое, и что-то стало получаться, особенно после того, когда им сказала Элен:

– Ешо раз че-нибудь спалите, и будет у вас час разминки. Она это сказала страшным угрожающим голосом и потрясла кулаком у них над головой. И три недоношенных чада невольно согнули свои горбы от страха и ужаса перед разминкой.

В тот момент, когда петушили трех недоношенных уродов, в Рулон-Холле были три новеньких кандидатки в жрицы. И чтобы они наглядно всосали на своей шкуре, шо значит быть прислугой для прощалыги бомжа, Гуру Рулон дал им прахтику поприсутствовать на эмоциональном экзамене у братьев-дегенератьев.

Они зашли к ним в келью лицезреть знаменитое уродство дебилов. А что же эти три придурка? Как вы мохли дохадатьсы, они при виде трех особей женского пола тут же показали себя озабоченными олигофренами, моча шибанула в голову, и три петуха начали дебильно хихикать, подмигивать друх друху и думать про себя:

«Вот енто телки, грудь, жопа есть, а че яшо надо? Вот бы оттантрить такую, бля»,– так мечтали одноглазые, потирая свои потные ручонки.

Пидор Сельский был как всегда в своем высокомерном репертуаре: «Щас, блядь, я выступлю со своим сольным концертом, я же лучше всех злюсь, и бабы сразу сойдут от меня с ума и будут моими!».

Новенькие пока слабо понимали, что собственно они должны увидеть и понять – это все было еще впереди.

И началось выступление трех недоношенных поросят, которые изо всех сил старались выебываться перед бабами:

За этим всем наблюдали жрицы, и Элен жестко присекла членистый выпендреж придурков:

– Так, вялые хуи, а ну перестали выставлять напоказ свои саки, все равно нихто не обратит на вас внимание, поняли, уроды, или яшо понятней обьяснить?

– Нет, нет, нет, пожалуйста, не нужно, мы больше так не будем, – загундосили недоноски.

Три дебила показали себя во всей храсе: начали че-то там бормотать себе под нос, при этом стоя на четвереньках и отжимаясь головой, так как нормально отжаться и злиться уроды не были способны.

На этот раз лучше всех, в кавычках, забивал свои слабости Иваха, ехо тощее безжизненное тело распласталось по полу, и он причитал, колотя ручонками по полу:

– Я не буду в тамасе, я не буду в тамасе!

– Эй, урод, ты хоть знаешь, что такое тамас, бормочешь там че-то, как бормотуха, – сказала смеясь Элен. Потому что настолько были ничтожны братки, что даже уже просто было смешно наблюдать за ними!

Итак, ебанутый экзамен состоялся. 

Позже новеньких, которые приехали в Рулон-Холл, спросили:

– Ну, что, как вам братки? Вот это и есть настоящие прынцы, которых  придлагает нам мать. Она вам скажет: «Вот смотри, дочь, какой примерный мальчик, на пятерки учится, гулять не ходит, все дома сидит, маму слушается, не перечит ей, готовить не умеет, носки не зашивает, деньги не зарабатывает! Вот это то, дочь, что тебе нужно для счастья!!!»

Нас мать, добрая душа, на хуй, подкладывает под таких вот уродов! Чтобы мы, на хуй, говно за ними возили! – объсняла  истину Гуру Рулона Прима.

– Да, а сейчас таких пидорасов пруд пруди, нормальных-то мужиков совсем не осталось! А эти козлы прячутся за женскими юбками, деньги не зарабатывают. Бабы их содержат и носят на руках! И нужно устраивать постоянные проверки всему ентому бомжатскому отрепью и говорить им: «Выкладывай тыщу баксов, посмотрим чаво стоит твоя любовь!» И сразу, на хуй, будет понятно, кто есть кто! Потому что бабло отвалят только единицы, остальные отбросы сразу ретируются! – добавила Ксива.

– И три наших пидораса, от таких слов поникнут своими хуями, они никады не смохут пройти самого первого и основного испытания на вшивость!

Гуру Рулон завещал, что нужно жестко и придирчиво проверять уродов! И быть очень избирательными в своем выборе, чтобы не вляпаться в дерьмо по уши!

Водила Рулон-Холла, Соломон, долго удивлялся тому, откуда здесь взялись такие уроды, у которых руки из жопы растут. Как-то Соломон общался с Примой и сказал ей:

– Да че это за ребята, у вас, это настоящие психбольные, никогда яшо таких не видел!

Еще бы, если они с Соломоном проявляются как с рулонитом, хотя он никакого к ним отношения не имеет.

Пидор Сельский орал, психуя, на Иваху:

– А ну быстрее, активнее, че непонятно, а!!!– ехо морда при этом багровела от напряжения и бешенства.

Иваха то же отвечал в том же духе:

– Виноват, исправлюсь, да пошли вы на хуй.

Соломон стоял и смотрел на них, как на конкретных психопатов, о чем они базлают, яму, конечно, было не понятно.

Когда Рулон узнал об этой ситуации, то мальчикам-колокольчикам дали ментальное задание – написать сочинение на тему «Почему Соломон считает нас психически больными?».

Ну, козлы, конечно, понаписали, постарались. Пидор Сельский писал: «И че ж ентот ебаный Соломон считает меня психбольным? А, да потому что он сам больной, вот сука, обзывается яшо на хуй. Ну, может, он считает меня психопатом, потому что у меня пидорастические наклонности, ну да, я люблю поголубить, что же тут такого, у всех бывает. Подумаешь, пидорас, зато пою. Где он ешо найдет такого гомика – да нигде!»

Иваха, грызя карандаш по всей длине, тоже кумекал шо бы накарябать: «Ох, мама, неужели я психбольной? Ведь ты всехда мне говорила, шо я нормальный. Ну, может, я ему кажусь похожим на психбольного, потому что у меня часто открыт рот, высунут язык, выпучены хлазы и перекошено лицо? Ну и что тут такого, сейчас много таких и я не хуже! А может быть потому, что я засыпаю и падаю на ходу. Дак енто тоже вполне понятно, ведь я очень сильно устаю от нечегонеделанья, ой, весь умаялся. А может быть потому, что жопу Пидору Сельскому лижу, дак енто тоже понятно, ведь должен же кто-то ее яму лизать, если не я, то хто?».

Олень тоже накарябал сочинение на свободную тему: «Это я-то психбольной, да нихуя! Ну, может быть Соломон так думает, потому что я уже полтора месяца не моху научиться мыть машину, дак енто ешо не предел, дебилы ваще не способны научиться, а я моху, пусть через десять лет, но смоху. Вот сейчас я уже научился держать шланг с водой, ну ничаво, что я поливал охранника вместо машины, научусь! Да яшо помню, шо Соломон як-то странно посмотрел на меня, кады я выперся убирать мусор во дворе вместе с Глашей, ну я же должен выполнять прахтику Гуру Рулона, я должен везде с ней ходить, обниматься, целоваться, жалко, шо она убираться со мной не может! А, яшо помню, что он как-то странно смотрел на меня, кады я полез в помойку собирать и жрать тухлые обьедки, ну и что тут такого, че никогда голодных людей не видел? Странный этот Соломон какой-то, все че-то яму в нас не нравится!».

В это время Пидор Сельский поковырял в носу и решил в своем изложении добавить яшо пару ласковых:

«Да, совсем забыл, был еще момент, кады ентот Соломон сказал, шо мы психопаты: Ко мне подошел Иваха  с выпученными глазами от желания посрать и сказал: « Гы-ы-ыч Ом! Генеральный секретарь параши, разрешите посрать», – а я ему в ответ: «Да какой я тебе секретарь, иди ты на хуй!». Ну, блядь, и Соломон все енто слыхал, в общем, мы немнохо сталкинг нарушили! Клянусь, что больше так не буду!»
Все их ебаные сочинения прочитали Гуру Рулону, после ентого прибежала к уродам Прима и начала нападать, ну так, слегка:

– Ну вы и козлы, непонятно, чему вы учились целый год, находясь в Рулон-Холле! Вы нарушали сталкинг везде, где только можно! Вы понимаете, что вы подставляете Гуру, и всех людей? В чем заключалась ваша работа над собой? В вашем психе и выебоне? Вы абсолютно не можете осознавать и контролировать себя! Потому что вы проявляетесь одинаково и при мышах, и при своих, бессмысленные скотины!

Несмотря на то, что братки выслушали все это, совесть в них так и не проснулась, а все потому, что ею у них и не пахло!

Как-то у уродов состоялась «большая стирка», и она была настолько огромной, что уроды завешали своим драным шмотьем весь подвал, навтыкали своих потников во все батареи. Но все равно не хватало места.

– Друзья мои, давайте повесим все в котельню, на трубу, она там такая большая, удобная и на ней ешо красивый кранчик на конце. Ну на том и порешили. Развесили свои причиндалы на этой трубе. Ебстесственно придуркам всегда было неспокойно, и им стало интересно, че енто за кранчик и любопытный Пидрюга решил повернуть, и из нехо как хлынет мошной струей кипяток, и сразу Пидора Сельского божественным кипятком отнесло к противоположной стенке в легкую, так как все, что в нем было тяжелого –это одно говно в заднем проходе. Он даже опомнится не успел – очнулся с раскаленной красной мордой, глаза навыкате. Олень испугался за него:

– Ой, ты прямо как из бани, не ошпарился? – поинтересовался урод.

– Да пошел ты на хуй, – разбесился вождь краснокожих.

Тут влетела Ксива, прослышав о случившемся:

– Ну что, уроды, будете знать, как на непонятных трубах потники развешивать, никакой безопасности не соблюдаете, решили дом взорвать, козлы?

Придурки поджали хвосты, правда ненадолго, до следующего свинства.

В честь трех придурков был сочинен следующий стих:

Трое придурков родились на свет,

Их мать не учила готовить обед,

Ходят они в вонючих носках,

Дырки не могут заштопать никак.

А поебаться всегда на ура!

Тычут пипетки туда, где пизда!

Если пизду они вдруг не найдут,

В жопу друг друга тоды заебут!

Жорные суки, вот их беда,

Жрут дохлых кошек, червей до хуя,

Даже отрава от крыс не спугнет.

Смело Пидрюга ее заглотнет!

Маму зовут, по ночам слышен плач, 

Это трое уродов громко просят калач,

Получают лишь гычи да под яйца пинки,

Чтобы, блядь, осознали себя сосунки!

