Глава восьмая. Просветление для Боди-ДЦП

Рулон-Холл – это самое веселое место на Земле. Но дело не только в веселье, но и в том, что все люди, которые его посещают, изменяются так, шо мать родная никагды не узнаить. Почему? Да потому что енто самое настоящее место Силы, на хуй, где мышиную крышу срывает и уносит раз и навсегда!

На дворе стояло знойное лето. В этот день и в несколько последующих рулонитам предстояла веселая практика тяжелого физического труда, ну там чисто по-скромному, по-рулон-холловски: перетаскать шесть тонн булыжников за один день, перенести кучу земли за пару часов. В общем, не по силам задачу никто бы не дал.

Злая ночь – сегодня точно злая ночь

И светит нам кровавая луна.

Сегодня нам с Кентами не до сна.

Круг и дьявола звезду начертили на полу.

Зададим мы потому, что:

Злая ночь, в тебя мы верим процентов на сто!

Злая ночь, ты подскажи нам, кто есть кто!

Вот чува – она красива и скромна,

Краснела каждый, каждый раз она.

Вдруг Дух стал нам объяснять, 

Что она последняя блядь!

Лесбиянка каких поискать...

Во дает! Погнали дальше!

Злая ночь, тебе мы верим процентов на сто!

Злая ночь, ты подскажи нам, кто есть кто!

Вот чувак и вроде он пацан ништяк, 

Он был не жлоб и не борзой, зэк не был,

И коллектив его всегда любил.

Дух нам объяснил в тот час,

Что он полный пидарас,

Что он сволочь, гад и мразь!

Вот те раз! Погнали – ляг!

Все! Херня! Дошло дело до меня,

Эй полтергейст, скажи мне, кто же я.

Я вроде бы не жлоб и не свинья.

Дух нам объяснил вот так:

Что я конченный мудак!

Да Вы че! Это все не так!

Ях нормальный.Че вы, падла?

Злая ночь, я не поверю ни за что!

Злая ночь в тебя из нас не верит никто!

И именно в енто знойное время в Рулон-Холл приехал чухан по имени Бодя – ну, там, на тругих поглядеть и сябю показать. Можна сказать, шо яму ваще жутко повязло, что он попал к Рулону просто так ни с хуя. Написали яму: «Слышь, Бодян, приезжай ко мне на дачу – я те пачу расквадрачу». А он узял и прыехал. Ну, пару днев веселье стояло колом, а потома и гурджиефские прахтики ужо начались. Примандошили рулониты, среди коих затесался и Бодя в охуенный особняк Рулона – да так, небольшой домик со спичечный коробок. 

– Гыыч Ом, говноеды! – приветствовали их хранители особняка.

Бывалые рулониты весело потирали руки в предвкушении веселья: «А хули нам? Не впервой!» 

А Бодя застыл с рожей отрешенного воина, боясь поднять зенки уверх, шоба хочаб сосчитать скока ентажей у усобняка. Ну, хранители поглядели, поглядели на няго и ряшили, шо он просто заснул на ходу, тах как какая-либо активность у него напрочь отсутствовала. Потому его и обозвали Бодя-ДЦП. Хак говорится: «Я ебанулся с самосавала, тормозил своей башкой».

Когда у него спрашивали:

– Слыш, Бодян, о чем кумекаш, а?

– Я вечно концентрируюсь,– мнагозначительно отвечал Бодя-ДЦП, пристально всматриваясь хуй знат куда.

– Ха, да на чем ты, нах, концентрируешься, если дальше своего шнобеля ниче не секешь?– спрашивали рулониты.

– Я... да я... концентрируюсь на своих мыслях и действиях,– гундел Бодян, нагнятая тучку обидушки.

– А-а-а, тады всосали, молоток, Бадян, терь мы просекли уче нихакие телодвижения ты совершать не могешь, – ухахатывался Зема. 

О кой концентрации могла идти речь? Кады чел концентрируитьси, то он сечет шо творится вохруг, и он не споткнется и не пизданется в канализационный люк, как Бодя, и ужо ни о каком тамасе и тормозе и речи быть не магет.

Коды «реально» концентрируешься, то твои действия – четкие, быстрые, обдуманные.

– Пойми, Бодян, ты же видел самого Просветленного Рулона! – приседал на уши Лизун. – Вот он умеет концентрироваться по-настоящему! Ты давай за дело берися смело! 

Но заместо того, чтоб пытаться наладить свою скрюченную машину, Бодя настойчиво продолжал наблюдать за своими гавешками. А че там наблюдать-то, ну плывет себе в репе говно и плывет.

А перед рулонитами стояла «простейшая» задача – забацать водопад из больших булыжников по пару центнеров весом. Да еще такой, шоб был хак натуральный, хак горы Кавказа.

Видимо, без «чуткого» руководства Боди тут не обошлось. Бодян кумекал-кумекал и выдвинул свою концепцию строительства – шоба сильно не напрягаться. Получилось что-то квадратное, даже смутно не напоминающее скалу, по хоторой течет ручаек, а пра-пра-прабабушку пирамиды Хеопса со ступеньками. Шо-то типа угловатого кубизма.

Мало того, это «произведение искусства» еще больше преобразили, кады сверху все залили на хуй цементным соусом, так что сами камни скрылись за следами застывшей лавы. На зато паработали быстра – справились за один день..

Но быстрота никаким-таким местом не коснулась Боди. Он, как всегда сильно отличился, за весь день кое-как перетащил один булыжник и сильно расстроялся, шо не два.

Бодян, як нажал на тормоз в начале супертрудового дня, да так и не смох отпустить, тормозил, примерялся, какой булыжник волочить, думал: «Волочить или бросать», – несколько раз возвращал на место.

И енто при том, шо яму заебись как повезло, что рядом были «погонялы», которым палец в рот не клади и кувалду в руки, лишь бы расшевелить чье-нибудь инертное тельце.

Земыч орал:

– Бодян, давай быстрей, че копаешься! – Бодя подскакивал, как будто кто-то клюнул его в зад, пытался быстрее переставлять ногами. Правда, начинали бегать токма его зенки и мысли в репе, придумывая чей бы ляпнуть в свао оправдание. 

Ну кады рулониты представили на суд свае произведение искусства, кое представляло лишь кучу застывшего цемента, суд енто дело не признал, и Рулон дал им новую веселую практику из цикла «монтаж-демонтаж», то бишь ломать енту хуйню и строить его заново. Старые рулониты весело взялись за дело. Увидев Зему, выпершегося на двор с огромной увесистой кувалдой, Бодя судорожно принялся закапываться в песок, боясь, хах бы прозорливые рулониты яго не заставили поднимать енту страшную штуку. Но Зема и не собирался расставаться со своей игрушкой, и уже через пять минут он лихорадочно бегал по двору с огромной дурой, думая шоб еще сломать и кого побить, так как. от зацементированного каменного монумента не осталось и следа. 

Новый водопад Зема состряпал с фотки из журнала, грозно объявил всем, потирая кулаки:

– Гы..гы...гы, терь бум ляпить на совесть, если она у хохото еще есть, все будет, как в журнале, я проконтролирую.

Водопад получился заебатый, патаму чта ляпил его Зема собственноручно, никаго не подпуская. 

Дальше дали задание стереть с лица земли цементный выступ. Этим занялся шустряк Зема и Боди-тормозила. Бодян, конечно, кувалдочку поднять не смох, так как бицепсов умаловато, но лом, як попало, поднял и стал тюкать в одну дырдочку по цементу. В результате за весь день работы, Зема разхуярил почти весь выступ и сильно устал.

ДЦП дотюкал свою дырдочку и тоже сильно устал, плюхнул свой зад на булыжник, медитативно заглянул в дырку и долго кумекал, шо там внутри. По ходу дела, Лизун особенно понямал Бодю, патаму как раньше яго мыслишки вечно вгоняли яго в ступор, но он пытался полюбить тяжкий физический труд, включался активно в наставления Гуру-Рулона про яго основную чарту, и изменился. Теперя он магет активно не токма языком чесать. 

Зема, хак настоячий каскадер, полез на окна третьего этажа, шоб их помыть, как следуит, Лизун, у которого все поджилки тряслись от вида летающего на страховочном поясе Земы, решил не павтарять подвих, а занять более важнае место в ентом действии: 

– Я буду держать под контролем весь процесс, – заявил он, придерживая мизинцем левой руки веревку, на которой висел Зема. – Та-а-ак, Зема, щас левее, щас правее.

Зёма молча терпел, намыливая окно.

– Ой-ой-ой, если ты не спустишь веревку на сорок пять градусов ниже левого нижнего дальнего края четвертого с краю окна, не развернешься на триста шестьдесят градусов по синусоиде теории вероятности соответственно относительности правильного угла дома, то ты разобьешься,– разглагольствовал Лизун-валоеб.

– Пошел на хуй! – не выдержал Зема. – Мне насрать!!! – заорал он.

– Что ж... твоя жизнь, тебе решать, – закончил проповедь Лизун, глупо лыбясь.

– Слышь ты, Лизун, пиздуй-ка лучше булыжнички потаскай, хватит валоебствовать, – недовольно буркнул Зема.

Лизун бросил веревку, с большой самоотверженностью похватал булыжников и давай их разубрасывуть упо сем сторонам света, глупо гогоча, при этом поигрывая своими атрофированными бецюпсями. Всем остальным ниче не оставалось делать, как отпрыгивать упо разным ухлам от булыжного дождя. Лизуна абсолютно не ебло, что какой-нибудь булыжник могет ебануться о чей-нибудь кочан.

Бодяну повезло, что его не было в это время рядом, а уто у няго ужо не было бы шанса просветлеть, бля, в энтой жизни.

Пидор Сельский не ударил лицом в грязь и тоже устроил всеобщую веселуху. Он активно переучивал злющих собак в добрых дворняжек. Трепал их за уши, при этом высоко подскакивая, манерно помахивая пальцами и приговаривая: 

– Ой-ой-ой, какие собачки! Утю-тю. Ой-ой-ой. 

– Слышь, козел! Харэ! – не выдержал Зема. – Давай забор крась, а то ща ведром в тебя захуярю! – рявкнул он с высоты третьего этажа, от чаго Пидор Сельский немедленно наложил в штаны и побежал за краской. 

Н-да, канеш, ДЦП было сложновато всосать шо по чем в обстановке Рулон-Холла, так как дворец у Рулона большеват. Потому всегда, коды рулонитам надо было быстро помыться или выйти на улицу, Бодян приплетался самым последним номером.

Он долхо не мох расчитать, хдешь выход. ДЦП сильно смахивал на захнанного кролика.

Он рвался во все двери, сшибал башкой косяки, при этом ему говорили:

– Че, ты, Бодян, не туда, вон туда,– и все дружно поворачивали его по направлению.

Боди напряженно кумекал: 

«Блядь скока ж тут входов лишних понаделали, специально, наверно, шоб надо мной поиздеваться, я че, лох, не разберусь?»

Вот така вот Бодян просто не слыхал че творится вохруг, так как. дрых в своих мыслях, в своем ебанутом воображении. 

Рулонитам была дана команда:

– Быстро в джип.

На улице стояло два джипа: один за воротами, другой во дворе. Задача была повышенной сложности – выбрать тот, хоторый с шофером. Все, конечно же, помчались в тот, который за воротами, а Бодян же як всегда пролетел мимо общего потока, поэтому стал нахально ломиться в джип без шофера, который стоял на сигнализации. Минут через пять до няго дошло, шо че-то не то, нихто яго не собярается везти, и он, наконец, услышал призывные крики рулонитов:

– Бодян еб твою мать, выметайся за ворота, скока тя еще ждать!?

Обиженный Бодя поплелся по зову. Он так и не просек, як же все-таки дурачит яхо ум, як же он спит на ходу. Что все события проплывают мимо яго волны.

Побывал Бодя и на Сверхкострах. На этих кострах мечтали потусоваться миллионы рулонитов, но случайно попал именно он. Но ДЦП не смох заценить тот шанс, который ему дал Гуру Рулон, яго одолевала мысль:

– Тусоваться в Рулон-Холле или скорей обратно к мышам, там привычней?

Естественно, как с таким состоянием оставаться? Человек должен четко знать, чего он хочет в этой жизни. И когда Бодян оказался у ся на «мышиной родине», он ишо долга не мог успакоиться, шо у Рулон-Холле постоянно надо заниматься физическим трудом. А дело-то было не в труде, а в том, шо яго ДЦП-ная машина не хочет станавиться здоровой, не хочет расставаться со старыми привычками: Не всосал Бодян тады и таго, шо патоки у Рулон-Холла бывають разныя. 

Ишо Рыжий яму рассказывал, почесывая три волосины на башке:

– Шо, я вам моху сказать, друг мой, тяжело жилось, да, представляете, мне дали самую тяжелую практику – «нихуя неделанья», вот я не знал, че ж делать: то, в жопе поковыряюсь, то пожру, то видак пасматрю, то к бабам прошвырнусь, то посру, то посплю, то всех обосру. Живу-живу, бля, а времени дохуя, и делать не-е-ехуй. Ну башня и потекла.

Вот так вот Рыжий не справился с практикой, нет бы йохой занялся, на параплане, серфе, кайте гонял бы али книжки умные изучал, и то бы лучше было: лафа, работать не надо, живи и пой, а че еще нужно в зыззни?

Ваще, рулониты мнохо занимаются творчеством: мемуары там, статьи, на компе прикалываются, занимаются борьбой и многим другим. Жизнь в Рулон-Холле яркая и неординарная, не то что в миру – серая, однообразная и бессмысленная!!!

Просто Гуру Рулон живет по космическому закону, и все окружающие его тоже должны блюсти яхо!!! Токо так и можно развиваться!!!

А если постоянно оправдывать себя в своей лени, то о каком развитии может идти речь?

Рулон – это Сверхчеловек, он единственный, кто весело воспринимает выходки даже тех людей, которые критикуют его. И он все равно им помогает!!! Вы когда-нибудь встречали такого человека? И не встретите, потому что он один!!! 

Вот Бодян бы взял и написал бы прикольные статьи о Рыжем с Мудозвоном, как они там смачно обосрались, или себя бы высмеял, очень было бы поучительно, себя обсмеять и про друхих не забыть. Дак нет, он продолжает критиковать учение. А без учения-то он кто – ноль от бублика! И в этот момент Рулон ему вправляет мозхи, не кинул яхо на растярзанье жалким мыслишкам серых мышей.

А че, Бодян могет стать классным писакой, прямо супержурналюгой, еслю изволеть. Но об этом своем таланте он и не догадывался, пока не встретил Гуру. Его талант так бы и оказался зарытым в социальной хуйне.

Так что все, что с нами происходит, это все по воле Бога, по воле Учителя!!!

Если откроешься силе, то станешь другим человеком, с новыми способностями и возможностями!!!

Гыыч Ом!

