Часть пятая. РУЛОНИСТИКА

Глава первая. Радости свиноматок.
К пятнадцати годам я выросла здоровой дурой, которую постаралась воспитать мамочка на радость себе и родственникам. В это время я лазала по заборам и играла в свадьбы кукол. В своих поганых мечтаньицах я представляла радужные картины, в которых обязательно было место для ушастого придурка принца. Как и всем моим подругам, мне ничего не было известно об отношениях мужчины и женщины, и мы, собираясь в тесный кружок, долго смаковали захватывающие моменты чужой жизни, об этом нам удавалось подслушать из разговоров родителей, соседок и других заинтересованных лиц. Как-то теплым летним вечером мы с Оксанкой и Аленкой сидели на бревнышке и обсуждали Людку, которая, по слухам, кому-то «дала» на чердаке, я своими куриными мозгами не могла понять, что же такое «дала», но смутные ощущения запретности сладко щемили мою грудь и будоражили воображение. С того вечера для меня все изменилось. Однажды вырвавшись, воображение не оставляло меня ни на секунду, только теперь я не играла в куклы, я потеряла к ним интерес, и все из-за того, что моя пизда обрела голос и с каждым днем говорила все громче и громче, пока, наконец не завопила во всю мочь. (Лучше бы я продолжала мечтать!!!) Наконец, свершилось чудо! Я на седьмом небе от счастья! Мечты сбываются! У меня появился возлюбленный! В моей тупой репе засверкали мысли: «Наконец-то я буду как все!» Раньше я сильно страдала, что у меня нет «парня». Благодаря стараниям своей мамаши я считала себя неполноценной, некрасивой и от этого сильно чморилась, в школе хулиганы, чувствуя эту слабость, забивали меня, харкали в рожу, я ревела и чморилась еще больше. Так, страдая, я утверждалась в мысли, что я никому не нравлюсь, что я уродина и никто никогда не обратит на меня внимание. Ясный корень, когда хуй с ушами, которого звали Сережа, обратил на меня взор своих косых глаз, я чуть не умерла от радости. Будучи тупой зомби, в которой вовсю уже включилась программа создания семейки, я была просто счастлива и теперь мечтала о свадьбе и детях. 

Этот «возлюбленный» выглядел так, будто его только что достали из помойки, прыщавый, маленького роста, одет в какое-то тряпье 70-х годов! Как у всех отморозков, у него было чувство своей исключительности и ценности. Кроме того, мать у него была алкашка, а отец инвалид. Денег там не водилось, жили они в какой-то халупе, где держался стойкий запах перегара и отцовского говна. «Хорошая девочка« приходила к «любимому» в бомжатник и убирала там чужое дерьмо, чтобы «любимому» было уютно. Блядь, ебаная мать, сука, как же я тебе благодарна за это!!! Я, как истинная дура, поддерживала его, забывая о себе, и, когда он «захотел», я с радостью, что меня еще кто-то способен хотеть, раздвинула свои жирные ляжки. Его грязный, вонючий огурец то и дело выскальзывал, не мог проткнуть мою целку – ни хрена у нас в первый раз не получилось. Желая доставить придурку удовольствие, я пошла на эту пытку еще раз, наконец, после долгих мучений он оказался в пизде, мгновенно кончил и отвалился. «Вот и свершилось!» – счастливо вздохнула я и побежала мыть кунку, из которой текли сперма вперемешку с кровью! Спустя много лет я с горечью вспоминаю ту девчонку, глупую, неуверенную, которой родители дали все, кроме самого важного – избирательности. 

Так покатилась моя жизнь в глубокую яму: после идиота Сережи был другой идиот, ничем не лучше, и, расставаясь с каждым, я проливала горькие слезы. После школы я поступила учиться и, наконец-то, уехала из-под пристально взора родителей, и тогда понеслась пизда по кочкам! Я превратилась в девочку-давалку номер один, все уроды, у которых чесался хуй, побывали в моей лохани. Так проучилась я еле-еле полгода, пришел вызов из клиники, где собирались чинить мои слепые глаза, и я уехала домой. После операции любящая мамаша устроила меня на работу, перевела на заочное отделение техникума и свалила на ПМЖ в другую область России. 

Так начался новый, самый тупой период в моей жизни. У меня было все: деньги, квартира, никаких предков – живи да радуйся! Но мамаша постаралась и загрузила в мой тупой компьютер весь пакет «Программ для девочек, девушек, будущих женщин». Чего там только не было!!! Самой страшной из них, как оказалось, была программа «Свиноматка». 

Когда мне наскучило жить сытой, беспечной жизнью, я захотела ребенка!!! Я и вообразить себе не могла, как это изменит мою жизнь. С лихорадочной одержимостью я стала воплощать свою блажь. Подвернулся придурок, заделал мне выродка и съебался, а я осталась, счастливая, с полным брюхом. 

Так начался еще более тупой период в моей жизни. Все стало рушиться: меня выгнали с квартиры, стало катастрофически не хватать денег, у меня начались обмороки, я не могла выйти на улицу, чтобы не упасть где-нибудь; все ухажеры меня бросили, кому нужна баба с уродливым пузом? Причем позже я узнала, что хозяйка квартиры выгнала меня только из-за того, что я забеременела, соседка мне дословно передала ее слова: «Обрюхатилась, проститутка, родит выблядка, потом ее вообще не выселишь». Поселилась я в вонючей общаге и спала, спала, спала целыми днями, просыпаясь, я жрала синие макароны, измеряла свое пузо и снова ложилась спать. Вот, сука, на что я променяла свою молодость и красоту. – Блядь, мать, сволочь, почему ты мне не рассказала, как таскала меня в брюхе и как тебе от этого было хуево?

Ебаный корень, чего не хватало человеку? Наверное, проблем! Период, вынашивания бэбика очень красиво описывают в рекламах, где красивые, нарядно одетые мамашки, улыбаясь, гладят свой огромный живот, а счастливые папаши целуют их в щечку, берегут и лелеют. ВРАНЬЕ!!! Это период тупого проживания времени, счета «недель беременности», тревог, истерик. Нужно ходить на работу, но постоянно хочется спать, нет сил. Перестаешь смотреть в зеркало, уже пофиг, накрасилась ты сегодня или нет. Каблуки – так это просто пытка! Счастливый папаша отводит глаза, когда видит живот, потому что ему с детства внушали, что это стыдно, грязно и он, видя плоды своих стараний, испытывает чувство вины. Женщина постоянно испытывает страх, что родится урод, причем медики постоянно этот страх раздувают. Мамашки делают бесконечные УЗИ, пытаясь разглядеть уродства, не находят их, потому что там ни хрена не видно, и снова живут в постоянном страхе. Я это пережила в полной мере. И спустя пять-шесть месяцев, проходя мимо зеркала, с ужасом видишь толстую, непривлекательную бабищу с целлюлитом на жопе, с тусклыми волосами, отеками на лице и безысходностью во взгляде. Нам никто не говорил, как опасен период беременности, даже если у вас до беременности было идеальное здоровье, то, сто процентов, можете с ним попрощаться! Кроме гормональных сдвигов, после которых вы уже никогда не сможете иметь красивую фигуру (а еще от этого у женщины начинают расти волосы на лице), очень сильная нагрузка на почки и сердце, отсюда постоянные отеки, когда тело превращается в подобие надувной подушки – все приходит в упадок. Нам же говорили, что если женщина плохо выглядит во время беременности, то значит родится «красавица девочка», а если у будущей матери отвратительные пигментные пятна во все лицо, то родится «богатырь». БОЖЕ!!! КАКИЕ ЭТО ВСЕ ВРАКИ!!! Когда я ходила по поликлиникам, повидала множество будущих мамочек с высоченным давлением, измученных, сдающих бесконечное количество мочи, кала и крови. Как оказалось позже, это были цветочки, когда меня положили в больницу для «подготовки к родам», я попробовала ягодки. Вы когда-нибудь залазили на гинекологическое кресло? Нет? Тогда вам крупно повезло! Этот инструмент, как и все остальные гинекологические инструменты, создавались в специальных пыточных лабораториях. Выглядит это сооружение как стул с подставками для ног, причем ноги нужно задирать выше головы – в таком виде, с огромным пузом, бывшая красавица представляет жалкое зрелище. 

Так я, довольная, что скоро выпиздыш окажется у меня на руках, поперлась в предродовое отделение, которое почему-то называлось «патология». Со своими манатками я приперлась туда и вместо улыбок, которые я ожидала увидеть, мне воткнули в жопу клизму и оставили одну дристать в туалете, залитом хлоркой. Сидя на унитазе, я, как зомби, радовалась, что у меня наконец-то будет живая кукла, которая будет воспринимать всю мою ересь и любить меня. Продриставшись, я пошла в душ, который был очень тесным, и я своим пузом, кожа на котором была вся покрыта растяжками, терлась о скользкие, холодные стенки. Когда я окончательно замерзла, пришла санитарка и кинула на стул какие-то обноски и сказала, что я должна это одеть. Я развернула сверток какого-то непонятного цвета: там оказалась ночная рубашка, разорванная от груди до пупа, с черным клеймом на груди с буквами РО и халат без пуговиц с оборванными завязками. 

Меня повели в палату, я шла, придерживая халат руками, при этом тащила свои многочисленные пакеты и пыталась сдержать новый приступ дрисни. В отделении, где воняло хлоркой, меня встретила толпа бессмысленных, сонных существ, которые толстели от больничного рациона и спали, спали, спали в перерывах между процедурами. Кое-кто из свиноматок проявил подобие эмоций: типа еще одна овца прибыла в стадо, и все разбрелись по загонам. Кто-то читал, кстати, там ничего кроме сентиментальных романов не читают, кто-то спал, был так называемый «мертвый час». В тупом полусонном состоянии я располагалась в палате, где, жопой повернувшись ко мне, храпела какая-то старуха. Каково же было мое удивление, когда она проснулась, оказалось, что этому созданию тоже восемнадцать лет и она «замужем». А я «не замужем»!.. Наступило время ужина, санитарка размазала по тарелкам жидкую картошку-пюре, налила чай и съебалась, оставив нас в столовой. Мы сидели за общим столом и, давясь, жрали эту мерзость, которая воняла овощным складом. Было такое впечатление, что у этих существ совсем нет сил, так как они даже не разговаривали между собой, даже не поднимали головы от тарелок. Видя помятые пачки и всклокоченные жирные волосы соседок, я не замечала себя, а ведь я ничем не отличалась от них, только лишь своим зачморенным состоянием, потому что никого еще не знала, была новенькой. Открою вам тайну, практически во всех роддомах нет душа, потому что считается, что в душе много заразы. Беременные женщины сильно потеют и своими шлаками добавляют шлаки ребенку. Даже когда ребенок родился, нельзя мыться – вдруг в пизду заразу занесешь? Моют грудь, лицо, руки и пизду из чайничков, а голову моют в раковине. Лежит в роддоме женщина от семи до десяти дней. Кто-то может сказать, что такого не бывает, но это правда, и правила пребывания в роддомах никто не отменял, все они действуют по определенным инструкциям, такой ужас творится везде!!! 

После ужина всей толпой пошли пить таблетки. Толпа женщин, молодых, шаркающей походкой, переваливаясь как утки, шли к специальному столику, где были разложены таблетки, горы таблеток без упаковок, так, чтобы нельзя было узнать, чем тебя пичкают, быстро разбирали и пожирали тут же, не отходя, потому, что за процессом массового отравления строго следила акушерка. Самое страшное то, что никому не приходило в голову спросить: «А что мне дают? Зачем это? Действительно ли это необходимо?» Часто бывали случаи, в том числе и со мной, когда начиналась аллергия или головокружения, тогда зомби просыпались и начинали волноваться, но не за свое здоровье, а за ребенка. Тогда врачи начинали гадать, на какое же лекарство такая реакция. Что-то отменяли или добавляли лекарство от аллергии. МАРАЗМ!!! А еще, тупая корова, которой я была тогда, думала, что в роддоме к женщинам особое, бережное отношение, но мои иллюзии быстро рассыпались под напором негативных эмоций работников роддома. Оказывается, что у них очень маленькая зарплата, куча своих проблем и куча своих болячек, а еще мы тут со своими проблемами. 

В десять часов вечера, валяясь на кровати, я услышала в коридоре странное оживление и, тихонько приоткрыв дверь палаты, высунула наружу свою башкень. Пузатые овцы удивительно быстро перемещались по коридору, таща за собой большие пакеты. Я поняла, что они двигались к столовой. Еле оторвав от кровати сраку, я поперлась за всеми посмотреть, может, там жрать чего дают. И не ошиблась. Свиноматки, испытывая в больнице крайнюю нужду во впечатлениях, по вечерам, когда персонал уходил бухать спирт в ординаторскую, собирались в столовой, включали телевизор и жрали!!! Это было два часа в сутки, когда пожирались передачки из дома, и на опухших лицах царило хоть какое-то оживление. Я тоже уселась со всеми и стала слушать разговоры о мужьях, свекровях, старших детях и т.д. и тоже жрала все подряд. Такие посиделки за один месяц пребывания в этом заведении добавили мне двадцать шесть килограмм лишнего веса, от которых я не могла избавиться, пока не попала в Рулон-Холл. Дни летели, наконец, врачи решили, что мне пора бы уж родить. И сделали кесарево сечение. Вот так, просто взяли и сделали, причем перед этим довели до истерики россказнями, что там что-то не так и неизвестно, живой там выпиздыш или нет. «Что-то он тихо себя ведет!» – сказала задумчиво мужеподобная врачиха, тыкая меня пальцем во вздутый живот. Я тихо лежала, самосожаление и страх перли изо всех щелей, тихо глотая слезы, я ждала, когда же меня успокоят и пожалеют, но реакция врачей была неожиданной. Они стали разговаривать между собой, как будто меня не было в комнате.

– Позалетают, а тут расхлебывай! – говорила одна другой. 

– Портят показатели, а мы потом премии лишаемся! – возмущалась другая. 

Мое воображение от таких речей рисовало меня в гробу с мертвым ребенком на руках. От этого мне стало совсем плохо, и я была согласна на все, совсем потеряв способность сопротивляться. 

Дрожа всем телом, смахивая слезы, я собирала манатки, готовясь на операцию, и уже не была так сильно рада идее обрести живую куклу, как раньше. Все с сожалением и страхом смотрели на меня и откровенно боялись, что с ними случится что-либо подобное. 

Наверное, не всем понятна такая реакция. Реально, в роддоме умирает много женщин, детей уже никто не считает. За время, когда я была в роддоме, пять «счасливых мамашек» умерло на родовом столе. Одна молодая женщина двадцати лет, она лежала с нами в отделении, ее звали Настя, умерла из-за скачка давления. Врачи не могут предсказать, как поведет себя организм во время родов, и Насте не успели вовремя понизить давление, и она умерла от кровоизлияния в мозг, не успев выродить ребенка, его голова торчала у нее между ног, он задыхался, а она с бардовым лицом, лежала мертвая. Ей разрезали всю промежность в куски, чтобы спасти убийцу-ребенка. Об этом мы узнали из разговоров санитарок, причем они описывали все в подробностях. За пределы отделения им это не разрешалось выносить, а нам, было не до этого, мы были заняты своими страхами, а когда благополучно рожали, нам тоже было не до этого, так получалось, что почти никто об этих случаях не знал. Другая умерла от того, что ее сердце не выдержало нагрузки. У нее была двойня: пока рождалась девочка, у мальчика стало останавливаться сердце. Немного поясню, во время родов на роженицу цепляют кучу проводов, аппаратуры, которая контролирует сердцебиение ребенка и т.д. Врачи стали колоть матери препараты, и, пока они суетились, спасая ребенка, который был еще в животе, смотрели на мониторы, проверяли на УЗИ, как он там, жив или нет, Маринка, которой было всего двадцать три года, тихо умерла!.. Я ее запомнила по длинной, шикарной светлой косе. Был еще случай, когда глупость всего произошедшего просто поразила всех. Однажды ночью мы проснулись от криков, оказалось, что у Светланы начались схватки. Ей было тридцать два года, у нее это был уже второй ребенок. Казалось, что страшного? Человек уже рожал. Все было хорошо, но раз на раз не приходится. Рождение ребенка –– это как игра в русскую рулетку, раз – пуля пробьет голову другому, а в следующий раз – тебе! Все было хорошо, но на Светланину беду, этой ночью дежурила врач, которая, как истинный передовик производства, трудилась даже когда вышла не пенсию. Ей было в то время где-то пятьдесят семь лет. Старую дуру срочно вызвали принимать роды, она приехала недовольная, заспанная, мельком взглянула на корчившуюся от боли Светлану и поперлась пить чай, так как до того, как полезет ребенок было еще немного времени. Про Свету, как оказалось потом, просто забыли. Ей было стыдно кричать, хотя после четырех часов непрекращающейся боли, она и кричать-то не могла, просто хрипела. Когда она начала кряхтеть, мы не поняли, что такое. Оказалось, что она уже совсем скоро родит, а ее даже не увезли в другое отделение, где находятся перед самыми родами и рожают!!! Мы быстро позвали врачиху, она испугалась, засуетилась, заорала на акушерок. Подругу по несчастью увезли на каталке рожать, а мы остались, было тихо, и вдруг появилось какое-то предчувствие близкой беды. Что было дальше, мы как всегда узнали от санитарок, которые утром перед сдачей смены мыли полы в палатах. Оказывается, Свету еле успели переложить на родильное кресло, как она родила. Старая маразматичка в суете схватила ребенка, но не удержала. Дети рождаются в смазке и в крови; скользкое тело упало на кафельный пол прямо на глазах у матери, и голова треснула, оттуда полилась кровь. У Светки сорвало шифер, прошло уже десять лет, она до сих пор в психушке, и нет надежды, что она оттуда выйдет. Можно еще много писать об этом, как, например, девочка шестнадцати лет на седьмом месяце беременности умерла от внезапного кровотечения. Врачи долго разводили руками и удивлялись: ведь все было хорошо, вынашивала хорошо, здоровье хорошее, наследственность тоже. Им было непонятно, почему ребенок вдруг решил родиться семимесячным, что они, оказывается, НЕ БОГИ, не могут справиться с кровотечением! Давление у беременных обычно повышенное из-за того, что все органы работают еще и на ребенка, матка переполнена кровью, чтобы питать ребенка, и когда случается маточное кровотечение, его невозможно остановить, и женщина чаще всего умирает от потери крови. Если есть надежда ее спасти, ей вырезают матку, потому что другого выхода у врачей нет. 

Таких случаев очень много, теперь, когда я пишу это, холодные мурашки пробегают по моей спине. Только теперь я понимаю, как рисковала тогда, как рискуют другие женщины, идя на поводу программы, что женщина неполноценна, если не родила ребенка.

Не вернуть тех девчонок, а ведь они могли реализовать свое высшее предназначение, развивать свою душу, свои таланты, петь, танцевать, бегать среди цветов и радоваться жизни! Они могли любить и быть любимыми многие годы! Тогда, собираясь на операцию, я и подумать не могла, что мне еще придется пережить. Есть, например, уже некоторые женщины, которые понимают опасность естественных родов, и они стремятся к тому, чтобы им сделали кесарево сечение, – это, когда делают хирургическую операцию и ребенка вынимают через живот под наркозом. А еще среди женщин ходит заблуждение, что это очень легко, заснул, потом проснулся, а у тебя уже «лялька», нет ни боли, ни риска. ПОЛНАЯ ХУЙНЯ!!!

Только подготовка к операции доставляет столько страданий! Для начала мне воткнули клизму в разжиревшую за месяц сраку. Когда первая часть подготовки закончилась, меня повели в специальную палату, похожую на отделение в морге, там были кафельные стены, было очень холодно и тихо, слышалось, как где-то капает вода. У меня забрали одежду, уложили в кровать, где под тоненькой простыней был матрас, обшитый клеенкой, наверн ое, чтобы легче было смывать кровь, подушка тоже была обшита клеенкой. Я лежала тихо, тихо и постепенно замерзала. Незаметно я задремала, мне снились обрывки моей жизни до беременности: я купалась, загорала, танцевала на дискотеке с друзьями. Во сне возникло слабое ощущение, что я что-то теряю, что-то ценное, было ощущение, что в мою жизнь приходит что-то неотвратимое, то, что очень трудно будет изменить, и с этим я проснулась. Вернее, меня будили, тряся за плечо. Это была акушерка, она пришла поставить мне укол в вену. Перевязав руку выше локтя, быстрым движением воткнула иглу в вену, не попав, она поковырялась иглой в руке и стала быстро вводить какое-то лекарство. Я ощутила, что теряю сознание, слабым голосом я сказала, что мне плохо. Сделав огромные глаза, акушерка выпалила: «Чей-то ты, это же всего лишь «Рибоксинчик» для ребеночка!» и, похлопав меня по щекам, ушла. 

Спустя некоторое время, гремя каталкой, пришли санитарки и стали меня укладывать на это убогое, железное средство передвижения, чтобы отвезти в операционную. Я облегченно вздохнула, но не тут-то было, оказалось, мне предстоит вынести еще одну пытку. Когда я уже лежала на каталке, ко мне подошла толстенная бабища и, держа в руках какой-то шнур, скомандовала раздвинуть ноги. Это был катетер. Оказывается, чтобы во время операции мочевой пузырь не мешал хирургу, вставляют катетер, по которому моча течет в баночку. Это было очень больно!!! Я ревела, уже не стесняясь, навзрыд, представьте, что в проход шириной примерно пять миллиметров, пытаются запихнуть садовый шланг – это было очень, очень, больно!!! Вся толпа санитарок и акушерок удивленно таращила глаза, не понимая, отчего я реву как белуга. Они наперебой умилялись и говорили: «Терпи, ведь скоро у тебя появится малыш!» – и я, усыпленная их зомбирующими словами, которые совпадали с моей программой «Свиноматка», постепенно успокоилась и изобразила гримасу наподобие улыбки. Каталка катится по коридору и мое измученное тело подпрыгивает, когда санитарки натыкаются на неровности в бетонном полу. Наконец, операционная. Все пространство заполнено аппаратурой, которая попискивает, гудит, жужжит и потрескивает, отчего создается впечатление, что с тобой случилось что-то непоправимо-страшное (так оно и было на самом деле). Меня, голую, замерзшую, с торчащим между ног катетером, который при малейшем неосторожном движении причинял сильную боль, заставили перебраться на операционный стол. В операционной специально поддерживают низкую температуру воздуха, чтобы не размножались микробы, и, лежа на столе, пока меня привязывали ремнями, я видела, как постепенно от холода синеют мои стопы. На меня внезапно напал ужас. Что я здесь делаю? Зачем все это? Что будут делать эти люди в масках? Как будто какая-то светлая часть пробудилась на мгновение и, придя в ужас, закричала: «Это не ты!!! Тебе это не нужно!!! Что ты делаешь???» НО БЫЛО ПОЗДНО! Чувство безысходности и страха заполнило меня. Это последнее, что я помню. Медленно я плыла в каком-то мареве, было странно, я поняла, что не дышу, у меня нет тела, тьма окружает меня, и вдруг что-то выхватило меня из этой тьмы, я с трудом открыла глаза и увидела над собой лампы. БОЖЕ!!! Я мгновенно вспомнила, что со мной произошло! И страшным было то, что это еще не закончилось!!! 

Больница, где я стойко выносила страдания по воплощению в жизнь социальной программы «Роди ребенка и мы заплатим тебе компенсацию», была очень хорошо оснащена. Этот северный город в Москве называют «Островок благополучия», так как там находится центр газовой промышленности, и заработная плата среднего работника предприятия «Т – Газ» переваливает за пятьдесят тысяч рублей, в этой больнице всегда было все!!! Оборудование, которое стоило миллионы рублей, евроремонт, не думайте, что это какая-то захудалая деревенская больница, чтобы пройти в ней курс лечения, люди приезжали из больших городов! 

Так вот, оказалось, что анестезиолог дал мне недостаточную дозу наркоза, и я проснулась раньше времени: это были ужасные ощущения, боли не было, но я чувствовала, как кто-то копается у меня внутри, довольно сильно чем-то тыкают в меня, прихлопывают, подтягивают – и я снова уснула.

Позже двоюродная сестра, которая окончила медицинский институт и проходила практику в этой больнице, рассказывала, как делают кесарево сечение. Когда делают разрез матки, оказывается, очень часто вместе со стенкой матки разрезают ребенку голову. Потом мамашки удивленно смотрят на свое чадо с забинтованной головой и восклицают: «Мне же говорили, что это безопасно!» Еще один момент: когда все разрезано, хирург погружает в тело женщины руки почти по локоть, захватив в слепую ребенка за голову или еще за что-нибудь, с чавкающим звуком достает его наружу. Вот такие подробности. При этом риск кровотечения во время операции и после очень, очень велик. Сердце слабеет от наркоза. После родов у многих женщин слабеют мышцы, и бывает такое, что в течение дня моча по каплям вытекает на белье несколько часов, и это начинает вонять. Думаете, для чего придумали ежедневные прокладки? Но ведь это же неестественно, кожа не дышит, отсюда всякие молочницы и другие болезни. А геморрой? Знаете ли вы, что это такое? А это такая болезнь от того, что женщина вынашивает и тужится во время родов, и у нее выпадает прямая кишка!!! Все это жутко болит, и даже идет кровь! Если бы все это было мне известно до беременности, я бы не совершила такую ужасную глупость!!!

Постепенно сознание возвращалось ко мне, сначала на краткий миг, потом подольше, я не могла дышать, словно тяжелый камень давил на грудь, я дышала через аппарат искусственного дыхания, глаза закрывались, и я снова уплывала в тягучее марево наркозного сна. Продрав в очередной раз свои зенки, я увидела над собой нормальный белый потолок и почувствовала, что мне хочется вздохнуть полной грудью, я сделала слабую попытку дышать, но что-то мешало мне, какие-то трубки уходили далеко в горло. Я снова уснула, потом проснулась и увидела над собой лысый череп, я испугалась, но оказалось, что это доктор, в тот момент сквозь сон он показался мне чертиком из табакерки. Он дал кому-то знак, и мне стали вытаскивать из горла трубки, они были довольно толстые, вместе с ними вытекло много противной слизи. Слава Богу, что их вставляли, когда я уже спала, иначе я бы точно скончалась! После трубок сильно болело горло, я была слабая, с трудом дышала, меня била крупная дрожь – это отходняк после наркоза, кроме того между ног я ощутила что-то предательски мокрое. Доктор подошел через час и спросил: «А что это у вас губы синие?» – и, подняв одеяло, посмотрел на мое тело, поморщившись, он сказал санитаркам вымыть меня, оказалось, что я лежу в луже крови. В холоднючей реанимации, где тоже поддерживают специальную температуру, меня мыли, после этого жирное тело долго не могло согреться. Первым моим вопросом доктору было: «Кто у меня родился?». Доктор сказал: «Кто, кто, ребенок, не обезьяна же» – и, усмехнувшись, вышел. Потом добрая санитарка позвонила в родильное отделение и узнала, кого же я родила. Там ответили, что мальчика. «Нет! Неправда! – пищала я. – Мне на УЗИ сказали, что будет девочка!!! Я же костюмчики для девочки купила-а-а-а!». Я реально думала, что мне подменили ребенка, и билась в истерике. Как потом оказалось, это состояние испытывают многие женщины после родов, некоторые попадают в дурку, а некоторые, как я, отделываются неврозом (это тоже паршивое состояние). Промучившись так ночь, я встретила первый рассвет в своей новой жизни. Меня перевезли из реанимации в родильное отделение, кстати, вперед ногами, как оказалось, это был Знак Силы. В отделении меня уложили на кровать и стали баллонами вливать какие-то жидкости, всего получилось литров пять, ужасно хотелось ссать, санитарки не было, судно подать некому, жопа болит от долгого лежания. Спустя два часа в палату заглянула знакомая мне мужеподобная врачиха

– А, ты уже здесь! – сказала она зловеще и подошла к кровати. – Скоро тебе принесут ребенка, будешь о нем заботиться. – Сказала она и ушла.

 Когда спустя еще три часа меня отцепили от капельницы, я попыталась встать. Жутко болел разрез на животе, как потом оказалось, меня плохо зашили и ужасный широченный шрам до сих пор служит мне напоминанием о тех днях. Как же наивны были мечты тупой дуры, когда она осталась одна в палате и не могла заснуть, все мечтала и мечтала о том, как завтра ей принесут ребеночка, и она будет качать его на ручках! 

Утром, умыв харю и почистив бивни, я стала ждать ребенка, а его все не несли и не несли. После обеда я стала волноваться, спрашивать, но мне ничего не говорили. Еле встав с кровати, согнувшись пополам, как старая карга (разрез после операции не давал разогнуться полностью), я поперлась к палате, где лежали бэбики. Прижав ухо к двери, я услышала плач, и, вспомнив, как кто-то когда-то говорил, что настоящая мать всегда узнает голос своего ребенка, я с гордостью подумала: «МОЙ»! Но не тут-то было! Жизнь, а вернее смерть, приготовила мне другой сюрприз, от которого я смогла отойти, только попав в Рулон-Холл. 

Оказалось, что кесарево мне сделали раньше времени, и ребенок родился недоношенным, у него не открылись легкие, и что он лежит под аппаратом искусственного дыхания, кроме этого у него началась двухсторонняя пневмония. Я не могла поверить, что это происходит со мной, я думала, что несчастья происходят только с ними, с другими людьми, а я достойна только всего самого лучшего! Спустя три дня ко мне подошла детский врач и сказала, что ребенок умер. Когда меня выписали, я была похожа на труп.

Эта история, быть может, покажется кому-то выдумкой, но это чистая правда!!! Я это пережила на собственной шкуре. Теперь, когда я вспоминаю этот период жизни, так хочется рассказать об этом всем. Девушки, сестры, стоит ли так страдать? Ведь результат ваших страданий будет один – страдания! Многие из девушек, которые лежали со мной и у которых дети были живы, встречались мне потом, но ни у одной я не увидела в глазах блеска, ни одна не сказала, что у нее все хорошо. У одной муж гулял, пока она лежала в роддоме, а потом и вовсе ушел. Видите ли, ребенок орет по ночам, и вообще, он на него (мужа) не похож! Другая с ребенком жила дома всего две недели, а все остальное время они провалялись в больнице, потому что ребенок постоянно болел. Другая, кстати детский врач, родила ребенка без руки и теперь прячет от всех глаза. 

Теперь я понимаю, что Божественная Сила всегда дает нам знаки, если что-то разваливается, рушится, значит, мы идем не по правильному пути. Только теперь я понимаю, что не нужно идти по протоптанной дорожке указанной нам природой. Человек рожден для того, чтобы развить свою душу, реализовать свои способности, а родить может и кит, и собака, для этого не надо обладать разумом. Это все.

