Глава одиннадцатая. А в миру – как в хлеву.
Ближе к обеду, когда уже весь город поедал свой ланч, Мымра и Чувырла протерев свои зенки, посмотрели на часы. На часах было 11:00. Строя удивленные рожи и кривляясь друг перед другом, как будто это в первый раз, чморофоски схватились за косметику и мимоходом размышляли, делать или не делать им разминку. Типа они спешат на задание, и на такие пустяки просто нет времени, но пожрать утром они всегда успевали. 

Расфуфыренные в пух и прах Мымра и Чувырла выперлись из дома. Отождествленная Чувырла неслась вперед так, что жирная Мымра за ней не успевала. Сегодня им предстояло посетить любимое место – рынок, где они радостно зырили на шмотки, косметику и жрачку и сладко засыпали в своих сраных желаниях. В предвкушении новых впечатлений они поперлись к станции метро. 

По эскалатору они всегда бегали, чтобы первыми залезть в вагон и найти теплое мягкое место для своих жирных задниц. В вагоне они свысока смотрели на окружавших их мышей и рассуждали о том, как беспробудно спят эти люди, хотя сами спали еще более крепким сном в иллюзии, что они духовно развиваются. Что спят они до двенадцати часов, принимая информацию от Гуру, контактируя с тонкими мирами, жрут тазиками, потому что нужно много энергии на выполнение заданий, и читают не бульварные романы, а книги Великих Учителей. Так рассуждая, тряслись они в метро и, наконец, добрались до нужной станции. С трудом оторвав свои сраки от мягких сидений, поперлись к выходу. 

На лестнице, Чувырла подрезала одну старуху, которая еле шаркала своими искореженными от долгой работы на заводе ногами. Старуха завелась, увидев молодую, здоровую деваху, так уверенно пролезающую вперед. И начала пиздеть на всю станцию метро, как будто в ее башке крутилась пленка с записью: «Мы в свое время работали, а эти только по рынкам шастают. Где только деньги берут?» Она твердила эти фразы, как робот, повторяя одно и то же десятки раз. Мымра и Чувырла громко ржали над бабкой, заражая своим смехом окружающих людей. Две дуры были уже далеко, и в след им еще долго неслись слова старухи: «Не работают, где деньги берут? Вот мы в свое время...»

Мымра и Чувырла долго радовались от того, что у них есть Гуру Рулон, который не дает им стать такими же зомби, как эта бабка. 

На рынке Мымру ждало страшное испытание. На каждом шагу бабки торговали пирожками, конфетами и разной вкусной жрачкой, слащаво зазывая покупателей. Мымра ежеминутно забывала о том, что же ей нужно найти, поглядывая на пирожки и захлебываясь слюной. Чувырла в это время рыскала за прилавками, быстро дожевывая пирожки, которые она купила тайком от Мымры. Мымра, предчувствуя такой подвох, на карачках стала подкрадываться к ближайшему лотку с пирожками в надежде набить свое брюхо. Но Чувырла, радостно и ехидно улыбаясь, выскочила из-за соседнего прилавка, и планы Мымры с треском рухнули. 

Мымра с обиженным ебальником поднялась с колен и поперлась за Чувырлой к выходу. Ковыряясь в зубах пальцем и доедая застрявшую там капусту, Чувырла читала Мымре нотации: «Как вы могли? Вдруг вас увидят? Мы же адепты!» – твердила обжора, смачно рыгая. 

По дороге они зарулили в парк. Скинув в себя вонючие кроссовки,  они растянулись на траве.

– Эх, как хорошо!!! – протянули они. 

У дороги остановилась машина. С переднего сидения вывалила жирная тетка. Она вприпрыжку обежала свою тачку и, подскочив к задней дверце, распахнула ее. Услужливо пригибаясь и что-то приговаривая, она начала выманивать оттуда кого-то. Этот кто-то минут через пять неуклюже вывалился с заднего сиденья, чтобы посрать. Выглядела эта собачонка измучено и устало. Тетка обратилась к соседу на заднем сиденье, не хочет ли он составить компанию и тоже прогуляться, но тот не захотел. Она захлопнула дверцу и отправилась вслед за собачкой. Но, услышав звонкий лай, резко развернулась и, подбежав в машине, вновь открыла дверь. Оттуда выпрыгнула собачка-девочка, с дурацким бантом на башке, и побежала за первой. Тетка, обрадованная тем, что они сейчас вытряхнут свое говно на полянку, закрыла дверь, и устремилась за ними вслед, что-то сюсюкая и восхищаясь своими питомцами. Один пес вернулся к машине и приказным лаем побудил хозяйку впустить его. Она кинулась к машине, тряся жирным задом, и впустила засранца. Потом она начала призывать сучку в машину, видно, не было у нее времени гулять с ними, но та не собиралась возвращаться. Тогда песик с заднего сиденья решил взять инициативу на себя. Он громко пролаял, и хозяйка, довольно улыбаясь и пригибаясь, отворила дверь, и говнюк выскочил на траву. Сучка уже мчалась к машине, а этот оболтус учуял чье-то говно и уже не собирался возвращаться к своей маразматичной хозяйке, которая сладко призывала его быть культурным и вернуться в автомобиль. Так они бегали долго, один то садился в машину, то выбегал, то другой садился и выбегал.  Дура хозяйка, которая вместо духовного развития  посвятила себя двум дармоедам-засранцам, еле успевала открывать им двери. 

И двум дурам открылась истина, что многие люди, которых Бог освободил от детей-спиногрызов, находят на свою дурную башку другие заботы: они заводят собак, чтобы выплеснуть на них свою программу «заботливой и внимательной мамочки». И Мымра с Чувырлой вспомнили мудрую пословицу, что «свинья грязь везде найдет». А Гуру Рулон говорил, что человек-зомби всегда найдет способ осуществить сою программу. 

Они встали и пошли к станции метро. Мымра шла и радовалась, что Гуру Рулон помог ей понять, что спиногрызы только отвлекают ее от развития. И она была счастлива, что она оставила своих выродков родственникам, а сама поехала в Рулон-холл. 

У метро чувихи увидели лоток с дынями и арбузами. Мгновенно забыв о Гуру и духовном развитии, они, захлебываясь слюной, подошли поближе. Своими грязными, сопливыми носами они стали обнюхивать дыни, выбирая самую сладкую, но денег у них не было. Засранки знали теоретически, как создавать намерение, но их заплывшие дерьмом мозгени не могли сконцентрироваться, и они просто стали строить из себя бедных студенток. Хозяин, страшнючий азер, обратил на них внимание и, скаля железные зубы, совал дыню им в руки и просил номер телефона, уже представляя себе, как он трахает обеих дурочек во все дыры. Желание сожрать дыню затмило их мозги, и они врали напропалую, что телефона у них нет, а тот, что висит на рюкзаке им не принадлежит. Они забыли о сталкинге, о том, что подвергают опасности не только себя, но и Гуру, в голове у них вертелась хуева карусель: «дыня-сожрать, дыня-сожрать». Они наврали, что придут завтра, и он согласился дождаться следующего дня. Две кобылы мчались в сторону ближайшего парка, радостно перепрыгивая через заборы. Рюкзак Мымры приятно тяжелила дыня. Отбежав на безопасное расстояние, они сожрали дыню и, смачно рыгая, довольные поперлись домой. По пути обсуждали  как они духовно развиваются, как становятся магами и все их желания сбываются, и что они лучше всех мышей. 

Вернувшись домой, довольные прошедшим днем, они завалились спать и перед сном пообещали себе завтра встать рано, чтобы успеть сделать много-много дел.

Ближе к обеду, когда уже весь город поедал свой ланч, Мымра и Чувырла протерев свои зенки посмотрели на часы. На часах было 11:00. Строя удивленные рожи, и кривляясь друг перед другом, как будто это в первый раз, чморофоски схватились за косметику и мимоходом размышляли, делать или не делать им разминку. Типа они спешат на задание, и на такие пустяки просто нет времени, но пожрать утром они всегда успевали...

