Глава четырнадцатая. Офицер – лох.
Нежданно-негаданно после двух лет военной кафедры института Хилого призвали в армию. «Вот классно, – подумал Хилой, – хватит книжки читать, пора теперь практиковать все, что я узнал из книг. Армия – отличное место». С небольшим багажом знаний Дейла Карнеги, НЛП, Эриксонианского гипноза, Луизы Хей, а самое главное, Кастанеды, не видя реальности, Хилой слепо брел вперед по жизни, пребывая в своем воображении. Наконец-то, я покажу всем, как я крут, что я умею. Хуй с ним, что я хилой, зато умный и красивый. Все меня должны за это ценить и уважать. Как зацикленная пластинка, эти мысли крутились в голове балбеса, не видящего дальше собственного носа. 
По приезду на место службы уверенность, сформировавшаяся в воображении, исчезла за пару секунд. Хилой ощутил привычную для себя тревогу за собственное будущее. И хули они тут меня не встречают, суки, подумал Хилой и побрел искать командира. 

– На хуй сюда такие говна присылают, – поприветсвовал Хилого бравый и пропитой майор Кузин. – Ну, короче, раз ты сюда припиздел, иди ищи себе место, где будешь жить. Хотя квартиру в поселке не найдешь. Так что выбирай: или офицерское общежитие, под названием «крысятник» или в казарму с солдатами.
Из широкого выбора мест проживания Хилой выбрал казарму, где хотя бы крыс нет. Оказавшись в компании еще пятерых таких же сонных офицеров – лохов, прибывших защищать отечество. Ощутив жесткую неприветливую атмосферу солдатского быта Хилой совсем сплющился. «Хули нас поселили с ебаными солдатами, блядь, и хули, нас не могли поселить в нормальную квартиру», – тратил внутренние силы Хилой на бестолковые мысли, размягчая свое поле, вместо того, чтобы, наоборот, входить в жесткое состояние и культивировать отрешенность. Полностью войдя в состояние говна, Хилой начал прислушиваться, что тут о нем думают, начисто забыв о том, что он всего пару дней назад читал у Кастанеды про чувство собственной важности.
Солдаты, чувствуя слабость, начали потихоньку между собой подъебывать над офицерами – лохами, а дембеля громко вслух отпускали нелицеприятные комплименты.

– Вот, слонов прислали, будем их учить, – громко, смотря в глаза Хилому, заявил дембель Саидов. Хилой, всегда бывший маменьким сынком, не разу не слышавший такого прямого наезда в свой адрес, встал, проглотив язык. Не найдя что ответить и ощутив жесткое поле, развернулся и под смех дембелей попиздел в обратном направлении, быстро увеличивая темп.

Получив обмундирование, лейтенант Хилой получил свое первое задание. 

– Лейтенант Хилой, – заорал командир.

– А, чё, то есть Я, – испугавшись, залепетал Хилой, внутренне завозгудав: «Хули он на меня орет тут при солдатах, блядь, я же, блядь, офицер, на хуй блядь».

Чувствуя, что на таком говне можно оторваться командир, продолжал: 

– Че встал? В носу ковыряешь, когда в стране угроза терактов? А ну бери прапорщика и двух солдат и двигай охранять КПП номер 1.

Прапорщик, взяв автомат, вооружив двух солдат и зашуганного, спрятавшегося в своем воображении лейтенанта, построил всех, для приличия поставив Хилого во главе строя, и повел всех на КПП. Прибыв на КПП, прапор с солдатами сразу же расположились в комнате отдыха и начали играть в карты, видимо, и не думая что-то охранять. «Блядь, их, наверно, надо поставить на посты», – подумал Хилой, тут же испугавшись того, что сейчас нужно будет приказывать, и его могут послать на хуй.

– Эй, вы! Типа хватит тут в карты играть, давайте будем КПП охранять, – сбивчивым мягким голоском пролепетал Хилой.

После такого обращения солдаты еще больше расслабились, и на их лицах заскользили ухмылки.

– Да ладно тебе, лейтенант, расслабься, ничего страшного, посидим тут до вечера, отдохнем, ниче не случится, – начали вешать лапшу лейтенанту солдаты.

– Ну, пожалуйста, ну давайте охранять КПП, а то меня еще выебут за вас, – просящим голосом произнес Хилой.

Всех затошнило от такого говна.

– Да пошел ты на хуй, – спокойно произнес прапор, выпуская дым изо рта, под смех солдат.

Обиженный и полный жалости к себе, лейтенант поперся на улицу охранять КПП. «Я вам еще покажу, пидарасы», – говношился про себя Хилой. Медитируя с этой глубокой мыслью, он простоял до обеда. «Блядь, надо бы поесть сходить», –  взбрендило на ум дебилу. 

– Слушай, а как тут на обед сходить, – решил он спросить у одного солдата.

– Ну, Вам, товарищ лейтенант автомат нужно оставить у нас, а самому пойти пообедать, – остроумно придумал солдат. Ослабевший умом, офицер – лох, по-видимому, совсем ничего не соображал, поэтому с радостью отдал автомат солдату и побежал удовлетворять свое чувство голода. 

Солдат, не долго думая, достал из офицерского автомата несколько патронов. Себе и ребятам на память, «Заодно и этого лоха проучим», – быстро сориентировался в ситуации солдат.

Придя вечером сдавать оружие, Хилой десятый раз пересчитывал патроны, недоумевая, куда бы они могли деться. Когда он двадцатый раз пересчитал патроны, Хилого наконец-то посетило озарение, он понял – его наебли.

– Ну, хули встал? Иди солдата тряси, а то щас тебя во все щели отъебут, – посоветовал горе-лейтенанту дежурный по части. С трудом заставив себя, Хилой побрел искать солдата. «Щас как скажу ему резко: давай патроны, сука, быстро, блядь – как скажу, блядь, как скажу», – настраивал себя уебище. 

– Эй ты, ты зачем у меня патроны взял, лучше отдай, а то хуже будет, – проблеял, почему-то совсем другую фразу Хилой, и добавил, – блядь.

– Какие патроны, я ниче не знаю, ниче не видел, идите все на хуй, – улыбнувшись, объяснил свою точку зрения солдат.

Похлопав открытым ртом и не найдя что еще спросить, Хилой побрел разбираться с командиром.

– Че сука совсем мозгов нет? Че, дебил что ли совсем? Автомат свой отдал хуй знает кому, – Агрессивно заорал командир. 

Вот блядь, опять я в говно вляпался, – начал себя жалеть Хилой, – я же умный, хороший парень, а они надо мной издеваются и грубо обращаются, совсем ничего не понимают, козлы.

– Ну че, блядь, ща, на хуй, звоню в прокуратуру, бля, заводим на тебя дело, бля, и в суд тебя, блядь, на хуй. Ты че себе думаешь в натуре. Это серьезное дело, за решетку угодить как два пальца обоссать. Года полтора-два тебя петушить будут, – закидывал командир образами зачуханого слона. – Ну че будем делать?

Как будете выкручиваться «товарищ лейтенант»?

– Ну, не знаю я, сделайте что-нибудь, пожалуйста, – весь трясясь от страха, чуть не плача, лепетал Хилой.

Командир, видя, что окончательно пробил лоха, смягчил тон.

– Ну ладно, ладно, – уже мягче, перейдя в роль защитника обиженных, произнес он. – Сделаю тебе услугу, век помнить меня будешь. – Короче. Дуешь сейчас к себе, тащишь сюда сто баксов, и считай, что тебе крупно повезло.

Хилой чуть не кончил от счастья. Рванув домой, как на крыльях, ничего не видя перед собой, не разбирая, где дорога, где грязь, лох притаранил сто баксов, радуясь, что так легко отделался.

– Ладно, проваливай, чтоб я тебя сегодня больше не видел, – сказал командир, с удовольствием взяв сто баксов и тут же позвонив начальнику стрельбища, попросил у него несколько патронов, чтобы замять дело.

«Да-а, вот я молодец блядь. Как удачно я выкрутился из ситуации. Это, наверно, у меня высокий уровень энергии, поэтому обстоятельства сложились так удачно». В своем воображении незаметно для себя Хилой начал переворачивать все с ног на голову, возводя огромный буфер, чтобы не чувствовать внутреннего дискомфорта и заглушить гнетущее чувство собственного ничтожества. «Такая страшная ситуация, а я отделался всего одной зарплатой. Вот что значит, блядь, быть подкованным и читать книжки».

Придя домой, Хилой залез в ванную и, решив расслабиться, начал дрочить свой кочан, представляя, какой он крутой супермен, имеющий самую красивую бабу на свете. Обкончавшись через несколько секунд, полностью обессиленный чмошник добрел до своего матраса и забылся в тревожном сне.

* * *

Через пару месяцев службы командир решил, что Хилой уже вполне обтерся и решил доверить ему дежурство по части. Хилого, как только он узнал об этом, как обычно пробил понос. Сидя на унитазе и полностью пребывая в своих грезах, чмошник предвкушал все, что может угрожать его личности, все, что может его оскорбить или унизить. Подготовку к дежурству офицер провел на унитазе, медитируя два дня на своем говне, абсолютно не понимая какие дерьмовые события притягивает он своими мыслями. После такой длительной концентрации еле-еле душа в теле, бледный и тощий, лейтенант Хилой заступил на дежурство. 

Так, ну пока все идет нормально, – думал про себя офицер, закрывшийся в комнате дежурного и поглядывающий через стекло на то, что происходит в казарме. Видя из окошка только небольшую часть казармы, в которой понятным образом ничего необычного не происходило, гнилое воображение тут же сказало Хилому: «Ну ты же крутой парень, тебя все тут боятся, поэтому никто беспорядки не хулиганит – будет возможность телкам рассказать, через что я прошел, какой же я все-таки крутой». Пребывая в романтичных грезах, как зомби, Хилой вышел из своего укрытия и побрел по казарме. Солдаты абсолютно не обращали внимания и никак не реагировали на бредущий мешок с говном. Неожиданно Хилой уловил звук ударов и постанывания доносящиеся из сортира. Ебаный в рот, наверно, молодого пиздят, суки, – быстро дошло до лейтенанта. И он на секуду собравшись, резко пошел в сортир, так как в нем сработала программа по защите обиженных. Двое дедов сержантов, поучая, методично пиздили маленького молодого солдатика. Оказавшись в мощном поле жесткости и агрессии, офицер тут же подумал: «И зачем я сюда зашел, надо было сделать вид, что я ниче слышу». Увидев молящие о помощи глаза молодого солдатика, лейтенант все же сделал над собой усилие и тихим неуверенным голосом попросил сержантов: 

– Прекратите это безобразие, нехорошо бить слабых.

– Нас так же били, лейтенант, и мы молодых учим. Иначе порядка не будет.

Мы и тебя бы с удовольствием поучили, если бы не твои звезды, – нагло заявил один из сержантов.

– Мы тебя не трогаем, и ты нас не трогай, – агрессивно сказал другой.
Поникший офицер, не найдя в себе сил добиться своего и заставить подчиниться себе младших по званию, малодушно развернулся, и пошел прятаться к себе в конуру. После этого случая Хилой полностью потерял уважение всего личного состава, и его стали посылать на хуй не только деды, но и молодые.

В 22.00 протрубили отбой. С удивлением, увидев, из-за стекла комнаты дежурного, что никто и не думает ложиться спать, Хилой опять внутренне завозгудал: «Блядь, да они меня ни во что не ставят, суки, совсем не соблюдают распорядка, что же делать, блядь». Минут тридцать проведя в раздумьях, Хилой все-таки вылез из конуры. Идя по казарме, он спрашивал встречающихся ему солдат, хули они не ложатся спать. Но никто его не замечал, будто это было пустое место. Пройдя дальше, он увидел, что все деды собрались у телевизора и смотрят порнуху. 

– Эй вы, выключайте телевизор, а то щас дежурный по соединению придет и меня за это выебет, – заныл перед группой солдат напряженный офицер.

– Да, а нам то это по хуй. Нам на это насрать. Ебитесь как хотите, – послышались ответы из группы солдат.

Блядь, да меня кажись, на хуй посылают, – немного стал приходить в себя Хилой, – это что же такое?!

– Ребята, ну давайте по-хорошему все решим, время позднее выключайте телек и ложитесь, – решив по-тихому, по братски уладить дело, простонал дежурный.

– Иди на хуй!!! – громко, на всю казарму заорал дембель, здоровый солдат по фамилии Шемберг, – не мешай нам телек смотреть.

Кровь хлынула в лицо Хилому. Это было о-очень ба-а-альшое для него оскорбление. При всех солдатах, блядь. Сорок человек, на хуй. Так опустить мою личность. Ебаны в рот. Офицер стоял с опешившим видом пару минут и тратил все силы на то, чтоб не дай бог не выплеснуть свою злобу, ведь мама говорила, что быть злым нехорошо, нужно для всех людей быть добрым. 

– Я звоню в патруль, иди, на хуй, на кичу, – вырвалось-таки из Хилого. И он побрел в свою конуру, на самом деле решив позвонить в патруль и сдать на губу этого пидараса Шемберга.

Как только он начал набирать номер, в комнату дежурного ввалилось несколько сержантов. Один из них бесцеремонно подошел и нажав на рычаг телефона, вырвал трубку из рук офицера. 

– Слушайте, товарищ лейтенант, ну на хуй его на губу, он ведь два года почти отслужил, скоро домой. Да и вам бы о своем здоровье побеспокоится, а то ведь он скоро уволится, вдруг решит отомстить.

Хилого не пришлось долго запугивать. И в правду уволится и придет мне морду бить, – испугался лейтенант образа. Решив хоть как-то сохранить лицо, он заявил:

– Ладно, я соглашусь замять дело, но пусть он передо мной извинится.

– Да ладно тебе так серьезно на слова реагировать, – учил офицера сержант, – в армии все так разговаривают.

Общее намерение солдат замять ситуацию с легкостью подействовало на слабого духом Хилого. Его внутреннее состояние изменилось, и он, тут же с ним отождествившись, решил, что можно и замять дело.

– Хуй с ним, пусть больше так не делает, – произнес вслух Хилой, а про себя подумал: «Блядь, уважают меня суки. Чувствуют что я не шырь-шавырь. Я, на хуй, молодец. Круто разрулил ситуацию. Решительно». И опять дебил перевернул весь опыт с ног на голову, искажая реальность с точностью до наоборот и продолжая оставаться в своем свинстве.

Прошло два часа, и солдаты потихоньку начали укладываться. Только некоторые молодые шныряли по казарме. Кто чистил дедам сапоги, кто подшивал им воротнички, а кто просто чистил сортир. Хилой начал понемногу успокаиваться. Ну, нам бы до утра дотянуть, а там легче будет, – успокаивая и вводя себя в состояние сна наяву, базарил во внутреннем диалоге дежурный.
Но не тут то было. Неожиданно в дверь казармы начали раздаваться мощные удары.

– Открывайте, суки! – орал резкий, агрессивный голос из-за двери, от которого не только у Хилого, но и у всех остальных в казарме бежали мурашки. 

Это вернулся с работы клан дагестанцев. Дагестанцы, в отличие от русских иванов, обладают отличительной чертой: где бы они ни были, и сколько бы их ни было, они всегда объединяются в клан и стоят друг за друга горой. В нашей роте их было всего пять человек, но, объединившись, они держали шишку над всей ротой. Даже некоторые дембеля их побаивались и не вступали с ними ни в какие противоречия. Видя такой расклад, командир решил проучить клан дагов и теперь постоянно отправлял их на ночь глядя копать траншею, без ужина. Это по настоящему бесило дагов, и всю свою злобу они вымещали на молодых солдатах и слабых офицерах. 

– Ты хули так долго дверь открывал? – войдя в казарму, заорал на дневального главарь клана, кавказский богатырь Шамиль Кадыров. 

– Да, а, ну, в общем, это ведь не я открывал, это дежурный по части, – начал оправдываться дневальный показывая на Хилого.

– На тебе, сука, – заебашил Шамиль дневальному в грудак на глазах охуевшего офицера. – Чтоб в следующий раз быстрее открывал.

– А ну, молодые, подъем, давайте нам стол накрывайте, жрать хотим, – генеральским голосом на всю казарму орал Шамиль.

Все молодые, подорвавшись с кроватей, начали суетится и бегать по казарме. Такой суеты не наблюдалось даже при утреннем подъеме. 

Пассивно наблюдая, что происходит, и не зная что предпринять, Хилой стоял в центре казармы и говношился во внутреннем диалоге: «Вот блядь, еще этих пидарасов мне не хватало, а если ща дежурный по соединению придет, –выебет, подумает, что я слабак, с солдатами не могу справиться, да еще премии лишит. Вот суки как они меня подставляют». А дагам было абсолютно насрать на говно со звездочками, стоящее посреди зала.

– Эй, Мясо,– обратился один из дагов к слону, – давай ставь бак воды греться, мы мыться будем. Бак воды обогревался с помощью вручную сделанного нагревателя из двух лезвий. Недавно от такого обогревателя скопытился один солдат, и на инструктаже Хилого персонально предупреждали, чтоб такие обогреватели никто не использовал.

– Ну вы совсем что ли охуели, – не выдержал Хилой. – Глубокая ночь, а вы жрать да мыться. Ложитесь лучше спать.

Произнеся данную речь, Хилой тут же пожалел об этом, так как почувствовал озноб от мощного поля злобы, исходящего от дагов. Они не могли стерпеть, чтоб такое говно так неуважительно с ними разговаривало.

– Поставили дежурить какое-то чмо, – начал самый маленький и язвительный даг, – солдатом не был, нихуя не знает, а выебывается.

– Да ты бы покопал как мы, блядь, а потом уж говорил, – сидишь тут, штаны протираешь.

– Иди на хуй отсюда. Не мешай, а то пизды тебе щас дам, – подвел итог Шамиль, поигрывая мощными бицепсами.

Испугавшись особенно последнего заявления, Хилой выполнил команду «кругом» и побрел в конуру дежурного, еще более углубившись в чувство обиды и беспомощности. «Интересно, а если бы сейчас война, как бы я смог руководить солдатами, они ж меня бы на хуй послали, пистолет бы отобрали, а руководить ими стал бы самый сильный из них, имеющий авторитет – Шамиль», – пришел к неутешительному для себя выводу офицер.

Просидев до утра в сильном напряжении, с одной мыслью: лишь бы ничего не случилось страшного для моей задницы, лишь бы моя задница была цела, Хилой услышал крик дневального: 

– Рота подъем!

После данной команды поднялась только часть солдат, как оказалось, одни молодые. Другие продолжали мирно спать, даже и не беспокоясь ни об утренних процедурах, ни о зарядке. Гнилое самолюбие Хилого опять не давало ему покоя: «Вот суки. Че ж это они меня не уважают. Дрыхнут, скоты, не хотят вставать».

– Эй, а ну-ка пойди разбуди всех, кто еще спит, – приказал он одному молодому младшему сержанту Дубатовке.

Дубатовка глянул на офицера, как на дебила, и ответил: 

– Товарищ лейтенант, они не хотят вставать. Если желаете, идите сами разбудите, – и попиздел дальше по своим делам.

«Да ебаны в рот, что ж это такое». Хилой решительно направился к ближайшему спящему деду. «Ща кровати, на хуй, начну переворачивать», – на секунду возникло решительное чувство у офицера. Однако, подойдя к кровати, Хилой опять ощутил неуверенность и страх. Тихонько потряся кровать, он чуть слышно произнес: «А ну вставай».

– Отъебись, дай поспать, – услышал он в ответ.

Блядь, надо бы кровать перевернуть этому суке, да страшно че-то. Так и не решившись это сделать, Хилой услышал, как молодые, наблюдавшие за его действиями, подъебывают над ним: 

– Вот будит. Вставайте ребята. Ваша мама пришла. 

Обидевшись на услышанные слова и зачморившись от собственного ничтожества,  Хилой побрел в свою конуру. «Ну и хуй с вами. Спите, сколько хотите. Я вам покажу еще, блядь», – всю злобу, которая в нем возникала он зачем-то выплескивал в себя же, не понимая, что этим делает себе только хуже.

Так жизнь солдат шла своим чередом, и неуверенные попытки офицера со слабым полем, вклинится в этот порядок и начать хоть как-то им управлять, не имели никаких шансов на успех.

– Товарищ лейтенант, мы построились пойдемте на завтрак, – позвал один слон Хилого.

Хилой побрел за строем, в котором молодые шли строевым шагом, а все остальные – просто толпой, кто как хочет, базаря и отпуская по сторонам глупые шутки. Хилой отводил глаза от укоризненных взглядов проходящих мимо офицеров, видящих такую хуйню, и делал вид, что он как бы сам такой разебай и ему все похуй. Якобы он все держит по контролем, просто сейчас ему похуй. 

– Мясо, блядь, ты совсем охуел, страх потерял, блядь, – неожиданно гаркнул Шамиль, на стоящего с маслом молодого солдата, который случайно положил первому масло не Шамилю, а другому дагу. – Ты кому сука вперед масло раскладываешь. 

Выхватив масло у дрожащего солдата, Шамиль шлепнул всю тарелку в лицо Мясу, а остальное размазал по его форме. Этот эпизод тут же привлек внимание всей столовой. Все смотрели на Хилого, контролирующего процесс приема пищи. «Блядь, надо не ударить в грязь лицом, да сука Шамиль, блядь, страшный такой», – началась внутренняя борьба в башне у тупо открывшего рот офицера. Тут в столовую зашел армейский патруль: один прапор и два солдата. 

– Товарищ прапорщик, как только вот этот солдат закончит прием пищи, заберите его и отведите на губу, – громко на всю столовую, попросил прапора, Хилой, указывая на Шамиля. 

Сохранив чувство собственного достоинства, но задницей чувствуя что-то нехорошее для себя, Хилой решил дождаться окончания завтрака на улице. 

На выходе из столовой Шамиля уже встречал патруль. 

– Товарищ солдат, пройдемте со мной, – обратился к нему прапорщик по габаритам раза в два меньше Шамиля, пытаясь схватить того за руку.

– Да иди ты на хуй. Никуда я с вами не пойду, – окатил волной агрессии прапора Шамиль. Прапор не будь дураком тут же ретировался и, сказав Хилому: «Знаешь, ты давай как-нибудь сам к нам его приведи», – пошел своей дорогой

Шамиль, чувствуя, что на его авторитет замахивались при всех, решил поставить Хилого на место.

– Ты сука, если меня на губу заберут, тебя зарежу, твоя жена зарежу и твоя мама зарежу,– злобно, мощно и максимально агрессивно прошипел солдат при всем строе. От такой жесткой волны поле офицера окончательно скуксилось, и, испугавшись, что ему могут причинить физические страдания, он заткнулся и отстал от строя. 

До глубины души униженная личность заметалась, даже не зная, как себя оправдать во внутреннем воображении. «Да какой же он все-таки злой. Сука. Да с ним просто не надо связываться. Он тупой и дебил. Да они все там на Кавказе такие суки. Тут уж ничего не поделаешь», – кое-как восстановил себя в воображении Хилой, наяву однако вел себя тише воды, ниже травы.

Вот так, с непокидающими чувствами обиды, тревоги и самосожаления Хилой достоял до смены дежурства. Сменившись, абсолютно безрадостно Хилой помчался до дому. «Блядь, до унитаза бы успеть дотянуть, на хуй», – понос после тяжелого удара по самолюбию вырывался на свободу. «Ну вот, один наряд отстоял, теперь только бы посрать, пожрать и подрочить-расслабиться, да и поспать», – не покидали по дороге возвышенные мысли Хилого. «Черт, я же хотел работать с чувством собственной важности», – промелькнула в тупой репе придурка слабая мысль. К сожалению, эта мысль не была замечена и так больше и не появлялась на протяжении двух лет. Вся энергия Хилого тратилась на культивирование говна.

Хилой, бля.
