Глава пятнадцатая. Пиздострадания на тему морали.
Должны ли мы ценить мораль?
Есть мораль тимуровцев – обычная сторона морали, а есть мораль, во имя которой совершают преступления.
Почему мораль заставляет нас сохранять жизнь уродам?
Да это просто физиология – в голове замыкает определённым образом, и люди думают якобы какую-то мысль, как будто это здравая логика о всяком бреду, всякой справедливости и прочем. Мы в школе рассказ проходили по чтению, как одни каток заливали, а другой чел позырил из-за угла, а потом сам катался, хотя не он каток сделал. Типа, плохо, несправедливо. А реально эта мысль – это бред полный, ну до того очевидная хуйня. У меня самого раздвоение личности, так что я в этой хуйне разбираюсь неплохо. Чем дальше копаю, тем больше в себе вижу подобной чужеродной ебатни. Люди – рабы бреда. В одну бабу я был влюблён очень сильно, очень давно, крыша у меня от этого съехала надолго. Недавно я таки установил, что это я влип в гипноз волею судьбы – я влюбился в один прекрасный день прямо в течение нескольких минут после того, как при неких стихийных обстоятельствах она меня погладила по голове и сказала, что вот какой я хороший... Ну, там ещё дохуя деталей, всё сошлось, а основная тема – когда ребёнка в детстве гладит мать по голове – ему кайф, и это глубоко откладывается в психике. Так что зацепить за это дело – и пиздец. И куча ещё деталей подобного толка. Называется «якорь» – кайфоёмкие части психики: ассоциируешь, с чем нужно, и программируешь на то, что нужно. Помню, любовь прям такая настала, что я совсем там рассудка лишился. И вот я таки докопался и проссал ещё в глубину, откуда что берётся. Я вначале думал, что я её люблю, потом я начал просекать, что это нечто, которое и без неё существует... Я это за несколько лет раскусил... А вначале так торкнуло, что уж точно думал, что вот она – любовь. Так раз – и на годы.

Почему мораль заставляет нас сохранять жизнь уродам?

Да так в голове заклинило, и решили вот жизнь им сохранять. 

А чисто в реальности-то и неизвестно, что к чему, есть лишь таинственный процесс Духа. Из уродов иногда интересное что-то получается, праздник жизни, динамика. Мне это видится как такой сад с экзотическими цветами, которых взрастил Дух. Типа один цветок – дегенерат, другой, там, шизофреник, психопат, там, извращенец или вундеркинд. Оно вот есть и всё. Это по приколу Дух их бережёт там на свои великие дела. Сумасшедший может просветлиться и заполучить уникальный опыт. Я вот ебанутый был вообще, а мне везёт всё время, меня Дух ведёт впрямую, мне всё лучше и лучше. А вот что до вундеркиндов, ну, которые там типа Ноберта Винера, который в шесть лет уже знал про теорию относительности, и таких всяких – так у тех есть зато ну такие слабые места: это чисто психопаты наивные, их ещё гладят по голове за их «достижения», и они становятся ну полными зомби. Знаю я кое-кого таких. Чем больший гений – тем дальше от реальности живёт. Наивные психопаты. Я сам был вундеркиндом, я в полтора года разговаривал, как взрослый, и говорил на какие-то темы, от которых все взрослые рот разевали и говорили: ух-ты, бля, вундеркинд, – но реально я был дурак, и меня пиздили все с ранних лет, а я там думал: вот я ж им доказываю через высокие идеи, что пиздить меня нехорошо, а вот они вот такие плохие. Уж я, бля, перепросмотром суровым доберусь до тех смутных дней, узнаю, че ж там было-то со мной. Короче, я был вундеркиндом, но меня, по счастию, отпиздили, и это меня спасло. И я стал якобы умственно отсталым... А вот знаю чела, который может квантовую физику за два дня наизусть выучить, да ещё всё там понимает в глубину, но он ваще шизик, был в дурдоме. А ещё я знаю чела, который идеальный во всём вообще, отличник, и спортсмен, и там ещё дохуя, и красавец, и просто ну заебёшься перечислять, но наивный, малость не от мира сего. Только ему в социуме дорога есть, и ему с неё не сойти. Он бабу себе завёл, которая ему ну совсем по внешности не соответствует, у неё даже сисек-то нет реально. Не буду расписывать, как это выглядит, эта парочка. Но она отличница зато, вот прям как он. Что-то не так, хотя хуй тут знает, каждому своё... Опекать уродов –дело Духа. Видать, так как они работают в роли проводников Духа, они несут людям шанс выйти из застоя восприятия. Кто не ебанат в социуме залипают и зомбируются, а сумасшествие – это хоть какой-то, но уже выход в сферу подвижности. Это благодатная почва для реализации Духа. Вот те, кто чисто от хорошей жизни ещё и изменить себя в корне захотел – это уже интереснее. 

Ща я расскажу интересненькое, как был у нас такой садок Священной Заразы. Это такой был детский оздоровительный санаторий, который был и для здоровых, и для психанутых слегка, несколько неофициально. Это Дух так распорядился, чтобы те, кто поздоровее, могли приобщиться к сдвинутости точки сборки. Я туда попал вроде как из-за того, что глазами моргал, и туда порекомендовали, чтоб тик прошёл, чтоб я там воздухом подышал и отдохнул. Так я попал в общество ебанутых слегка и не слегка волей случая, причём сам-то я был тогда вообще сумасшедшим, как мне это видится сейчас, правда потом я уже по другому был ёбнутый, а потом так и этак... Мне тогда было меньше десяти лет, а меня поместили в отряд к взрослым из-за того, что места не хватало, я жил с людьми уже подросткового возраста, там уже и по четырнадцать-пятнадцать лет и больше, и парень был вообще семнадцати лет. И эти ребята ещё ведь ёбнутыми были, кто слегка, а кто и не слегка. Вот и зажил я среди сумасшедших. Я выслушивал их сексуальные фантазии болезненные, помню, у них такие были целые сеансы, они там собирались и толкали чушь про баб из другой палаты. Один из них оказался садист-гомосек, он за мной бегал и камнями в меня кидался, и ещё добывал специальный болезненный хлыст и меня им стегал, чтоб я убегал. Другой был чел, по фамилии Васильев, он в меня из шприца стрелял всё время харчой, а я так брезговал, что спрятался куда-то в угол и сидел там несчастный и весь в харче. Этот Васильев рассказывал, что когда Виктор Цой погиб, на машине разбился, как известно, то он за ним на велосипеде ехал, и видел всё, это якобы было после концерта (вообще не после концерта). Один ещё был, который придумал, что он человек амфибия (см. Александра Беляева художественное произведение одноимённое), и сказал: «Родители, пидорасы, меня отправили в этот сраный санаторий, лучше б я в море плавал!» Один был истерический, он однажды разорвал подушку в ярости и ещё разорвал три рубля. Какой скандал был! – Его ругала типа воспитательница за неуважение к деньгам, она его устыжала с применением советской идеологии и такие рыдания из него добыла. Она его спрашивала: «А ну отвечай, где твоя мама работает (что ты такой, сука, богатый, трёхрублёвки рвать)?» А он надрывно взвывал: «На Октябрьской железной дороге!» Он однажды лёг на бетонный пол и там стал лежать, и сказал: «Идите все на хуй, я буду здесь лежать!» А вокруг него столпились все и стали стебаться над ним, а он рыдал и бил в пол кулаком, в итоге вскочил и убежал на хрен с воплем. Этот-то был истерический, над ним могла издеваться какая-нибудь старая баба своим пиздежом. То ли дело буйные. Был и такой, его в настоящий сумасшедший дом перевели, потом, правда, вернули. Вообще там за нами смотрели обычные тупые бабы-воспиталки, при всём притом официально-то мы нормальные там были. Там было отдельно несколько врачей, которые иногда на приём к себе вызывали. А вот, что сделал буйный: он отпиздил врачиху логопеда (речь корректирует). Ему там сильно надоело, что она к нему пристаёт с какой-то чушью, с фразами какими-то, типа, скажи это слово, а скажи это слово. А он ей отвечает: да ну, да на хуя, да иди ты на хуй. В итоге она его утомила, он её избил, и мы видели две машины приехали: одна – в больницу, пиздюли излечивать, а другая – из сумасшедшего дома. Он потом вернулся через пару недель, со спокойным странным взглядом и в белой футболке, на которой был нарисован оскаленный тигр. Мы видели его издали и смотрели на него с особым трепетом. Я вот чем отличился: я придумал целый креатив про инопланетян и повёл толпу детей НЛО в небе высматривать, так и увидели, всё в порядке. Я-то видел какую-то точку, и всё, обман зрения. А их коллективно попёрло, они в небо пальцем показывали и аж визжали, аж орали: «Во, во, оно там!!!» Массовый гипноз, так сказать, сдвиг точки сборки детской неокрепшей... Так что в зазамбированности людей немного чуда – если одними инопланетянами можно толпу погнать вдаль, то, что уж говорить о деньгах, поебени и прочем. Дело нехитрое... 

