Глава четвертая. Клещуц Инцефалитус.
Не успела я порадоваться жизни (ведь я думала, что навсегда освободилась от своего Клещуца Инцефалитуса, а проще – бывшего парня), как в один прекрасный день раздался телефонный звонок. За четыре года общения с обладателем нездоровой психики, которая, видимо, вначале просто вяло текла, и поэтому была мною не замечена, я уже научилась предчувствовать очередной приступ его психоза.

– Да, – всё еще надеясь, что это не так, сказала я, взяв трубку.

– Ты одна? Я сейчас к тебе приду! – нервно, быстро, как будто это не вопрос, а уже принятое решение ответил урод. 

Да! Это был Клещ! 

– Ну что тебе еще от меня надо? – пресекла я сразу все поползновения в мою сторону, поглядывая на входную дверь, как будто сейчас вот-вот и ворвется разбушевавшийся собственник.

– У меня есть срочный вопрос! Срочный! Мне надо обязательно сегодня встретиться и поговорить! Обязательно!

– ?

– Это касается твоей, Нет! Моей мамы! – придумывал он на ходу. – В общем, мне нада-а-а!

– Ладно, – сказала я больному, вспомнив ещё одно патологическое отклонение в его психике: ревность. – Но я должна тебя предупредить, что я не одна. 

Я рассчитывала, что ему станет плохо от одной только мысли, что его собственностью, то есть мной, кто-то ещё пользуется, и ему уже ничего больше не захочется. 

– А мне? А я? В общем, я же сказал, что я на счет мамы. Мне все равно с кем ты, – нервно отпулялся придурок, видимо, уже параллельно запрыгивая в ботинки, чтобы как можно скорее примчаться.

А! Боже мой! Я не хочу опять терпеть его приступы собственничества! Он думает – я шучу?! Все-таки четыре года считались парой. За это время многие уже смиряются со всеми уродствами друг в друге. Но я же поняла сама, что так жить больше нельзя! Я отстою свободу, чего бы мне это не стоило! Сейчас или никогда! 

Но время шло, и в любой момент мог прибежать урод. «А я – одна!» – подумала я. И вот уже, как неверно действует человек в экстремальной ситуации, мало думая, но четко действуя во имя своего спасения, я уже звоню:

– Привет, Дима! Ты знаешь, у меня наконец-то нашелся свободный вечер, и я так рада, что могу сегодня пригласить тебя к себе. Это был один хоккеист, который больше прославился в нашем городе не своими спортивными результатами, успехами и победами, а тем, что был сынком одного из самых высокопоставленных мышей. Положительного ответа не пришлось ждать долго. Как все избалованные халявными деньгами и властью над дураками сынки богатеньких дядь, он славился своими любовными похождениями и не терпел отказа ни в чем. Со мной он жил в детстве в одном дворе, а когда я стала немного походить на девушку, он стал напрашиваться в гости, и с моей стороны слышал только шутки, отговорки и ухмылки. И хотя уже прошло несколько лет, и мы давно уже живем в разных дворах, он всякий раз при встрече напоминал мне, что я его обманула, обещала, но так и не пригласила ни разу в гости. Я бросилась приводить себя в тот, вид, в котором было бы сразу ясно, что «у меня любовь». Больше всего на свете сейчас мне хотелось, чтобы их встреча состоялась! И вот звонок в дверь. С дрожью, но решительными движениями (ведь отступать уже было бы глупо) я распахиваю входную дверь.

– Приве-е-ет! – улыбаюсь я так искренне, как я даже мысленно не смогла бы. А как не радоваться: моя отмазка от Клеща Инцефалитного пришла-таки первой. Ну, тот, конечно, подумал, что я ему рада, как все его дуры. Не успели мы даже приступить к ужину, как раздался еще один звонок в дверь. 

Позже, вспоминая эту ситуацию, я думала: «Почему я считала, что обязана кому-то открывать? С какого перепугу я это делала?» И только теперь, обучаясь в Институте Марианны, до меня дошло, что меня сделали такой. Я боялась выглядеть трусихой в глазах окружающих: «Надо быть смелой», – говорили мне с детства для того, чтобы я смело шла в семью с мужем-алкашом, на вредную работу и, если надо, на войну. 

«А где бешеная очередь звонков, как это обычно делал псих в очередных приступах? – заметила я. – Наверно, все-таки решил подстраховаться: а вдруг точно кто-то есть, и поэтому позвонил очень осторожно». 

Действительно, это был он. Трус быстро юркнул в квартиру, как бы боясь, что я его не пущу, и тут споткнулся о стоящую никогда ранее не виданную им обувь сорок седьмого размера. 

– Кто-то пришел к твоей матери? – озираясь, спросил он, и вдруг увидел новоявленного ухажера, как у себя дома рассевшегося в моем кресле. Я замерла, ведь в моей практике такое было в первый раз. Одно дело – что думал Клещ, другое – приглашенный на «свободный» вечер Дима, а третье – я. Я представляла всё: что мой бывший узнает в нем блатного сынка и не захочет с ним связываться; что просто испугается его атлетического телосложения и огромного размера воротника и уйдет от греха подальше. Но чтобы они подошли друг к другу и пожали руки как старые друзья?! К такому я не была готова. 

Они обменивались формальными вопросами-ответами, а я выжидала, что будет дальше. Благодаря этой прекрасной позиции, я еще раз убедилась, какой же он ничтожный. Сейчас, как никогда он был похож на почтмейстера из фильма «Жестокий романс»: ерзал, поправлял свою будущую плешь, гладил руками брюки – как, наверно, ему хотелось прямо сейчас начать качать свои права на меня! Но трус мог это делать только со мной, а при возмутителе спокойствия Димане держался в стороне. Диман же, казалось, понимал всё уродство жизни и внутренне смеялся над всей этой ситуёвиной. Но авторитет не позволял ему опуститься до выяснения мужских взаимоотношений, и я решила присоединиться к его роли. Он сидел здесь в первый раз, но вел себя, как будто мы с ним уже давно вместе живем, и я ему в этом подыгрывала: «Есть будешь? Тебя не продует? Как папа?»

В конце концов, Клещ не выдержал, скрепя зубами, неосознанно сильно сжимая своему старому «другу» руку на прощание, выскочил из квартиры...

Поздно ночью раздался телефонный звонок:

– Он еще у тебя?.. Как спишь?.. С ни-и-им? Нет? Тогда я сейчас прибегу! – психопату явно не спалось. – И давно ты с ним? Почему ты мне не сказала о нем раньше?

В общем, эта ситуация дала мне отпуск от него на какое-то время. Но он видимо решил, что это еще не всё. Мысль о потерянных деньгах расчетливого скряги взяла верх над страхом быть побитым. 

А о том, что было дальше, вы можете прочитать в рассказике «Расплата».

